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Szanowni Państwo!

Kolejny rok wielkimi krokami zmierza ku przeszłości.

Pełni nadziei oczekujemy na nadejście nowego 2003 roku.

Przed nami jednak jeszcze Święta Bożego Narodzenia.

Życzę Państwu, aby te świąteczne dni upłynęły w atmosferze radości i miłości oraz wzajemnej życzliwości.

Życzę, aby każdy znalazł miejsce przy wigilijnym stole i w ciepłym rodzinnym gronie mógł cieszyć się cudownymi chwilami.

Niech nadchodzący 2003 rok niesie ze sobą same pomyślne dni, realizację planów i marzeń, niech mija w spokoju, zdrowiu i szczęściu.
Burmistrz Biskupca 

Marek Domin

NA POMOC POSZKODOWANYM W WYNIKU POŻARU...

W dniu 7 grudnia br. w Domu Kultury w Biskupcu z inicjatywy Burmistrza Marka Domina odbyły się 2 koncerty charytatywne na rzecz poszkodowanych w wyniku pożaru dachu budynku przy ulicy Armii Krajowej 10/12.

W połowie listopada ogień strawił dach tegoż budynku. Na odbudowę dachu i położenie nowego stropu potrzeba było około 150 000 zł. Gmina Biskupiec, mająca 19 % udziałów w budynku, przekazała środki w wysokości 30 000 zł na udział w remoncie dachu po pożarze. Ponadto Rada Miejska z budżetu Gminy na zasiłki zwrotne dla rodzin właścicieli lokali przeznaczone na remont dachu, przekazała kwotę w wysokości 120 000 zł.
Władze miasta, zdając sobie sprawę, iż udzielona pomoc dla mieszkańców tej kamienicy, którzy w większości przypadków są emerytami, rencistami, czy bezrobotnymi, może być niewystarczająca, postanowiły znaleźć inny sposób na poprawienie ich sytuacji. 

Przygotowania do koncertu, z którego środki w 100% przeznaczone byłyby na pomoc poszkodowanym, trwały zaledwie kilka dni. Dzień przed imprezą zainteresowanie zakupem biletów było tak duże, iż organizatorzy zadecydowali, iż odbędą 2 koncerty (o godz. 1700 i godz. 1900).

W koncercie charytatywnie wystąpił olsztyński zespół Zbigi Band oraz magik i hipnotyzer - Jurij Mokriszczew. Artyści poprosili tylko o zwrot kosztów podróży, które z prywatnych środków pokrył Burmistrz Marek Domin. 

Koncert poprowadził główny organizator imprezy – Radny Rady Miejskiej w Biskupcu – Waldemar Jodko.

Po części muzyczno-magicznej programu głos zabrali przedstawiciele rodzin poszkodowanych w wyniku pożaru, którzy gorąco podziękowali za okazaną im pomoc.

Łącznie sprzedano oraz „podarowano” (w zamian za wpłaty na konto) 454 bilety (kwota ze sprzedaży biletów - 2 745 zł).

Oprócz sprzedaży biletów zbierano także pieniądze na aukcji (dochód z aukcji - 
1 476,14 zł), na którą różnorodne rzeczy przekazali mieszkańcy miasta i gminy Biskupiec. Na aukcji oferowano między innymi: obrazy Zbigniewa Kotyni, rzeźbę Pana Jacka Idźkowskiego, płytę dvd z filmem „Kameleon”, z oryginalnym autografem Pana Piotra Machalicy, przekazaną przez Państwa Sarzyńskich, plakat z filmu „Moulin Rouge” z oryginalnym autografem Evana McGregora, przekazany przez Państwa Okuniewskich, liczne towary i gadżety przekazane przez Bank PKO BP, Sklep „Mini-Market” Pani S.Odzioby i K.Duszak, Firmę „Jadan” Państwa Duszkiewicz, Sklep Pani A.Janczary, Firmę „War-bis”, „różności” własnoręcznie wykonane przez pacjentów Wojewódzkiego Ośrodka Rehabilitacji Kardiologicznej w Biskupcu oraz przez Warsztaty Terapii Zajęciowej.

Do dnia 17 grudnia br. na konto MOPS wpłynęły środki finansowe w łącznej kwocie 10 145 zł od: 

· biskupieckich firm: MM International Sp z o.o. (1050 zł), Szpital Powiatowy w Biskupcu (500 zł), Pomarol S.A. (900 zł), „Elektrobud” A.Ostropolski (500 zł), ZNL (300 zł), Zespół Szkół w Biskupcu (225 zł), PWiK (300 zł);

· od Radnych Rady Miejskiej w Biskupcu, którzy na I sesji zobowiązali się przekazać swoje pierwsze diety: A.Cichocki (180 zł), K.Janczara (300 zł), E.Lenart (120 zł), W.Jodko (160 zł), Z.Płonka (160 zł), F.Duchniewicz (160 zł), M.Krzyżewski (140 zł), J.Sporysz (160 zł), A.Radziszewska (50 zł), Z.Bielak (180 zł), A.Zarosa (120 zł), K.Ziemak( 130 zł), M.Bartnikowski (120 zł), T.Dudzic (120 zł), E.Maciejewski (30 zł);

· od radnego Powiatu Olsztyńskiego Zbigniewa szczypińskiego (dieta 400 zł),

· od Burmistrza Biskupca Marka Domina, ozadeklarowana na I sesji, pierwsza pensja w wysokości 4 200 zł,

· od osób prywatnych: J.Wiśniewska (20 zł), B.Melcer (20 zł).

Na dzień 16 grudnia łącznie na rzecz poszkodowanych w wyniku pożaru zebrano kwotę w wysokości: 14 366,14.


Dziękujemy gorąco wszystkim ludziom dobrej woli, którzy zechcieli wesprzeć potrzebujących w ciężkich chwilach. Każdy datek, każde „wyciągnięcie ręki” pomaga wrócić mieszkańcom budynku przy ulicy Armii Krajowej 10/12 do normalnego życia. Bardzo cieszy nas fakt, iż mimo tak dużego bezrobocia i złej kondycji materialnej większości z nas, znalazło się tak wiele osób, które mimo tego potrafiły podzielić się tym, co posiadają.

RADA, BURMISTRZ INFORMUJĄ ...


W dniu 29 listopada br. na II sesji Rady Miejskiej w Biskupcu Rada Miejska  podjęła uchwałę w sprawie zmiany na stanowisku Sekretarza Gminy. Funkcję Sekretarza Gminy, na wniosek Burmistrza Marka Domina, objęła Pani Maria Szarek.

Natomiast w dniu 2 grudnia zarządzeniem Burmistrza Biskupca na stanowisko Zastępcy Burmistrza Biskupca powołana została Pani Krystyna Łapińska. Ponadto zgodnie z tym zarządzeniem Burmistrz Biskupca postanowił, iż będzie miał tylko jednego zastępcę.


Aby przybliżyć naszym czytelnikom Panie, które pełnią tak istotne dla Urzędu funkcje, poniżej przedstawiamy ich krótkie cv.

MARIA SZAREK Wykształcenie wyższe, ukończyła Akademię Rolniczo Techniczną w Olsztynie. Mężatka, dwie dorosłe córki. 

Doświadczenie zawodowe: nauczycielka w Szkole Podstawowej w Reszlu oraz Bęsi. Od 1975r  pracownik działu naukowego Wojewódzkiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego  w Bęsi, a po reorganizacji tej jednostki główny specjalista Wojewódzkiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Olsztynie, w tym 6 lat pracy na terenie gminy Biskupiec. Od 1999 r do dnia powołania przez Radę Gminy na sekretarza, pracowała w Urzędzie  Marszałkowskim w Olsztynie na stanowisku zastępcy Dyrektora Departamentu Rozwoju Obszarów Wiejskich i Ochrony Środowiska. Ukończyła kilkanaście szkoleń i kursów doskonalących wiedzę zawodową. Odbywała staże zagraniczne m.in. w Danii, Irlandii, Anglii oraz USA

Umiejętności zawodowe: znajomość problematyki związanej z rozwojem obszarów wiejskich, rolnictwa, przedsiębiorczości, turystyki i agroturystyki w województwie, opracowywanie programów, projektów, wniosków aplikacyjnych i innej dokumentacji  niezbędnej do pozyskiwania środków pomocowych ze źródeł krajowych i zagranicznych, wieloletnia współpraca z samorządami  oraz  organizacjami pozarządowymi, opracowywanie materiałów promocyjnych i informacyjnych, opracowywanie i analiza budżetu samorządu, znajomość problematyki związanej z członkostwem Polski w Unii Europejskiej.

KRYSTYNA ŁAPIŃSKA Wykształcenie wyższe, ukończyła Wyższą Szkołę Pedagogiczną w Warszawie na kierunku politologia, specjalność administracja samorządowa. Kontynuuje dalsze studia na Wydziale Nauk Społeczno Filologicznych (WSP) w Warszawie na kierunku politologia, specjalność polityka  regionalna i samorządowa oraz studia podyplomowe w Wyższej Szkole Informatyki i Ekonomi w Olsztynie – specjalność zarządzanie.

Doświadczenie zawodowe: 27 lat pracowała w Szpitalu Powiatowym im. Jana Mikulicza w Biskupcu, w tym 25 lat na stanowiskach kierowniczych. Ostatnia pełniona funkcja to Kierownik Bloku Operacyjnego. Przez wiele lat działała społecznie na rzecz miasta i gminy Biskupiec. Jest Prezesem Towarzystwa Kultury Teatralnej w Biskupcu. Była członkiem Rady Społecznej przy Biskupieckim Domu Kultury.


W dniu 29 listopada br. ogłoszono wyniki przetargu „Na dobudowę nowych punktów świetlnych na terenie miasta Biskupca”. Najkorzystniejszą ofertę przedstawił Zakład Usługowo-Handlowy A.Białek z Biskupca. Koszt inwestycji wyniesie 82 000, a zakończenie prac planowane jest na 31 grudnia br. Nowe punkty świetlne powstaną na ulicach: Armii Krajowej (5 opraw), Sądowej (3 oprawy), Mickiewicza, Ostre Koło (7 opraw), Lazurowej (3 oprawy), Liszewskiego (2 oprawy), Śmiałej (2 oprawy), Żelaznej (5 opraw), Leśnej (5 opraw), Sosnowej (3 oprawy), Kościuszki (3 oprawy), Niepodległości (4 oprawy), Grunwaldzkiej (5 opraw), Ludowej i Żółkiewskiego (8 opraw), Warszawskiej (3 oprawy). Ponadto doprowadzone zostaną również 3 nowe odcinki linii oświetleniowych przy ulicach: Kościuszki (3 oprawy z linią napowietrzną), Niepodległości (3 oprawy z linią napowietrzną), 1-go Maja (6 opraw z linią napowietrzną).

Wykonanie nowych punktów świetlnych zostanie sfinansowane z dotacji Urzędu Wojewódzkiego w Olsztynie w wysokości 104 000 zł. Na dobudowę nowych punktów świetlnych na terenie miasta zostanie wykorzystana kwota 82 000 zł. Pozostała kwota dotacji zostanie wykorzystana na wykonanie 23 nowych punktów świetlnych w następujących miejscowościach: Węgój (5 punktów), Rukławki (5 punktów), Wilimy (5 punktów), Stanclewo (3 punkty), Rzeck (4 punkty). Prace zlecono firmie „Elektrobud” A.Ostropolskiego z Biskupca, a  ich zakończenie jest planowane na  dzień 31 grudnia br.

W dniu 29 listopada 2002 r. Rada Miejska w Biskupcu Uchwałą Nr II/9/2002 uchwaliła miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego terenów położonych w Biskupcu pomiędzy ulicami: Wojska Polskiego, Ludową i Wojewódzką (teren byłej Jednostki Wojskowej). Uchwałę wraz z dokumentami formalno-prawnymi przesłano Wojewodzie Warmińsko-Mazurskiemu w celu sprawdzenia zgodności z prawem oraz opublikowaniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Warmińsko-Mazurskiego.

W dniu 29 listopada 2002 r. – po sprawdzeniu prawidłowości procedury sporządzenia planu - w Dzienniku Urzędowym Województwa Warmińsko-Mazurskiego Nr 155, poz. 2097 opublikowana została zmiana miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego gminy Biskupiec dla obszaru zalegania i eksploatacji złoża kruszywa naturalnego „Rasząg” uchwalony Uchwałą Nr XLVI/313/2002 Rady Miejskiej w Biskupcu z dnia 4 października 2002 r.

W dniu 3 grudnia 2002 roku w Urzędzie Miejskim odbyło się spotkanie Burmistrza Biskupca Marka Domina z Dyrektorami: Zarządu Szkół i Przedszkoli w Biskupcu, Szkół Podstawowych, Gimnazjum Publicznego i Przedszkoli Samorządowych. Na spotkanie zaproszona została także Prezes ZNP Oddziału Biskupiec Pani Barbara Heller. Celem spotkania było zapoznanie Pana Burmistrza oraz Sekretarz Gminy Pani Marii Szarek z problemami placówek oświatowych prowadzonych przez Gminę. Przebieg spotkania miał charakter organizacyjno-poznawczy. 

W dniu 5 grudnia br. w Urzędzie Miejskim w Biskupcu odbyło się I spotkanie Burmistrza Biskupca Marka Domina z kierownikami i pracownikami referatów oraz przedstawicielami instytucji odpowiedzialnymi za inwestycje na terenie miasta i gminy. Celem spotkania było zapoznanie Pana Burmistrza oraz Sekretarz Gminy Pani Marii Szarek z tematem inwestycji realizowanych i planowanych na terenie miasta i gminy Biskupiec. Rozważano potrzeby i możliwości finansowe miasta i gminy. 

Poważnym problemem w planowaniu inwestycji do realizacji jest brak opracowanych dokumentacji technicznych, na sporządzenie których potrzebne są niestety niemałe środki. Bez dokumentacji niemożliwe jest rozpoczęcie jakichkolwiek inwestycji.

W związku z wnioskami z powyższego spotkania Burmistrz zamierza wystąpić do Rady Miejskiej w Biskupcu o zmiany w projekcie budżetu na rok 2003 złożonego przez Zarząd Miasta poprzedniej kadencji. Z propozycji budżetowych na pewno zostaną wykonane: rozbudowa oczyszczalni ścieków w Rzecku oraz budowa kanalizacji sanitarnej miejscowości Najdymowo z przyłączeniem do oczyszczalni w Rzecku; program kanalizacji gminy Biskupiec, na co został ogłoszony przetarg (rozstrzygnięcie przetargu - 3 stycznia 2003 roku); dokumentacja projektowa na wodociągowanie Gminy Biskupiec dla Rejonu Południe I (rozstrzygnięcie przetargu 10 stycznia 2003) oraz na Rejon Północ II.

Nowe propozycje, które zostaną przedstawione Radzie do ujęcia w budżecie na rok 2003 to: wykonanie kilkunastu dokumentacji pod przyszłe inwestycje: sporządzenie dokumentacji na kanalizację części terenów gminnych w kierunku miejscowości Wilimy, sporządzenie planu miejscowego zagospodarowania przestrzennego oraz dokumentacji pod przyszły cmentarz, koncepcja z programem budowy nowych i modernizacji istniejących dróg w mieście (rozwiązanie układu komunikacyjnego miasta), modernizacja drogi Czerwonka-Wilimy.  

W dniu 6 grudnia nastąpiło przekazanie do eksploatacji inwestycji pt. „Budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami Rzeck-Kolonia gmina Biskupiec”. Wykonawcą inwestycji była firma „Jan&Bar” s.c. z Lidzbarka Warmińskiego. Inwestycja kosztowała 180 812,96 zł (brutto), a dzięki niej przyłączono 11 gospodarstw rolnych. 

W dniu 12 grudnia 2002 r. w „Gazecie Olsztyńskiej” ukazało się ogłoszenie o przetargu nieograniczonym na sporządzenie „Programu kanalizacji gminy Biskupiec”. Rozstrzygnięcie przetargu odbędzie się w dniu 3 stycznia 2003 r. Przewidywany termin zakończenia prac związanych z opracowaniem „Programu...” to 20 marca 2003 r. 

W dniu 17 grudnia br. Burmistrz Marek Domin oraz właściwi pracownicy Urzędu wizytowali jeden z bloków na terenie byłej Jednostki Wojskowej, celem ustalenia możliwości adaptacji tegoż obiektu na lokale mieszkalne. Powodem wizytacji był fakt, iż 80% spraw, z którymi zgłaszają się do Burmistrza interesanci dotyczy problemów mieszkaniowych. Do 20 stycznia 2003 roku opracowana zostanie bezpłatna broszura zawierająca informacje w tym zakresie, która dotrze do zainteresowanych.

W dniu 18 grudnia 2002 r. w „Gazecie Olsztyńskiej” ukazało się ogłoszenie o przetargu nieograniczonym na sporządzenie dokumentacji projektowej „Budowa sieci wodociągowej z przyłączami do gospodarstw w Rejonie Południe I, gmina Biskupiec”. Rozstrzygnięcie przetargu odbędzie się w dniu 10 stycznia 2003 r. Przewidywany termin zakończenia prac związanych z opracowaniem dokumentacji to 20 maja 2003 r.

Z ŻYCIA GMINY

Zmagania z ortografią
Publiczne Gimnazjum nr l w Biskupcu proponuje społecz​ności miasta i gminy - młodzieży, pracownikom instytucji i zakładów pracy wzięcie udziału w II edycji Otwartego Konkursu Ortograficznego.

Impreza odbędzie się 18.01.2003  o godz. 10.00 w auli Publicznego Gimnazjum nr l w Biskupcu. Na zwycięzców czekają atrakcyjne  nagrody. Zgłoszenia do dnia 10 stycznia 2003 przyjmują: Marek Kozłowski, Bogumiła Brodzik (tel. 715 24 63).
Marek Kozłowski


22 listopada br. w Przedszkolu Samorządowym nr 6 w Biskupcu odbyło się uroczyste pożegnanie wieloletniego Dyrektora tejże placówki - Heleny Pardo, która odchodziła na emeryturę. Pani Helena pracy pedagogicznej poświęciła 33 lata, przy czym funkcję dyrektora sprawowała 28 lat – na początku w Przedszkolu Samorządowym nr 3, a następnie właśnie w Przedszkolu Samorządowym nr 6.


Za całokształt działalności oraz osiągnięcia w karierze zawodowej Pani Helena Pardo otrzymała miedzy innymi Odznaczenie Zasłużonych dla Warmii i Mazur oraz Złoty Krzyż Zasługi.


Wyrazy uznania, szacunku oraz życzenia pomyślności w kolejnym etapie życia honorowemu gościowi składali: Rada Rodziców w składzie: U.Dutkowska, H.Pijewska, B.Rokita, dyrektorzy przedszkoli: I.Mickiewicz, J.Ponikowska, przedstawiciel ZNP G.Puszkarska, rodzice, aktualni oraz byli pracownicy przedszkola nr 6.


Miłym akcentem uroczystości był program artystyczno-wokalny w wykonaniu tych, którym Pani Helena poświęciła swoje umiejętności i serce – wychowanków.









Jolanta Brzóska








Dyrektor Przedszkola nr 6

SPORT W GMINIE

V Edycja Biskupieckiej Ligi Halowej Piłki nożnej pod Patronatem Burmistrza Biskupca

7 grudnia br. w Hali Sportowej Publicznej Szkoły Podstawowej nr 3 odbyło się uroczyste otwarcie V Edycji Biskupieckiej Ligi Halowej Piłki nożnej pod Patronatem Burmistrza Biskupca.

Burmistrz Marek Domin powitał zawodników 24 drużyn biorących udział w V Edycji Ligi oraz zaproszonych gości.

Jesteśmy zadowoleni z faktu, iż Liga cieszy się coraz większą popularnością i coraz więcej mieszkańców miast i gminy Biskupiec oraz sąsiadujące z nami gminy chcą spędzać zimę „na sportowo” (do rozgrywek zgłoszono dokładnie 300 osób). Celami Ligi są: popularyzacja piłki nożnej wśród mieszkańców Biskupca i okolicy, propagowanie zdrowego trybu życia oraz form spędzania wolnego czasu bez środków uzależniających, integracja społeczeństwa Biskupca i okolic oraz oczywiście wyłonienie mistrza w Halowej Piłce Nożnej.

Organizatorami tejże imprezy są Urząd Miejski oraz Rada M-G Zrzeszenia Ludowe Zespoły Sportowe w Biskupcu.

Zgodnie z ubiegłorocznym regulaminem rozgrywek wyłoniono I i II Ligę (podstawą były wyniki końcowe IV Edycji Ligi), a czołowe zespoły rozgrywają mecze w I Lidze (w każdą sobotę, w godzinach 16.00 – 20.00), natomiast pozostałe zespoły z poprzedniej IV Edycji, zespoły, które nie wystąpiły w ubiegłorocznej imprezie i debiutanci grają w II Lidze (mecze w każdą niedzielę w godzinach 12.00 – 16.00).

I Ligę stanowią: Gramy Tylko Dla Przyjemności, Pomarol, British School TEAM, Budowlani Roman Hubacz, Handlowcy, LZS Stryjewo, Budżetówka, LZS „Orzeł” Czerwonka, ZD Pimb, Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji, LZS „Zorza” Biesowo, LZS „Unia” Rumy.

II Liga to: LZS Niedźwiedź Ramsowo, Pewność, LZS „Warmiak” Lipowo, MKS Chrobrego, Czarne Konie, LZS „Warmianka” Bęsia, BDK Mściciele, Pomarol II, LZS Rasząg, Mardi, Urząd Miejski, GKS Dźwierzuty.

Oczywiście tak wielka impreza sportowa nie mogłaby się odbyć bez pomocy sponsorów, którzy już w tej chwili zgłaszają się, aby objąć patronatem niektóre klasyfikacje Ligi. 

Pewne jest, że tradycyjnie pierwsze trzy miejsca w Lidze honorowane są pucharami Burmistrza Biskupca. Patronat nad klasyfikacją „fair play” objął Inspektorat PZU S.A. w Biskupcu, patronat prasowy i patronat nad klasyfikacją strzelecką objął „Tygodnik Warmiński”, opisujący w każdy czwartek zmagania piłkarzy w Biskupcu, klasyfikacji bramkarskiej patronują: firma „Foto Kolor Video” R. Bartycha oraz Sklep Sportowy A.Kołodyński.

Jednakże nieustannie szukamy potencjalnych sponsorów na inne klasyfikacje. Gorąco zapraszamy.

Do chwili oddania numeru do druku odbyły się dwie kolejki spotkań w każdej z lig, a tabela przedstawia się następująco:

                                     I LIGA

                  drużyna
                      pkt    bramki

I
British School TEAM
6
26:8

II
LZS Stryjewo
6
11:4

III
Budowlani R. Hubacz
4
11:4

IV
Handlowcy
4
14:10

V
Pomarol
3
16:15

VI
ZD Pimb
3
12:15

VII
PWiK
3
10:14

VIII
Gramy Tylko Dla Przyjemności
2
8:8

IX
LZS “Unia” Rumy
1
9:13

X
LZS “Zorza” Biesowo
1
6:12

XI
Budżetówka
0
9:14

XII
LZS “Orzeł” Czerwonka
0
10:25


II Liga

I
LZS „Warmianka” Bęsia
6
20:5

II
Urząd Miejski
6
19:9

III
Pewność
4
15:7

IV
LZS Rasząg
4
11:7

V
LZS “Niedźwiedź” Ramsowo
3
16:16

VI
GKS Dźwierzuty
3
14:14

VII
LZS „Warmiak” Lipowo
3
9:9

VIII
Mardi
3
14:15

IX
Czarne Konie
3
12:15

X
Pomarol II
0
9:15

XI
MKS Chrobrego
0
5:18

XII
BDK Mściciele
0
5:19

Opieką medyczną zawodników objęła Pani Helena Rymek, a sędzią meczowym jest Pan Sławomir Skwierczyński. 

Specjalne podziękowania kierujemy do gospodarza Hali, Dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej nr 3 w Biskupcu do Pani Elżbiety Niewęgłowskiej za udostępnienie obiektu oraz do firmy „MM International” za pomoc przy organizacji otwarcia V Edycji Biskupieckiej Ligi.

                                                                                                Sędzia Główny

                                                                                           

Dariusz Marchlewski
W dniu 14 grudnia br. Zarząd Okręgowy Polskiego Związku Motorowego w Olsztynie dokonał uroczystego podsumowania sezonu 2002 w sportach motorowych. Uhonorowaniem za pracę w roku 2002 było wręczenie pucharu przez Prezesa PZM Włodzimierza Śniadego oraz Wiceprezydenta Olsztyna Piotra Grzymowicza dla Klubu Turystyki Motorowej „Dadaj” w Biskupcu za całokształt działalności na niwie sportu motorowego. Wyróżnieni zostali również działacze KTM „Dadaj” w osobach: Ryszard Rymek, Mieczysław Worgut, Andrzej Rogoziński, Henryk Sznejkowski, Wojciech Komisarow za organizację imprez motorowych, jak i sędziowanie w sportach motorowych. 

MOPS INFORMUJE

W dniach 29.11-1.12.2002 roku na terenie Biskupca została przeprowadzona Zbiórka Żywności, której organizatorem był Warmińsko-Mazurski Bank Żywności w Olsztynie. Lokalnym koordynatorem zbiórki był MOPS w Biskupcu.

Do akcji włączyła się młodzież biskupieckiego LO. 47 uczniów pracowało wspólnie z pracownikami MOPS jako wolontariusze. Żywność zbierana była w 7 sklepach na terenie miasta.

Łącznie zebrano 1758 kg żywności, która została przekazana w formie paczek dla rodzin i osób najbardziej potrzebujących z terenu miasta i gminy Biskupiec oraz dla dzieci objętych programem świetlic środowiskowych w Biskupcu, Kobułtach, Lipowie, Czerwonce i Biesowie.

Za ofiarowanie swojego czasu, zrozumienie i wsparcie tym, którzy najbardziej potrzebują, za chęć niesienia pomocy drugiemu człowiekowi Dyrektor i pracownicy Ośrodka Pomocy Społecznej oraz organizatorzy akcji składają gorące podziękowania. 

Dziękujemy właścicielom i pracownikom sklepów: „Waldi” Państwa Jodków, „Mini-Market” – Pani Odzioby i Pani Duszak, Biedronka, Wielemix Pana Wierzchnickiego, „Jadan” Państwa Duszkiewicz, „Zebra” Państwa Hak. Dziękujemy Księdzu Józefowi Świechowskiemu i księdzu Wiesławowi Badurze za pomoc w nagłośnieniu zbiórki. Dziękujemy wspaniałej młodzieży i jej opiekunowi z ramienia szkoły oraz oczywiście wszystkim tym, którzy podczas trwania zbiórki dzielili się zakupioną żywnością.

W dniu 20 grudnia br. o godzinie 1200 w „Starej Kaflarni” odbędzie się spotkanie wigilijne, którego głównym sponsorem jest Pan Henryk Przestrzelski – właściciel lokalu.


Uczestnikami spotkania będą dzieci z świetlic wiejskich (133 osoby) oraz podopieczni MOPS – osoby starsze, samotne, bezdomne (34 osób). Na wigilie został zaproszony Burmistrz Biskupca Marek Domin oraz Ksiądz Wiesław Badura. Niewątpliwą atrakcją tego popołudnia będzie wizyta ... Św. Mikołaja.

Z okazji Świąt Bożego Narodzenia pracownicy Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Biskupcu składają wszystkim mieszkańcom miasta i gminy Biskupiec oraz ich gościom najserdeczniejsze życzenia.

Niech wieczór Wigilijny oraz te dwa święteczne dni  upłyną w spokoju i radości w rodzinnym, pełnym miłości gronie.

Życzymy także, aby nadchodzący Nowy Rok okazał się hojny w szczęście dla Naszych rodzin i bliskich.

Ażeby dał nam zdrowie, pogodę ducha i wiarę w ludzi, żebyśmy mogli z dobrocią w sercu patrzeć w stronę człowieka stojącego obok nas ...
Dyrektor Ośrodka

Danuta Plucińska
Z BIBLIOTECZNEJ PÓŁKI

Dyrektor i pracownicy Miejskiej Biblioteki Publicznej w Biskupcu składają Władzom Miasta, Instytucjom i Zakładom współpracującym, miłym Czytelnikom i wszystkim Mieszkańcom Gminy  najserdeczniejsze życzenia : Radosnych Świąt oraz Szczęśliwego Nowego Roku.

Wesołych Świąt!

Bez zmartwień,

z barszczem, z grzybami, z karpiem,

z gościem, co niesie szczęście!

Czeka nań przecież miejsce.

Wesołych Świąt!

A w Święta,

niech się snuje kolęda.

I gałązki świerkowe

niech Wam pachną na zdrowie.

Wesołych Świąt!

A z Gwiazdką –

pod  świeczek  łuną jasną

życzcie sobie – najwięcej:

zwykłego, ludzkiego szczęścia.







Włodzimierz Malzacki 

BISKUPIECKI DOM KULTURY INFORMUJE, ZAPRASZA ...

W dniu 27.11.2002r w Biskupieckim Domu Kultury odbył się turniej szkół pt.: "Pędzlem i piórem - o życiu i twórczości Jana Brzechwy". Do turnieju zgłosiły swój udział szkoły z miasta i gminy Biskupiec oraz gościnnie Szkoła Podstawowa z Bęsi. Uczniowie rywalizowali ze sobą w następujących kategoriach: inscenizacja, popisy wokalno-muzyczne, ilustracje do utworów Jana Brzechwy. Punktowany był również doping publiczności oraz wiedza na temat życia i twórczości Jana Brzechwy. 

Turniej oficjalnie otworzył dyrektor BDK - Krzysztof Rojewski, przedstawiając jednocześnie komisję w składzie: Małgorzata Podlińska - przewodnicząca, Marek Kozłowski i Edward Kluczenko - członkowie komisji.
        Po ceremonii losowania kolejności prezentacji szkoły występowały w następującej kolejności: 

· Szkoła Podstawowa w Węgoju (uczniów przygotowały: Dorota Rojewska, Ewa Rymek),
· Szkoła Podstawowa nr 3 z Biskupca (uczniów przygotowali: Hanna Zalewska, Barbara Leonik, Danuta Kwiatkowska, Katarzyna Markowska, Brygida Wiercińska),
· Szkoła Podstawowa z Bęsi (uczniów przygotowały: Bogusława Datta, Beata Zielińska),
· Szkoła Podstawowa nr 2 z Biskupca (uczniów przygotowały: Henryka Jaroszewicz, Halina Jarząbek, Jolanta Kowalska, Ewa Gąsiorowska),
· Szkoła Podstawowa z Rasząga (uczniów przygotowały: Jadwiga Kołakowska, Ewa Januszko),
· Szkoła Podstawowa z Kobułt (uczniów przygotowali: Marzena Staszak, Iwona Lompa, Kazimierz Bocian),
· Szkoła Podstawowa z Bredynek (uczniów przygotowały: Justyna Winczura, Małgorzata Kułak, Beata Wilk).
Widowisko bardzo podobało się zebranym oraz komisji oceniającej, która wyróżniła następujące szkoły:
I miejsce Publiczna Szkoła Podstawowa nr 2 z Biskupca 
II miejsce Publiczna Szkoła Podstawowa z Rasząga
III miejsce Publiczna Szkoła Podstawowa z Kobułt 
Zwycięzcy otrzymali nagrody rzeczowe, które zasponsorowali: Burmistrz Biskupca, Zarząd Szkół i Przedszkoli, Miejska Biblioteka Publiczna oraz BDK.
Galeria "SZAFA" 

    14 grudnia Biskupiecki Dom Kultury razem z Galerią „Szafa” gościli na corocznej imprezie pod nazwą "Ręką Dzieło", organizowanej przez Tadeusza Romanowskiego w Jonkowie. Wśród wielu zaprezentowanych prac, według oglądających, dzieła z naszej galerii wyróżniały się „w tłumie”. Szczególne zainteresowanie wzbudzały prace Jacka Idźkowskiego, Zbigniewa Kotyni, Mariusza Iljasiuka, Sylwi Zdunek, Teresy Doreńskiej.
Jako niewątpliwą ciekawostkę można podać fakt, iż rzeźba Jacka Idźkowskiego cieszyła się tak dużym „wzięciem”, że została... ukradziona. Jak widać twórczość naszych biskupieckich plastyków stanowi łakomy kąsek.
Oferta BDK na miesiąc styczeń:
· 29.12.02 o godz. 12.00 - Noworoczny Turniej Szachowy – zapraszamy, nagrody w różnych kategoriach wiekowych: seniorów, juniorów, dzieci
 

· Nabór kandydatek do tytułu Miss Biskupca 2003. Warunki: wiek od 18 do 24 lat, panna, bezdzietna, zameldowana na terenie kraju. Zgłoszenia w biurze BDK. Spotkanie organizacyjne w BDK 10 stycznia o godz. 17.00.
 

· 12.01.03 - 11 finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy
Ponadto BDK zaprasza:

· do Galerii ,,Szafa'' – gdzie można nabyć oryginalne upominki świąteczne; czynna od poniedziałku do piątku  w godzinach 9.00 - 18.00, soboty i niedziele w godzinach od 16.00 do 18.00,

· na wystawę pt.: "Józef Piłsudski - Ojciec Niepodległości" - Sala wystaw BDK, czynna od poniedziałku do piątku  w godzinach od 9.00 do 18.00, soboty i niedziele od 16.00 do 18.00,
· na stały kiermasz "Taniej książki" czynny od poniedziałku do piątku  w godzinach od 9.00 do 18.00, soboty i niedziele od 16.00 do 18.00,
· na kółko plastyczne w środy o godz. 16.00, 

· na kółko taneczne w poniedziałki - grupa starsza o godz. 17.00 w środy grupa młodsza o godz. 17.00, 
· na kółko rzeźbiarskie w piątki o godz. 17.00, 
· na kółko szachowe w soboty o godz. 17.00, 
· do nauki gry na instrumentach w środy o godz. 16.00. 
W związku ze zbliżającymi się Świętami Bożego Narodzenia i Nowym Rokiem życzymy mieszkańcom naszego miasta, a szczególnie sympatykom i bywalcom Biskupieckiego Domu Kultury, by w ich domach zagościł dostatek, a wraz z nim radość. By w tych trudnych czasach znaleźli chwilę na przeżywanie piękna i ono stało się nieodłącznym towarzyszem ich życia.
 

                                                                   



Dyrektor i pracownicy BDK
KOMUNIKATY

Praca Urzędu w okresie świąteczno-noworocznym

Uprzejmie informujemy, iż Urząd Miejski w Biskupcu czynny będzie:
· 24 grudnia 2002 (wtorek) w godzinach 730 – 1300
· 27 grudnia 2002 (piątek)  bez zmian, w godzinach 730-1530
· 30 grudnia 2002 (poniedziałek) bez zmian, w godzinach 800 – 1600
· 31 grudnia 2002 (wtorek) w godzinach 730 - 1500
Burmistrz będzie przyjmował interesantów bez zmian, w poniedziałki w godzinach 1400 – 1600.

OGRANICZENIE SPRZEDAŻY I ZAKAZ UŻYWANIA MATERIAŁÓW PIROTECHNICZNYCH

Na podstawie rozporządzenia Wojewody Warmińsko - Mazurskiego z dnia 10 grudnia 2002 r., na terenie województwa warmińsko - mazurskiego zabroniona jest sprzedaż petard i innych materiałów pirotechnicznych dzieciom i młodzieży do lat 17. Zabronione jest również używanie, za wyjątkiem 31 grudnia i 1 stycznia, w miejscach i obiektach publicznych petard oraz innych materiałów pirotechnicznych. Naruszający powyższe zakazy, podlegają karze grzywny do 500,00 zł.

Używanie petard i innych materiałów pirotechnicznych podczas imprez okolicznościowych wymaga zgody Burmistrza.

Sprzedawcy materiałów pirotechnicznych są zobowiązani do wywieszenia w widocznym miejscu informacji o zakazie ich sprzedaży.

CZYTELNICY WSPÓŁAUTORAMI ŚWIĄTECZNYCH ŻYCZEŃ

Kolęda, kolęda (melodia „Orawa! Orawa!”)

1. Kolęda, kolęda!

Czas wielkiej radości!

Narodził się Pan Jezus,

Pan Jezus się narodził

Zbawiciel ludzkości.

2. Kolęda, Kolęda!

Wszyscy się weselmy,

I w wieczór wigilijny,

I w wigilijny wieczór,

Opłatkiem podzielmy.

3. Kolęda, kolęda!

Więc przyjaźń okażmy,

I znak pokoju wszystkim

I wszystkim znak pokoju,

W ten wieczór przekażmy

4. Kolęda, Kolęda!

Wśród ziemskiego znoju

Naucz jak kochać bliźnich,

Jak bliźnich kochać naucz,

Daj gałąź pokoju.

5. Kolęda, Kolęda!

Zostań Jezu z nami.

Niech zapanuje pokój,

Niech pokój zapanuje,

Między narodami.

6. Kolęda, Kolęda!

Dziś wszystkim życzymy,

Radości, zdrowia, szczęścia

Oraz błogosławieństwa

Z rąk Bożej Dzieciny
Z najlepszymi życzeniami wszystkim Mieszkańcom Miasta i Gminy Biskupiec oraz Ich Gościom dedykuję tę kolędę.










Janina Wiśniewska

Zespół Redakcyjny „Biuletynu...” składa gorące podziękowania Pani Elżbiecie Banaszkiewicz, która przez 4 lata pełniła funkcję Redaktora Naczelnego miesięcznika. Życzymy Pani Elżbiecie pomyślności i samych sukcesów w dalszej karierze zawodowej oraz w życiu osobistym

Mili Czytelnicy!

Niech te nadchodzące Święta Bożego Narodzenia będą pełne radości, miłości i szczęścia.

Niech postępujący za nimi Nowy 2003 rok niesie spełnienie Waszych planów oraz nawet najskrytszych marzeń.

Zdrowia, pomyślności, pogody ducha oraz magii nie tylko w tych świątecznych dniach

życzy zespół redakcyjny „Biuletynu...” oraz pracownicy Urzędu Miejskiego w Biskupcu.

