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KARTA Z KALENDARZA

Rozmowa z Markiem Dominem Burmistrzem Biskupca

R. Minął półmetek urzędowania samorządu wybranego w 2002 roku. Które ze zrealizowanych przedsięwzięć może Pan uznać za sukces?

B. To już dwa lata ciężkiej ale i owocnej pracy. W ciągu tego okresu zrealizowaliśmy zadania inwestycyjne na łączną wartość 10,3 mln zł. Na trzy zadania: budowa kanalizacji sanitarnej, 30 km wodociągu oraz droga Czerwonka-Wilimy, pozyskaliśmy środki finansowe UE w ramach programu SAPARD. Złożonych zostało 9 projektów na przyznanie dofinansowania z unijnych funduszy strukturalnych. W chwili obecnej oczekujemy na podpisanie umowy finansowej i niebawem rozpocznie się budowa dróg oraz chodników na osiedlu Zatorze. Wartość zadania – 7,6 mln zł. 

Ponadto wykonane zostały remonty 12 świetlic, ułożono 3,112 km2 chodników z kostki polbrukowej, naprawiono dachy 25 budynków.

Rada Miejska przyjęła dwa opracowane programy działań społeczno-gospodarczych wymagane przy zabieganiu o środki unijne: „Plan Rozwoju Lokalnego Gminy Biskupiec” oraz „Program rewitalizacji obszaru po-wojskowego przy Alei Broni w Biskupcu”. Powstał także „Program współpracy z organizacjami pozarządowymi, którego celem jest aktywizacja mieszkańców oraz ich włączenie się w prace na rzecz rozwoju gminy.

Mamy już pozytywne przykłady aktywności mieszkańców wsi, którzy biorą udział w pracach na rzecz poprawy estetyki swoich wsi (Biesowo, Lipowo, Rasząg, Kobułty, Węgój, Botowo), zagospodarowują świetlice wiejskie, biorą udział w konkursach i zawodach sportowych a także w dożynkach gminnych. W roku 2003 dożynki organizowane były w Borkach Wielkich, a w bieżącym roku w Raszągu. Moim zdaniem i według opinii wielu gości takich dożynek nie powstydzilibyśmy się nawet wtedy, gdyby miały one rangę dożynek wojewódzkich. 

Kolejne zadanie, które mogę zaliczyć do sukcesów Biskupca to nawiązywanie partnerskiej współpracy z niemiecką gminą Bramsche, której delegację gościliśmy w sierpniu br.

R. Co Pana zdaniem można było zrobić lepiej a o czym zapomniano?

B. Sprzedaliśmy łącznie 60 mieszkań (budynek w byłej jednostce wojskowej oraz po szkole w Labuszewie), oddaliśmy do zasiedlenia 8 lokali socjalnych. Jednak jest to nadal kropla w morzu potrzeb. Łącznie na mieszkania oczekują 282 rodziny a sytuacja wielu z nich jest dramatyczna. Problemem Biskupca są zaległości w opłacaniu czynszu za mieszkania komunalne.

Zasiedlony został już budynek w Mojtynach. W czasie przeprowadzania prac adaptacyjnych nie przewidzieliśmy, iż teren nie został odwodniony, co znacznie opóźniło prace. Musieliśmy odwodnić budynek, wykonać izolację poziomu ścian, założyć centralne ogrzewanie, które zmniejszy wilgoć ścian.

R. Czy udało się Panu osiągnąć „modę na Biskupiec”?

B. Z uwagi na malownicze położenie, które promuje piosenka „Biskupiec ma swój czar” coraz więcej turystów wypoczywa w naszej gminie. To z myślą o nich w czasie wakacji koncertuje „Biskupieckie Lato” a artyści występują na Wilimach i na „Słonecznym Brzegu”. Dużym sukcesem promującym Biskupiec był lipcowy koncert „Lata z radiem”, występ gwiazdy tej imprezy – zespołu „Budka Suflera” oraz dwa mecze piłki nożnej z ekipą techniczną zespołu.

Przedmiotem zainteresowania nieustannie jest poprawa estetyki i czystości miasta. Między innymi organizatorzy „Lata z radiem” podkreślili, iż w Biskupcu mamy europejski porządek i pięknie utrzymaną zieleń. Nie chcemy spoczywać „na laurach”. Jeszcze bardziej zadbamy o nasze miasto, bo ciągle są w nim miejsca, o które należy się zatroszczyć.

Szanowni Mieszkańcy Gminy Biskupiec


Minęła połowa kadencji Rady Miejskiej w Biskupcu. W minionych dwóch latach, Rada Miejska na odbytych 23 sesjach podjęła 163 uchwały istotne dla funkcjonowania i rozwoju naszej Gminy – uchwały są do wglądu w biurze Rady. W składzie Rady nastąpiła jedna zmiana, ze względu na objęcie przez jedną z radnych funkcji dyrektora Szkoły Podstawowej. Oprócz sesji i prac w komisjach merytorycznych, radni pełnili dyżury zgodnie z ustalonym grafikiem. Ze względu na sporadyczne zainteresowanie mieszkańców tą formą kontaktu z Radą, zwracam się do Państwa o aktywniejszą współpracę z radnymi na dyżurach i w bezpośrednich spotkaniach. Pozwoli to na zacieśnienie współpracy z Radą, poznanie Państwa codziennych problemów oraz pomoc w ich rozwiązywaniu.


Na nadchodzące Święta Bożego Narodzenia i Nowy 2005 Rok życzę Mieszkańcom w imieniu Rady i własnym, dużo zdrowia, pomyślności, wzajemnego szacunku i tolerancji. Niech ta druga część kadencji, sprzyja dalszemu rozwojowi Gminy i rozwiązywaniu najistotniejszych problemów lokalnego społeczeństwa.

/Przewodniczący Rady Miejskiej

        


Krzysztof Janczara/

Działalności kulturalna, rozrywkowa i sportowa

W okresie 2-letniej kadencji wiele zmieniło się w zakresie działalności Gminy w sferze kultury, sportu i rekreacji. Oprócz imprez na stałe wpisanych w działalność BDK, Biblioteki Miejskiej czy organizacji sportowo-rekreacyjnych pojawiły się nowe formy. Po raz XXIV zorganizowano Wojewódzki Konkurs Zespołów Teatralnych o „Laur Złotej Rybki” oraz Wojewódzki Konkurs Rzeźby Ludowej Nieprofesjonalnej. Po raz VIII organizowane były Dni Biskupca oraz IX Festiwal „Młode Talenty”. Kontynuowano „Wielką Orkiestrę Świątecznej Pomocy” oraz Obchody Dni Rodziny, (w tym roku pod hasłem „Rodzina Wielopokoleniowa”) organizowane przez Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej. 

Stałą współpracę podjął również BDK z Towarzystwem Kultury Teatralnej (Prezes Krystyna Łapińska). Organizowane są coroczne obchody Światowego Dnia Teatru w Biskupcu (TKT i BDK). 

Z nowych form działalności kulturalno-rozrywkowej wprowadzono szereg imprez takich jak:

        „Lato na Rynku” – w każdą sobotę lata 2003r na rynku występowało wielu artystów i odbywało się szereg konkurencji sportowo- rekreacyjnych. Do organizacji imprez włączyli się również nasi biskupieccy Przedsiębiorcy.

        W roku 2004 rozszerzono ofertę kulturalną na okres wakacji pod nazwą „Biskupieckie Lato” organizując 20 imprez. W piątki imprezy odbywały się na Placu Konstytucji 3 Maja, w soboty na rynku, a w niedzielę w różnych punktach naszej Gminy: Słoneczny Brzeg, Wilimy, Kraksy, Stadion Miejski czy plac Jednostki Wojskowej. 

W imprezach tych biskupieckiej publiczności zaprezentowało się wiele znanych zespołów i artystów takich jak: „TSA”, „Orfeusz”, „Akcent”, „Kazik i Przyjaciele”, „Nocna Zmiana Bluesa”, „Kapela Jakubowa”, „Sfora Tadziora”, „Kasa–Kasowski”, „Izabela Trojanowska”, „Walerian Ostrowski”, „Robert Zucaro”, „Alicja Majewska i Włodzimierz Korcz”, „Krystyna Giżowska”, „Andrzej Rosiewicz” i inni.

        Nowością było zorganizowanie V Festynu Powiatowego w Biskupcu w czasie którego nie zabrakło niespodzianek oraz innych atrakcji: walki średniowiecznych wojów, parada starych motorów i motocykli policyjnych, konkurs „rejzowanie dla szpasu”. Atrakcją festynu była „Letnia Akademia Ceramiczna”, zakończona barwnym orszakiem hapeningowym z tańcami i pochodniami. W trakcie festynu rozstrzygnięto konkurs na piosenkę o Biskupcu, zwycięską okazała się piosenka pt „Biskupiec ma swój czar”, którą wykonał zespół „Kapela Jakubowa”.

Po raz pierwszy od wielu lat zorganizowano Dożynki Gminne - w 2003 r
w Borkach Wielkich, a w 2004 r w Raszągu. W programie było wiele atrakcji między innymi barwny korowód delegacji sołectw, gdzie prezentowano wieńce dożynkowe, bochny chleba, barwne stroje. Na stoiskach można było podziwiać płody rolne, degustować pyszne wiejskie wyroby. W programie nie zabrakło zawodów sportowych i konkursów, trwała rywalizacja sołectw. Pomysł organizowania Dożynek Gminnych ożywił wiele wsi i zmobilizował do rywalizacji.


Corocznie wsie z naszej Gminy biorą udział w konkursie pt „Czysta i piękna zagroda - estetyczna wieś”. W roku 2003 r. I miejsce zdobyło Biesowo.

15 sierpnia 2003 r. nad jeziorem Dadaj został zorganizowany po raz pierwszy mini maraton pływacki, którego pomysłodawcą i wykonawcą był Pan Andrzej Olczak. W 2004r w trakcie obchodów Dni Biskupca „Słonecznym Brzegu” odbyła się impreza, pomysłu Państwa Ewy i Andrzeja Olczak, pod nazwą „Dadajowy zawrót głowy”. 


W okresie ostatnich dwóch lat zarówno w mieście jak i w środowiskach wiejskich zorganizowanych zostało szereg imprez sportowych o zasięgu gminnym, powiatowym, wojewódzkim a nawet ogólnopolskim. Do ich organizacji przyczyniły się różne kluby, sekcje i organizacje sportowe.

Do sztandarowych imprez sportowych należały: VI Edycja Biskupieckiej Ligi Halowej Piłki Nożnej, I i II Edycja Biskupieckiej Ligi Piłki Siatkowej, Turniej Tenisa Stołowego o Puchar Gazety Olsztyńskiej, Turnieje Piłki Siatkowej Domów Dziecka, Biskupiecka Liga Piłki Nożnej LZS, zawody kartingowe, sztafetowe biegi przełajowe organizowane przez LZS w Czerwonce, X Ogólnopolskie Kryterium Kolarskie organizowane przez LKK „Styropol”, Okręgowy Turniej Brydża Sportowego – Grand Prix Okręgu, Żeglarskie Regaty o „Błękitną wstęgę jeziora Dadaj” organizowane przez ZHP i BTZ.

W naszym mieście aktywnie działa Biskupiecki Klub Sportowy „Tęcza” zajmujący się szkoleniem piłkarskiej młodzieży w 5 grupach wiekowych w kategorii: żak, trampkarze, młodzicy, juniorzy młodsi, juniorzy starsi oraz grupa seniorów - którzy występują w IV Lidze Wojewódzkiej, jako jedyni w powiecie olsztyńskim.


W 2003 r. powstało Biskupieckie Towarzystwo Żeglarskie (BTŻ) propagujące sporty wodne ze szczególnym uwzględnieniem walorów rekreacyjno-turystycznych jeziora Dadaj. Towarzystwo posiada własną przystań żeglarską, którą to dzięki wsparciu i pomocy Burmistrza Marka Domina, otwarto na terenie „Słonecznego Brzegu” 5 lipca 2003 r. 

W czasie tych dwóch lat odbyło się wiele innych imprez wszystkich nie sposób wymienić. Do ciekawszych należała piłkarska niedziela z Kazimierzem Górskim, Mikołajki na rynku, Wigilia dla osób samotnych i potrzebujących w Starej Kaflarni, Wielka Majówka Europejska.

Hitem i uwieńczeniem wszystkich imprez kulturalno-rozrywkowych było niezwykłe wydarzenie, które miało miejsce w tym roku w czasie obchodów VIII Dni Biskupca i było wielką niespodzianką dla wielu mieszkańców. Była to impreza pt. „Lato z Radiem”, które to do nas zawitało dzięki staraniom Dyrektora BDK Zbigniewa Szczypińskiego oraz Burmistrza Marka Domina. Wystąpił zespół „Budka Suflera” z solistą Krzysztofem Cugowskim i jego gościem Felicjanem Andrzejczakiem.

Gościem tej popularnej audycji radiowej był również sportowiec, olimpijczyk, medalista Igrzysk w Atenach - Mateusz Kuśnierewicz. Tysiące widzów, którzy przybyli na koncert z terenu prawie całego województwa, szczelnie zapełniło plac na terenie byłej Jednostce Wojskowej w Biskupcu. „Budka Suflera” oraz radiowcy rozegrali na stadionie miejskim dwa mecze piłki nożnej z reprezentacją naszego samorządu, z Burmistrzem Biskupca na czele.

Tak wysoko postawiona poprzeczka biskupieckiej kulturze nie może opaść niżej w przyszłym roku – to zobowiązuje. Wszystkim, którzy włączyli się w organizowanie imprez kulturalno-rekreacyjno-sportowych składamy serdeczne podziękowania

/z-ca Burmistrza Krystyna Łapińska/

Sprawne funkcjonowanie urzędu


W 2002 r. do Urzędu Miejskiego w Biskupcu wpłynęło 6.871 spraw, w 2003 r. – 9.438 spraw a od 01.01.04 do 30.11.2004 – 9850 spraw. Stan zatrudnienia nie zmienił się. Aktualnie Urząd zatrudnia 51 osób. W latach 2003 – 2004 rozwiązano stosunek pracy z 11 pracownikami Urzędu, w tym 6 osób przeszło na wcześniejszą emeryturę. Nawiązano stosunek pracy z 11 nowymi pracownikami, zorganizowano stanowiska pracy umożliwiające odbycie stażu 21 absolwentom oraz praktykę zawodową 32 uczniom i studentom zamieszkałym na terenie Gminy.


Oprócz prowadzenia spraw bieżących zgodnych z ustawowymi kompetencjami Gminy, pracownicy Urzędu musieli zdobyć wiedzę i umiejętności z zakresu opracowywania dokumentacji wymaganej przy zabieganiu o środki finansowe krajowe oraz unijne. Opracowano i złożono 22 projekty inwestycyjne w tym: Sapard (5), Zintegrowany Program Rozwoju Regionalnego (10), Urząd Marszałkowki (3), Euroregion Bałtyk (3), Ministerstwo Edukacji (1).


By umożliwić gminie Biskupiec składanie projektów i wniosków aplikacyjnych o dofinansowanie z funduszy strukturalnych na budowę wodociągów, kanalizacji, dróg i ulic, basenu, amfiteatru – niezbędne było opracowanie dwóch programów rozwoju pt.: „Plan Rozwoju Lokalnego Miasta i Gminy Biskupiec” oraz „ Program rewitalizacji obszaru po-wojskowego przy Al. Broni w Biskupcu”. Rada Miejska podjęła bardzo ważne uchwały zatwierdzające oba te programy do realizacji. Opracowano również „ Program współpracy z organizacjami pozarządowymi”, „Program ochrony środowiska” oraz „Program gospodarki odpadami”.


 W związku ze zmianą przepisów konieczna była aktualizacja „Statutu Gminy Biskupiec”, opracowanie nowego „Regulaminu Organizacyjnego Urzędu Miejskiego w Biskupcu”, „Regulaminu Pracy” oraz „Regulaminu Pracy Komisji Przetargowej w Urzędzie Miejskim w Biskupcu”.


W 2003 r. uruchomiono stronę internetową Biuletynu Informacji Publicznej, na której zamieszczono m.in. opis i charakterystykę gminy, budżet gminy, sprawozdania z realizacji budżetu, terminarz Sesji oraz podejmowane uchwały Rady Miejskiej, opracowane programy rozwoju społeczno–gospodarczego, strategię rozwoju gminy, informacje o realizowanych projektach i współpracy z organizacjami pozarządowymi, wzory obowiązujących druków i wniosków urzędowych, informacje bieżące oraz jak załatwić sprawę np. zameldowania.


Na bieżąco aktualizowana jest strona internetowa www.biskupiec.pl, na której zamieszczane są ogłoszenia o przetargach, oferty turystyczne i inwestycyjne, informacje o aktualnych wydarzeniach. Co miesiąc publikowany jest Biuletyn Informacyjny Urzędu Miejskiego w nakładzie 1500 egz., w którym Urzędnicy informują mieszkańców o gminnych wydarzeniach i realizowanych zadaniach.


W dniach 7 i 8 czerwca 2003 r. na obszarze gminy przeprowadzone zostało referendum ogólnokrajowe w sprawie przystąpienia Polski do UE, a 13 czerwca 2004 r. wybory do Parlamentu Europejskiego. Wykonano wszystkie czynności związane z przygotowaniem spisów wyborców, powołaniem obwodowych komisji wyborczych, przygotowaniem i zabezpieczeniem lokali wyborczych oraz przeprowadzeniem wyborów.


W ramach robót publicznych w budynku Urzędu pomalowano USC i kilka pokoi biurowych, których stan ścian był najgorszy, korytarze oraz klatkę schodową. Na parterze zorganizowano punkt informacyjny ułatwiający sprawną obsługę interesantów a na trzecim piętrze salę do przeprowadzania szkoleń.


Na potrzeby Urzędu został zakupiony sprzęt komputerowy oraz wyposażenie sali konferencyjnej stanowiącej wizytówkę miasta. Aktualnie nasza sala zaliczana jest do najładniejszych w województwie. W 2003 r. uporządkowano archiwum zakładowe i opracowano instrukcję archiwalną.


W 2004 r. Gmina Biskupiec przystąpiła do Związku Gmin „Czyste Mazury” oraz Stowarzyszenia „Euroregion Bałtyk”.

/Sekretarz Gminy

Maria Szarek/

PODSUMOWANIE DWULETNIEJ PRACY W ZAKRESIE:

I. ZREALIZOWANYCH INWESTYCJI I REMONTÓW 

1) Inwestycje w zakresie z ochrony środowiska:

· Rozbudowa oczyszczalni ścieków w Rzecku z budową kanalizacji sanitarnej w rejonie miejscowości Rukławki i Najdymowo: zwiększenie wydajności oczyszczalni z 1700,0 m3/dobę do 2200,0 m3/ dobę, wykonanie 6800,0 m sieci kanalizacyjnej, przyłączenie 54 budynków do kanalizacji sanitarnej. Koszty 2,2 mln zł.

· Budowa sieci wodociągowej do miejscowości: Nasy, Kojtryny, Kramarka, Pudląg Zabrodzie, Dworzec, Botowo, Labuszewo, Dymer, Dymer Kol., Rasząg, Józefowo, Kobułty Kol. Łącznie wybudowano 45,0 km wodociągu. Wartość inwestycji 1,9 mln zł.

· Kanalizacja sanitarna na terenie Biskupca o dł. 500,0 mb. Wartość 100,0tys.zł. 

2) Budownictwo mieszkaniowe: 

· Przekazano do użytku 68 mieszkań w Biskupcu, Mojtynach i Labuszewie. Wartość inwestycji 2700,0 tys. zł

3) Inwestycje drogowe: 

· Budowa dróg o nawierzchni asfaltowej w Parlezie Wielkiej, Wilimach, w Biskupcu do MOP III, Łącznie wykonano 2,5 km. nowych dróg, o wartości 1,5 mln zł.

· Remonty chodników w Biskupcu przy ulicach: Mickiewicza, Chrobrego, A. Krajowej, Kościuszki, Kopernika, Krynicznej, Pl. Wolności, w Biesowie i Kobułtach. Razem wykonano 3112,0m2 nawierzchni z pol-bruku. Koszty realizacji - 151,00 tys. zł.

· Wiaty przystankowe: Stryjewo, Lipowo, Droszewo, Dymer, Kojtryny, Rzeck, Dworzec, Kamionka, N. Marcinkowo, Parleza Mała. Koszty wykonania - 90,00 tys.zł.

4) Remonty dachów budynków komunalnych i Wspólnot Mieszkaniowych.

· Wyremontowano dachy budynków przy ulicach: Wiosenna 1, A. Krajowej 28, Chrobrego 14-3, Chopina 7, Żeromskiego 11, Niepodległości 3,9,13, Kryniczna 11, Czynu Społecznego, Ogrodowa,4,5,6,7, Bogusława Chrobrego 4, Warszawska 9, Szpitalna 12-14, Syreny 6, Kryniczna 11,Chrobrego 17,6; Niepodległości 4, Moniuszki 8, Pl. Wolności 3, oraz w Botowie. Razem wykonano remonty dachów na 25 budynkach. Wartość robót wyniosła 600,00 tys.zł.

5) Budowa i modernizacja oświetlenia drogowego:

· Wykonano nowe linie oświetleniowe przy drogach w Droszewie, Dworcu i Biskupcu przy ul. Poznańskiej, 1- Maja. Do końca 2004r. zostanie wykonana linia oświetleniowa przy AL. Broni do nowego osiedla domków jednorodzinnych.

· Wymienione zostały energochłonne oprawy na osiedlach 40-lecia, Plażowa, Kilińskiego w ilości 155 szt. Wartość robót - 200,00 tys.zł.

6) Inwestycje oświatowe: 

· Wymiana stolarki okiennej w szkołach podstawowych: Nr 2 i 3 w Biskupcu, w Borkach Wielkich, Kobułtach, Czerwonce, Bredynkach, Gimnazjum Publicznym. Razem wymieniono 500 szt. okien i drzwi.

· Wykonano nowe elewacje SP nr 2, sali sportowej przy SP nr 3, wymieniono pokrycie dachowe na budynkach SP w Borkach Wielkich, sal sportowych przy szkołach nr 2 i 3. Wartość robót - 600,0 tys.zł.

7) Wiejskie tereny rekreacyjne i remonty świetlic.
· w Kobułtach, Dworcu, Stanclewie, Droszewie, Lipowie Zarębcu, Dymrze, Czerwonce, Bredynkach, Borkach, Rudziskach, Raszągu. Koszty remontów wynosiły 200,0 tys.zł.

8) Uruchomienie selektywnej zbiórki odpadów komunalnych.

· Na terenie miasta i gminy rozmieszczono 40 kompletów pojemników do zbiórki papieru, szkła i plastiku. Koszt zakupu pojemników - 80,0 tys.zł.

Ogółem wartość wymienionych inwestycji zrealizowanych w latach 2003-2004 wynosi 10.343.000,00 zł.

/Tadeusz Szewczyk/

II. ARCHITEKTURY I ROZWOJU GOSPODARCZEGO

Wykonano22 projekty budowlane na:

przebudowę lokali handlowych na lokale gastronomiczne;
Budowę kanalizacji sanitarnej Biskupiec – Wilimy, Biskupiec – Kramarka;

Budowę sieci wodociągowej z przyłączami do gospodarstw położonych w Rejonie Południe I;

Budowę sieci wodociągowej z przyłączami do gospodarstw położonych w Rejonie Północ II (Stanclewo);

Budowę sieci wodociągowej z przyłączami do gospodarstw rolnych położonych w Rejonie Południe II (Borki Wielkie, Kobułty);

Budowę sieci wodociągowej z przyłączami do gospodarstw położonych w rejonie Północ II (Bredynki);

Przebudowę Domu Kultury w Mojtynach na mieszkania;

Przebudowę budynku poszkolnego na mieszkalny w Mojtynach;

Budowę drogi gminnej Wilimy – Wilimy Kolonia;

Adaptację budynku poszkolnego w Labuszewie 3 na 6 mieszkań;

Budowę drogi gminnej od drogi krajowej Nr 57 do MOP III;

Budowę sieci wodociągowej z przyłączami do gospodarstw rolnych położonych w Rejonie Północ II etap 9;

Rozbiórkę budynku świetlicy w Bredynkach;

Budowę sieci wodociągowej z przyłączami do gospodarstw rolnych położonych w Rejonie Północ I i Południe II etap 8;

Kanalizację sanitarną dla terenów po PGR-owskich i rolniczych indywidualnych w rejonie miejscowości Kamionka – Mojtyny – Kobułty – Borki – Parleza – Lipowo - Kramarka - Rasząg – Kojtryny – Nowe Marcinkowo – Rzeck;

Budowę stacji uzdatniania wody – Biskupiec Północ w miejscowości Biskupiec;

Budowę Amfiteatru w Biskupcu przy Pl. Konstytucji 3-Maja;

Basen w Biskupcu przy Al. Broni 10;

Zmianę sposobu użytkowania budynku lecznicy dla zwierząt na budynek usługowo-mieszkalny (7 mieszkań);

Zagospodarowanie Jeziora Kraksy – budowa ciągu pieszo-rowerowego z miejscami rekreacyjnymi;

Przebudowę z rozbudową budynku koszarowego na budynek mieszkalny wielorodzinny, w Biskupcu, ul. Al. Broni 1j;

Wiaty przystankowe (12 wiat);

Sporządzono i uchwalono 10 miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego:

Terenu wypoczynku i sportów wodnych w gminie Biskupiec w obrębie Stanclewo (działka nr 132);

Terenu zabudowy mieszkalnej i rekreacyjnej położonego w obrębie Czerwonka w gminie Biskupiec; 

Terenu zabudowy rekreacyjnej w miejscowości Wilimy nad jeziorem Dadaj, gmina Biskupiec; 

Terenu zabudowy przemysłowej nieuciążliwej położonej w obrębie Biskupiec Kolonia w gminie Biskupiec; 

Terenu zabudowy mieszkalnej, jednorodzinnej położonej w obrębie Rukławki w gminie Biskupiec; 

Miejsca Obsługi Podróżnych –MOP II położonego w obrębie Najdymowo w gminie Biskupiec przy drodze krajowej nr 57; 

Terenów rolnych i leśnych w obrębie Biskupiec Kolonia, gmina Biskupiec; 

Terenów zabudowy letniskowej w Rukławkach, gmina Biskupiec; 

Dla terenów Gminy Biskupiec położonych w obrębie Wilimy – działki nr 6/1, 6/2 i 69; 

Terenów rekreacyjnych „Słoneczny Brzeg” w obrębie Rukławki, w gminie Biskupiec; 

W trakcie opracowywania jest: miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego: 

Miasta Biskupca; 

W obrębie Rukławki, gmina Biskupiec; 
Dla działek nr 26 i 27 położonych w obrębie Wilimy, gmina Biskupiec 

Dla terenów położonych w Nasach, obręb Nowe Marcinkowo, gmina Biskupiec

Zmiana „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Biskupiec” 

W zakresie osób indywidualnych wydano 187 decyzji o warunkach zabudowy lub o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego oraz 707 zaświadczeń o przeznaczeniu nieruchomości w miejscowych planach zagospodarowania przestrzennego gm. Biskupiec. 
/Karol Nowak/

III. GOSPODARKI NIERUCHOMOŚCIAMI

I. Nieruchomości nabyte przez Gminę:

1. Od Agencji Mienia Wojskowego odpłatnie: 2 nieruchomości położone w Biskupcu przy Al. Broni (część terenu byłych koszar) – przeznaczone na tereny zabudowy mieszkalno-usługowej i stację benzynową, 1 nieruchomość w Adamowie (była strzelnica).

2. Od Agencji Nieruchomości Rolnych Skarbu Państwa nieodpłatnie: niezabudowaną nieruchomość gruntową położoną w Rzecku, zabudowaną nieruchomość w Mojtynach („Dom Kultury”), działkę gruntu w Stanclewie, 2 niezabudowane nieruchomości gruntowe położone w Czerwonce i w Wilimach, działkę gruntu w Zabrodziu, 13 działek gruntu stanowiących drogi, 4 nieruchomości zabudowane budynkami mieszkalnymi w Botowie, w Łabuchach 
i w Węgoju 

3. Od Skarbu Państwa w zarządzie Lasy Państwowe nieodpłatnie: nieruchomość zabudowaną jednorodzinnym budynkiem mieszkalnym, położoną w Kobułtach, udziały w nieruchomościach zabudowanych budynkami mieszkalnymi (niewyodrębnione lokale mieszkalne), położonymi w Czerwonce i w Łabuchach.

4. Od Województwa Warmińsko-Mazurskiego odpłatnie nieruchomość zabudowaną budynkiem użytkowym, położoną w Biskupcu przy Al. Niepodległości 4a, 
z przeznaczeniem na cele administracyjno-biurowe. W budynku m.in. swoją siedzibę mają Zarząd Szkół i Przedszkoli w Biskupcu i Filia Starostwa Powiatowego w Olsztynie.

5. Od Skarbu Państwa nieodpłatnie:

1) umową notarialną - udział w nieruchomości zabudowanej wielolokalowym budynkiem mieszkalnym, położonej w Biskupcu przy ul. B. Chrobrego 18C,

2) poprzez komunalizację (decyzjami) : 2 nieruchomości zabudowane jednorodzinnymi budynkami mieszkalnymi, położone w Czerwonce i w Kobułtach oraz udział w nieruchomości zabudowanej budynkiem mieszkalnym w Rzecku, 1 nieruchomość zabudowaną budynkiem byłej kotłowni w Czerwonce wraz z drogą osiedlową, 2 drogi  w Biskupcu Kolonii i w Biesówku, 2 niezabudowane działki w Biesowie i Bredynkach, 1 nieruchomość gruntową na cele rolne w Borkach Wielkich. 

6. Od Starostwa Powiatowego nieodpłatnie udział w nieruchomości niezabudowanej położonej w Biskupcu przy Al. Broni, z przeznaczeniem pod drogę publiczną.

7. Od osób fizycznych odpłatnie, z przeznaczeniem: na regulację przebiegu dróg - 2 działki w Parlezie Wielkiej i Stanclewie; pod przepompownię ścieków (działkę w Wilimach); pod pompownię wody (działkę w Sadowie).

8. Od Spółdzielni Mieszkaniowej „Droszewo”, poprzez zrzeczenie się własności 6 działek.

II. Sprzedaż lub oddanie w użytkowanie wieczyste nieruchomości komunalnych:

1. Lokale mieszkalne i jednorodzinne budynki mieszkalne: sprzedano 36 lokali mieszkalnych, w tym 2 lokale (w Biskupcu przy ul. B. Chrobrego 18/8 i w Rzecku 13/2) w przetargu, pozostałe na rzecz najemców. Sprzedano również 5 nieruchomości zabudowanych jednorodzinnymi budynkami mieszkalnymi, na rzecz najemców tych budynków.

2. Lokale użytkowe: sprzedano 6 lokali użytkowych, w tym: 4 na rzecz najemców położone w Biskupcu przy ulicach: Przeskok 5/3, Pionierów 5/4a i Plac Wolności 8/2a oraz w Adamowie 4/1a oraz 2 w przetargu położone w Biskupcu, przy ul. Floriańskiej 2/1B i przy Placu Wolności 8/1a.

3. Pozostałe nieruchomości gruntowe sprzedane w przetargach lub po dwóch nieskutecznych przetargach w rokowaniach:

a) działki niezabudowane - sprzedano łącznie 18 nieruchomości, w tym: 6 nieruchomości położonych na terenie miasta przy ulicach: Armii Krajowej, 1-go Maja, Harcerskiej i M. Zientary-Malewskiej oraz 12 nieruchomości położonych na terenie wiejskim w: Biesówku, Czerwonce, Kamionce, Rukławkach i Wilimach. W trakcie przygotowywania do sprzedaży jest kilkadziesiąt działek rekreacyjnych położonych w Rukławkach oraz tereny inwestycyjne w Biskupcu Kolonii przy drodze nr 16.

b) nieruchomości zabudowane – łącznie sprzedano 8 nieruchomości, w tym: 6 położonych na terenie miasta przy ulicach: Al. Broni 1 l i 1ł, W. Bogusławskiego 10, B. Chrobrego 26b, 1-go Maja 18A i Ostre Koło 2 oraz 2 nieruchomości położone na terenie wiejskim w Bredynkach i w Rzecku.

4. Sprzedaż nieruchomości gruntowych użytkownikom wieczystym (aktami notarialnymi) - zbyto 6 nieruchomości położonych w Biskupcu przy ulicach: B.Chrobrego 4a, Harcerskiej 44, A.Mickiewicza 36, Piwnej i Wojewódzkiej oraz w Borkach Wielkich.

5. Sprzedaż nieruchomości lub oddanie w użytkowanie wieczyste bez przetargu, 
z przeznaczeniem na poprawę warunków zagospodarowania nieruchomości przyległej: zbyto 7 działek gruntu położonych w Biskupcu przy ulicach: 1-go Maja 12A, Z. Krasińskiego 1B i Plażowej oraz w Bredynkach, Czerwonce i Zabrodziu.

6. Sprzedaż nieruchomości gruntowych bez przetargu na rzecz wieloletnich dzierżawców gruntu – 1 nieruchomość położona w Biskupcu przy ul.1-go Maja 1B (zabudowana przez dzierżawcę na podstawie pozwolenia na budowę).

7. Przeniesienie własności nieruchomości w trybie przepisów Kodeksu cywilnego – 2 działki położone w Biskupcu przy ul.S.Moniuszki i w Węgoju.

III. Zamiana nieruchomości:

Dokonano trzech zamian nieruchomości: z Przedsiębiorstwem Usług Młynarskich Sp. z o.o. w Biskupcu, ze Skarbem Państwa w zarządzie Lasy Państwowe i z osobą fizyczną. 

/Ewa Zaremba/

IV. GOSPODARKI LOKALOWEJ 

1. Zawarcie umowy o najem lokalu mieszkalnego w zakresie:

· ponownego zawarcia umowy najmu - 12
· zmiany głównego najemcy na skutek śmierci - 11
· przejęcia mieszkań zakładowych i Skarbu Państwa - 18
· eksmisji - 4
· zawarcia nowych umów o najem odzyskanych lokali, bądź po zakończonej przebudowie -32
2. Zamiana mieszkań. Umożliwiono zamianę mieszkań między najemcami lokali gminnych oraz mieszkańcami innych zasobów mieszkaniowych - 17
3. Dodatki mieszkaniowe. Wypłacono 19.198 dodatków mieszkaniowych na łączną kwotę 2.792.208 zł

4. Remont. Przeprowadzono remonty w budynkach gminnych na łączną kwotę 433.694,80 zł oraz w budynkach stanowiących współwłasność gminy na łączną kwotę 176.453,19 zł zgodnie z posiadanymi udziałami.

V. SPRAW OBYWATELSKICH

Wykonane zadania wynikające z ustawy o ewidencji ludności i dowodach osobistych:

- przyjęto 2020 zgłoszeń zameldowania i przemeldowania na pobyt stały i czasowy,

- przyjęto 630 zgłoszeń wymeldowania z pobytu stałego i czasowego,

- wydano 1026 zaświadczeń o zameldowaniu,

- wydano 320 zaświadczeń o utracie dowodu osobistego,

- przeprowadzono 42 postępowania administracyjne w sprawie wymeldowania z urzędu,

- udostępniono 590 informacji osobowych ze zbioru ewidencji ludności, wydanych i utraconych dowodów,

- przetworzono około 2720 dokumentów przekazywanych przez USC,

- przyjęto i przetworzono ogółem 4420 wniosków o wydanie dowodów osobistych i wydano 4200 dowodów osobistych

- zapotrzebowano około 900 akt osobowych dowodów osobistych z innych urzędów

- przesłano 3430 akt osobowych do innych urzędów

- referat sporządzał różnorodne wykazy, między innymi: dzieci podlegających obowiązkowi szkolnemu oraz zawiadomienia, listy przedpoborowych, poborowych, a także aktualizacje danych osobowych,

- referat na bieżąco prowadzi i aktualizuje stały rejestr wyborców.

/Zofia Maciejewska/

VI. EWIDENCJI DZIAŁALNOŚCI GOSPODARCZEJ
Dokonano 192 wpisów do ewidencji działalności gospodarczej oraz 282 zmian w treści wpisu, czego konsekwencją było wydanie 474 zaświadczeń. Dokonano 177 wykreśleń z ewidencji działalności gospodarczej, wydając 177 decyzji w tej sprawie.

Aktualnie w ewidencji działalności gospodarczej figuruje 1070 przedsiębiorców. W podanym okresie zarejestrowało się 192 przedsiębiorców, a działalność gospodarczą zakończyło 177 przedsiębiorców.

Z zakresu spraw związanych z wydawaniem zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych wydano: 213 zezwoleń (decyzji) na sprzedaż napojów alkoholowych, 47 decyzji o wygaszeniu ważności udzielonych zezwoleń, 154 zaświadczeń o dokonaniu opłaty z tytułu korzystania z udzielonych zezwoleń.

/Zofia Wielgus/

VII. URZĘDU STANU CYWILNEGO

Zarejestrowane urodzenia - 402 (2003 r.), 366 (do 26.11.2004 r.).

Zarejestrowane małżeństwa -129 (2003 r.),110 (do 26.11.2004 r.).

Zarejestrowane zgony – 201 (2003 r.), 190 (do 26.11.2004 r.).

Jubileusze 50-lecia pożycia małżeńskiego - razem 6.

Korespondencja wpływająca do USC łącznie 7 302 (w tym wnioski o wystawienie odpisów z aktów stanu cywilnego, orzecznictwo administracyjne, zaświadczenia).

/Małgorzata Chyziak/

VIII. OŚWIATY 

Gmina prowadzi jedno Gimnazjum, siedem Szkół Podstawowych i Szkolny Punkt Filialny, do których uczęszcza 2322 uczniów oraz jedno Przedszkole Publiczne ze 116 przedszkolakami. W ramach obowiązku rocznego przygotowania przedszkolnego, od września br. do szkół podstawowych trafiło 181 dzieci 6-letnich. Edukacją naszych dzieci zajmuje się 229 nauczycieli, z których 50% to nauczyciele dyplomowani. Dwa kolejne lata to bardzo dobry okres dla Oświaty w zakresie poprawy stanu technicznego obiektów, a tym samym warunków nauki i pracy dla uczniów i kadry. Od wielu lat nie wykonano tak wielu inwestycji i remontów w oświacie jak w ostatnich dwóch latach m.in. całkowita i częściowa wymiana stolarki okiennej w ośmiu obiektach, wymiana dachów na czterech obiektach, docieplenie dwóch budynków, co w znacznym stopniu wpłynęło na oszczędności z tytułu ogrzewania. Nadmienić należy również o wykonanych pracach remontowych takich jak: malowanie, ułożenie glazury, terakoty, wykładzin pcw. Każda ze szkół otrzymała profesjonalne pracownie komputerowe. Zwiększony został również zakres przewóz uczniów z miejscowości, z których dzieci dochodziły pieszo do szkół czy też przystanków. 

/Barbara Pyziak/

IX. POMOCY SPOŁECZNEJ

Na przestrzeni lat 2003 – 2004 Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej rozpatrzył 5.577 wniosków o pomoc (3.339 - w roku 2003, natomiast 2.238 - dotyczy okresu 1.01.-30.11.2004 r.) oraz przeprowadził 1.634 postępowań na zlecenie innych instytucji (w roku 2003 - 836; 796- w okresie 1.01-30.11.2004).

Ogółem pomocą objęto:

· w roku 2003 – 1.438 rodzin, w których zamieszkuje 4.719 osób, w tym między innymi:

· 854 rodzin wychowujących dzieci,

· 318 rodzin niepełnych wychowujących dzieci,

· 357 rodzin emerytów i rencistów,

· od 1.01 – 30.11.2004 - 1.779 rodzin, w których zamieszkuje 5.838 osób, w tym między innymi:

· 1.500 rodziny wychowujące dzieci,

· 550 rodzin niepełnych,

· 279 rodziny emerytów i rencistów


W ramach działalności MOPS zrealizowano następujące programy:

• Program dożywiania dzieci w szkołach,  – pomocą objęto:  w roku 2003 – 886 uczniów,  w roku 

   2004 ( styczeń- listopad) – pomocą objęto 634 dzieci

• Program „ Wyprawka szkolna” – pomocą objęto: w roku 2003 - 77 dzieci; 

• Program „ Dystrybucja żywności z zapasów Agencji Rynku Rolnego” - ogółem pozyskano 14.569 kg żywności w formie konserw mięsnych. W roku 2003/2004 pomocą objęto ponad 5.000 mieszkańców,

Działania organizowane na rzecz dzieci i młodzieży:

· 167 dzieci i młodzieży objętych jest programem świetlic funkcjonujących w Biesowie, Lipowie, Kobułtach, Czerwonce oraz świetlicy „Przystań w Biskupcu”,

· 61 dzieci objętych zostało wypoczynkiem letnim zorganizowanym w roku 2003 przy współpracy ze Stowarzyszeniem Pomocy dziecku i Rodzinie „BARKA” w Biskupcu,

· w ramach corocznych Dni Rodziny organizowanych pod honorowym patronatem Burmistrza Biskupca na rzecz dzieci i młodzieży zorganizowano ponad 200 imprez rekreacyjno-sportowych,

· „ Mikołaj na Rynku „ – w grudniu 2003 na biskupieckim rynku odbyła się plenerowa impreza, gdzie ponad 300 dzieci bawiło się wspólnie z Mikołajem - Burmistrzem Biskupca. Podczas mikołajkowej zabawy na rzecz dzieci przekazano około 100 kg słodyczy,
Działania organizowane na rzecz osób starszych i niepełnosprawnych na bazie Domu Dziennego Pobytu:

- na przestrzeni lat 2003- 2004 zorganizowano ponad 60 imprez okolicznościowych, w których uczestniczyło ponad 300 seniorów, w tym również z terenu Jezioran, Mrągowa, Olsztynka, Bartoszyc i Barczewa. Na szczególne wyróżnienie zasługuje organizacja corocznego pikniku „Powitanie Lata „ organizowanego na terenie Ośrodka „Słoneczny Brzeg, w którym uczestniczą seniorzy z terenu województwa warmińsko-mazurskiego.

Akcje i działalność charytatywna 

• Przedświąteczne zbiorki żywności, realizowane przy współpracy z Warmińsko-

   Mazurskim Bankiem Żywności w Olsztynie – na przestrzeni lat 2003-2004 ogółem zebrano 5.424 kg żywności, którą przekazano na rzecz rodzin najuboższych. Z tej formy pomocy skorzystało: w roku 2003 – 277 rodzin, natomiast w roku 2004 1.160 osób oraz 926 kg żywności przekazano do 9 szkół z terenu gminy Biskupiec,

• Organizacja Bali Charytatywnych, których celem jest pozyskiwanie środków finansowych na dożywianie dzieci w szkołach – w roku 2003 pozyskano 19.400 zł; w roku 2004 – 21.000 zł 

W roku 2004 w ramach MOPS została utworzona sekcja Świadczeń Rodzinnych

Od maja – listopada 2004r. 1.500 rodzin zostało objętych świadczeniami rodzinnymi, w tym na rzecz 4.000 dzieci przyznano zasiłki rodzinne – ogółem koszt pomocy wynosi 2.294.803 zł

Ogółem na różne formy pomocy ogółem wydatkowano:

• w roku 2003 – 2.880.396 zł,

• od.1.01-30.11.2004 - 3.505.174 zł

„SUKCESY” 2004 

Już po raz dziewiąty przygotowywane jest doroczne spotkanie z wyróżniającymi się mieszkańcami miasta i gminy Biskupiec pod nazwą „SUKCESY”. Zgodnie z obowiązującym, zamieszczonym poniżej regulaminem prosimy o przekazanie w nieprzekraczalnym terminie do 15 grudnia 2004 roku wykazu osób, które spełniają wymagane kryteria.

REGULAMIN nominacji „SUKCESY " - spotkania władz Biskupca 
z wyróżniającymi się mieszkańcami miasta i gminy Biskupiec.
§ 1

ORGANIZATOR: Urząd Miejski w Biskupcu.

§2

CELE SPOTKANIA:

1.
Impreza ma na celu wyrazić uznanie dla mieszkańców miasta i gminy, którzy w sposób szczególny reprezentują nasze środowisko, zdobywając: 

· I miejsce w skali województwa, 

· I, II lub III miejsce w skali kraju, 

· wyróżnienie na arenie międzynarodowej, 

· przyczyniają się do zdobycia sukcesu, w dziedzinie nauki, kultury, czy sportu.

2.
Wyróżniane są również osoby, które poprzez swoje działania mają wpływ na rozwój społeczno-gospodarczy 
i promocję miasta i gminy Biskupiec.

§3

TERMIN:

1.
Termin nadsyłania zgłoszeń upływa z dniem 15 grudnia 2004 roku.

2.
Zgłoszenia, do których załączone powinny być kopie dyplomów, certyfikatów lub innych dokumentów potwierdzających osiągnięcie, należy nadsyłać na adres: Urząd Miejski; 11-300 Biskupiec, Al. Niepodległości 2.

3.
Zaproszenie na spotkanie zainteresowani otrzymają w terminie do dnia 10 stycznia 2005 roku.

§4

UCZESTNICY:

1.
Do nominacji „SUKCESY" zgłoszeni mogą zostać tylko mieszkańcy miasta i gminy Biskupiec. Możliwe jest odstępstwo od tej zasady, jeśli osoba zgłoszona, mimo iż nie jest mieszkańcem miasta i gminy Biskupiec, 
ale funkcjonuje na jej obszarze, znacząco przyczyniając się do sukcesu, bądź działając w sferze zadań określonych regulaminem. 

2.
Do nominacji „SUKCESY" zgłoszeń kandydatów mogą dokonywać szkoły, stowarzyszenia, instytucje, rady sołeckie, organizacje społeczne, gospodarcze, sportowe i inne.

§5

KRYTERIA OCENY:

1.
Organizator powoła kapitułę, która dokona kwalifikacji do nominacji. Przy kwalifikacji kapituła zwracać będzie uwagę, czy na pewno wskazane osiągnięcia spełniają założenia imprezy, czyli czy kandydat spełnia chociaż jedno z poniżej wymienionych kryteriów:

· zajął I miejsce w imprezie o zasięgu wojewódzkim,

· zajął I, II lub III miejsce w skali kraju, wyróżnił się na arenie międzynarodowej w dziedzinie nauki, kultury, sportu,

· przyczynił się do uzyskania osiągnięcia,

· przyczynił się do rozwoju społeczno-gospodarczego i promocji miasta i gminy Biskupiec.

2.
Kapituła dokona przeglądu wszystkich zgłoszeń, które wpłyną w terminie.

3.
W przypadkach uzasadnionych kapituła może poprosić o kopie dokumentów potwierdzających osiągnięcie.

§6

DODATKOWE WYRÓŻNIENIA:

1. Kapituła ma prawo wyróżnić specjalną statuetką (statuetkami) pod hasłem „Sukces Roku” osobę (osoby), które w danym roku kalendarzowym wyjątkowo wyróżniają się z grona nominowanych, bądź których osiągnięcia, działania mają szczególny wpływ na rozwój społeczno-gospodarczy i promocję miasta i gminy Biskupiec.

2. Kapituła może wnioskować do Rady Miejskiej w Biskupcu o nadanie medalu Biskupca za wybitne zasługi na rzecz promocji i rozwoju miasta i gminy Biskupiec. Medal może być nadawany obywatelom polskim i cudzoziemcom oraz organizacjom społecznym, zawodowym, instytucjom i podmiotom prowadzącym działalność gospodarczą, zwanym dalej osobami. Medal może być nadany tej samej osobie tylko jeden raz. Decyzję o nadaniu Medalu w imieniu Rady podejmuje Kapituła Medalu.

§7

POSTANOWIENIA KOŃCOWE:

1.
W przypadku, kiedy osiągnięcie jest wynikiem pracy drużyny, czy też zespołu wyznaczony powinien zostać reprezentant, który w imieniu grupy na imprezie odbierze wyróżnienie.

2. Uczestnicy pokrywają koszty dojazdu we własnym zakresie.

3.
Uczestnicy otrzymują pamiątkowe dyplomy oraz upominki.

4.
Organizatorzy przewidują poczęstunek oraz krótki program artystyczny.

5.
Wszelkich informacji udziela podinspektor ds. informacji i promocji Iwona Janczara-Bloch (ul. Pl. Wolności 5c, tel. 715 47 42).

Z PRAC URZĘDU I RADY MIEJSKIEJ
Wyniki przetargów na sprzedaż nieruchomości

Przetargi ogłoszone na dzień 5 listopada 2004 roku:

1) Pierwszy przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż, z przeznaczeniem na cele usługowe, nieruchomości gruntowej (o pow. 1122 m2) zabudowanej budynkiem gospodarczym o powierzchni użytkowej 56,16 m2, położonej w Rzecku nr 13a. Cena nieruchomości uzyskana w przetargu – 10.510,00 zł.
2) Pierwszy przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż lokalu mieszkalnego nr 2 
o powierzchni użytkowej 64,22 m2 znajdującego się w budynku nr 13 położonym w Rzecku oraz współwłasność działki gruntu pod budynkiem. Cena nieruchomości uzyskana w przetargu – 21.600,00 zł.
3)Pierwszy przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż, z przeznaczeniem na cele mieszkalno-usługowe, nieruchomości gruntowej (o pow. 875 m2) zabudowanej budynkiem byłej kotłowni o powierzchni użytkowej 303,35 m2, położonej w Czerwonce nr 102a. Przetarg zakończył się wynikiem negatywnym.

4)Trzeci przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż lokalu użytkowego (lokal handlowy 
o powierzchni użytkowej 158,70 m2) położonego Biskupcu w przy Placu Wolności 8/1a wraz z udziałem w częściach wspólnych budynku i z oddaniem we współużytkowanie wieczyste działki gruntu pod budynkiem o pow. 518 m2. Cena nieruchomości uzyskana w przetargu – 296.900,00 zł.
Uchwały podjęte na XXIII sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2004r. w sprawie:

· Wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy sprzedaży na cele mieszkaniowe nieruchomości i gruntów stanowiących własność Gminy Biskupiec, bądź udziału w nich, osobom fizycznym będącym użytkownikami wieczystymi tych nieruchomości,

· Ustalenia wysokości stawek opłaty za 1m2 pasa drogowego dróg gminnych, na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg,

· Zmian w budżetu i w budżecie Gminy Biskupiec na 2004r.,

· Zaciągnięcia kredytu długoterminowego w 2004r.,

· Obniżenia ceny skupu żyta przyjmowaną jako podstawa obliczania podatku rolnego na obszarze Gminy Biskupiec,

· Określenia stawek podatku od nieruchomości,

· Ustalenia dziennych stawek opłaty targowej, zwolnień i sposobu jej poboru,

· Określenia stawek opłaty miejscowej, zwolnień, terminu płatności oraz sposobu jej poboru,

· Określenia stawek podatku od środków transportowych oraz zwolnień od tego podatku,

· Określenia stawek podatku od posiadania psów, zwolnień, terminów płatności i sposobu jego poboru.

Informacja

Na podstawie Zarządzenia Wewnętrznego Burmistrza Biskupca z dnia 26.04.2004 r. w sprawie zmian w rozkładzie czasu pracy w Urzędzie Miejskim w Biskupcu dzień 24 grudnia 2004r. jest dniem wolnym od pracy w Urzędzie Miejskim w Biskupcu.
Święto Niepodległości


W związku z 86 rocznicą odzyskania Niepodległości przez Rzeczpospolitą Polską
w dniu 11 listopada 2004 r. o godz. 1000 w Kościele św. Jana Chrzciciela w Biskupcu 
w intencji Ojczyzny odprawiona została Msza Święta, którą celebrowali Księża Wiesław Badura i Krzysztof Brodzik. Po Mszy Świętej pod pomnikiem „Poległych Za Wolność Tych Ziem” na Placu Wolności odbyła się uroczystość patriotyczna z udziałem władz miasta, organizacji niepodległościowych,  szkół, organizacji społecznych i mieszkańców gminy.

Poczty sztandarowe wystawili: Światowy Związek Żołnierzy Armii Krajowej, Związek Kombatantów Rzeczpospolitej Polskiej i Byłych Więźniów Politycznych, Ochotnicza Straż Pożarna w Kobułtach, Komenda Hufca Związku Harcerstwa Polskiego, Liceum Ogólnokształcące im. Komisji Edukacji Narodowej, Szkoła Podstawowa Nr 2, Szkoła Podstawowa Nr 3.

Po części oficjalnej harcerze naszego Hufca złożyli Przyrzeczenie Harcerskie i Zobowiązanie Instruktorskie.

/Krzysztof Teodorczyk/

Konkurs

Burmistrz Biskupca ogłasza konkurs na najciekawszą koncepcję wykorzystania głazu. Jest to bez wątpienia imponujący okaz natury, ważący około 20 ton (obwód 8,2 m., wysokość 2,9 m.). Kamień został wydobyty na nieczynnym już żwirowisku w Rzecku. Najciekawszy pomysł na zagospodarowanie kamienia otrzyma nagrodę finansową. Głaz można obejrzeć – znajduje się na plac przy firmie Eco na ul. Chrobrego 26. Propozycje prosimy składać pisemnie bądź graficznie w Sekretariacie Urzędu Miejskiego w Biskupcu (ul. Al. Niepodległości 2) bądź pocztą elektroniczną: bip@bip.biskupiec.pl.

MOPS INFORMUJE …

Świąteczna Zbiórka Żywności
W dniach 26 - 28 gr 2004r. odbyła się ogólnopolska Świąteczna Zbiórka Żywności. Organizatorem akcji jest Federacja Polskich Banków Żywności z siedzibą w Warszawie, Związek Stowarzyszeń Warmińsko-Mazurski Bank Żywności w Olsztynie. 

W akcję zbiórki żywności na terenie naszej gminy włączył się Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej oraz młodzież Liceum Ogólnokształcącego i Gimnazjum Katolickiego w Biskupcu. Na terenie miasta w sklepach: „Biedronka”, ”Wielemix”, ”Zebra” ul. Ludowa, „Waldi”, ”Jadan” oraz „Mini Market” były wystawione oznakowane pojemniki, do których Wolontariusze zbierali artykuły żywnościowe.

Mieszkańcy Gminy z uprzejmą aktywnie włączyli się w akcję, dzieląc się zakupioną żywnością, która w formie paczek świątecznych zostanie przekazana dla najuboższych rodzin - podopiecznych MOPS.

Pomoc z Bramsche

29 października br. na rzecz Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Biskupcu został przekazany transport odzieży. Otrzymane dary w okresie przedświątecznym trafią do podopiecznych Ośrodka.

Dzień Pracownika Socjalnego
21 listopada jest ustawowo Dniem Pracownika Socjalnego. Z tej okazji odbyło się uroczyste spotkanie władz samorządowych z pracownikami Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Biskupcu.
(Danuta Plucińska)

BDK INFORMUJE, ZAPRASZA…

„Jesienne Melancholie”

10 listopada w BDK otwarto wystawę pokonkursową „Jesienne Melancholie” połączoną z ogłoszeniem wyników konkursu i wręczeniem nagród przez panią v-ce Burmistrz Krystynę Łapińską.

Wszystkim uczestnikom gratulujemy pomysłowości i życzymy dalszych sukcesów w dziedzinie plastyki. Komisja w składzie: Kamil Kuźma, Anna Miszkurka i Marta Stanecka postanowiła nagrodzić:

- w kategorii „przedszkola”: Piotr Narzuć, Daniel Wysokiński, Patrycja Rokosz, Kasia Nyt, Ola Kula, Paweł Chyczewski Magda Dąbrowska, Paulina Muranowska, Karol Madejski, Piotr Tokarski, Kornelia Ochrym, Mikołaj Marcinkowski, Eryk Mątewki, Małgorzata Ścirko, Karolina Wawrzyniak (Przedszkole nr 5) oraz Darię Maćkiewicz z klasy zero Szkoły Podstawowej w Borkach Wielkich.

- w kategorii szkół podstawowych: I m-ce Karol Ziejewski z Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym Koło w Biskupcu; II m-ce Mateusz Topa ze Szkoły Podstawowej w Borkach Wielkich; III m-ce Agata Szkop oraz Patryk Bieńkowski ze Szkoły Podstawowej nr 3

- w kategorii Szkół Gimnazjalnych: I m-ce Malwina Florczak z Gimnazjum Publicznego nr 1; II m-ce Agnieszka Łastowska z Katolickiego Gimnazjum Społecznego; III m-ce Katarzyna Rojek i Katarzyna Żyłka z Katolickiego Gimnazjum Społecznego

- w kategorii osób dorosłych nagrodzono Seniorów z Domu Dziennego Pobytu.

W grudniu Biskupiecki Dom Kultury zaprasza:

· 10.12.2004 r. Turniej Szkół „Pędzlem i piórem – o życiu i Twórczości Marii Konopnickiej”
· 10.12.2004 r. Koncert Rockowy, godz. 18.00 cena: 5 zł

· 13.12.2004 r. Narodowy Teatr Edukacji im. Adama Mickiewicza na deskach Biskupieckiego Domu Kultury zaprezentuje spektakl „Na skrzydłach Młodości”
· 14.12.2004 r. Obchody XV- lecia Domu Dziennego Pobytu. W programie m.in. występ Piotra Szczepanika


· 22.12.2004 r. godz. 19.00 Koncert Kolęd w wykonaniu Studia Wokalnego „Sukces” i profesjonalnych muzyków olsztyńskich


Nadchodzący rok to nie tylko okres radości, ale również refleksji nad tym, co minęło i nad tym, co nas czeka. Tak więc dużo optymizmu i wiary w pogodne jutro wszystkim przyjaciołom i sympatykom życzą 

Dyrektor i Pracownicy
Biskupieckiego Domu Kultury
Terminarz Kinowy

01-06.12.2004 r. 
godz. 17.00 
„SHREK 2” 

03-04.12.2004 r.  
godz. 18.00 
„ŁAWECZKA”   

05.12.2004 r. 

godz. 19.00  
„ŁAWECZKA”  

10-12.12.2004 r. 
godz. 18.00
„ZŁE WYCHOWANIE” 

17-19.12.2004 r. 
godz.18.00  
„JA ROBOT” 

26.12.2004 r. 

godz.17.00  
„GARFIELD” 
27-30.12.2004 r. 
godz. 10.00 
„GARFIELD” 

Cena biletów - 11 zł

