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30 kwietnia 2002 r. (a nie, jak planowano pierwotnie - 23 kwietnia) zakończono szkolenia kandydatów na Rachmistrzów Spisowych. 

Spośród wybranych 100 kandydatów, w terminie do 23 kwietnia 50 kandydatów złożyło rezygnacje z kandydowania do pracy w charakterze rachmistrza. Do II i III tury szkoleniowej dobranych zostało 19 kandydatów. Ze względu na nieprzeszkolenie w przewidywanym terminie wystarczającej liczby kandydatów na rachmistrzów, zorganizowana została dodatkowa – IV tura szkolenia w dniach 24 – 25 i 29 – 30 kwietnia.

Rachmistrz spisowy dwukrotnie odwiedzi nasze mieszkania.

Pierwsza wizyta odbędzie się w okresie od 9 do 15 maja 2002 r. i wtedy rachmistrz poinformuje o celach i zasadach spisów oraz uzgodni konkretny dzień i godzinę spisywania.

Druga wizyta przypadnie w uzgodnionym terminie, przypadającym na okres od 21 maja do 8 czerwca 2002 r. W czasie jej trwania rachmistrz spisze osoby zamieszkałe i czasowo nieobecne w mieszkaniu oraz dane o warunkach mieszkaniowych, a u osób prowadzących działalność rolniczą – dane objęte spisem rolnym.

Przedstawiając się, rachmistrz spisowy okaże legitymację, upoważniającą do prowadzenia czynności spisowych, opatrzoną zdjęciem i podpisaną przez Dyrektora Urzędu Statystycznego w Olsztynie.

Zwracam się z uprzejmą prośbą o obecność w mieszkaniu w uzgodnionym terminie, w celu udzielenia rachmistrzowi spisowemu odpowiedzi na pytania zawarte w formularzach spisowych.

Bardzo proszę, aby te odpowiedzi były wyczerpujące i zgodne ze stanem faktycznym.

Jednocześnie informuję, iż dane ze spisów wykorzystywane będą w samej statystyce do: bilansów ludności, bilansów zasobów mieszkaniowych, szacunków w następnych latach stanu ludności i mieszkań oraz produkcji rolnej, szacunków gospodarstw domowych i rodzin, zbudowania operatów do losowania prób dla różnych badań statystycznych Posłużą także do zarządzania na wszystkich szczeblach podziału administracyjnego kraju
Zbierane w spisie dane osobowe są poufne i podlegają szczególnej ochronie
Zgodnie z ustawą o statystyce publicznej z 1995 r. oraz ustawą o NSP z 2 grudnia 1999 r. 
· Wszystkie osoby związane z organizacją spisu, zbieraniem i przetwarzaniem danych są zobowiązane do zachowania tajemnicy uzyskanych danych 

· Rachmistrz przed przystąpieniem do czynności spisywania składa na piśmie przyrzeczenie zachowania tajemnicy spisowej 

· Wyniki spisu zostaną opracowane w zestawieniach tabelarycznych tak pogrupowanych, aby identyfikacja danych o poszczególnych osobach była niemożliwa. 
Wszelkich informacji w sprawie spisu na terenie Gminy Biskupiec udziela Zastępca Gminnego Komisarza Spisowego – Elżbieta Banaszkiewicz (tel. 715 01 27).
Gminny Komisarz Spisowy

Antoni Parfinowicz.

RADA, ZARZĄD, BURMISTRZ INFORMUJĄ

VI Dni Biskupca

Zachęcamy do składania propozycji dotyczących organizacji imprez kulturalno-rozrywkowo-sportowych w trakcie tegorocznych VI Dni Biskupca (planowany termin 12-14 lipca br.). Każdy mieszkaniec może stać się współorganizatorem Dni Biskupca.

Podczas tegorocznych obchodów „Dni Biskupca” (12-14 lipca) zamierzamy zorganizować targi produkcyjne. Ich celem ma być zaprezentowanie szerokiemu gronu odbiorców oferty sprzedaży lokalnych przedsiębiorców. Jeśli pomysł spotka się z Państwa zainteresowaniem, targi mogłyby stać się kolejną cykliczną imprezą. 

Zapraszamy wszystkich przedsiębiorców do zgłaszania swoich ofert. Mile będzie widziane przedstawienie Państwa oczekiwań, co do charakteru imprezy. 

Zachęcamy wszystkich bardzo gorąco do skorzystania z naszej propozycji. Targi mogą być niewątpliwie okazją do zaprezentowania swojej firmy oraz jej wyrobów, czy usług szerokiemu gronu potencjalnych odbiorców. Forma dni otwartych może przyczynić się do promocji przedsiębiorstwa i pozyskania nowych klientów. 

Wszystkich zainteresowanych zapraszamy do składania ofert w sekretariacie Urzędu Miejskiego w Biskupcu, ul. Niepodległości 2 (pokój nr 17). Dodatkowych informacji udziela Iwona Janczara-Bloch pokój nr 14 (I piętro), tel. 715 01 20 lub 715 11 20; e-mail: promocja@ratusz.biskupiec.pl.

Gospodarz „Słonecznego Brzegu”na sezon letni 2002 –2004.

W dniu 22 kwietnia br. rozstrzygnięto przetarg nieograniczony, ogłoszony w celu wyłonienia gospodarza terenów rekreacyjnych „Słoneczny Brzeg” na sezon letni 2002 –2004.

W tym sezonie gospodarzem „Słonecznego Brzegu” zostali Państwo Janina i Marian Bloch.

Na sezon turystyczny 2002-2004 dzierżawa obejmuje: plażę, pawilon handlowy, parking i teren wjazdu. Z terenu dzierżawy wyłączono teren, na którym w latach ubiegłych znajdowało się pole namiotowe i domki letniskowe. Teren ten podzielony został na działki pod zabudowę letniskową indywidualną i przeznaczony jest do sprzedaży. Do czasu sprzedaży dzierżawca odpowiada za utrzymanie tam porządku.
Do obowiązków gospodarza należy między innymi: zwodowanie pomostu pływającego i dbanie o jego należyty stan techniczny, udostępnienie i oczyszczanie plaży i kąpieliska, zagospodarowanie parkingu oraz pobieranie opłat za korzystanie z parkingu w wysokości ustalonej przez Zarząd Miasta, zatrudnienie ratownika, uruchomienie pawilonu handlowego, dokonywanie bieżących napraw urządzeń i obiektów, utrzymywanie w należytym porządku terenu, a także punktu ujęcia wody pitnej i sanitariatów, wyznaczenie miejsc do gier i zabaw sportowych.
Z ŻYCIA GMINY

PWiK modernizuje oczyszczalnię

W związku ze znacznym zaostrzeniem przepisów dotyczących ochrony środowiska, położenie dużego nacisku na ekologię, Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Biskupcu od 1998 roku rozpoczęło działania mające na celu zmodernizowanie istniejącej oczyszczalni ścieków.

 Pierwszym krokiem wykonanym w tym kierunku było ogłoszenie w 1998 roku przetargu oraz podpisanie w maju 1999 roku umowy na sporządzenie projektu rozbudowy i modernizacji oczyszczalni ścieków. Wykonawcą projektu została Agencja Inwestycyjno – Projektowa Inżynierii Środowiska i Budownictwa „NOW – EKO” Sp. z o.o. w Olsztynie, przewidująca w swoim opracowaniu dostosowanie obiektu do wymogów stawianych ściekom odprowadzanym do wód powierzchniowych oraz do rzeczywistych przepływów ścieków. Przewidziane zastosowanie nowoczesnych urządzeń pozwoli na zmniejszenie zużycia energii elektrycznej, co w konsekwencji zmniejszy koszty oczyszczania ścieków.

W roku ubiegłym Przedsiębiorstwo, własnymi środkami, rozpoczęło realizację tego przedsięwzięcia.

Zaczęto, zgodnie z projektem, od stacji odwadniania osadu, którą należało wyposażyć w urządzenia do odwadniania osadu pościekowego.

Dnia 15 kwietnia br. odbył się przetarg na dostawę i montaż urządzeń stacji odwadniania osadu. Firma „EKOFINN – POL” Sp. z o.o. z Banina przedstawiła najkorzystniejszą ofertę, przewidując w niej zastosowanie nowoczesnej, uznawanej na całym świecie prasy MONOBELT®. Jest to urządzenie innowacyjne, w którym zastosowano jedną, „nieskończoną” taśmę – bez metalowych łączników stosowanych zwykle w prasach taśmowych. Rezultatem zastosowania tego typu prasy będzie uzyskanie mniejszej objętości odpadu oraz zwiększenie przepustowości urządzenia. Oprócz wymienionych zalet, urządzenie charakteryzuje się niskimi kosztami eksploatacji, a szczególnie niskim zużyciem energii elektrycznej, uproszczeniem i trwałością nowoczesnej konstrukcji, wysoką niezawodnością działania, prostą obsługą i łatwą konserwacją. Zakończenie montażu urządzeń stacji odwadniania osadu planowane jest na dzień 31 maja br.
Konkurs „Czysta i Piękna Zagroda – Estetyczna Wieś 2002”

Mieszkańcy wsi: Biesowo, Biesówko, Botowo, Lipowo, Najdymowo, Rukławki, Rasząg, Stanclewo, Stryjewo i Węgój zgłosili swój udział w konkursie organizowanym przez Związek Gmin Warmińsko-Mazurskich „Czysta i Piękna Zagroda – Estetyczna Wieś 2002”. Patronat nad konkursem objął Marszałek Województwa Warmińsko-Mazurskiego, a patronat medialny Radio Warmia-Mazury „WA-MA” S.A. 

W dniach 16-17 kwietnia br. Wojewódzka Komisja Konkursu z udziałem Rad Sołeckich i przedstawiciela Urzędu Miejskiego – Antoniego Dajnowskiego, przeprowadziła przegląd wyżej wymienionych wsi. Punktacja z I lustracji będzie notą początkową oceniającą stan wsi. II lustracja odbędzie się w miesiącu wrześniu. Różnica zdobytych punktów z I i II lustracji przez poszczególne sołectwa będzie decydowała o wynikach konkursu.


Wszystkim mieszkańcom wsi, które stanęły do konkursu, życzymy powodzenia, a o przebiegu i wynikach konkursu będziemy informowali w kolejnych „Biuletynach...”.

Podziękowania od Biesowian


W miesiącu kwietniu mieszkańcy Biesowa pracowali przy budowie łazienki w świetlicy wiejskiej. Naprawiono instalację elektryczną, pomalowano pomieszczenia w świetlicy i wyposażono powstałą łazienkę. Dzięki pracy mieszkańców spełniły się marzenia dzieci uczęszczających na zajęcia świetlicowe.

Marzenia te mogły się spełnić także dzięki zrozumieniu i wsparciu finansowemu ze strony: Zarządu miasta Biskupca, Sekretarza Gminy Elżbiety Banaszkiewicz, Dyrektora MOPS Danuty Plucińskiej, Kierownika Ośrodka Wsparcia Mirosławy Lubera oraz Firmy „Elektrobud”, Banku Spółdzielczego w Biskupcu, sklepu „Fantazja” Krystyny Bekieszczuk.


Burmistrz Biesowa dziękuje również zaangażowanym w sprawę mieszkańcom Biesowa Państwu: Piasta, Matz, Andrzejewskim, Bernackim, Radziszewskim, Abramczyk, Kordaczuk, Lamp, Szapiel, Łyjak, Klonowskim, Maćkowiak, Cymmerman, Rogalskim, Czamara, Bernackim, Semerak, Pucek, Elbruda, Ewertowskim.

Harcerskie wieści


W dniu 23-24 marca br. Młodzieżowa Akademia Turystyki, działająca przy Publicznym Gimnazjum nr 1 wraz z Komendą Hufca ZHP w Biskupcu zorganizowały wycieczkę pieszą pod hasłem „Powitanie Wiosny”. W wycieczce na trasie Biskupiec – Bęsia, udział wzięło 50 uczestników. Celem wycieczki było między innymi propagowanie kwalifikowanej turystyki pieszej, wiosenne sprzątanie szlaków rowerowych oraz realizacja programu Akademii Turystyki.

Wojewódzka Olimpiada „Wiedzy o Obronie Cywilnej”
Uczniowie biskupieckiego LO mogą pochwalić się kolejnym sukcesem. W dniu 5 kwietnia br. stanęli do Wojewódzkiej Olimpiady „Wiedzy o Obronie Cywilnej”. Organizatorem Olimpiady byli: Kuratorium Oświaty w Olsztynie, Komenda Wojewódzka Policji, Państwowa Straż Pożarna w Olsztynie, Zarząd Wojewódzki PCK, Wydział Zarządzania Kryzysowego Urzędu Wojewódzkiego. Olimpiada zorganizowana była dla uczniów szkół ponadpodstawowych z województwa warmińsko-mazurskiego. Zawody odbyły się w trzech etapach: pierwszy – szkolny (do 20.02.02r.); drugi – międzyszkolny (do 24.03.02r.), trzeci – wojewódzki (5.04.02 r.). W finale wojewódzkim startowało 38 drużyn, składających się z dwuosobowych zespołów. Zespół biskupieckiego LO w składzie Paweł Balcerzak i Michał Bigus, będący pod opieką mgr A.Kuprowskiego, zakwalifikował się po części I (test indywidualny) do ścisłego finału, w którym ostatecznie wywalczył V miejsce. Zawodnicy otrzymali dyplomy i ciekawe nagrody rzeczowe.
Turniej Wiedzy o Bezpieczeństwie Ruchu Drogowego
W sobotę 6 kwietnia br. Publiczne Gimnazjum nr l w Biskupcu gościło uczestników Powiatowego Turnieju Wiedzy o Bezpieczeństwie Ruchu Drogowego.
W zawodach uczestniczyła młodzież ze szkół podstawowych w: Barczewie, Borkach Wielkich, Dywitach, Jezioranach i Stawigudzie oraz uczniowie gimnazjów w: Biskupcu, Dobrym Mieście, Jezioranach i Świątkach.
W kategorii szkół podstawowych pierwsze miejsce zajęła Szkoła Podstawowa w Jezioranach, zdobywając 143 pkt. Skład drużyny: Łukasz Charkot, Mariusz Kałlwara, Paweł Ścisłowski.
Wśród gimnazjów najlepszą okazała się drużyna z Publicznego Gimnazjum nr l w Biskupcu w składzie: Paweł Orłowski, Adam Słowiński, Tomasz Wiśniewski. Zawodnicy ci zdobyli łącznie 56 pkt.
Turniej składał się z dwóch części. Zawodnicy musieli wykazać się znajomością przepisów ruchu drogowego (test) oraz umiejętnością pokonania toru przeszkód na rowerze.
Zwycięskie drużyny reprezentowały powiat olsztyński ziemski w finale wojewódzkim, który odbył się również w Publicznym Girmnazjum nr l w Biskupcu w dniach 24 kwietnia br. (szkoły podstawowe) i 25 kwietnia br. (gimnazja).
Nagrody dla zawodników ufundowali: PZU SA Oddział Okręgów w Gdańsku, Miejska Komenda Policji w Olsztynie oraz firma Elektrobud Pana Ostropolskiego z Biskupca. Organizatorów imprezy wspierali policjanci z Komendy Miejskiej w Olsztynie.
I Wystawa prac plastycznych Warsztatu Terapii Zajęciowej w Biskupcu
12 kwietnia 2002 r. w Biskupieckim Domu Kultury odbył się wernisaż prac artystycznych uczestników Warsztatu Terapii Zajęciowej, działającego pod egidą Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym Koło w Biskupcu.
Wystawiono ponad 200 prac rękodzieła artystycznego, które powstały w sześciu pracowniach: ceramicznej, plastycznej, gospodarstwa domowego, krawiecko -dziewiarskiej, komputerowej i stolarskiej.
Wernisaż zaszczycili swoją obecnością: dyr. PFRON Ireneusz Markiewicz, dyr. Wydziału Oświaty w Starostwie Powiatowym Barbara Guga, wizytator Kuratorium Oświaty Krystyna Ziemak, przewodniczący Kół Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym z Olsztyna, Nidzicy, Ostródy i Dobrego Miasta; dyrektor Zarządu Szkół i Przedszkoli Barbara Pyziak, dyrektorzy biskupieckich szkół, nauczyciele plastyki, radni powiatowi oraz liczne grono przyjaciół naszego Stowarzyszenia, a przede wszystkim autorzy prac z najbliższymi oraz pracownicy PSOUU w Biskupcu.
Atmosfera była niezmiernie podniosła i uroczysta. Goście z przyjemnością, a nawet z zachwytem oglądali zgromadzone na wystawie prace. Wystawa czynna do końca kwietnia.
Opiekunowie Koła Ekologicznego działającego w Szkole Podstawowej nr 3 w Biskupcu zapraszają do wzięcia udziału w konkursie „Co żyje w trawie?".

Regulamin

1.   Cele konkursu:
· uwrażliwienie na konieczność dbania o wspólne dobro, jakim jest Ziemia,
· zachęcanie do zwrócenia uwagi na otaczającą przyrodę,
· uświadomienie dzieciom, jakie niebezpieczeństwa niesie za sobą wypalanie traw.
2.   Warunki uczestnictwa:
· konkurs adresowany jest do uczniów kl. I- VI szkół podstawowych gminy Biskupiec
· album, technika prac dowolna, format A-4, (zdjęcia, odręcznie wykonane, rysunki, skanowane zdjęcia, wierszyki, rymowanki, itp.) 
· grupy maksymalnie 5- osobowe (należy podać imię i nazwisko autorów, adres szkoły, klasę, wiek oraz dane nauczyciela, pod kierunkiem którego wykonane zostały albumy).
3.   Termin i miejsce składania prac: Prace prosimy przesyłać do dn. 17 maja 2002 r. 

adres: Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 3 ul.Chrobrego 15; 11-300 Biskupiec z dopiskiem „Koło Ekologiczne”
4.   Oceny prac dokona jury (dyrektor szkoły, ekolog, nauczyciel przyrody, artysta-plastyk).
5. Ogłoszenie wyników konkursu nastąpi 24 maja 2002 r. w Szkole Podstawowej nr 3 Biskupcu.
6.   Nagrody zostaną przesłane pocztą.

Uwaga ! Nadesłane prace nie będą zwracane ich autorom.









organizatorzy

opiekunowie Koła Ekologicznego

przy Szkole Podstawowej nr 3
SPORT W GMINIE


Biskupieckie Towarzystwo Tenisowe informuje, iż w dniach 3-17 marca przeprowadziło Otwarty Halowy Turniej Tenisa Ziemnego w grach podwójnych „Debel”. W rozgrywkach udział wzięło 28 tenisistów.

W pierwszej części Turnieju rozegrano gry eliminacyjne, a następnie pary rozegrały wielki finał. 

Wyniki końcowe przedstawiają się następująco:

I miejsce: A.Kodym, J.Matel

II miejsce: M.Raszkowska, Z.Zastryżny

III miejsce: N.Zaremba, T.Onichowski

Biskupieckie Towarzystwo Tenisowe zaprasza wszystkich chętnych do udziału w Turnieju Tenisa Ziemnego w grach podwójnych, organizowanego z okazji obchodów Święta 3 Maja. Zapisy chcących wziąć udział w Turnieju rozpoczną się 1 maja o godz. 1000 na kortach asfaltowych na Stadionie Miejskim.
W dniu 14 kwietnia br. reprezentacja gminy Biskupiec wzięła udział w jubileuszowym XXV Wojewódzkim Rajdzie LZS „Powitanie Wiosny”, organizowanym przez LKT Mrągowo i Warmińsko – Mazurskie Zrzeszenie LZS w Olsztynie.

            W rajdzie wzięło udział 115 drużyn z terenu województwa warmińsko – mazurskiego (po pięciu zawodników w drużynie). 

            Podobnie jak w roku ubiegłym, start można uznać za udany, gdyż w klasyfikacji drużynowej, drużyny zajęły II, V, VII, i IX miejsca. Puchary przyznawano za pierwsze pięć miejsc. Suma zdobytych punktów dała zawodniczkom naszej gminy w klasyfikacji gmin II miejsce za Mrągowem (z Mrągowa wystartowały 34 ekipy). Cieszymy się z sukcesu tym bardziej, że w klasyfikacji indywidualnej Patrycja Pawłowska zajęła IV miejsce, a Marlena Gajdzis VII.

Trasa rajdu (ok. 15 km.) była bardzo trudna technicznie, jednocześnie bardzo malownicza, przebiegała wokół kilku jezior, na obrzeżach Mrągowa. Drużyny przygotowali i prowadzili na szlaku Małgorzata Szczęsna i Dariusz Marchlewski. Gmina Biskupiec wystąpiła w składzie: Anna Czerwińska, Agnieszka Deoniziuk, Dorota Gaworek, Monika Pawelec, Sylwia Śniadowska, Natalia Bajcer, Magdalena Białowicz, Natalia Brzosko, Ewelina Derlacz, Justyna Falkowska, Marlena Gajdzis, Małgorzata Kotowicz, Andżelina Lubowicka, Agnieszka Okorska, Patrycja Pawłowska, Ewa Starzyńska, Monika Śniadowska, Anna Uzorko, Lucyna Wasijczuk, Izabela Zegarowicz.

Serdeczne podziękowania składamy Klubowi BKS „Tęcza” za użyczenie strojów klubowych na rajd. 











Dariusz Marchlewski
Mecze piłkarskie BKS Tęcza w miesiącu maju

04.05.02 sobota 
godz.1200 

Orlęta Reszel 
juniorzy

05.05.02 niedziela 
godz. 1500 

Pisa Barczewo 
seniorzy

11.05.02 sobota 
godz. 1200 

Zatoka Braniewo 
juniorzy młodsi

12.05.02 niedziela 
godz. 1100, 1230 
Wydminy 

młodzicy, trampkarze

19.05.02 niedziela 
godz. 1500 

Jurand Barciany 
seniorzy

25.05.02 sobota 
godz.1200 

Motor Lubawa 
juniorzy młodsi

29.05.02 środa 

godz. 1700 

Cresovia Górowo 
seniorzy
Z BIBLIOTECZNEJ PÓŁKI

Miejska Biblioteka Publiczna w Biskupcu ogłasza II edycję konkursu pt. „Biskupiec w fotografii”

Regulamin  konkursu:

1. W konkursie mogą wziąć udział wszyscy mieszkańcy miasta i gminy.

2. Nieprzekraczalny termin dostarczenia prac - 28.06.2002
3. Prace mogą się składać maksymalnie z 5 zdjęć.

4. Format – nie mniejszy niż 10 cm x 15 cm.

5. Techniki dowolne, tzn. zdjęcia mogą być czarno – białe, kolorowe, barwione...

6. Przyjmowane są zdjęcia robione współcześnie.

7. Prace, z których zostanie utworzony zbiór udostępniany mieszkańcom miasta, zatrzymuje Biblioteka.

8.   Każde zdjęcie musi być opatrzone imieniem i nazwiskiem.

9. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi 5 lipca 2002, natomiast wręczanie nagród odbędzie się podczas obchodów tegorocznych Dni Biskupca. 

Nagrodę główną – aparat fotograficzny ufunduje zakład fotograficzny Foto-Kolor M.R.Bartycha. 

Informację o dokładnym terminie, godzinie i miejscu wręczanie nagród zamieścimy w czerwcowym wydaniu „Biuletynu”.

BISKUPIECKI DOM KULTURY INFORMUJE, ZAPRASZA ...

Kafejka tematyczna „Historia Biskupca” 

W sobotę 20 kwietnia odbyła się kafejka tematyczna: „Historia Biskupca”. Tym razem mówione było o najdawniejszej historii naszego miasta. Gośćmi specjalnie na tę okoliczność zaproszonymi byli: dr Józef Bagiński – wieloletni profesor naszego liceum, potem nauczyciel akademicki WSP Olsztyn oraz mgr Urszyla Laskowska – osoba badająca historię Biskupca – zbierająca materiały na ten temat, autorka książki o parafii Św. Anny w Barczewie.

W rozważania historyczne dr Bagińskiego wdarły się różne osobiste dygresje o czasach, w których mieszkał on i pracował w naszym mieście. Wiele ważnych i realnych informacji przekazała zgromadzonym p. Urszula Laskowska.

Oferta BDK na miesiąc maj:
· 11 maja – Kafejka tematyczna „Historia Biskupca” – Powojenni osiedleńcy na Warmii. godz. 17.00

· 13 maja – „Balladyna” w wykonaniu Teatru Edukacji z Włocławka

· 17 maja – Olsztyński Teatr Lalek inscenizacja „Pinokio”

Repertuar Kina Millenium

04-05.05.02
godz. 1900

„VIDOCQ”  



10 zł
Francja

10-12.05.02
godz. 1900

„IGRASZKI LOSU”

10 zł
USA
17-23.05.02
godz. 1800

„WŁADCA PIERŚCIENI”

12 zł
USA

II BISKUPIECKIE DNI RODZINY POD HONOROWYM PATRONATEM BURMISTRZA BISKUPCA
Szanowni Państwo

Już po raz drugi organizowane są Biskupieckie Dni Rodziny. Z inicjatywy Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, przy współudziale szerokiej rzeszy życzliwych koordynatorów i współorganizatorów, odbędzie się w maju i czerwcu cykl imprez pod tytułem „Biskupieckie Dni Rodziny”. Hasło, które będą nam towarzyszyło w czasie trwania wszystkich imprez to: „Ja i moja rodzina”.

Szczegółowy program Biskupieckich Dni Rodziny podany będzie na plakatach na terenie miasta i gminy Biskupiec.

17 maj godz. 8.30-11. 30 - „Pochód Gwieździsty"
· Zbiórka dzieci i młodzieży na Placu Wolności 830 - 9°°

· Przemarsz uczniów na Plac Konstytucji 3 Maja

· Spotkanie z Władzami Miasta - symboliczne wręczenie przez Burmistrza kluczy do bram miasta przedstawicielom szkół i przedszkoli

· Prezentacje artystyczne dzieci i młodzieży, wspólne imprezy rekreacyjne

18 maj godz. 12.00 -15.00 - Wycieczka rowerowa „Rowerem po złote runo”

· zbiórka uczestników przy Gimnazjum Publicznym przy ul. Ludowej - 

· Wyjazd na szlak: Najdymowo - Bukowa Góra - Łabuchy - Węgój; Meta wycieczki - Klub Strażaka w Węgoju

· Festyn Rodzinny - Klub Strażaka w Węgoju - godz. 15.00

25 maj godz. 15.00- 18.00 „ Wielobój Rodzinny" Stadion BKS „Tęcza"

30 maj 16.00- 24.00 - Rodzinne śpiewanie „Mikrofon dla wszystkich" Kobułty
· Gospodarstwo Agroturystyczne - Janusz Kostka; 

· prezentacje artystyczne dzieci; 

· rodzinna „szansa na sukces"; 

· ognisko

31 maj godz. 8.00- 13.00 - “Oświatowy” Dzień Dziecka

· Imprezy rekreacyjno- sportowe na terenie placówek szkolnych

31 maj godz. 14.00 - 20.00 - Majówka Rodzinna w Biskupieckim Domu Kultury
· konkursy muzyczne dziecięco-młodzieżowe „Szansa na sukces" „Mini playback show";

·  loterie fantowe; 

· rodzinne zawody sportowe; 

· „Wędka szczęścia dla dzieci"; 

· ognisko

Informujemy, iż na podstawie Zarządzenia Burmistrza Miasta Biskupca z dnia 15 kwietnia 2002 r. w Urzędzie Miejskim ustalone zostały następujące dni, jako dni wolne od pracy: 2 maja (czwartek) oraz 31 maja (piątek). Jednocześnie, dniami pracy wyznaczono: 11 maja (sobota) i 8 czerwca (sobota). W dniach tych Urząd Miejski w Biskupcu czynny będzie w godzinach 730-1530.

