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Ale to już było ...

Miasto na dobre i na złe

1. Piękna jest Ojczyzna nasza,

Piękne miasta Warmii są,

Lecz Biskupiec najpiękniejszy

Bo tu jest nasz dom

Pięknym miastem jest Warszawa, piękny jest i Kraków też,

Ale dla nas najpiękniejszy nasz Biskupiec jest.

2. Gdy przechadzam się ulicą,

Widzę twarze znane mi,

Wtedy po cichutku myślę,

„Dobrze mi wśród nich”.

Choć niewielkie to miasteczko wiele piękna w sobie ma,

Tu jest wszystko co mi bliskie i co drogie nam.


3. Choć jest dobrze gdzie nas nie ma,

Tak przysłowie mówi wciąż,

Nam najlepiej jest w Biskupcu,

Bo tu jest nasz dom.

Gdy z podróży wracamy, gdzie przytulny czeka kąt,

Głowę do snu układamy z myślą „to nasz dom”.


Bo Biskupiec, bo Biskupiec,

To jest właśnie miasto me,

Z nim związane moje życie

Na dobre i na złe

Tym pięknym wierszem napisanym przez Panią Janinę Wiśniewską z okazji Dni Biskupca, a zaprezentowanym w formie piosenki przez Zespół „Wrzos” podczas Jarmarku Warmińskiego, rozpoczęliśmy podsumowanie święta naszego miasta. 

VI Dni Biskupca już za nami. Trzy dni imprez barwnie wpisały się na stronice historii miasta i gminy Biskupiec. W dniach 12-14 lipca 2002 roku nasi mieszkańcy, jak i goście, którzy byli w okolicach naszej gminy mogli wziąć udział w obchodach Dni Biskupca.

Tym razem piękna pogoda nie do końca była sprzymierzeńcem organizatorów. Upały po części odebrały publiczność, która oblegała pobliskie plaże. Jednakże późnym popołudniem miasto znowu powracało do życia i nasi mieszkańcy korzystali z atrakcji programu.

12 lipca Dni Biskupca na łąkach w pobliżu „Styropolu” rozpoczął, po raz pierwszy zorganizowany w Biskupcu przez KTM „Dadaj”, „Country cross”, czyli moto-cross z udziałem Motoklubu z Olsztyna - Wielokrotnych Drużynowych Wicemistrzów Polski. W zawodach startowało 14 zawodników. Przed zawodami motokrosowcy oraz lokalni właściciele zabytkowych motocykli, pod obstawą policji, przejechali ulicami miasta, tworząc w ten sposób oryginalny korowód. Miłośnicy dwóch kółek byli pod dużym wrażeniem zarówno pokazu, jak i wyczynów młodych motokrosowców. Wszyscy, którzy oglądali motocross zgodnie twierdzili, iż jest to bardzo widowiskowy sport i takie zawody powinny być stałym punktem programu obchodów Dni Biskupca i nie tylko.

Późnym popołudniem na Placu Konstytucji rozpoczął się festyn, podczas którego uroczystego otwarcia obchodów Dni Biskupca dokonał Burmistrz Miasta Biskupiec - Antoni Parfinowicz. W trakcie festynu prezentowali się lokalni artyści: Marcela Winciun, zespół „EL”. zespół Edwarda Kluczenki. Przy gwiazdach wieczoru: zespołach „Makossa”, „Traktor” oraz „Zbigi Bend” publiczność bawiła się do późnych godzin nocnych, ciesząc się iż muzycy tak świetnie dobrali lekki letni repertuar.

Mieszkańcy Biskupca, i nie tylko, mieli okazję zrobienia sobie historycznego rodzinnego zdjęcia. Zdjęcie robione było z wysięgnika, który zapewniła Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza w Biskupcu. Ci którzy odważyli się stanąć do fotki będą mieli miłą pamiątkę. 

Miłośnikom ciężkich pojazdów Biskupiecka Straż i Policja udostępniły do oglądania sprzęt ratowniczy oraz sprzęt transportowy. Była to niewątpliwie największa frajda dla najmłodszych, którzy mogli zobaczyć od środka owe pojazdy. 

Barwnie prezentowała się wystawa prac Domu Dziennego Pobytu oraz specjalnie na tę okazję przygotowana loteria fantowa. Każdy los był „pełen”! 

W dniu 13 lipca z ofertą do mieszkańców miasta wyszło Biskupieckie Stowarzyszenie Prywatnych Przedsiębiorców, które zorganizowało pokazy mody dziecięcej i młodzieżowej oraz liczne konkursy. W tym samym dniu „Stara Kaflarnia”, zapraszała do spędzenia popołudnia na swojej posesji przy ciekawej oprawie muzycznej i licznych grach i zabawach. 

W południe nad biskupieckim jeziorem Kraks Komenda Hufca w Biskupcu przeprowadziła Regaty Żeglarskie kl. „Optymist”. W tym samym czasie Klub Płetwonurków zaprezentował sprzęt, w który wyposażony jest płetwonurek.

Wieczorem na Stadionie Miejskim królował ostry rock. Koncert rozpoczęły zespoły grające przy Biskupieckim Domu Kultury: „Splin”, „Marvelon”, „Hern” i „Iks”. Następnie prezentowały się gościnnie występujące zespoły: „Kod”, „Kangaroz” oraz „Inside Blue”, które znacznie podniosły gorącą atmosferę tego wieczoru. 

Temperatura sięgnęła zenitu, kiedy to na scenie pojawiła się mega-gwiazda tegorocznych Dni Biskupca - zespół „O.N.A” z wokalistką Agnieszką Chylińską. Mimo iż koncert gwiazdy opóźnił się znacznie to, jak twierdzą Ci, którzy byli, warto było czekać. Stadion, który tego wieczora przemienił się w plac koncertowy, zgromadził około 3000 widzów. Według publiczności zespół zaprezentował wysoki poziom artystyczny. Ciekawa choreografia, nieustanny ruch na scenie w pełni usatysfakcjonował fanów o.n.a. Bardzo gorąco zostały przyjęte utwory z nowej płyty „Mrok”, którą zespół promował podczas tej trasy koncertowej.


W dniu 14 lipca w Kościele Św. Jana Chrzciciela odprawiona została msza w intencji mieszkańców miasta i gminy Biskupiec.

W południe na Placu Wolności odbył się Biskupiecki Festyn Warmiński. W Biskupcu zakrólowały klimaty ludowe. Podczas festynu prezentowały się kapele warmińskie: „Gosposie” z Laseczna, „Śparogi” z Olsztynka, „Warmianki Sępopolskie” z Sępopola, „Kapela znad Łyny” z Lidzbarka Warmińskiego”, zespół „Wrzos” z Biskupca, kapela folklorystyczna BDK. 

Barwnie wyglądały stragany, na których prezentowali się artyści-amatorzy, oferując samodzielnie wykonane produkty. Były pięknie haftowane obrusy, wyroby z wikliny, ręcznie malowane naczynia, rzeźby, obrazy, biżuteria własnej roboty, piękne wieszaki z drewna, pyszne słodkości, przygotowane przez gospodarstwo agroturystyczne Państwa Karaźniewicz z Rukławek i wiele innych ciekawych rzeczy. Tego dnia niesamowitą atrakcją dla naszych milusińskich były cztery kucyki, które można było pogłaskać, a nawet dosiąść.

W trakcie festynu odbyło się podsumowanie XXII Wojewódzkiego Konkursu Rzeźby Ludowej i Nieprofesjonalnej. Jury ogłosiło wyniki i wręczyło nagrody, a także otworzyło uroczyście wystawę pokonkursową, która znajduje się w Biskupieckim Domu Kultury. W konkursie brały udział 43 prace 10 autorów z województwa warmińsko-mazurskiego.

Dla najmłodszych Miejska Biblioteka Publiczna przygotowała konkurs plastyczny „Biskupiec - miasto moich marzeń”. Dzieci mogły rysować na blokach, a także, co niewątpliwie było dużą frajdą - mogły także zaprezentować swoje talenty plastyczne na asfalcie. Wręczone zostały nagrody w konkursie „Biskupiec w Fotografii”.

Jednostka Ratowniczo-Gaśnicza w Biskupcu przygotowała emocjonujący pokaz „Działania ratownicze podczas wypadków”. 

Na degustację przepysznej grochówki zapraszał Hotel „Star Dadaj”.

W południe na „Słonecznym Brzegu” w Rukławkach odbywały się Regaty Kajakowe kl. II, Regaty Kajakowe kl. „Smyk” oraz Turniej „Piłkarzyków Stołowych” i Turniej Plażowej Piłki Siatkowej. Jak się okazuje „Słoneczny Brzeg” jest wymarzonym miejscem do organizacji właśnie tego typu zawodów. Pogoda, jak na zamówienie, zapewniła mnóstwo plażowiczów, którzy nie tylko zażywali słonecznych kąpieli, ale także czynnie brali udział w poszczególnych konkurencjach. Organizatorzy nie mogli narzekać na brak chętnych, wręcz przeciwnie musieli nieźle się „uwijać”, aby sprawnie przebiegały wszystkie konkurencje.

Wieczorem w Kościele Bł. Karoliny zagościła muzyka barokowa i renesansowa, prezentowana przez zespół kameralny „Pro Musica Antiqua” z Olsztyna.

W trakcie tych trzech dni rozegrane zostały: Turniej Piłki Nożnej „11” na stadionie w Czerwonce oraz Turniej Tenisa Ziemnego, które rokrocznie cieszą się dużym zainteresowaniem. 

W witrynach Apteki „Panaceum” obejrzeć można było wystawę „Biskupiec wczoraj i dziś” oraz nagrodzone zdjęcia w konkursie fotograficznym „Biskupiec w fotografii”.

Podsumowanie wyników klasyfikacji imprez sportowych i rekreacyjnych:

XXII Wojewódzki Konkurs Rzeźby Ludowej i Nieprofesjonalnej organizator: Biskupiecki Dom Kultury
Kategoria: rzeźba ludowa

4 równorzędne nagrody:

Kakowski Kazimierz Janowo; rzeźba „Rybak”

Modliszewski Mieczysław Barciany; praca „Kołodziej”

Suwała Jan Gąsiorowo; praca „Pan Jezus Kocha Dzieci”

Maculewicz Krzysztof Gady; praca „Kogut”

wyróżnienie – Iliasiuk Mariusz za pracę „Kolędnicy”

Kategoria: rzeźba nieprofesjonalna

Idźkowski Jacek praca „Dom”

Konkurs „Biskupiec w fotografii” organizator: Miejska Biblioteka Publiczna w Biskupcu

I m. 
Gacioch Joanna 

II m. 
Krawczyk Beata
III m. 
Świtkowska Maria
wyróżnienia: Socha Małgorzata, Kłopotowska Mariola, Zając Jacek, Iliasiuk Mariusz

Konkurs plastyczny „Biskupiec - miasto moich marzeń” organizator: Miejska Biblioteka Publiczna w Biskupcu

kategoria: malowane na papierze

I m. 
Anrzejewska Emilia
II m. 
Gosik Malwina, Socha Mateusz
III m. 
Wachocka Natalia, Pettke Laura
Kategoria” malowane na asfalcie

I m. 
Brzuśkiewicz Kacper i Hubert
II m. 
Waszkiewicz Magdalena i Ptaszyńska Anna
III m. 
Lewicki Paweł 

Turniej Tenisa Ziemnego organizator: Biskupieckie Towarzystwo Tenisowe
Kategoria do 40 lat:

I m. 
Sokołowski Dominik
II m 
Onichowski Tomasz
III m. 
Czarnecki Damian  Szymański Stanisław

Kategoria powyżej 40 lat

I m. 
Gawroński Grzegorz

II m. 
Zaremba Norbert

III m. 
Zieliński Stanisław  Łastowski Kazimierz

Turniej Piłkarzyków Stołowych organizator: Urząd Miejski w Biskupcu, „Słoneczny Brzeg”

I m. 
Mech Rafał Mundkowski Wojciech

II m. 
Misior Piotr i Kaise Jörg 

II m. 
Maksimik Marcin i Włodarczyk Ireneusz

Turniej Plażowej Piłki Siatkowej organizator: Urząd Miejski, „Słoneczny Brzeg”

I m. 
Kopyść Waldemar i Lato Grzegorz

II m. 
Koprowska Marzena i Ziemak Sławomir

III m. 
Piskorz Krzysztof i Korpak Aleksander

Turniej Piłki Nożnej o „Puchar Przewodniczącej Rady Miejsko-Gminnej Zrzeszenia LZS w Biskupcu” organizator: LZS

I m. 
LZS „Orzeł” Czerwonka 

II m. 
 LZS „Zorza” Biesowo

III m. 
LZS Stryjewo 

Regaty Żeglarskie i Kajakowe organizator: ZHP

Kat: Regaty Żeglarskie kl. „Optymist” jez. Kraksy
I m. 
Laskowska Anna

II m. 
Gontarz Robert

III m. 
Lament Marcin

Kat. Regaty Kajakowe kl II “Słoneczny Brzeg”

I m. 
Sobieraj Krzysztof i Prusaczyk Piotr
II m. 
Filipkowska Joanna i Małecki Łukasz
III m. 
Więcław Mateusz i Sadkiewicz Tomasz
Kat. Regaty Kajakowe kl. „Smyk” “Słoneczny Brzeg”

I m. 
Więcław Mateusz

II m. 
Lament Marcin

III m. 
Sadkiewicz Tomasz

„Country-Cross” o „Puchar Burmistrza Biskupca” organizator: Urząd Miejski w Biskupcu, Klub Turystyki Motorowej „Dadaj”

Klasa Sportowa

I m. 
Olszewski Jacek

II m. 
Kondratowicz Marcin

III m. 
Wojciechowicz Oskar

Klasa Amator

I m. 
Minkowski Adam

II m. 
Kuźniewski Wiktor

III m. 
Sawicki Mariusz

Wszystkim tym, którzy przyczynili się do zorganizowania i uatrakcyjnienia programu obchodów Dni Biskupca gorąco dziękujemy. Dziękujemy organizatorom: Biskupieckiemu Domowi Kultury, Miejskiej Bibliotece Publicznej w Biskupcu, Domowi Dziennego Pobytu, LZS, Biskupieckiemu Klubowi Sportowemu "TĘCZA", Biskupieckiemu Towarzystwu Tenisowemu, ZHP, Klubowi Turystyki Motorowej „DADAJ”, Komisariatowi Policji w Biskupcu, Jednostce Ratowniczo-Gaśniczej w Biskupcu, Klubowi Płetwonurków, Starej Kaflarni, Biskupieckiemu Stowarzyszeniu Prywatnych Przedsiębiorców, Pomarolowi S.A., Ośrodkowi „Słoneczny Brzeg” w Rukławkach.

Gorące słowa uznania, kierujemy zwłaszcza do tych, bez wsparcia, których zapewne święto naszego miasta nie miałoby takiej wspaniałej oprawy. Mowa tu oczywiście o sponsorach, na których zawsze możemy liczyć. Dziękujemy: Firmom Styropol, Pomarol S.A., Ergo Hestia, Zakładom Mięsnym Mardi, Bankowi Spółdzielczemu w Szczytnie oddział w Biskupcu, AVIS, Hotelikowi Atelier, PKO BP, Zakładowi Fotograficznemu p. Kotwasińskiego, PZU S.A., Zakładowi Algraf, Kasztelanowi, Hotelowi „Star Dadaj”, Firmie „Wielemix”, Zakładowi Usługowo-Handlowemu p. Białka, Zakładowi Usług Komunalnych Lubowidzki, PWiK, Foto-Kolor-Video M.R. Bartycha, Szpitalowi Powiatowemu, ZASiP, świetlicy w Biesowie, Pani Joannie Szymańskiej-Wiadro oraz tym wszystkim, których nie wymieniono, a mieli swój istotny wkład w organizację Dni Biskupca.


W dniach od 21 maja do 8 czerwca 2002 r. przeprowadzone zostały:

· Narodowy Spis Powszechny Ludności i Mieszkań, który pozwoli ustalić: 
1) Ile nas jest: kobiet, mężczyzn, dzieci, osób dorosłych i starszych;

2) Jacy jesteśmy: jaki jest nasz stan cywilny, poziom wykształcenia, ile jest rodzin, jak liczne są polskie rodziny , ile i jakie tworzymy gospodarstwa domowe;

3) Czym się zajmujemy: czy pracujemy jako pracownicy najemni lub na własny rachunek czy też poszukujemy pracy, czy posiadamy gospodarstwo rolne, z czego się utrzymujemy (z pracy, emerytury, renty itp.);

4) Jak mieszkamy: czy mieszkamy samodzielnie, ile mamy izb, jaką powierzchnię użytkową mieszkania, czy mamy w mieszkaniu bieżącą wodę, łazienkę, gaz, centralne ogrzewanie.
· Powszechny Spis Rolny, który umożliwi:
1) opracowanie pełnego zestawu informacji o gospodarstwach rolnych i związanych z nimi gospodarstwach domowych

2) zebranie informacji niezbędnych dla finansowania procesów integracyjnych z Unią Europejską oraz zapewnienie podstaw informacyjnych w pierwszych latach członkostwa, zgodnie z wymogami UE
3) wykonanie zobowiązań Polski w zakresie dostarczenia informacji dla potrzeb organizacji międzynarodowych, UE i ONZ
4) uzyskanie aktualnych operatów losowania prób gospodarstw rolnych dla prowadzenia różnych badań reprezentacyjnych, dotyczących wsi i rolnictwa
W celu przeprowadzenia spisów, Gmina Biskupiec podzielona została na 86 obwodów spisowych, w których pracowało 76 rachmistrzów. 

Rachmistrze dwukrotnie odwiedzili nasze gospodarstwa domowe: od 9 do 15 maja 2002 r. dokonując weryfikacji podstawowych informacji dotyczących gospodarstwa domowego, informując o celach i zasadach spisów oraz uzgadniając konkretny termin spisu. Druga wizyta, związana z przeprowadzeniem spisu przypadła w okresie od 21 maja do 8 czerwca 2002 r. 

Na terenie miasta spisanych zostało 3.465 pomieszczeń i na terenie gminy 2.350, co stanowi łącznie 5.815. 

Na terenie miasta spisano 11.495 osób, na terenie gminy - 9.399 osób. Łącznie spisano 20.894, w tym podwójnie spisane osoby przebywające czasowo pod innym adresem bądź mieszkające bez meldunku.

W mieście spisano 113 gospodarstw i 107 działek rolnych, w tym właścicieli zwierząt, a na terenie gminy odpowiednio: 561 i 515. Łącznie spisano 674 gospodarstwa i 622 działki.

Do badania dzietności wylosowanych zostało w mieście 100 mieszkań, w gminie – 84. Łącznie wylosowano 184 mieszkania i wypełniono 263 formularzy. 

Badanie migracyjne dotyczyło w mieście 1.241 osób, w gminie – 1.007. Łącznie badaniem tym objętych zostało 2.248 osób.

W 68 przypadkach, mieszkańcy skorzystali z możliwości samospisu. Większość z tych osób to rachmistrze, pozostałe – to osoby, które informowały o trudnościach z zastaniem ich w domu, aktywne zawodowo. 

Na terenie Gminy Biskupiec wystąpił 1 przypadek odmowy udziału w spisie. W 350 przypadkach nie było możliwości kontaktu z respondentami (często w związku z wyjazdem poza granice w celu osiedlenia się i nie wymeldowaniem się). W takich przypadkach, spisano osoby zgodnie z przepisami z danych administracyjnych w zakresie imienia i nazwiska, daty urodzenia i stanu cywilnego.

W celu sprawnej realizacji zadań związanych ze spisem, Gminny Komisarz Spisowy (którym zgodnie z przepisami jest Burmistrz) powołał 10 – osobowe Gminne Biuro Spisowe, którego pracą kierowała Zastępca Gminnego Komisarza Spisowego, jednocześnie Sekretarz Gminy – Elżbieta Banaszkiewicz. Pozostali członkowie Gminnego Biura Spisowego to: Antoni Dajnowski, Roman Ferenc, Marek Kowalski, Jadwiga Krzyżanowska, Zofia Maciejewska, Bożena Małyska, Danuta Świerc, Zofia Wielgus, Mariusz Zbrzeski. Każdy członek Gminnego Biura Spisowego, łącznie z Zastępcą Przewodniczącego miał pod swoją opieką 7 – 9 rachmistrzów.

Praca rachmistrzów okazała się dość trudną, szczególnie dla osób, które nie miały wcześniej styczności z żadnymi badaniami ankietowymi. 

Część rachmistrzów wykonała swoją pracę bardzo dobrze. Niestety, część rachmistrzów wykonała pracę bardzo słabo, bez zrozumienia pewnych kwestii. Z tego powodu członkowie Gminnego Biura Spisowego zmuszeni byli do bardzo dokładnego przeanalizowania wszystkich zależności, jak również sprawdzenia, czy wypełnione zostały wszystkie odpowiedzi, gdyż często odpowiedzi były po prostu pominięte, prawdopodobnie z powodu pośpiechu rachmistrzów przy wypełnianiu formularzy.

Składam podziękowanie wszystkim osobom zaangażowanym w sprawne przeprowadzenie Narodowego Spisu Powszechnego Ludności i Mieszkań i Powszechnego Spisu Rolnego na terenie Gminy Biskupiec, a szczególnie Zastępcy Gminnego Komisarza Spisowego – Elżbiecie Banaszkiewicz oraz członkom Gminnego Biura Spisowego: Antoniemu Dajnowskiemu, Romanowi Ferencowi, Markowi Kowalskiemu, Jadwidze Krzyżanowskiej, Zofii Maciejewskiej, Bożenie Małyska, Danucie Świerc, Zofii Wielgus, Mariuszowi Zbrzeskiemu, a także Rachmistrzom Spisowym, którymi byli: Maria Adamska, Elżbieta Andrzejewska, Ewelina Araśniewicz, Mariola Aręd, Marzena Bałtronowicz, Grzegorz Baran, Angelika Barczak, Marek Bartoszewski, Anna Bełdycka, Maria Cegiełko, Joanna Chudzik, Halina Dawidczyk, Wiesław Dąda, Wojciech Dąda, Barbara Czesława Domańska, Marek Gołębiowski, Marcin Iljasiuk, Zofia Janeczko-Parda, Agnieszka Jeziorska, Henryk Kacprzak, Agnieszka Kaczmarczyk, Anna Kalinowska, Robert Kamiński, Halina Kątniak, Wanda Kępczyńska, Aleksandra Kicka, Anna Kicka, Anna Iwona Kicka, Marianna Kiejno, Agata Komsta, Katarzyna Kondrat, Jadwiga Kostyra, Mariola Korzeb, Bogusława Kotowicz, Marcin Krzemiński, Elwira Kudan, Dorota Kurek, Edyta Lutowska, Maria Majek, Barbara Mańczak, Jarosław Mężykowski, Anna Michalak, Teresa Mierzejewska, Marcin Nalepa, Iwona Owczarek, Anna Piotrowska, Anna Plitnik, Andrzej Polenisiak, Anna Prościńska, Barbara Rokita, Grażyna Różańska, Wojciech Rydzanowski, Agnieszka Rzezak, Krystyna Smolis, Dorota Soczewica, Tomasz Soczewica, Krystyna Sokołowska, Jadwiga Szatkowska, Tomasz Szustowski, Mirosław Szumiło, Dorota Świderska, Adam Tomkowicz, Krystyna Ugarenko, Krzysztof Wachocki, Ewelina Wieczorek, Kamil Wieczorek, Janusz Wierzbowski, Monika Wierzchowska, Barbara Wojniak, Zofia Wójcik, Karolina Zadroga, Renata Zientara, Marek Ziętara, Jolanta Zielińska

Gminny Komisarz Spisowy

Antoni Parfinowicz

RADA, ZARZĄD, BURMISTRZ INFORMUJĄ ...

Na łamach czerwcowego wydania Biuletynu, informowaliśmy Państwa 
o znowelizowanym przez Radę Ministrów rozporządzeniu w sprawie trybu postępowania przy składaniu wniosków dotyczących tworzenia, łączenia, dzielenia, znoszenia i ustalania granic powiatów i siedzib ich władz, oraz dokumentów wymaganych w tych sprawach. Nowelizacja polegała na przesunięciu terminu rozpatrywania wniosków o utworzenie powiatów do 31 lipca roku poprzedzającego rok budżetowy, w którym ma nastąpić zmiana, a nie-jak było-do30 czerwca. 

Informację taką podano w oficjalnym komunikacie z  posiedzenia Rządu (które odbyło się w dniu 25 czerwca br.), zamieszczonym na stronie internetowej kancelarii Prezesa Rady Ministrów, oraz w gazecie „Rzeczpospolita” z 3 lipca br.

W tej sytuacji, zważywszy na wystosowane w miesiącu maju do wszystkich Ministrów, przez Burmistrza Miasta i Przewodniczącego Rady Miejskiej zaproszenia do odwiedzenia Biskupca przed podjęciem tak istotnej dla naszych mieszkańców decyzji 
(o czym informowaliśmy w majowym wydaniu Biuletynu), należało przypuszczać, że może wreszcie dojść do spotkania z decydentami w sprawie utworzenia powiatu biskupieckiego.

Niestety tak się nie stało. Z pisma Podsekretarza Stanu w Ministerstwie Spraw Wewnętrznych i Administracji, dowiedzieliśmy się, że wbrew oficjalnie podawanym informacjom z prac Rządu, decyzje w sprawach utworzenia powiatu jednak zapadły 25 czerwca tegoż roku. 

Treść niniejszego pisma publikujemy poniżej w całości.

PISMO
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Burmistrz Biskupca

W odpoviedzi na ismo 2 dria 24 maja br. znak: SG 0412-7102, skerowane
do Prezesa Rady Minsiiow. Minisira Finanséw, Minitra Obrony Narodowe] oraz
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Rada hinisirow na posicdzenus w dn 25 czonuca br. negatysnie ozpalraya
wnicsek wpowyzszel Spravie, przckazany przez Wopswode Warmitsho
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mezania bezby powaon

‘Sekretara Prezesa Rady Minstiow
Dot spravey: SLM 340-17(40/02




Zarząd Miasta powołał, po przeprowadzonych 2 konkursach na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Kobułtach oraz na Dyrektora Przedszkola Samorządowego nr 6, na Dyrektora Szkoły Podstawowej w Kobułtach Panią Urszulę Dziąbę, natomiast na Dyrektora Przedszkola nr 6 Panią Jolantę Brzóska.


W dniu 5 lipca rozstrzygnięty został przetarg na eksploatację wraz z sfinansowaniem modernizacji miejskich kotłowni i sieci ciepłowniczych na terenie miasta Biskupca. Do przetargu stanęły 3 firmy. Najkorzystniejszą ofertę przedstawiła firma MVV*EPS*Polska z Warszawy.

Modernizacją objęte zostaną kotłownie węglowe: przy ulicy Chrobrego 18b, ogrzewająca budynki przy ul. Chrobrego 18, 18a, 18b, 18c i Chrobrego 10 oraz przy ul. Niepodległości 4a ogrzewająca budynek Urzędu Miejskiego, Miejskiej Biblioteki Publicznej, budynki przy ul. Niepodległości 4 i 4a.

Modernizacja będzie polegać na wymianie przestarzałej technologii węglowej na technologię opartą o gaz ziemny i olej opałowy. Koszt modernizacji wyniesie ok. 600 tys. zł, a zakończenie prac planowane jest na dzień 1 października br.

W dniu 6 lipca br. oddane zostały do użytku 20-metrowe pomosty na plażach wiejskich w Węgoju i Biesowie. Pomosty były nagrodą w konkursie ogłoszonym przez Zarząd Miasta na Wieś Roku 2001 Gminy Biskupiec. Biesowo i Węgój egzekwo zajęły pierwsze miejsca.

Uroczystego przekazania pomostu wraz z tradycyjnym przecięciem wstęgi w Węgoju dokonali: Burmistrz Biskupca Antoni Parfinowicz, Kierownik Referatu Architektury i Rozwoju Gospodarczego Stanisław Wiśniewski oraz Sołtys Węgoja Zbigniew Groszewski oraz mieszkańcy wsi. Natomiast w Biesowie: Kierownik Referatu Inwestycji, Remontów i Eksploatacji Tadeusz Szewczyk, Sołtys Biesowa Janusz Radziszewski oraz mieszkańcy wsi. 


W dniu 9 lipca br. Rada Miejska w Biskupcu podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości położonej w Biskupcu przy ul. Al.Róż 3 (budynek byłego przedszkola) nieodpłatnie na czas nieoznaczony prawem użytkowania na rzecz Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym w Biskupcu z przeznaczeniem na środowiskowy dom samopomocy (hostel).

Z prośbą o przekazanie budynku wraz gruntami po likwidowanym Przedszkolu na Alei Róż do Burmistrza Biskupca zwrócił się Zarząd Koła Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym w Biskupcu. Prośbę swą motywowali, iż w budynku tym chcieliby umieścić hostel – rodzinny dom dla podopiecznych Stowarzyszenia, którzy nie mogą liczyć już na opiekę swoich rodziców (ze względu na ich starszy wiek, schorowanie, nie radzenie sobie już z opieką nad swoim niepełnosprawnym dzieckiem, czy ze względu na śmierć opiekunów), do którego dzieci i młodzież wracałaby po zakończonych zajęciach w istniejących dotychczas placówkach stowarzyszenia: Ośrodku Rehabilitacyjno-Edukacyjno-Wychowawczym oraz Warsztatach Terapii Zajęciowej. 

Dzięki powstaniu hostelu nie będzie konieczności oddawania podopiecznych do innych Domów Pomocy Społecznej, gdzie byłyby odizolowane od rodziny, od środowiska lokalnego, skazane na bezczynność i samotność. W takim własnym domu podopieczni Stowarzyszenia będą mogli żyć aktywnie, wśród bliskich. 

Środki finansowe na remont i adaptację hostelu, który miałby działać na zasadach domu pomocy społecznej, Stowarzyszenie zamierza uzyskać między innymi z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, z Fundacji Współpracy Polsko-Niemieckiej, Fundacji holenderskiej Kinderpostzegels i innych. Działalność placówki będzie finansowana z dotacji celowych wojewody otrzymanej z Ministerstwa Pracy i Polityki Socjalnej i oczywiście dochodów własnych każdego mieszkańca.

O dalszych losach planowanej placówki będziemy starali się informować naszych czytelników na łamach „Biuletynu...”.

W dniu 12 lipca br. nastąpiło uroczyste przekazanie do eksploatacji zmodernizowanego ujęcia wody w Mojtynach. Inwestycja kosztowała 260 tys. zł, a finansowana była w 80 % przez Agencję Własności Rolnej Skarbu Państwa i w 20 % przez Gminę Biskupiec. Prace trwały od początku maja do końca czerwca. Wykonawcą inwestycji była, wyłoniona w wyniku przetargu nieograniczonego, firma „Jan & Bar” z Lidzbarka Warmińskiego”. W przekazaniu ujęcia wody udział wzięli Burmistrz Biskupca Antoni Parfinowicz, Sołtys Mojtyn Stanisław Piotrowski, Rada Sołecka oraz mieszkańcy Mojtyn.

W dniu 15 lipca br. został ogłoszony przetarg nieograniczony na budowę zewnętrznej sieci wodociągowej w miejscowości Łabuchy i Zarębiec. Rozstrzygnięcie przetargu nastąpi w dniu 6 sierpnia 2002 roku.

Informujemy, iż w Biskupcu znajdują się wolne lokale użytkowe przeznaczone pod wynajem:

na cele biurowe: ul. Pionierów 6, ul. Chrobrego 10, Al. Niepodległości 3,

na cele usługowe: ul. Floriańska 3,

na cele magazynowe: ul. Chrobrego.

Bliższe informacje o lokalach można uzyskać w Urzędzie Miejskim w Biskupcu w Referacie Spraw Lokalowych (pokój nr 4), tel. 715 01 65.

Z ŻYCIA GMINY

Zanim przejdziemy do bieżących wydarzeń „z życia gminy” winni jesteśmy Państwu informacje, które z przyczyn technicznych nie ukazały się w poprzednim wydaniu „Biuletynu...”, za co redakcja gorąco przeprasza ich autorów.

30 maja br. na placu rekreacyjno-sportowym w Biesowie odbył się festyn wiejski. Organizatorami zabawy była Rada Sołecka i Sołtys Biesowa. Na imprezę przybyli zaproszeni goście: Antoni Parfinowicz Burmistrz Biskupca oraz Ksiądz Karol Święcki.

Podczas festynu można było obejrzeć wystawę malarstwa i rzeźby autorstwa Marcina Zegarowicza oraz Mariusza Iliasiuka. Starsze dzieci ze świetlicy wraz z wychowawczynią Aliną Radziszewską zorganizowały loterię fantową, z której dochód został przeznaczony na potrzeby świetlicy w Biesowie. Przy dźwiękach muzyki można było spróbować kiełbaski z grilla oraz wypieków. 

Organizatorzy dziękują za pomoc w przygotowaniu imprezy Komisariatowi policji w Biskupcu, OSP w Droszewie, Browarom Warmińskim „Jurand” oraz sponsorom loterii fantowej: P.Marchlewskim, P.Stachowskim, P.Saniewskiej, P.Konarskiej, P.Sądej, P.Jackiewicz, P.Radziszewskiej, P.Zegarowicz, P.Bekieszczuk sklep „Fantazja”, P.Brodzik sklep spoż.-przem. w Biesowie, P.Korobczyc sklep warzywny, P.Kondratowiczom sklep ABC, P.Kandulskim zakład zegarmistrzowski, P.Kalkowskiemu sklep z upominkami, P.Chomczyk apteka „Panaceum”, P.Rzoska apteka „Stara”, P. Małeckiej apteka przy ul. Warszawskiej, P.Głowackim sklep obuwniczy, P.Zapadka sklep tekstylny, P.Stankiewicz sklep kosmetyczny, P.Boguckiej księgarnia, P.Kosek sklep odzieżowy.

Rada Sołecka 

Sołtys Biesowa

Dobiegają końca prace remontowe przy świetlicy wiejskiej w Botowie. Odmalowano już wnętrze sali, jak i elewację zewnętrzną. Najbardziej zaangażowanymi w pracach remontowych byli: Mariusz Niski, Bohdan i Władysław Błażewicz oraz Cezary Ferenc, którym gorąco dziękujemy, mając nadzieję na dalszą pomoc. Następny etap remontów w Botowie to odnowienie Remizy Ochotniczej Straży Pożarnej. 

Przy okazji remontu świetlicy odnowiony został także przystanek autobusowy, bezpośrednio sąsiadujący z salą. Obiekt ten mogliśmy odnowić dzięki farbie, którą podarowała nam Agencja Ochrony Mienia „Pewność” Państwa Prusaczyk. Serdecznie dziękujemy za pomoc.

1 czerwca z okazji Dnia Dziecka mieszkańcy Botowa przygotowali swoim milusińskim ognisko. Dzięki Państwu Annie i Markowi Domin z firmy „Mardi” były pieczone kiełbaski. Na wesoło został rozegrany mecz piłki nożnej: ojcowie kontra synowie. Nie zabrakło gier i zabaw, w których dzieci chętnie uczestniczyły. Impreza została zakończona dyskoteką w wyremontowanej świetlicy.

Składamy gorące podziękowania Burmistrzowi Biskupca Panu Antoniemu Parfinowiczowi za to, że przychylnym okiem patrzy na nasze poczynania, wspierając nas finansowo.









Sołtys Botowa - Mariusz Woliński

Mieszkańcy Botowa
W dniu 14 czerwca br. Dyrektor Inspektoratu Państwowego Zakładu Ubezpieczeń w Biskupcu przekazał na rzecz policjantów Komisariatu Policji w Biskupcu cyfrowy aparat fotograficzny „Premier DC-2320" o wartości 2 000 zł, zakupiony z funduszu prewencyjnego.
Sprzęt ten będzie m.in. wykorzystywany do fotografowania pojazdów uczestniczących w wypadkach i kolizjach drogowych, a wyko​nane zdjęcia komputerowe będą przekazywane Inspektoratowi PZU S. A. w Biskupcu celem wykorzystania w prowadzonych postępowaniach szkodowych. W imieniu wszystkich policjantów Komisariatu składam serdeczne podziękowania za ten cenny dar.








Komendant

Komisariatu Policji w Biskupcu

podinsp. mgr Ryszard Andruszkiewicz

Informacje bieżące

W ramach kontynuacji upiększania miejscowości Botowo tym razem mieszkańcy postanowili odnowić kolejne pomieszczenia wykorzystywane zarówno na zebrania wiejskie, jak i cotygodniowe, niedzielne nabożeństwa Mszy Świętej prowadzone przez proboszcza parafii Kobułty. Przedstawiciele rodzin: Leszczak, Kunka, Balcerzak, Błażewicz, Dymowski, Niski, Fedorowicz, Woliński, Książek, Rydz, Parzych, Pawelec i Ferenc zasługują na specjalne wyróżnienie i podziękowania za zaangażowanie we wszelkie prace, których efekty są coraz bardziej widoczne. Jednocześnie zachęcam wszystkich mieszkańców do pomocy przy realizacji wspólnie ustalonych planów remontowych.










Mariusz Woliński

Sołtys Botowa


W czerwcu br. powstała grupa inicja​tywna Stowarzyszenia Rodziców ds. Przestrzegania Praw Ucznia i Obywatela w Szkołach w Biskupcu. Bezpośrednią przyczyną inicjatywy stała się konieczność wczesnego reagowania na rodzące się konflikty w stosunkach między uczniem i na​uczycielem, mające swe apogeum najczęściej w szkole średniej, gdzie z racji wieku uczniów, kon​flikty uczeń-nauczyciel, w pewnym momencie mo​gą się przerodzić w prawny konflikt między obywa​telami.
Świadomość przełomowych chwil, jakie są udziałem uczniów kończących szkołę średnią i podejmowa​nie przez nich w tym czasie życiowych decyzji, wy​maga od nas - rodziców, podejścia do ich proble​mów z maksymalną powagą i zrozumieniem.

Powstające Stowarzyszenie Rodziców będzie wspól​nym wyrazem poparcia i pomocy dla realizacji dążeń i ambicji naszej młodzieży. Adres do korespondencji: 11-300 Biskupiec, skr.poczt. 27; e-mail prawaucznia1@wp.pl.

Stowarzyszenie Rodziców 

ds. Przestrzegania Praw 

Ucznia i Obywatela 
Od 10 lipca br. w Wilimach nad Jeziorem Dadaj w Ośrodku Wypoczynkowym Dadaj-Leśna Przygoda trwają Warsztaty Artystyczne dla utalentowanych dzieci śpiewających – „Talenty na start 2002”. Bierze w nich udział 30-osobowa grupa dzieci i młodzieży z województwa warmińsko-mazurskiego. Kierownictwo i edukację artystyczną objęła Agata Dowhań, była wokalistka zespołu Alibabki. Warsztaty są pierwszą próbą zogniskowania rozproszonych utalentowanych dzieci z województwa w celu możliwości roztoczenia nad nimi długodystansowej opieki artystycznej. 

Wszelkich informacji o warsztatach udziela kierownik artystyczny Warsztatów Agata Dowhań tel 89 742 67 19 lub kom. 0603 634 871.
Z BIBLIOTECZNEJ PÓŁKI

Miejska Biblioteka Publiczna w Biskupcu oddział dla dzieci zaprasza najmłodszych na wakacyjną wystawę pod hasłem: „Nasze ciekawe, zielone, pełne uroku trasy rowerowe”. 

W lipcu i sierpniu Biblioteka czynna od poniedziałku do piątku w godzinach:

Biblioteka dla dzieci – od 900 do 1530
Biblioteka dla dorosłych – od 900 do 1600
W soboty nieczynne.

BISKUPIECKI DOM KULTURY INFORMUJE, ZAPRASZA ...

W BDK od poniedziałku do piątku w godz. od 19.00 do 18.00 czynna jest pokonkursowa wystawa rzeźby ludowej i nieprofesjonalnej.

Ponad 40 prac 10 rzeźbiarzy – amatorów z województwa warmińsko-mazurskiego prezentuje płaskorzeźby, rzeźby pełne pojedyńcze oraz wielofigurowe. 

Od 22 lipca br. w BDK działa „Galeria Sztuki”. Pomieszczenie galerii zaprojektowali, odnowili i urządzili zainteresowani plastycy-amatorzy z Biskupca. Obecnie w Galerii swoje prace eksponują: Jacek Idźkowski z Biskupca (rzeźba, płaskorzeźba, patery z drewna, bibeloty, ramy), Mariusz Iliasiuk z Biskupca (malarstwo olejne). Istnieje możliwość nabycia prezentowanych prac. Galeria czynna jest od poniedziałku do piątku w godzinach od 9.00 do 18.00. Uroczyste otwarcie Galerii odbędzie się 16 sierpnia o godz. 18.00.

BDK zaprasza już po raz VII na Festiwal „Młode Talenty – Dadaj 2002”. Impreza odbędzie się 10 sierpnia br. (sobota) o godzinie 16.00 w Wilimach w Ośrodku Wypoczynkowym „Leśna Przygoda” („Warszawka”). 

W programie imprezy przewidziane jest:

· konkurs piosenki polskiej solistów w 2 kategoriach wiekowych: pierwsza do lat 13 i druga powyżej 13 lat, 

· koncerty wokalne uczestników „Szansy na sukces” i „Drogi do gwiazd” oraz zespołów muzycznych, 

· koncert gwiazdy: recital Krystyny Prońko.
Repertuar Kina „MILLENIUM” na miesiąc sierpień
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