Biuletyn Informacyjny Urzędu Miejskiego

Nr 3 (37) LUTY 2002 
Biskupiec
Nakład: 1500 egz.
ISSN 1509-6734

W tym numerze:

· Sukcesy 2001

· II Bal Charytatywny „Pomóżmy Naszym Dzieciom”

· Narodowy Spis Powszechny ...

· Rada, Zarząd, Burmistrz informują ...

· Sport w Gminie

· Z życia Gminy

· BDK informuje, zaprasza ...
SUKCESY 2001

W dniu 15 lutego 2002 roku w Biskupcu w restauracji „Stara Kaflarnia” odbyło się szóste już spotkanie władz Biskupca z wybijającymi się członkami społeczności gminnej w skali województwa, kraju i na arenie międzynarodowej za osiągnięcia w dziedzinie nauki, kultury i sportu, pod hasłem „Sukcesy 2001”. 
Większość laureatów, zapraszanych na „Sukcesy” w kolejnych latach, to młodzież – uczniowie szkół podstawowych, gimnazjów, czy też szkół średnich oraz opiekunowie, którzy przygotowują laureatów do poszczególnych konkursów. 

Bardzo optymistycznie nastraja fakt, iż w roku 2001 w Gminie Biskupiec znalazła się jeszcze liczniejsza, niż w latach ubiegłych, grupa mieszkańców, którzy na swoim koncie mają znaczące osiągnięcia, a często nawet długą ich listę. Przypominamy, iż do tej edycji Sukcesów zgłoszonych zostało 180 osób.

Impreza tradycyjnie spotkała się z dużym zainteresowaniem i tylko niewielki procent zaproszonych nie stawił się na uroczystości. Spotkanie uświetniły występy uczestników (śpiew, recytacje). Po oficjalnym wręczeniu dyplomów i specjalnie na tę okazję przygotowanych ramek na zdjęcia, wyróżnieni przy słodkim poczęstunku świętowali swoje osiągnięcia.


Wszystkim sukcesowiczom gorąco gratulujemy i życzymy kolejnych osiągnięć, zachęcając tym samym do wspólnego ich uczczenia w 2003 roku.

Wśród wyróżnionych w tegorocznych Sukcesach znaleźli się:

w dziedzinie nauki: Balcerzak Paweł, Branecka Danuta, Burzyńska Ewa, Dąbrowski Janusz, Ejsmont Dorota, Janczara Krzysztof, Kłosińska Daria, Kostka Anna, Król Adam, Król Elżbieta, Marcinkowska Joanna, Pawelec Beata, Rzeźniak Łukasz, Staszak Bożena;
w dziedzinie kultury: Archutowska Marta, Balcerzak Iwona, Bielak Robert, Biernat Sylwia, Boniewska Martyna, Buńko Jan, Burak Mateusz, Chodup Magdalena, Chodup Michał, Chorążewicz Marta, Cybulak Joanna, Dąbrowska Marta, Dziąba Urszula, Fiszer Agata, Florczak Malwina, Gabiec Natalia, Gadomska Agnieszka, Gałecka Joanna, Gałędek Justyna, Gąsiorowska Daria, Gocejn Marlena, Grzejka Bożenna, Gwiazda Dorota, Gwiazda Weronika, Jaskulska Martyna, Jeziorska Paulina, Kaszubowska Paulina, Kazimierska Karolina, Kępczyńska Aleksandra, Kluczenko Edward, Komar Mateusz, Kościuszkiewicz Katarzyna, Kościuszkiewicz Monika, Kowalski Krzysztof, Koza Paulina, Koza Szymon, Kucharczyk Emilia, Kuk Monika, Kulikowska Monika, Leczycka Alicja, Leczycki Adam,Łosiak Justyna, Majewska Monika, Maleńczyk Agnieszka, Nawrot Monika, Obuchowski Piotr, Parszuta Milena, Piskorz Elżbieta, Piskorz Jan, Rojewski Jakub, Rojewski Krzysztof, Romanowska Angelika, Rucińska Kamila, Rybkiewicz Sławomir, Sadowska Dominika, Stankiewicz Joanna, Stańczak Marta, Staszak Agnieszka, Staszak Marzena, Suchecka Patrycja, Szurnicka Małgorzata, Tomczak Mariusz, Tumicz Paweł, Wachocka Agnieszka, Wiercińska Brygida, Winciun Marcela, Wiśniewska Olga, Witkowska Ewa, Zielińska Karolina, Zieliński Ryszard, Żęgota Paulina, Żukowska Beata;

w dziedzinie sportu: Augustowska Judyta, Bajcer Natalia, Berg Kazimierz, Bernacki Marcin, Burczak Robert, Chamik Katarzyna, Chwastowski Jan, Ciechacki Krzysztof, Ciemiński Łukasz, Cychowski Grzegorz, Czałpiński Jacek, Czarnocki Marek, Dąbrowski Jarosław, Dąbrowski Krzysztof, Deoniziuk Agnieszka, Deptuła Wioleta, Drohomirecka Agnieszka, Gacioch Iwona, Gajdzis Marlena, Gaworek Dorota, Gąska Adam, Gleba Kamil, Gurynowicz Michał, Hałgas Patryk, Hubacz Wojciech, Jankowska Monika, Jankowski Przemysław, Jaskulski Piotr, Kalman Grzegorz, Kandybowicz Jacek, Klik Narcyz, Kocik Monika,Kocik Xymena, Korkuć Tadeusz, Korzeb Olga, Kotowicz Małgorzata, Kowalski Jerzy, Kucharska Andżelika, Kuciej Olga, Kwiatkowski Marcin, Kwiatkowski Mariusz, Lubowicka Andżelina, Łachmański Robert, Łubik Marta, Łuniewski Bartłomiej, Malecka Marta, Malecki Adam, Malecki Henryk, Marchlewski Dariusz, Moczadło Elżbieta, Moszczyński Ireneusz, Murach Franciszek, Nowicki Dariusz, Obrębska Ewelina,Pawelec Monika, Plona Radosław, Płonka Jan, Płonka Zbigniew, Ptak Krzysztof, Raszkowska Monika, Rogoziński Jarosław, Rymek Ryszard, Skwierczyński Sławomir, Smoliński Michał, Smoliński Rafał, Sobczak Zbigniew, Sobocińska Katarzyna, Szczęsna Małgorzata, Szeremiota Piotr, Szewczyk Tadeusz, Szkolnik Piotr, Szmidt Kamil, Sznitko Adam, Szyrwińska Magdalena, Śniadowska Sylwia, Tabaka Kamil, Tabaka Katarzyna, Tokarski Sebastian, Twardowski Piotr, Uzorko Anna, Uzorko Jan, Walkiewicz Aneta, Wasijczuk Lucyna, Wasiuk Aleksandra, Włodarczyk Robert, Wojsław Anna, Wołyniec Mirosław, Zabłocki Arkadiusz, Zalewska Marta, Zastryżny Zbigniew, Zbrzeski Mariusz, Zegarowicz Izabella, Ziółkowska Anna, Żmudziński Łukasz.


Zdjęcia wykonane podczas imprezy można zamówić w zakładzie fotograficznym „ELFOTO-FILM”, ul. Ogrodowa 8/3 (tel.715 46 81).

II BAL CHARYTATYWNY – „POMÓŻMY NASZYM DZIECIOM”

8 Lutego 2002 w restauracji „Stara Kaflarnia” odbył się II Bal Charytatywny – „Pomóżmy Naszym Dzieciom”. Uroczystego otwarcia balu dokonał Burmistrz Biskupca - Antoni Parfinowicz. W swoim wystąpieniu, nawiązał do inicjowanych przez gminę działań na rzecz pomocy dzieciom, złożył wszystkim uczestnikom balu oraz sponsorom serdeczne podziękowania za wspieranie lokalnych działań charytatywnych. 

Organizator – Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Biskupcu - ma powody do zadowolenia. Goście, jak co roku, bawili się znakomicie, nie tylko w czasie tańca, ale również uczestnicząc w aukcji i loterii fantowej, które stały się swoistą atrakcją bali.

Przedmiotami aukcji, tradycyjnie już była statuetka, ponadto zestaw tenisowy, wazon zdobiony techniką witrażu, obraz, grafika komputerowa, flakon perfum, bombka okolicznościowa. Aukcję poprowadził Pan Zbigniew Płonka, natomiast loterię fantową przeprowadzili pracownicy MOPS. Wszystkie losy loterii były pełne a rolę fantów pełniły: artykuły kosmetyczne, sprzęt gospodarstwa domowego, ceramika, artykuły sportowe i wiele innych.

Dzięki hojności gości balu uczestniczących w aukcji i loterii udało się zebrać - 9.430 zł.
Dużym atutem imprezy był wspaniały zespół wokalno-muzyczny „BELCANTO”, prezentujący przeboje lat 70 i współczesnych oraz wyśmienite menu przygotowane przez obsługę gastronomiczną Starej Kaflarni – bażanty, pstrąg w migdałach, szczupak faszerowany, sześć dań gorących oraz siedem różnorodnych przystawek.

Oprócz uczestników balu swoją „cegiełkę” w postaci darowizn dołożyły osoby, które z różnych względów nie mogły w nim uczestniczyć.


Na przestrzeni lat 2001/2002 Bal Charytatywny stał się już tradycyjną imprezą, której dobroczynny cel sprawia, że nie jest on tylko wydarzeniem towarzyskim. Udział w nim w dużej mierze stworzył możliwości pozyskiwania dodatkowych środków finansowych na rzecz pomocy dzieciom. Coroczna organizacja Balu świadczy o tym, że pamiętamy o najbardziej potrzebujących wsparcia i pomocy. Oprócz myśli przewodniej – zgodnie z tradycją, Bal stał się również wspaniałą okazją do przeżycia karnawałowej zabawy.


Jesteśmy wdzięczni wszystkim tym, którzy bezinteresownie zaangażowali się w nasze działania, dzięki czemu mieliśmy możliwość zebrania 17.247 zł, które przeznaczone będą na dożywianie dzieci w szkołach.

Składamy serdeczne podziękowania:

· Głównemu Sponsorowi Balu – Panu Henrykowi Przestrzelskiemu za nieodpłatne udostępnienie lokalu, zabezpieczenie obsługi gastrnonomicznej i obsługi balu. 
· Uczestnikom Aukcji: Mirosławie Wojtuń, Romanowi Zduniakowi – Kancelaria Notarialna; Państwu Małgorzacie i Zbigniewowi Płonka, Państwu Annie i Markowi Domin, Andrzejowi Plucińskiemu – Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowo-Usługowe, Państwu Krystynie i Markowi Wróblewskim.
· Sponsorom balu: Markowi Dominowi – Prezesowi Firmy „Mardi”, Leonowi Korobczycowi – Sklep Ogólnospożywczy, Annie Żęgota- Sklep Mięsny, Państwu Wierzchnickim – PPHU „Wielemix”,  Krystynie Brzozowiec – Piekarnia Sorkwity

· Sponsorom aukcji: Antoniemu Świokle – Dyrektorowi Z.D.P.I.M.B, Ryszardowi Zielińskiemu – Prezesowi Biskupieckiego Towarzystwa Tenisowego, Jolancie Kowalskiej - Warsztatom Terapii Zajęciowej Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym-Koło w Biskupcu, Zbigniewowi Płonce, Ewie Papis. 

· Sponsorom loterii fantowej: Stanisławie Odzioba, Krystynie Duszak; Państwu Kondratowicz; Andrzejowi Kołodyńskiemu; Wiesławie Mendyk; Krystynie Maleckiej; Wiesławie Rzosce; Elżbiecie Żak; Annie Kubickiej; Warsztatom Terapii Zajęciowej – Polskiego Stowarzyszenia Na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym;  Pensjonariuszom Domu Dziennego Pobytu; Romanowi Bartycha; Marii Worgut,  Markowi Wróblewskiemu, Janinie Perkowskiej, Annie Liszewskiej, Zofii Sarnowskiej, Antoniemu Świokle, Państwu Duszkiewicz.      

· Ofiarodawcom darowizn pieniężnych: Halinie Piotrkowskiej, Małgorzacie Stypułkowskiej, Leszkowi Linsenmanowi, Jolancie i Markowi Nożyńskim – Kancelaria Radców Prawnych, Markowi Urbańskiemu – Kancelaria Adwokacka, Aleksandrowi  Chacimskiemu – Zakład Młynarski, Mirosławie Wojtuń, Romanowi Zduniakowi – Kancelaria Notarialna,  Przedsiębiorstwu Wodociągów i Kanalizacji;

Mamy nadzieję, że przyszłoroczny bal dostarczy naszym gościom podobnych wrażeń. Serdecznie dziękujemy za udział i wsparcie i już zapraszamy ponownie 
w 2003 r.
NARODOWY SPIS POWSZECHNY LUDNOŚCI I MIESZKAŃ

POWSZECHNY SPIS ROLNY

W dniach od 21 maja do 8 czerwca 2002 r. na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej przeprowadzone zostaną Narodowy Spis Powszechny Ludności i Mieszkań oraz Powszechny Spis Rolny. 


Uczestnictwo w spisach powszechnych w roli rachmistrzów spisowych może być dla wielu z Państwa nowym doświadczeniem i interesującym sprawdzianem własnych możliwości, będącym jednocześnie źródłem dodatkowych dochodów.


Kandydat na rachmistrza spisowego powinien być osobą: pełnoletnią, posiadającą wykształcenie średnie, odpowiedzialną, godną zaufania i łatwo nawiązującą kontakty. Przed powołaniem na rachmistrza spisowego kandydaci muszą ukończyć szkolenie przygotowawcze z pozytywnym wynikiem.

Rachmistrze spisowi będą przeprowadzali spisy w przydzielonych im obwodach. W miastach obwód liczy ok. 65 mieszkań, natomiast na terenach wiejskich – 57 mieszkań i ok. 40 gospodarstw i działek rolnych. Wynagrodzenie brutto rachmistrza będzie zróżnicowane w zależności od terenu, na którym będzie przeprowadzał spis:

· na terenach miejskich ok. 1000 zł;

· na terenach wiejskich ok. 1500 zł.

Zgłoszenia kandydatów na rachmistrzów spisowych przyjmuje od 1 do 29 marca 2002 r. Biuro Spisowe działające w siedzibie Urzędu Miejskiego w Biskupcu przy ulicy Niepodległości 2 w pokoju nr 16 (I piętro) nr telefonu 715 01 10 lub 715 01 27. Osobą odpowiedzialną za spis w gminie Biskupiec jest Sekretarz Gminy – Elżbieta Banaszkiewicz.

RADA, ZARZĄD, BURMISTRZ INFORMUJĄ

W dniu 8 lutego br. na Sesji Rada Miejska uchwaliła budżet gminy na rok 2002 z dochodami w kwocie 22.675.152,00 zł i wydatkami w kwocie – 22.392.052,00 zł.

W tegorocznym budżecie zaplanowane zostały wydatki na finansowanie inwestycji w 2002 r.

Infrastruktura wodociągowa i sanitarna wsi:

· wykonanie wodociągu do miejscowości Biesowo – Biesówko – 47 500 zł

· wykonanie wodociągu do miejscowości Łabuchy i Zarębiec – 164 000 zł
· modernizacja ujęcia wody w Mojtynach – 312 500 zł
· budowa sieci wodociągowej na terenie Gminy 344 000 zł (harmonogram w tej sprawie ma być ustalony przez Zarząd Miasta do 31.03.02 r.)
Oświata i wychowanie

· modernizacja Szkoły Podstawowej w Raszągu – 25 000 zł

· zakup komputera i drukarki do Zarządu Szkół i Przedszkoli – 5 500 zł

· zakup samochodu do Zarządu Szkół i Przedszkoli –  10 000 zł

· modernizacja hali sportowej na terenie byłych koszar – 400 000 zł

Edukacyjna opieka wychowawcza

· modernizacja Przedszkola nr 6 w Biskupcu – 31 600 zł

Gospodarka komunalna i ochrona środowiska

· wdrażanie koncepcji uciepłownienia III etap – 145 000 zł (spłata odsetek od pożyczek)

· gazyfikacja miasta Biskupiec I etap – 8 300 zł (spłata odsetek od pożyczek)

Przypominamy o obowiązujących terminach płatności podatków:

podatek od środków transportowych do: I rata - 15 lutego; II rata - 15 września

Osoby prawne

podatek od nieruchomości: do 15 każdego m-ca

podatek rolny, leśny i łączne zobowiązanie pieniężne do: I rata - 15 marca; II rata - 15 maja; III rata - 15 września; IV rata - do 15 listopada

Osoby fizyczne

podatek rolny, leśny od nieruchomości i łączne zobowiązanie pieniężne do: : I rata - 15 marca; II rata - 15 maja; III rata - 15 września; IV rata - do 15 listopada

Podatek od posiadania psów: do 30 czerwca lub w ciągu 14 dni od dnia wejścia w posiadanie psa

SPORT W GMINIE

3 lutego br. w Starej Kaflarni odbyła się IV Edycja Turnieju Brydża Sportowego o Puchar Burmistrza Biskupca.

Impreza ta na stałe już zapisała się w kalendarzu imprez gminnych, jak również kalendarzu Polskiego Związku Brydża Sportowego, stając się jedną z największych imprez województwa Warmińsko-Mazurskiego.

W tym roku w turnieju uczestniczyła rekordowa liczba: 188 zawodników. 

Rokrocznie w ramach turnieju odbwa się wystawa artystów amatorów, prezentujących malarstwo, rzeźbę, rękodzieło. Od czterech lat organizowana jest również loteria fantowa, sprzedaż posiłków oraz zbiórka pieniężna.

W tym roku łącznie zebrano kwotę 2 193 zł, którą przekazane Biskupieckiemu Kołu Polskiego Stowarzyszenie na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym oraz trzem rodzinom, znajdującym się w trudnym położeniu finansowym.

Zwycięzcami Turnieju została para z Ornety: Andrzej Dzikowski i Andrzej Nelkowski, drugie miejsce przypadło parze z Elbląga w składzie Bogdan Gierulski i Marek Wołek. Trzecie miejsce zajęła para z Biskupca: Andrzej Olczak i Roman Zieliński.

Dwusesyjny turniej już po raz czwarty zorganizowali Ewa i Andrzej Olczak przy pomocy Arkadiusza Wojteckiego i Roberta Ostapczuka. Sędziowali: Stanisław Sienkiewicz (sędzia główny) i Zenon Kryński.

Turniej miał licznych sponsorów, którym należą się słowa wielkiego uznania. W szczególności dziękujemy: Urzędowi Miejskiemu w Biskupcu, Firmom: Mardi, MM International, Styropol. 

Po raz kolejny witamy na łamach „Biuletynu”. UKS „Amator” ropoczął nowy rok 2002 wspaniałym sukcesem sportowym. W dniach 7–10 lutego 2002 roku zawodniczki i zawodnicy taekwondo UKS „Amator” z Biskupca uczestniczyli w Otwartych Mistrzostwach Berlina na rok 2002. Wyjazd był poprzedzony ponad dwumiesięcznymi, intensywnymi przygotowaniami z zakresu walki sportowej i konkurencji technicznej poomse. Do wyjazdu zakwalifikowali się najlepsi zawodnicy i zawodniczki”Amatora”. Organizatorem tego turnieju jest od wielu lat Mistrz PYO RAK SUN, nasza sekcja była gościem w szkole Mistrza Pyo. Była to już druga wizyta w Berlinie i w szkole Mistrza. Z Biskupca na turniej pojechało razem 40 uczestników – zawodników, rodziców i kibiców. Wyjazd był tak zorganizowany, że pierwszego dnia mieliśmy czas na zwiedzanie miasta, zakupy i kolację w orientalnej restauracji. Można było zobaczyć wieżę telewizyjną, Bramę Brandenburską, lotnisko, Alexander Plac, Pergamonmuseum, Dworzec Zoo. 

Sobota była dniem zawodów. Punktualnie o godzinie 930 rozpoczęto Turniej. Zgłoszono 300 zawodników i zawodniczek w konkurencji walki sportowej i 200 w poomse. Przyjechali zawodnicy z całych Niemiec ze wszystkich liczących się tam klubów, 5 drużyn z Polski, Czesi, Słowacy, Holendrzy, oraz drużyna z Węgier. Turniej rozgrywano na 4 matach. Piękny obiekt – klimatyzowany, z naturalnym i sztucznym oświetleniem, z rozkładanymi trybunami pomieścił 500 widzów (tyle sprzedano biletów). Pierwszymi uczestnikami, którzy stanęli do rywalizacji byli zawodnicy konkurencji poomse. Cały turniej trwał do ok. godziny 21. Zawody stały na bardzo wysokim poziomie. Zawodnicy „Amatora” musieli często mierzyć się z przeciwnikami ze stopniami mistrzowskimi (2 dan). W walkach wyróżniły się wśród dziewcząt: Magdalena Szyrwińska – pierwsza walka wygrana – 25:8; w walce finałowej z zawodniczką z Niemiec, która miała czarny pas – 2 dan, została niesprawiedliwie punktowana i w rezultacie zajęła II m-ce. Werdykt sędziów spotkał się z ogromną dezaprobatą niemieckiej publiczności. Patryk Hałgas i Jan Płonka nie mieli zbyt wiele pracy w swojej kategorii. Wszystkie 5 walk, każdy z nich skończył przed czasem (nokaut techniczny – 8:0 w pierwszej rundzie), aby spotkać się w 6 walce finałowej – wygrał Hałgas 8:7. Kolejną niespodziankę sprawił Łukasz Brzostek, który wygrał 5 walk, a finał zakończył z wynikiem 6:7 – ostatecznie II m-ce. Najbardziej pasjonującą walkę finałową stoczył Jakub Woźniak. Jego finał sędziował sam Mistrz, Pyo. W całej walce wyraźnie przeważał Kuba, jednak w trzeciej rundzie przeciwnik-zawodnik niemiecki cudem odrobił 3-punktową stratę i doprowadził do remisu. Werdykt wydano na zasadzie wskazania sędziego pola walki, po konsultacjach z sędziami punktowymi, którzy uparcie twierdzili ze wygranym jest przeciwnik Kuby. Jednak po przeanalizowaniu zdobywanych punków, których sędziowie nie przyznali, Mistrz Pyo uznał wyższość techniczną Jakuba Woźniaka.

Oddzielnie należy wspomnieć i wyróżnić osoby, które zdobyły medale w obydwu rozgrywanych konkurencjach. Dwa medale zdobyli: Xymena Kocik – w najmłodszych wiekowo konkurencjach, Monika Kocik, Jakub Woźniak w kategoriach juniorów. Na zakończenie turnieju Mistrz Pyo, który bacznie obserwował poczynania naszej drużyny, podarował nam jeszcze dwa puchary: dla Michała Sićko za doskonałą (prywatnie wg Mistrza najbardziej dynamiczną i szybką) walkę w eliminacjach i dla całej drużyny za postawę, doping-flaga miasta, oraz organizację całej drużyny w czasie zawodów – było to najmilsze wyróżnienie dla opiekunów wyjazdu.

Gorące podziękowania należą się: rodzicom pomagającym naszej drużynie - Pani Annie Kocik, Pani Barbarze Ziółkowskiej, Pani Hannie Olewieckiej, Panu Januszowi Łubik, Panu Robertowi Chyczewskiemu, oraz Państwu Oswald.

Cały wyjazd zakończył się następującymi wynikami:

Agnieszka Drohomirecka – III m-ce w kyorugi (walka sportowa)

Magdalena Szyrwińska – II m-ce kyorugi

Monika Kocik – II m-ce poomse, III m-ce kyorugi

Katarzyna Sobocińska – III m-ce kyorugi

Xymena Kocik – III m-ce poomse, III m-ce kyorugi

Magdalena Konicka – III m-ce poomse, IV m-ce kyorugi

Olga Kuciej – III m-ce kyorugi

Anna Ziółkowska – III m-ce kyorugi

Jakub Woźniak – III m-ce poomse, I m-ce kyorugi

Łukasz Brzostek – II m-ce kyorugi

Jan Płonka – II m-ce kyorugi

Patryk Hałgas – I m-ce kyorugi

Ogólnie zdobyliśmy: 2 złote medale, 4 srebrne i 9 brązowych. Razem daje to 15 medali z Międzynarodowego Turnieju w Niemczech. Należy wspomnieć, że wyjazd ten nie mógł się odbyć bez wydatnej pomocy sponsorów, Miasta i Rodziców. Za pomoc serdecznie dziękujemy. 

          Krzysztof Dąbrowski

Rozgrywki IV Edycji Biskupieckiej Ligi Halowej Piłki Nożnej pod Patronatem Burmistrza Biskupca wkraczają w decydującą fazę. Niezwykle zacięte mecze dopiero w XVII kolejce ustalą ostateczny układ tabeli. I choć do przeprowadzenia pozostała już tylko jedna (ostatnia) kolejka spotkań, to pewniaków nadal jest niewiele. Znany jest Mistrz Ligi 2001/2002 – jest nim drużyna Gramy Tylko Dla Przyjemności, która zgromadziła 46 punktów i ma 4 punkty przewagi nad „grupą pościgową” – drużynami „Pomarolu”, „British School TEAM” i „Budowlanymi R. Hubacz”. Te trzy drużyny mają szansę na zajęcie II miejsca, a zadecyduje o tym mecz pomiędzy „Pomarolem” i „British School TEAM”. 

Pewne V miejsce zajmie drużyna „Okucia Radomski” z dorobkiem 34 punktów. O miejsca od VI do IX będą walczyć do końca drużyny „Handlowców”, LZS „Orzeł” Czerwonka, Budżetówki i LZS Stryjewo.

Korespondencyjny pojedynek o miejsca X – XI stoczą drużyny ZD PIMB i PWiK, a walka o miejsca XII – XIV toczyć się będzie między drużynami LZS „Unia” Rumy, LZS „Zorza” Biesowo i Pewności. Natomiast walka o miejsca XV – XVII rozegra się pomiędzy LZS „Warmiak” Lipowo, SM Ozdoba i MKS Chrobrego. Z całą pewnościa można stwierdzić, że XVIII miejsce przypadnie drużynie „Czarnych Koni”.

Po XVI kolejce tabela przedstawia się następująco:

I
Gramy Tylko Dla Przyjemności
46
111:41


II
Pomarol

42
119:34


III
British School TEAM

39
119:55


IV
Budowlani R. Hubacz

39
103:67


V
Okucia Radomski

34
76:47


VI
Handlowcy

30
105:66


VII
LZS Orzeł Czerwonka

30
84:74


VIII
Budżetówka

29
90:56


IX
LZS Stryjewo

27
59:47


X
ZD PIMB

22
58:73

XI     PWiK



    19
     63:76

XII
LZS Unia Rumy

14
59:78

XIII
LZS Zorza Biesowo

14
61:80

XIV  Pewność


  
    12 
     65:108

XV    LZS Warmiak Lipowo
    
     8
     53:112

XVI  SM Ozdoba


     7
     57:98

XVII
MKS Chrobrego

 6
29:112

XVIII
Czarne Konie


     0
     34:135
W klasyfikacja na najlepszego strzelca prowadzi K. Kowalczyk (Pomarol), wyprzedzając o 8 bramek Ł. Bielińskiego. Prawdopodobnie Kowalczyk pozostanie liderem w tej kwalifikacji już do końca.

Reasumując, z całą pewnością można stwierdzić, że Liga spełniła oczekiwania z nią związane, jak również osiągnięte zostały wszystkie zamierzone cele. Liga miała służyć integracji społeczności Biskupca, rozwijać aktywność sportową i był to sposób na sportowe spędzenie zimy. Wszystkie drużyny, które brały udział w tegorocznych rozgrywkach podkreślają celowość istnienia Ligi i zapowiadają swój udział w przyszłorocznych rozgrywkach. 

Uroczyste Zakończenie IV Edycji Biskupieckiej Ligi Halowej Piłki Nożnej pod Patronatem Burmistrza Biskupca odbędzie się 09.03.2002. Wtedy też zostaną wręczone wszystkim drużynom dyplomy, a zwycięzcom medale i puchary. 

Podsumowany zostanie 3,5 miesięczny wysiłek, zabawa i praca 226 ludzi, którzy związani byli z Ligą. A potem „Żegnaj Ligo za rok ...” - V Edycja Biskupieckiej Ligi Halowej Piłki Nożnej pod Patronatem Burmistrza Biskupca już w listopadzie 2002 r.

Ostateczne wyniki, jak i fotoreportaż z zakończenia Ligii przedstawimy Państwu w następnym wydaniu „Biuletynu ...”.
Liga miała również aspekt wojewódzki. Reprezentacja Biskupca oparta na zawodnikach grających w Lidze, po wygraniu Turnieju Powiatowego, zakwalifikowała się do I Mistrzostw Województwa Warmińsko – Mazurskiego w Halowej Piłce Nożnej. Biskupiczanie zajęli V miejsce po wygraniu meczy z reprezentacjami Szczytna (1:0), Mrągowa (5:1), porażkach z zespołami Stomilu (1:2) i Granicy Kętrzyn (1:2), dzięki czemu zajęliśmy III miejsce w grupie i prawo gry o miejsca V – VI. Mecz o V miejsce z reprezentacją Węgorzewa zakończył się wynikiem 0:0 (karne 3:2 dla Biskupca). Wśród zawodników pozostał niedosyt, gdyż „z gry” byliśmy lepsi, natomiast zawiodła skuteczność i w efekcie reprezentacja zdobyła „aż”, lub „tylko” V miejsce w województwie warmińsko –mazurskim. Drużyna wystąpiła w składzie T. Bernacki, O. Moskalik, A. Bernacki, L. Chorużyk, J. Kowalczyk, P. Nowik, K. Ciechacki, K. Korobczyc, S. Jarząbek, B. Kowalewski, T. Mrozewicz, kierownik drużyny – D. Marchlewski. Udział sfinansował Burmistrz Biskupca - Antoni Parfinowicz – dziękujemy. 

Z ŻYCIA GMINY

Klub Ekologiczny „Arnica”

W Zespole Szkół w Biskupcu od 1 września 2001 działa Klub Ekologiczny „Arnica”. Założycielką i opiekunką Klubu jest mgr Zofia Łukaszuk-Drążek.


Motywem przewodnim edukacji ekologicznej jest dostarczenie wiedzy i umiejętności służących rozwiązywaniu problemów związanych ze środowiskiem naturalnym. 


Członkowie Klubu, dzięki akceptacji lokalnej społeczności, przeprowadzili szereg akcji na rzecz ochrony środowiska:

· zorganizowano kampanię przeciwko nadmiernemu zaśmiecaniu środowiska pod hasłem „Segregujemy śmieci”;

· przeprowadzono konkurs fotograficzny na temat „Przyroda Warmii i Mazur w obiektywie”;

· opracowano przewodnik „Osobliwości przyrody gminy Biskupiec”;

Członkowie Klubu zdają sobie sprawę z tego, jak ważne jest, aby w działaniach związanych z ochroną środowiska współpracowało ze sobą jak najwięcej osób. W takich bowiem przedsięwzięciach tylko duża grupa ma szansę na sukces.


W związku z powyższym nawiazano współpracę z Nadleśnictwem Wipsowo. Przeprowadzono szereg „Leśnych Lekcji”, których celem było poznanie gatunków drzew. W ramach podjętych działań na płaszczyźnie lokalnej zainicjowano posadzenie 1 ha młodych drzew, w celu zalesienia nieużytków.


Do zadań Klubu należy również ochrona wybranych gatunków ptaków, prawnie chronionych w Polsce. Dla upamiętnienia tej akcji młodzież przygotowała wystawę pod hasłem: „Wybrane gatunki ptaków prawnie chronione w Polsce”.


W ramach edukacji ekologicznej młodzież przystąpiła do „Olimpiady wiedzy ekologicznej” objętej etapem współzawodnictwa szkolnego. Następnie odbył się „Turniej Przyrodniczy”.


W dniu 15 lutego br w Zespole Szkół w Biskupcu przy udziale Brygady Ekologicznej zorganizowano sesję ekologiczną: „Nasza misja - to zmniejszona emisja”. W sesji wzięło udział wielu nauczycieli z terenu gminy Biskupiec zainteresowanych powyższymi tematami, specjalista ds. rolnictwa, leśnictwa i ochrony środowiska oraz uczniowie szkół (LO w Biskupcu, Publicznego Gimnazjum w Biskupcu i SP w Czerwonce).

Podczas sesji zaprezentowanych zostało szereg referatów oraz zaprezentowano film „Alternatywna energia”. Sesja ekologiczna stała się jednym ze sposobów informowania społeczności o prowadzonych działaniach, natomiast jej uczestnicy mieli możliwość zaprezentowania własnych spostrzeżeń oraz uświadomienia sobie i innym, iż wszyscy jesteśmy odpowiedzialni za środowisko, od którego należy nasze przetrwanie.

Gratulacje Biesowianom


Niewielka wieś w naszej gminie przykuła uwagę mediów. Ten, kto uważnie śledzi prasę lokalną wie, iż mowa tu o Biesowie. Ten, jakże przyjemny rozgłos Biesowo zawdzięcza mieszkańcom na czele z sołtysem – Panem Januszem Radziszewskim.

Cytując Gazetę Olsztyńską „Małe Biesowo kipi życiem i przykuwa uwagę urodą. Tu nikt nie narzeka na nudę, bez względu na wiek i zajmowaną pozycję”. Wiele się dzieje w tej niewielkiej miejscowości.

Słowa uznania należą się tu Panu Januszowi Radziszewskiemu. Posiada on ważną dla sołtysa umiejętność. Potrafi „zgrać” i zmobilizować swoich mieszkańców do pracy na rzecz wioski, Efekty widać gołym okiem: wyremontowana świetlica, most, przystanek, doprowadzony do porządku park, plac zabaw - to tylko niektóre z dokonanych przedsięwzięć w Biesowie. Pomagają i starsi i młodsi. Dla każdego znajdzie się jakieś zajęcie.

Ale nie tylko pracą Biesowianie żyją. Potrafią się także wspaniale bawić. Nie brakuje pomysłów na imprezy – a to piknik, a to festyn, Dzień Dziecka, bale karnawałowe, czy też będące już tradycją wspólne kolacje wigilijne.

Tylko pozazdrościć takiej postawy mieszkańcom Biesowa. Gratulujemy i życzymy dalszych tak wspaniałych efektów. Nie spoczywajcie na laurach, a będzie to z pożytkiem nie tylkodla wioski i dla każdego z Was, ale i dla Gminy Biskupiec.

Bal karnawałowy w Biesowie

24 stycznia br w świetlicy wiejskiej w Biesowie odbył się bal karnawałowy dla dzieci.

Bal zaszczyciły obecnością również dzieci uczęszczające na zajęcia świetlicowe w Czerwonce wraz z wychowawczynią Urszulą Stachowską.


W trakcie balu odbył się konkurs na najciekawszy strój karnawałowy. A ponieważ wszystkie stroje były piękne, to wszystkie dzieci otrzymały nagrody. Nagrody zakupili dorośli, którzy uczestniczyli w balu dla dorosłych. 

Organizatorzy przygotowali słodkie przyjęcie dla milusińskich. Nie zabrakło również oprawy muzycznej, którą przygotował Marek Szapiel. W rytmach muzyki bawiono się do późnych godzin popołudniowych.

Dziękujemy za pomoc w zorganizowaniu imprezy Krystynie Bekieszczuk i Markowi Szapielowi oraz rodzicom.






wychowawczynie: Alina Radziszewska, Iwona Lasota






sołtys: Janusz Radziszewski

Karnawał w świetlicach

Styczeń był radosnym miesiącem dla dzieci uczęszczających do świetlic w Biskupcu, Biesowie, Czerwonce, Kobułtach, Lipowie, działających pod patronatem Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Biskupcu. W tym właśnie czasie odbyły się zabawy karnawałowe. Ich organizacją zajmowali się wychowawcy świetlic we współpracy z rodzicami.

Dzieci z wielkim zaangażowaniem przygotowywały się do balu. Wykonały plakaty zachęcające do wspólnej zabawy oraz zaproszenia dla rodziców. Na zajęciach świetlicowych robiły maski, kapelusze, ozdabiały stroje i dekorowały sale.

Podczas zabawy karnawałowej, bogatej w pomysłowe konkursy, można było ocenić przebrania milusińskich. Stroje były piękne i bardzo oryginalne. Wśród przebierańców można było dostrzec wróżki, cyganki, zwierzęta, damy dworu, kowboi, itp. 

Istotą imprez karnawałowych był uśmiech dziecka oraz wspólna zabawa integrująca maluchy, ich wychowawców i rodziców. 

Ostatnia uroczystość w Szkole Podstawowej nr 1


19 lutego br. w Publicznej Szkole Podstawowej nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Biskupcu odbyła się niezwykła i niestety ostatnia już w historii tej szkoły uroczystość związana z 529 rocznicą urodzin jej patrona. Ostatnia, bo w br. szkoła według założeń reformy poddana zostanie likwidacji. W budynkach po byłej Szkole Podstawowej nr 1 pozostanie już tylko Publiczne Gimnazjum nr 1 w Biskupcu. Powodem do świętowania była również 45 rocznica istnienia szkoły oraz 30 lecie nadania szkole imienia Mikołaja Kopernika.

Na uroczystość zostały zaproszone władze miasta reprezentowane przez Burmistrza -  Antoniego Parfinowicza; przedstawiciel organu nadzorującego – wizytator Krystyna Ziemak; przedstawiciele ZNP, których reprezentowała Barbara Heller. Nie zapomniano o zaproszeniu byłych dyrektorów szkoły: Władysława Boniewskiego, Zbigniewa Nowakowskiego, Jadwigi Koziej-Popowskiej, Aleksandra Leszka, Grażyny Dywańskiej. W obchodach święta wzięli udział byli i obecni nauczyciele, pracownicy obsługi, absolwenci szkoły, członkowie pierwszego pocztu sztandarowego z roku 1972, przedstawiciele rodziców, uczniowie.

Na uroczystość szkoła zmieniła całą oprawę. Powstała sala tradycji, w której to wystawione zostało popiersie Mikołaja Kopernika, kroniki, dyplomy, puchary, konkursowe prace plastyczne. Na korytarzu uwagę przyciągała wystawa fotografii z dziejów szkoły.

W części oficjalnej Dyrektor Szkoły – Ewa Witkowska powitała gości i przedstawiła pokrótce historię szkoły. Zaproszonym gościom zostały wręczone foldery pamiątkowe wraz z życzeniami. Wspólnie z Burmistrzem – Antonim Parfinowiczem, Pani Witkowska z podziękowaniem za wkład pracy, podarowała byłym dyrektorom drobne upominki. Część oficjalną zamknęło przekazanie sztandardu dla pocztu sztandarowego z 1972 r. i symboliczne wyprowadzenie go z sali.

Nie zabrakło także części artystycznej, w której to młodzież przygotowała scenki z życia Mikołaja Kopernika w poezji mu poświęconej, jak również scenki z życia szkoły na wesoło. Chór szkolny oraz solowe wykonanie utworu muzycznego na keyboardzie uatrakcyjniły występ. W ostatnim punkcie programu można było obejrzeć ciekawy układ taneczny w wykonaniu uczniów.

Organizatorzy Święta Szkoły pragną podziękować sponsorom. Dziękujemy: Panu Janowi Sarzyńskiemu – Prezesowi Styropolu, Panu Andrzejowi Narkiewiczowi - Dyrektorowi Styropol, Pani Barbarze Pyziak – Dyrektor ZASP, Panu Romanowi Bartycha – zakład fotograficzny, szkolnemu ognisku ZNP, Radzie Rodziców, Radzie Pedagogicznej oraz wszystkim tym, którzy pomogli w zaplanowaniu oraz realizacji programu uroczystości.
Harcerskie wieści

Hufiec w Biskupcu, podobnie jak i w latach ubiegłych tak i podczas tegorocznych ferii zorganizował „Nieobozową Akcję Zimową – Zima 2002”. W akcji tej udział brała młodzież i dzieci z miasta i gminy Biskupiec. Wśród wielu ciekawych form spędzania wolnego czasu odbywały się między innymi wyjazdy na basen, wycieczka terenoznawcza do lasu, Zorganizowano również dwudniową wędrówkę „Plucha 2002”. 

Harcerze pragną gorąco podziękować: BDK, Ośrodkowi „Star-Dadaj” oraz współfinansującej akcję Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

W dniu 20 lutego br. w BDK odbył się Przegląd Piosenki Turystycznej i Harcerskiej. Harcerze składają gorące podziękowania sponsorom: PKO BP w Biskupcu, PZU w Biskupcu, firmie Styropol oraz BDK za udostępnienie sali.

Podziękowania

Mieszkańcy wsi Kojtryny pragną gorąco podziękować sołtysowi Panu Stanisławowi Kulisowi za zorganizowanie akcji pomocy medycznej mieszkańcom wsi oraz Panu Waldemarowi Gołębiewskiemu – Dyrektorowi Niepublicznej Przychodni Ogólnej „Medyk” za udzieloną pomoc medyczną.

BISKUPIECKI DOM KULTURY INFORMUJE, ZAPRASZA ...

REPERTUAR KINA MILLENIUM

01-03.03.02

„INNI” 



Franc-Hiszp-USA

08-10.03.02

„POCAŁUNEK SMOKA” 

Franc-USA

15-17.03.02

„WYŚCIG SZCZURÓW” 

USA

22-24.03.02

„ZA LINIĄ OGNIA”
 
USA

29-31.03.02

“WYŚCIG” 



USA

CENA BILETU - 10 zł.

Wszystkie seanse emitowane będą o godz. 1800
8 lutego br w BDK odbyła się Młodzieżowa Kafejka Tematyczna pod hasłem „Te szalone lata pięćdziesiąte”.

Za sprawą młodzieży goście przenieśli się do „Kaprysu”, gdzie serwowano polokoktę, galaretkę ze śmietaną, herbatę itp.


Kelnerki ubrane w stylu lat pięćdziesiątych uwijały się zgrabnie między stolikami. Ze starych analogowych płyt płynęła trzeszcząca i zacinająca się muzyka z kolekcji Pana Jana Minkiewicza. Pan Minkiewicz przygotował również pogadanki na temat polityki, techniki i kultury swojej młodości.


Gospodyni wieczoru Teresa Gosk poprowadziła gości do wspólnego tańca w dawnym stylu. Nie zabrakło także pokazu ówczesnej mody. Na chwilę zagościł znany piosenkarz z lat pięćdziesiątych z baletem. 


Z dyskusji Anny Kościan i Agnieszki Łoszkowskiej można było dowiedzieć się o aktualnych wtedy tematach.


Nastroju dopełnił wystrój sali ze starym radi-magnetofonem i płytami analogowymi u sufitu.


Zapachniało epoką, dla jednych – ich młodości, dla innych – młodości ich rodziców czy babć.

14 lutego w BDK odbył się Walentynkowy Koncert Rockowy kapel będących pod skrzydłami BDK. 


Umiejętności swe zaprezentowały 4 kapele: „IKS”, „FAUST”, „THE YELLOW CAB”, „PAVULON”. Opiekunem zespołów jest P. Robert Tokarski. W koncercie udział wzięło około 100 fanów. 


Wszystkie wymienione powyżej kapele są już po sesji nagraniowej i przygotowują się do Olsztyneckich Konfrontacji Zespołów Rockowych w Olsztynku. 
Światowy Dzień Teatru

W dniu 23 marca z okazji Światowego Dnia Teatru, organizowanego już po raz piąty w BDK w Biskupcu obejrzeć będzie można spektakl Teatru im. St. Jaracza w Olsztynie. Tym razem aktorzy zaprezentują sztukę Martina McDonagh „Królowa Piękności z Leenane”, która inauguruje premierowym przedstawieniem X Olsztyńskie Spotkania Teatralne. Na biskupieckiej scenie będzie to druga prezentacja tej sztuki.

W spektaklu występują znani i lubiani aktorzy Joanna Fertacz, Irena Telesz, Marian Czarkowski i Cezary Ilczyna.

Po spektaklu zgodnie z tradycją odbędzie się spotkanie z aktorami i ludźmi teatru.

Oferta BDK na miesiąc marzec

8 marca godz. 1700
· Młodzieżowa Kafejka tematyczna „Drabina uczuć” w programie występ Jacka Goryńskiego, Wojtka Gęsickiego – śpiewających poetów; występ Koła Teatralnego BDK z montażem poetyckim; recytacje utworów własnego autorstwa i poetów cenionych; występ wokalno-muzyczny – poezja śpiewana licealistek biskupieckich.

9 marca godz. 1700 

· Galeria BDK - wernisaż wystawa twórców z Pilnika (powiat Lidzbark Warmiński)

15 marca godz. 1700
· Kafejka tematyczna (dla każdego) Historia Biskupca – spotkanie z Warmiakami i ich wspomnienia o przedwojennym i wojennym Biskupcu oraz okolicach

16 marca godz. 900
· Eliminacje miejsko-gminne XLVII Ogólnopolskiego konkursu Recytatorskiego (młodzież szkół średnich i dorośli)

18 marca godz. 900

· Olsztyński Teatrzyk „Drops” – program dla dzieci szkolnych „Baba Jaga u dentystki”. Teatr żywego planu.

27 marca godz 1900
Występ olsztyńskiego rockowego zespołu „Kongaroz”

BDK zaprasza na zajęcia stałe:

· w każdy poniedziałek godz. 1700 Gimnazjalne Kółko Teatralne

· w każdą środę zajęcia zespołu Wokalnego godz. 1600 oraz Kafejka Tematyczna godz. 1700 

· w soboty i niedziele – próby zespołów rockowych

Uwaga!

BDK prowadzi nabór chętnych do nauki gry na instrumentach i do grania w kapeli ludowej. Szczególowe informacje można uzyskać telefonicznie 715 26 95, lub osobiście w BDK, ul. Matejki 5.

