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Turniej Brydża Sportowego w Biskupcu
W związku z 58 rocznicą wyzwolenia Biskupca, sekcja brydża sportowego „Dymer" Biskupiec, zorganizowała w dniu 2 lutego w Starej Kaflarni V Turniej Brydża Sportowego o Puchar Burmistrza Biskupca.

Impreza ta na stałe już zapisała się w kalendarzu imprez gminnych, jak również w kalendarzu Polskiego Związku Brydża Sportowego, stając się jedną z największych imprez województwa Warmińsko-Mazurskiego.

W tegorocznym Turnieju rywalizowały ze sobą 72 pary (144 zawodników) z Warmii i Mazur oraz ościennych województw. Otwarcia imprezy dokonał Burmistrz Biskupca Marek Domin, który również wręczył nagrody zwycięzcom. Organizatorami Turnieju już po raz piąty byli Państwo Ewa i Andrzej Olczak. Sędziowali: Stanisław Sienkiewicz (sędzia główny) oraz Andrzej Pietrzak i Zenon Kryński. 

Zwycięzcami Turnieju została para: Leonard Jaskowiak i Tadeusz Kozłowski z Olsztyna.

II miejsce zajęli Marcin Czarniawski i Henryk Łakomski z Olecka. III miejsce przypadło Bogusławowi Gierulskiemu i Jerzemu Skrzypczak z Olsztyna.

Najlepsze pary z Biskupca to:

Aleksander Jaskulski i Krzysztof Jaskulski

Andrzej Olczak i Roman Zieliński

Waldemar Sztramski i Ireneusz Giglewicz
W ramach turnieju organizowana jest loteria fantowa, sprzedaż posiłków oraz zbiórka pieniężna. Zgromadzone środki z tegorocznej zbiórki w kwocie 1 858 zł, brydżyści przekazali Biskupieckiemu Kołu Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym oraz wybranym rodzinom, znajdującym się w trudnej sytuacji finansowej. Podziękowania za pomoc w  prowadzeniu loterii składamy Paniom Annie Nasiłowskiej, Teresie Poturalskiej oraz Państwu Barbarze i Janowi Dowejno.


Turniej mógł się odbyć z takim rozmachem i w tak atrakcyjnej oprawie dzięki wsparciu sponsorów. Organizatorzy dziękują serdecznie: Urzędowi Miejskiemu w Biskupcu, Firmie „Mardi”, firmie MM International, Wojewodzie Warmińsko - Mazurskiemu  Stanisławowi Szatkowskiemu, Małgorzacie i Lechowi Drągowskim, Henrykowi Przestrzelskiemu oraz Irenie Graboś ze „Starej Kaflarni”, Firmom: „Styropol”, Rema S.A. z Reszla, „Meble Borkowski”, PZU S.A. „Tracom” z Mrągowa, „Algraf” A.T. Matuszewicz, „Pomarol” S.A., „Elektrobud” A.Ostropolski, Kancelarii Notarialnej Wojtuń i Zduniak, Hotelowi „Star Dadaj” z Ramsowa, Sklepowi Mięsnemu A.Krzemiński, Hurtowni "Max" J.Harhaj, M.Malecki, Sklepowi Warzywniczemu S.Szczawiński, Sklepowi Warzywniczemu P.Garbai, Piekarni Mazurskiej G.R Oswald, Piekarni K.Brzozowiec z Sorkwit, Domowi Handlowemu "Nina" J.Perkowska, Aptece "Geranium" K.Malecka, Restauracji A.B. Oswald, A.Domin, A.A.Giżewskim, G.Pawlikowskiemu, Sklepowi Mięsnemu A.Żęgota, Hotelikowi "Atelier” R.Sarzyńskiej, M.Urbańskiemu, R.Zielińskiemu, E.A. Olczak.
 „Sukcesy 2002”

13 lutego 2002 r. w restauracji „Stara Kaflarnia” odbyło się, kontynuowane już od 7 lat, spotkanie z przedstawicielami społeczności lokalnej, wyróżniającymi się w dziedzinie nauki, kultury i sportu oraz których działalność w istotny sposób wpłynęła na rozwój, bądź promocję miasta i gminy. 

Celem imprezy jest wyrażenie uznania mieszkańcom miasta i gminy, którzy 
w sposób szczególny reprezentują nasze środowisko. 

Zasady nominacji w tegorocznych „Sukcesach” uległy zmianom - opracowany został regulamin imprezy, według którego o uzyskaniu nominacji decydowała pięcioosobowa kapituła. Przy kwalifikacji kapituła zwracała uwagę, czy dane osiągnięcie spełnia założenia imprezy, czyli czy kandydat spełnia chociaż jedno z poniżej wymienionych kryteriów:

· jest laureatem (I miejsce) imprezy o zasięgu wojewódzkim, 

· zajął co najmniej 3 miejsce w skali kraju, 
· wyróżnił się na arenie międzynarodowej 
· przyczynił się do zdobycia sukcesu, 

w dziedzinie nauki, kultury, czy sportu. 

Wyróżnione zostały również osoby, które poprzez swoje działania miały wpływ na rozwój społeczno-gospodarczy i promocję miasta i gminy Biskupiec.

Nowością tej edycji „Sukcesów” była nominacja do tytułów „Sukces Roku 2002” oraz „Sportowy Sukces Roku 2002”. 

„Sukces Roku 2002” otrzymali: 

· Otolia Siemieniec za pracę na stanowisku Dyrektora Szpitala Powiatowego im Jana Mikulicza. Dzięki Pani Otolii zmodernizowany został szpital, co poprawiło warunki leczenia. W Ogólnopolskim Rankingu Szpitali 2002, opracowanym przez „Rzeczpospolitą” na najlepsze szpitale publiczne, oceniano 468 tego typu placówek. Szpital w Biskupcu zajął 22 miejsce. Ponadto placówka uzyskała Certyfikat Akredytacyjny – Status Szpitala Akredytowanego do 8.XII.2005 roku.

· Marek Domin - podczas wyborów 2002, spośród 5 kandydatów na Burmistrza Biskupca, w bardzo wyrównanej „walce” społeczeństwo wybrało właśnie Pana Marka Domina na gospodarza miasta i gminy Biskupiec

„Sportowy Sukces Roku 2002” przypadł Adamowi Sznitko – złotemu medaliście w Szosowych Mistrzostwach Polski ze startu wspólnego, kategoria junior oraz złotemu medaliście w Mistrzostwach Polski – jazda indywidualna na czas kat. Junior.

Impreza tradycyjnie spotkała się z dużym zainteresowaniem i tylko niewielki procent zaproszonych nie stawił się na uroczystości. Spotkanie rozpoczęto od odczytania listu Andrzeja Ryńskiego – Marszałka Województwa Warmińsko-Mazurskiego oraz występu zespołów działających przy BDK: „Wiolinki”, także wyróżnione w „Sukcesach” oraz zespół „My”, które prowadzi Pan Mirosław Korkus. Po oficjalnym wręczeniu dyplomów oraz specjalnie na tę okazję przygotowanych szklanych statuetek, wyróżnieni przy słodkim poczęstunku świętowali swoje osiągnięcia.
W tegorocznej edycji nominowanych zostało 96 osób (zgłoszono 201 osób).
Wśród wyróżnionych znaleźli się: UKS „Amator” (Trener Klubu Krzysztof Dąbrowski), Klub Ekologiczny „Arnica” (Prezes Klubu Barbara Iwańska), Koło Historyczne Gimnazjum Katolickiego (nauczyciel prowadzący koło - Barbara Kąpińska), SKO Czerwonka (Zarząd SKO – Malwina Jankowska, Wioleta Jaszczak, Alicja Świątecka), Publiczna Szkoła Podstawowa w Czerwonce (Kapitan drużyny Kwiatkowski Marcin), „Tęcza” – juniorzy (Kapitan drużyny – Kamil Gleba), „Tęcza” – seniorzy (Kapitan drużyny – Sławomir Jarząbek), Augustowska Judyta, Balcerzak Paweł, Balcewicz Ewelina, Bałdyga Paulina, Burczak Robert, Chorążewicz Marta, Chrunyk Katarzyna, Chwastowski Jan, Ciarkowska Anna, Dąbrowska Emilia, Dempski Andrzej, Deptuła Wioleta, Drohomirecki Adam, Florczak Malwina, Gabiec Natalia, Gajdzis Marlena, Gałecka Joanna, Groszewski Zbigniew, Grzejka Bożenna, Gwiazda Dorota, Jakubiak Karolina, Janczara Krzysztof, Jodko Kinga, Kandybowicz Jacek, Karmazyn Maciej, Kazimierska Justyna, Klik Narcyz, Koleśnik Iza, Koleśnik Wanda, Korkuć Andrzej, Korkus Mirosław, Kowalski Jerzy, Kowalski Krzysztof, Król Andrzej, Kruk Lidia, Kula Jarosław, Kula Maciej, Kuś Katarzyna, Leczycka Alicja, Leczycki Adam, Lompa Iwona, Łukaszuk-Drążek Zofia, Łuniewski Bartłomiej, Łuniewski Jacek, Malecka-Szmidt Helena, Marchlewski Dariusz, Maśko Magdalena, Mendyk Ewa, Milewski Andrzej, Moczadło Elżbieta, Orłowski Paweł, Ewa Andrzej Olczak, Pawłowicz Marta, Pawłowska Martyna, Pietrzak Marcelina, Podlińska Małgorzata, Puszkarski Kuba, Radziszewska Alina, Radziszewski Janusz, Raszkowska Monika, Rojewski Krzysztof, Romańczuk Patrycja, Rymek Ryszard, Słowiński Adam, Smoliński Michał, Smoliński Rafał, Socha Justyna, Sporysz Jerzy, Staszak Marzena, Szajkowska Anna, Szczawiński Janusz, Szczotka Andrzej, Szczypiński Zbigniew, Szkolnik Piotr, Tomczak Danuta, Urszula Dziąba, Wiśniewski Tomasz, Woliński Mariusz, Wołejszo Damian, Wróbel Mateusz, Wydor Halina, Wydor Ireneusz, Zabłodzki Arkadiusz, Zalewska Marta, Ziemak Krzysztof, Żęgota Barbara.

III Bal Charytatywny „Pomóżmy Naszym Dzieciom”

21 lutego 2003 roku w restauracji „Stara Kaflarnia" odbył się III Bal Charytatywny - „Pomóżmy Naszym Dzieciom". Na przestrzeni lat 2001/2003 Bale Charytatywne stały się już tradycyjną imprezą, której dobroczynny cel sprawia, że nie są to tylko wydarzenia towarzyskie. Organizacja balu tworzy możliwości pozyskiwania dodatkowych środków finansowych na rzecz pomocy dzieciom. 

Zaproszonych gości witali, z naręczem róż, pracownicy Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej. Uroczystego otwarcia balu w imieniu Burmistrza Biskupca dokonała Pani Krystyna Łapińska – Zastępca Burmistrza. Burmistrz Biskupca, który pojawił się z niewielkim opóźnieniem, złożył wszystkim uczestnikom imprezy oraz jej sponsorom serdeczne podziękowania za wsparcie działań charytatywnych na rzecz pomocy dzieciom.
Goście jak co roku bawili się znakomicie, chętnie uczestnicząc w aukcji i loterii fantowej. Najważniejszym przedmiotem aukcji, tradycyjnie już, była statuetka. Ponadto licytowano wazon zdobiony techniką witrażu, reprodukcję malowaną na szkle, bombkę, krawat marynarki wojennej oraz zestaw - pióro marki Sheaffer z płytą muzyki Chopina z filmu „Chopin Pragnienie Miłości". Tegoroczną aukcje poprowadził Pan Andrzej Olczak, natomiast loterię fantową pracownicy MOPS. Dzięki hojności gości uczestniczących w aukcji i loterii udało się zebrać kwotę l 1 170 zł.
Atutem imprezy były: zespól wokalno-muzyczny „BELCANTO", prezentujący przeboje lat 70-tych i współczesnych oraz wyśmienite menu przygotowane przez obsługę gastronomiczną „Starej Kaflarni”.
Jesteśmy wdzięczni, że nasza inicjatywa zyskuje coraz większe uznanie, dlatego też  wszystkim, którzy bezinteresownie zaangażowali  się  w  nasze  działania,  składamy gorące  podziękowania. Dzięki Państwa ofiarności mieliśmy możliwość zebrania 19 500 zł, które przeznaczone będą na dożywianie dzieci w szkołach. Składamy serdeczne podziękowania:
· Głównemu sponsorowi balu - Panu Henrykowi Przestrzelskiemu, za nieodpłatne udostępnienie lokalu, zabezpieczenie obsługi gastronomicznej i obsługi balu.
· Uczestnikom aukcji – Panu Kamilowi Smosarskiemu - Firma Handlowo-Usługowa, Państwu Mirosławie Wojtuń, Romanowi Zduniakowi - Kancelaria Notarialna; Państwu Małgorzacie i Zbigniewowi Płonkom, Państwu Annie i Markowi Domin;

· Sponsorom balu – Pani Teresie Duda - prezesowi firmy „MARDI”, Panu Leonowi Korobczycowi - Sklep Ogólnospożywczy, Paniom Stanisławie Odziobie Krystynie Duszak - MINI-Market, Państwu Urszuli i Wiesławowi Hak - Sklep ZEBRA, Państwu Jadwidze i Andrzejowi Duszkiewicz - Firma Jadan, Państwu Wierzchnickim - PPHU „WIELEMIX", Pani Krystynie Brzozowiec - Piekarnia Sorkwity 

· Sponsorom aukcji: Panu Antoniemu Świokło Dyrektorowi ZD PIMB Bumar, Panu Bogdanowi Stachowskiemu - Dyrektorowi Banku PKO, Panu Andrzejowi Plucińskiemu - Zakład Metalowy, Pani Alinie Radziszewskiej oraz wychowankom ze świetlicy wiejskiej w Biesowie, Paniom Jolancie Kowalskiej i Barbarze Milewskiej - pracownikom Wojewódzkiego Ośrodka Rehabilitacji Kardiologicznej przy Szpitalu Powiatowym w Biskupcu;
· Sponsorom loterii fantowej: Panu Andrzejowi Kołodyńskiemu - sklep Odzieżowo-obuwniczy, Pani Krystynie Maleckiej -Apteka „GERANIUM", Pani Elżbiecie Żak - Kwiaciarnia ALA, Pani Alinie Radziszewskiej oraz wychowankom ze świetlicy wiejskiej w Biesowie, Panu Zbigniewowi Płonka, Podopiecznym Domu Dziennego Pobytu, Polskiemu Stowarzyszeniu na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym, Pani Annie Kubickiej – Kwiaciarnia, Panu Markowi Wróblewskiemu - sklep wielobranżowy, Pani Ninie Perkowskiej Dom Towarowy NINA, Pani Annie Liszewskiej - Sklep MINEX, Panu Antoniemu Świokło - Dyrektor Firmy ZD PIMB Bumar, Pani Zofii Sarnowskiej – Kwiaciarnia, Pani Małgorzacie Chomczyk - Apteka Panaceum, Pani Wiesławie Rzoska - Apteka STARA, Panu Piotrowi Ławrywianiec - Sklep Kajecik, Państwu Beacie i Dariuszowi Głowackim - Sklep Obuwniczy, Pani Annie Janczara - Sklep Odzieżowy, Pani Danucie Ślęzak - Sklep Odzieżowy, Państwu Franczak - Sklep AGD, Pani Celinie Grabias – kwiaciarnia, Pani Barbarze Sowa – Kwiaciarnia;
· Ofiarodawcom darowizn pieniężnych – Panu Wiesławowi Mendyk Apteka „MEDICA" Ruciane Nida, Biskupieckiemu Stowarzyszeniu Prywatnych Przedsiębiorców.
RADA, BURMISTRZ INFORMUJĄ ...

Zarządzenie Burmistrza Biskupca

Informujemy, iż w Urzędzie Miejskim w Biskupcu ustalono dniem wolnym od pracy dzień 2 maja br. (piątek), a dniem pracy wyznaczono 29 marca br. (sobota). W tym dniu Urząd Miejski czynny będzie w godzinach od 730 do 1530.

Mieszkania w Jednostce – cd.

W poprzednim numerze „Biuletynu...” w artykule pt. „Mieszkania w Jednostce” informowaliśmy Państwa o rozpoczęciu konsultacji w sprawie adaptacji na cele mieszkaniowe budynku położonego na terenie byłej Jednostki Wojskowej. Jak się okazuje zainteresowanie tematem jest znaczne. Do dnia 25 lutego br. złożono 55 ankiet. Termin ich składania upływa w dniu 28 lutego br.
W marcu br. Burmistrz Biskupca po analizie wszystkich zebranych ankiet podejmie decyzję o realizacji powyższego przedsięwzięcia, o czym zainteresowane rodziny zostaną powiadomione pisemnie.
Informujemy także, iż w Referacie Spraw Lokalowych prowadzona jest ewidencja lokali mieszkalnych, których najemcy bądź właściciele zamierzają dokonać dobrowolnej zamiany. Wszystkie osoby posiadające tytuł prawny do lokalu, chcące zmienić miejsce zamieszkania zapraszamy do zgłaszania swoich ofert w pok. nr 4 tutejszego Urzędu (tel. 715 01 66).
Fundusz Dotacji Inwestycyjnych dla małych i średnich przedsiębiorstw

Warmińsko-Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie w ramach programu Phare 2000 realizuje Fundusz Dotacji Inwestycyjnych dla małych i średnich przedsiębiorstw. Dotacje przydzielane będą na pokrycie kosztów zakupu nowych maszyn i urządzeń włącznie z wszelkim związanym z nimi sprzętem i oprogramowaniem komputerowym. Firmy posiadające licencję transportową mogą uzyskać dotację na zakup nowych środków transportu. W przypadku działalności hotelarskiej i restauracyjnej możliwe jest uzyskanie dotacji na zakup nowych mebli. Dotacje nie obejmują budowy i remontów obiektów. Dokładne informacje i formularze wniosków są dostępne w internecie na stronie www.parp.gov.pl oraz www.wmarr.olsztyn.pl lub w Urzędzie Miejskim w pokoju nr 14 u Pana Jacka Szymańskiego (tel. 715-01-20).   

Inauguracja Kampanii o Unii Europejskiej

W dniu 10 lutego w Biskupieckim Domu Kultury odbyła się inauguracja wojewódzkiej kampanii informacyjnej o Unii Europejskiej. Dla Biskupca wydarzenie to było wielkim wyróżnieniem, nasze miasto w tym dniu stało się przez chwilę miastem numer jeden w województwie. Gospodarzem spotkania był Burmistrz Biskupca Marek Domin. W spotkaniu uczestniczył sekretarz stanu  w kancelarii premiera Minister prof. Tadeusz Iwiński, Wojewoda Warmińsko-Mazurski Stanisław Szatkowski, Starosta Powiatu Olsztyńskiego Adam Sierzputowski, Poseł Jerzy Czepułkowski, Senator Wiesław Pietrzak, Poseł Stanisław Gorczyca. Posłowie Halina Nowina-Konopka i Mieczysław Aszkiełowicz przesłali swoje wystąpienia w formie listu. 

Głównymi poruszanymi tematami spotkania były m.in. szanse rozwojowe Warmii i Mazur po przystąpieniu do Unii Europejskiej, korzyści jakie niesie Unia dla przedsiębiorców, rola Europejskiego Funduszu Społecznego w zapobieganiu bezrobociu, możliwości podejmowania pracy przez Polaków na terenie krajów UE oraz tworzenie miejsc pracy w sektorach pozarolniczych przy wykorzystaniu funduszy strukturalnych. 

W spotkaniu uczestniczyło około 300 mieszkańców miasta i gminy Biskupiec.

Uroczyste otwarcie hali

W dniu 20 lutego br. w Biskupcu odbyło się oficjalne oddanie do użytku hali sportowo-widowiskowej, znajdującej się na terenie zlikwidowanej Jednostki Wojskowej przy Al.Broni 10.

Obiekt był w złym stanie technicznym. Wspólnymi siłami Starostwa Powiatowego oraz gminy Biskupiec sfinansowany został remont, który  kosztował około 1 100 000 złotych. 

Zgromadzonych gości powitali, a następnie tradycyjnego przecięcia wstęgi dokonali Starosta Olsztyński Adam Sierzputowski oraz Burmistrz Biskupca Marek Domin. Halę poświęcił Ksiądz Józef Świechowski. W uroczystości udział wziął także Wicemarszałek Województwa Adam Filipowicz, który przekazał gospodarzom hali komplet piłek. 

W programie otwarcia nie zabrakło sportowych akcentów. Zaproszeni goście mogli obejrzeć mini mecze piłki koszykowej i piłki nożnej oraz pokazy gimnastyczne w wykonaniu młodzieży z Zespołu Szkół.

Hala służy uczniom Zespołu Szkół i Gimnazjum, zawodnikom biskupieckich klubów sportowych, a także mieszkańcom miasta i gminy.

Rozstrzygnięcie przetargu

W dniu 20 lutego br. nastąpiło rozstrzygnięcie przetargu nieograniczonego na „Bieżące oczyszczanie miasta Biskupca”. Do przetargu stanęły 4 firmy. Najkorzystniejszą ofertę przedstawiło PPHU „EKO” spółka cywilna z Biskupca – 2,58 zł brutto za m2 powierzchni do sprzątania w stosunku rocznym. Do zadań tej firmy w zakresie utrzymania czystości w Biskupcu będzie należało między innymi: utrzymanie jezdni i chodników, zimowe utrzymanie dróg, opróżnianie koszy

Z ŻYCIA GMINY

Podsumowanie II Otwartego Konkursu Ortograficznego Biskupiec 2003
Konkurs odbył się 18. 01. 2003 w auli Publicznego Gimnazjum nr l w Biskupcu. W imprezie wzięło udział 46 osób (dorośli, młodzież licealna, gimnazjaliści, uczniowie szkoły podstawowej). Konkurs zorganizowali: Marek Kozłowski, Bogumiła Brodzik, Ewa Sadowniczyk, Elżbieta Samorajczyk. Dyktanda konkursowe przygotowała pani mgr Elżbieta Jermacz z Warmińsko - Mazurskiego Ośrodka Doskonalenia Nauczycieli w Olsztynie. Prace sprawdziła   komisja   w   składzie:   Marek   Kozłowski,   Bogumiła   Brodzik,   Ewa Sadowniczyk.
Wyniki konkursu:
I miejsce - Joanna Cybulak - uczennica kl. I b - Katolickie Gimnazjum Społeczne w Biskupcu
II miejsce - Aleksandra Boniewska - uczennica kl. II a - Publiczne Gimnazjum nr l w Biskupcu
III miejsce - Jacek Bazydło - uczeń kl. I b- Katolickie Gimnazjum Społeczne w Biskupcu
Wyróżnienie dla najmłodszego uczestnika konkursu - Łukasz Falkowski - uczeń kl. II - Szkoła Podstawowa w Czerwonce.

Organizatorzy składają gorące podziękowania Burmistrzowi Biskupca – Markowi Dominowi, za ufundowanie nagród w postaci słowników.
Marek Kozłowski
Świetlica wiejska przy OSP w Droszewie rozpoczęła swoją działalność. Członkinie „Forum Kobiet” wspólnie z Prezesem Zarządu OSP – Henrykiem Sawką w dniu 26 stycznia zorganizowali po raz pierwszy uroczystość. Powodem były obchody Dnia Babci i Dziadka. Do świetlicy zaproszono starszą społeczność Droszewa. W uroczystości uczestniczył także Ksiądz K.Święcki, Radny A.Cichocki, sołtys Czerwonki J.Ciechacki i Przewodnicząca „Forum Kobiet” w Czerwonce Z.Gurbisz. Atrakcją spotkania niewątpliwie był występ zespołu dziecięcego „Leci Kabarecik!”, działającego przy Świetlicy Wiejskiej w Droszewie. 

Tego samego wieczoru i w tym samym miejscu wszyscy mieszkańcy Droszewa mogli uczestniczyć w Balu Karnawałowym.

Serdeczne podziękowania należą się wszystkim tym, którzy pomogli w zorganizowaniu tych imprez.

Celina Grochowska

Sekretarz „Forum Kobiet”

Z wizytą w Biskupcu...


Podczas ferii starsze dzieci ze Świetlicy Wiejskiej w Biesowie miały okazję odwiedzić Biskupiec, a dokładnie uczestniczyć w spotkaniu Seniorów w Domu Dziennego Pobytu. Niewątpliwą atrakcją wycieczki było również zaproszenie do Koktajl Baru „Fantazja” przy ul. 1 Maja 2a na słodki poczęstunek. Dzieci i wychowawczyni gorąco dziękują Paniom: Krystynie Bekieszczuk, Danucie Kuchcińskiej, Jadwidze Marzjan i Panu Januszowi Radziszewskiemu za tak miłe uatrakcyjnienie zimowego wypoczynku.

Certyfikat jakości dla biskupieckiego szpitala


W dniu 7 lutego Centrum Monitorowania Jakości w Ochronie Zdrowia w Krakowie oficjalnie przyznało Szpitalowi Powiatowemu im. Jana Mikulicza w Biskupcu certyfikat jakości na maksymalny czas akredytacji – do 8 grudnia 2005 roku. Wyróżnienie świadczy o najwyższym standardzie usług medycznych naszego Szpitala. Biskupiecka placówka stała się czwartą w regionie, która posiada taki dokument. Wcześniej otrzymały je: Szpital Dziecięcy i Szpital Miejski z Olsztyna oraz Szpital Powiatowy w Giżycku. 

Nowe hełmy
20 lutego 2003 roku na placu Jednostki Ratowniczo - Gaśniczej nr 3 Państwowej Straży Pożarnej w Biskupcu odbyła się uroczystość przekazania nowych hełmów bojowych, które zostały zakupione i przekazane przez Warmińsko - Mazurskiego Komendanta Wojewódzkiego PSP bryg. Grzegorza Kniefel. W uroczystości uczestniczyli również Burmistrz Miasta Marek Domin i Komendant Miejski PSP mł.bryg. Grzegorz Matczyński.
Nowe hełmy niemieckiej firmy MS AUER (każdy o wartości 600 złotych) weszły na wyposażenie wszystkich 31 strażaków, biorących udział w akcjach. Konieczność wymiany hełmów wynikała z faktu, iż dotychczas używane nakrycia nie spełniały wymagań BHP, został także przekroczony 5 letni okres ich używalności. Nowe hełmy zapewnią większe bezpieczeństwo i komfort pracy strażaków.
Alternatywa dla nudy

22 lutego 2003r. w Kobułtach, pod patronatem Burmistrza Biskupca, odbyła się impreza sportowo-rekreacyjna dla uczniów szkoły podstawowej, ich rodziców, mieszkańców okolicznych miejscowości i wszystkich tych, którzy w sposób niekonwencjonalny chcieli spędzić czas wolny w sobotnie popołudnie. Całość imprezy zdominowały rozgrywki sportowe (tenis stołowy, szachy, warcaby), które przyciągnęły do szkoły wielu miłośników tych dyscyplin. Najwięcej chętnych było do zdobycia pucharu Burmistrza w turnieju tenisa stołowego. Turniej gościnnie prowadził Andrzej Kodym, a wzięło w nim udział 38 zawodników. Zawody rozegrano w czterech kategoriach wiekowych. Puchar zdobył mieszkaniec Rudzisk - Szymon Araśniewicz. Oprócz rozgrywek sportowych imprezę uświetniły też występy uczniów, „popisy przy mikrofonie” i występ zaproszonej grupy tanecznej z Biskupieckiego Domu Kultury. Wszyscy uczestnicy imprezy mieli możliwość wzięcia udziału w kuligu i zjedzenia pysznych kiełbasek pieczonych na ognisku. Była też kawa, herbata i napoje dla każdego. Na koniec Zastępca Burmistrza Krystyna Łapińska wręczyła nagrody i słodycze dla dzieci. W dalszej części imprezy, przeznaczonej już tylko dla dorosłych, był kulig i ognisko, a następnie zabawa taneczna w Domu Strażaka.
Organizatorami przedsięwzięcia były Panie: Urszula Dziąba - Dyrektor Szkoły Podstawowej w Kobułtach - i Irena Grzyb - Radna Rady Miejskiej w Biskupcu. Organizatorki za pośrednictwem „Biuletynu...” chcą gorąco podziękować wszystkim sponsorom imprezy: Firmie „MARDI", Piekarni „Warmińskiej", Firmie „POMAROL", p. W.Jodko, Firmie „WIELEMIX", p. B.Boguckiej, p. E.Rudnickiej, p. A.Kołodyńskiemu, p. K.Kowalczykowi, p. B.Dudzicowi, Kwiaciarni „Ala" i właścicielom sklepów w Kobułtach: p. J.Sypniewskiemu, p J.Kołakowskiemu p. S.Nagadowskiemu oraz w Rudziskach - p.M.Kowalczyk.

Czterdziestolecie szkoły Podstawowej Nr 3 w Biskupcu

l września 2003r. mija 40 lat od chwili, gdy obecna Publiczna Szkoła Podstawowa Nr 3 w Biskupcu rozpoczęła swoją działalność w budynku przy ul. B. Chrobrego 15, jako samodzielna placówka oświatowa.

Jednym z naszych zamierzeń jest stworzenie galerii zdjęć przedstawiających absolwentów oraz osób, które w latach 1963-1991 pełniły funkcję kierownika bądź dyrektora tejże szkoły.
W związku z powyższym prosimy absolwentów o dostarczenie zdjęć klasowych wykonywanych na zakończenie nauki w naszej szkole, oryginalnych (do zeskanowania) lub zeskanowanych. Poza tym, interesują nas takie dane jak: rok ukończenia szkoły, możliwie jak najwięcej nazwisk kolegów i koleżanek z klasy oraz nazwisko wychowawcy.
Byłe kierownictwo szkoły również prosimy o dostarczenie swojego zdjęcia wraz z imieniem i nazwiskiem oraz krótkiej notatki: w jakich latach dana osoba zarządzała placówką, przeprowadzone zmiany, istotne wydarzenia itp.
Na zdjęcia i informacje oczekujemy do 30 kwietnia 2003 roku.

Dyrektor
Elżbieta Niewęgłowska

„Forum Kobiet” w Biesowie


W Biesowie powstało Koło Warmińsko-Mazurskiego Stowarzyszenia Forum Kobiet. Koło reprezentuje Zarząd w składzie: Przewodnicząca: Wioletta Abramczyk, Sekretarz: Iwona Lasota, Skarbnik: Elżbieta Łyjak.


Efektem pracy Forum są dwa bale karnawałowe dla dorosłych, dochód z których pozwolił sfinansować trzeci bal dla dzieci. Na Bal karnawałowy dla najmłodszych zostały zaproszone także dzieci z Biskupieckiego Domu Dziecka.

SPORT W GMINIE

Liga

Dobiegła końca V Edycja Biskupieckiej Ligi Halowej Piłki Nożnej pod Patronatem Burmistrza Biskupca. Reasumując, z całą pewnością można stwierdzić, że Liga spełniła oczekiwania z nią związane, jak również osiągnięte zostały wszystkie zamierzone cele. Liga miała służyć integracji społeczności Biskupca, rozwijać aktywność sportową i był to sposób na sportowe spędzenie zimy. Wszystkie drużyny, które brały udział w tegorocznych rozgrywkach podkreślają celowość istnienia Ligi i większość z nich zapowiada swój udział w przyszłorocznych rozgrywkach. 

Uroczyste Zakończenie V Edycji Biskupieckiej Ligi Halowej Piłki Nożnej pod Patronatem Burmistrza Biskupca odbędzie się 1 marca br. Wtedy też zostaną wręczone wszystkim drużynom dyplomy, a zwycięzcom puchary. 

Podsumowany zostanie 3 -miesięczny wysiłek, zabawa i praca 300 ludzi, którzy związani byli z Ligą (druga co do wielkości impreza halowa w województwie). A potem może „Żegnaj Ligo za rok ...” - VI Edycja Biskupieckiej Ligi Halowej Piłki Nożnej pod Patronatem Burmistrza Biskupca. 


Fotoreportaż z zakończenia Ligii przedstawimy Państwu w następnym wydaniu „Biuletynu ...”

Klasyfikacje końcowe Ligi przedstawiają się następująco: 

I LIGA 

I
British School TEAM
33

II
Budowlani R. Hubacz
25

III
Gramy Tylko Dla Przyjemności
24

IV
Pomarol
24

V
Handlowcy
20

VI
PWiK
17

VII
LZS Stryjewo
15

VIII
Budżetówka
15

IX
LZS “Unia” Rumy
9

X
LZS “Zorza” Biesowo
5

XI
ZD Pimb
3

XII
LZS “Orzeł” Czerwonka
1


Do II Ligi spadają zespoły LZS “Orzeł” Czerwonka i ZD Pimb, natomiast LZS “Zorza” Biesowo i LZS “Unia” Rumy będą grać w barażach o utrzymanie się w I Lidze.

II LIGA

I
Urząd Miejski
31

II
Mardi
27

III
LZS Rasząg                       
26

IV
LZS „Warmianka” Bęsia              
21

V
GKS Dźwierzuty
21

VI
LZS “Niedźwiedź” Ramsowo
18

VII
Pewność
16

VIII
LZS „Warmiak” Lipowo
15

IX
Pomarol II
9

X
Czarne Konie
6

XI
BDK Mściciele
3

XII
MKS Chrobrego
3

Awans do I Ligi wywalczyły drużyny Urzędu Miejskiego i Mardi, natomiast LZS Rasząg i  LZS „Warmianka” Bęsia walczyć będą w barażach o prawo gry w I Lidze, w następnym sezonie.

Królem Strzelców I Ligi został Jarosław Kowalczyk (Pomarol) – 43 trafienia, przed Andrzejem Bernackim (BST) – 34 bramki i  Piotrem Rybkiewiczem (BRH) – 31 trafień. W II Lidze to zaszczytne miano przypadło Mirosławowi Wołyńcowi – UM – 49 zdobytych bramek, przed Arturem Kacprzyckim – Mardi – 42 bramki i  Grzegorzem Wiśniewskim  - Warmiak Lipowo - 38 trafień                                                                                                                                              

W klasyfikacji „Fair Play”, w I Lidze zwyciężył zespół PWiK wyprzedzając zespoły ZD Pimb Bumar i LZS „Zorza” Biesowo (z tym samym dorobkiem punktowym). W II Lidze zwyciężyły drużyny Urzędu Miejskiego i Mardi (po 2 punkty karne), na trzecim miejscu uplasował się zespół BDK Mściciele.

W klasyfikacji bramkarskiej, najskuteczniejszym bramkarzem I Ligi okazał się Wojciech Hubacz z Budowlanych R. Hubacz, przed T.Bernackim (BST) i A.Niewiadomskim z GTDP,w II Lidze zwyciężył Kamil Dudziński z LZS Rasząg, przed P.Pijewskim z UM i M.Ptaszkiem z Mardi.

Łącznie, w 132 meczach strzelono 1635 bramek, z czego 781 bramek strzelono w I Lidze i 854 w II Lidze. I Liga „zdobyła” 104 żółte kartki, natomiast II Liga – 93 kartoniki.

Na zakończenie oczywiści składam ogromne podziękowania sponsorom, którzy patronowali klasyfikacjom Ligi i sponsorowali nagrody. Serdecznie dziękuję, w imieniu zawodników następującym firmom i osobom: „Tygodnik Warmiński”, sklep sportowy A.Kołodyński, R.Bartycha – zakład fotograficzny, Inspektorat PZU w Biskupcu, Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji, Zakład Doświadczalny Przemysłowego Instytutu Maszyn Budowlanych, Agencja Ochrony Mienia i Detektywistyki „Pewność”, „Mardi” Sp. z o. o., Rolnicza Spółdzielnia Produkcyjna w Stryjewie, PPUH „POMAROL” S.A., „3 A-C” Sp. z o. o. - Bartołty Wielkie 14, „BKS „Tęcza”, OHZiN OLZNAS-CN Sp. z o.o. ,Urząd Gminy Kolno, Sklep Mięsny Anna i Stanisław Żęgota Agencja Handlowa „Karol” Henryk Przestrzelski.

Dariusz Marchlewski

BDK INFROMUJE, ZAPRASZA...

Wernisaż Piotra Sochy

W dniu 18 lutego 2003 r. w Biskupieckim Domu Kultury odbył się wernisaż malarstwa amatora plastyka Piotra Sochy.
        Piotr Socha jest autorem pejzaży, martwej natury, portretów własnych oraz scen rodzajowych. Spotkanie z autorem zgromadziło również kolegów plastyków z Galerii "Szafa", którzy mieli okazję obejrzeć większą część bardzo bogatego dorobku malarstwa Pana Piotra.
        W wernisażu uczestniczyli również pacjenci Oddziału Rehabilitacji Kardiologicznej Szpitala Powiatowego w Biskupcu z Panią Barbarą Milewską, propagatorką imprez Biskupieckiego Domu Kultury.
Wystawa będzie czynna codziennie do dnia 28.03.2003r. Istnieje możliwość zakupu prac.
Czwartkowe Koncerty Kameralne

Zorganizowany, już po raz piąty Czwartkowy Koncert Kameralny, pod patronatem Krystyny Łapińskiej – Zastępcy Burmistrza, stworzył melomanom możliwość wysłuchania orkiestry akordeonowej z Mławy z repertuarem muzyki takich kompozytorów jak: T.Albinioni, B.K.Przybylski, A.Boieldien, G.Rossini, J.Rixner, A.Wojciechowski, M.K.Ogiński, C.Herold i inni.
       Mławską Orkiestrę Akordeonową tworzą uczniowie Średniej Szkoły Muzycznej z Mławy. Orkiestra powstała w 1993 r., a jej największe osiągnięcia to Gran Prix - rydwan Apollina Ogólnopolskiego festiwalu Akordeonowego oraz wyróżnienia w promocji Młodych Talentów na Międzynarodowych Spotkaniach Akordeonowych. W dorobku artystycznym orkiestra ma nagrania radiowe i telewizyjne.
Repertuar Kina Millennium

04.03-09.03-" HARRY POTTER" godz. 18.00 cena 12 zł    seans sobotni ( 08.03) odwołany - wybory miss
14.03-16.03-" K 19" godz.18.00 cena 10 zł
21.03-23.03-" DROGA DO ZATRACENIA" godz.18.00 cena 10 zł
25.03-30.03- " WŁADCA PIERŚCIENI. DWIE WIEŻE" ( cz.II) godz. 18.00 cena 12 zł
