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Spotkanie Noworoczne


Dnia 14 stycznia br. w Sali Konferencyjnej Urzędu Miejskiego odbyło się Spotkanie Noworoczne Burmistrza Biskupca z przedsiębiorcami i dyrektorami biskupieckich instytucji, w którym udział wzięło około 100 osób. W świąteczny nastrój wprowadziły gości kolędy wykonane na trąbce przez Pana Waldemara Karko. Burmistrz Biskupca Marek Domin przywitał zgromadzonych gości, złożył życzenia noworoczne a następnie podsumował pracę Samorządu Gminy w 2004 roku. W ubiegłym roku zrealizowano zadania inwestycyjne na łączną kwotę 10,3 mln zł. Oddano do użytku 60 mieszkań w budynku na terenie byłej jednostki wojskowej, wykonano remonty świetlic wiejskich oraz chodników na terenie Biskupca, położono nowe linie oświetleniowe. Wybudowano drogę z Wilim do Hotelu „Grajan”. Sporządzono projekty inwestycji budowlanych planowanych na rok 2005.

Burmistrz przedstawił także najistotniejsze plany inwestycyjne na rok 2005. W bieżącym roku zostaną zrealizowane trzy projekty inwestycyjne dofinansowane w ramach funduszy strukturalnych na łączną wartość 18,7 mln zł. Projekty obejmują przebudowę ulic na osiedlu Zatorze (7,6 ml zł), budowę sieci kanalizacji sanitarnej na odcinku Biskupiec-Wilimy (9,1 mln zł), budowę amfiteatru na Placu Konstytucji 3-go Maja (2,0 mln zł). Na terenie byłej jednostki wojskowej niebawem rozpocznie się adaptacja kolejnego budynku koszarowego na mieszkania a także budowa 80 garaży. Zamierza się adaptować budynek przy ul. Niepodległości 3 na potrzeby Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej a dotychczasowa siedziba ośrodka zostanie przebudowana na mieszkania. 

W trakcie spotkania Ks. Wiesław Badura, życzył Burmistrzowi zrealizowania tych ambitnych zamierzeń, a przedsiębiorcom rozwiązania wszystkich trudnych problemów, satysfakcji i zadowolenia z podejmowanych decyzji oraz wszelkiej pomyślności w życiu osobistym. 

/Patryk Kalkowski/

Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy w Biskupcu
Oj, działo się działo w Biskupcu w dniu 9 stycznia br., kiedy to już po raz trzynasty zagrała Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy. Najpierw w godzinach porannych ulicami miasta „zawładnęli” wolontariusze Orkiestry, którzy kwestowali wśród mieszkańców Biskupca i to, należy zaznaczyć, z dużym skutkiem! W naszym mieście nie brakuje ludzi dobrej woli -zebrano kwotę 7152,95 zł. Nie obyło się, niestety, bez drobnych incydentów. Agencja Ochrony przyłapała fałszywych wolontariuszy, którzy z własnej inicjatywy kwestowali na ul. Krynicznej. 

Od godziny 15.00 Orkiestra zagrała w sali widowiskowej Biskupieckiego Domu Kultury. Przez ponad 5 godzin licznie zgromadzona widownia oklaskiwała popisy artystów z terenu miasta i gminy. Swoje umiejętności zaprezentowały zespoły taneczne BDK a uczniowie ze Szkół Podstawowych nr 2 i nr 3 w Biskupcu oraz z Borek Wielkich i  Kobułt przedstawili wokalną interpretację utworów Marii Konopnickiej. Tradycyjnie bardzo ciepło przyjęty został występ "Wrzosu" z Domu Dziennego Pobytu w Biskupcu. 12–osobowy zespół zaprezentował się w sześciu piosenkach, do których słowa napisała Janina Wiśniewska. Muzyczną oprawę zapewniły: Elżbieta Żyłka - akordeon i Danuta Kuchcińska - gitara. Piosenkę „Gdzie serca szczere” panie zadedykowały ludziom dobrej woli, którzy wspomagają owsiakową orkiestrę, zaś utwór „Na ten Nowy Rok”, to życzenia noworoczne skierowane do wszystkich mieszkańców miasta i gminy Biskupiec. 

Mocnym i zabawnym elementem koncertu finałowego w Biskupcu były popisy kabaretowe uczniów Gimnazjum Publicznego i Liceum Ogólnokształcącego. Równie atrakcyjnie i powabnie pokazały się dziewczęta z "ogólniaka" w układach gimnastycznych. Niezwykle żywiołowo przyjęto występ grupy break dance z Rasząga. Ekwilibrystyczne pokazy sprawności fizycznej i tanecznej rozgrzały publiczność. Umiejętności wokalno-muzyczne i osobisty wdzięk zaprezentowało Studio Wokalne "Sukces" oraz zespół "Dłoń". Obie formacje są artystyczną wizytówką  Biskupieckiego Domu Kultury. 

Jak zwykle hitem biskupieckiego koncertu była aukcja gadżetów WOŚP i przedmiotów przekazanych przez sponsorów. Ogólny dochód z aukcji przekroczył kwotę 3 tys. zł. W trakcie koncertu w holu BDK funkcjonował sklepik z przedmiotami uzyskanymi od sponsorów, bufet i loteria. Dochód powiększony był również o wpływy z biletów wstępu na koncert . 

Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy w Biskupcu zebrała w tym roku ogółem 14 340,71 zł, tym samym ustanawiając nowy rekord w trzynastoletniej historii „Owsiakowej Orkiestry” w Biskupcu.

Dziękujemy wszystkim sponsorom, wolontariuszom oraz mieszkańcom miasta i gminy, którzy wzięli udział w tegorocznej akcji. Do zobaczenia za rok. Sie Ma!

/zbig./

Z PRAC URZĘDU I RADY MIEJSKIEJ

Sesja Rady Miejskiej

14 lutego br. odbędzie się XXVI Sesja Rady Miejskiej. Porządek Sesji:

1. Podjęcie uchwał w sprawach:

a) uchwalenia budżetu Gminy Biskupiec na 2OO5r.

b) zmian do uchwały Nr XIX/137/04 Rady Miejskiej w Biskupcu z dnia 3O kwietnia 2OO4 r. w sprawie przyjęcia "Planu Rozwoju Lokalnego Miasta i Gminy Biskupiec",

c) wyrażenia zgody na wydzierżawienie gruntów bez przetargu na okres ponad 3 lat,

d) ustalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Biskupiec na rok 2005,

e) zasad ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznawania nauczycielom dodatku motywacyjne​go, funkcyjnego i za warunki pracy, szczegółowe warunki obliczania i  wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw, a także wysokość i szczegółowe zasady przyznawania i wypłacania dodatku mieszkaniowego,

f) zamiaru likwidacji Przedszkola Samorządowego prowadzonego przez Gminę Biskupiec,

2. Przedstawienie protokółów kontroli Komisji Rewizyjnej R.M.

3. Przedstawienie informacji na temat:

a) bezrobocia w Gminie Biskupiec,
b) działalności spółek z o.o. Gminy.

4. Sprawozdanie z realizacji Strategii Rozwoju Gminy za 2004 r.

Realizacja „Strategii rozwoju społeczno-gospodarczego miasta i gminy Biskupiec”

Burmistrz Biskupca złożył Radzie Miejskiej w Biskupcu sprawozdania z realizacji Strategii w 2004 roku opracowane przez poszczególne komórki organizacyjne. Podejmowanych działań było bardzo wiele. Najważniejsze z nich to:

· Na stanowisku informacji i promocji oraz stanowisku ds. informacji turystycznej. 

· W ramach celu „Aktywna promocja gospodarcza gminy” zamieszczano oferty inwestycyjne gminy na stronach internetowych, które są na bieżąco aktualizowane. Na www.biskupiec.pl, w „Biuletynie Informacyjnym Urzędu Miejskiego” oraz w opracowaniach promujących gminę, znajdują się informacje o wyróżnieniach, sukcesach przedsiębiorców, firm i osób prywatnych a podczas dorocznej imprezy „Sukcesy” wyróżniane za osiągnięcia promujące gminę.

· W ramach celu „Stymulowanie rozwoju agroturystyki” Biuro Informacji Turystycznej rozprowadza informatory: „Biskupiec” (w trzech wersjach językowych) oraz „Biskupiecka Wieś zaprasza”. Reklamując miasto i gminę Biskupiec w różnorodnych wydawnictwach podaje się informację o gospodarstwach agroturystycznych. Oferta agroturystyczna zamieszczona jest na stronach www.biskupiec.pl oraz www.poland-tourism.pl. W okresie 21-30 czerwca zorganizowano kurs dla osób świadczących usługi agroturystyczne oraz wyjazd do gospodarstw agroturystycznych w celu poznania jak usługi te prowadzą inni.

· Cel „Wykorzystanie dziedzictwa przyrodniczego i kulturowego gminy dla turystyki” realizowano poprzez wydanie informatora ”Moje ręce czynią piękno”. Pod każdym nazwiskiem jest zdjęcie pracy, informacja o rodzaju działalności oraz dane adresowe.

· W referacie architektury i rozwoju gospodarczego. Łącznie wykonano 22 projekty budowlane. W trakcie opracowania jest „Miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego miasta Biskupca”. W celu „Uzbrojenia w zależności od potrzeb potencjalnych inwestorów terenów pod działalność produkcyjno-usługową ...” wykonano projekty dokumentacji technicznej. W ramach „Weryfikacji koncepcji zagospodarowania rekreacyjnego terenów nad jeziorem Kraksy” wykonano dokumentację techniczna pt. ”Zagospodarowanie Jeziora Kraksy w miejscowości Biskupiec”.

· Na wieloosobowym stanowisku ds. rolnictwa, leśnictwa i ochrony środowiska, realizując strategię zostały wykonane prace pielęgnacyjne związane z właściwym ukształtowaniem linii brzegowej jeziora Kraksy. Wycięto zbędne drzewa i krzewy. Zwiększono obszar otwartego lustra wody poprzez podniesienie poziomu wody oraz mechaniczne wycięcie nadmiernie rozrośniętej roślinności wodnej. 

/Maria Szarek/

Informacja o działalności Zakładu Nieruchomości Lokalowych 


Na dzień 27.12.2004 r. Zakład Nieruchomości Lokalowych Spółka z o.o. w Biskupcu obsługiwał 179 budynków, w których znajdowało się 1.198 lokali mieszkalnych o łącznej powierzchni użytkowej 55.898 m2 . W w/w zasobach 15 nieruchomości jest w całości wykupionych przez byłych najemców a 85 nieruchomości ma status Wspólnot Mieszkaniowych, w których Gmina Biskupiec ma również swoje udziały. Spośród 94 nieruchomości komunalnych, w których Gmina Biskupiec jest stu procentowym właścicielem 21 ma tytuł budynków socjalnych, w których znajduje się 117 lokali mieszkalnych. Maksymalny czynsz regulowany stosowany w lokalach o najwyższym standardzie wynosi 2.25 zł za 1 m2, a w lokalach o najniższym standardzie położonych na terenie wiejskim wynosi 1, 46 m2.

W lokalach socjalnych stawka czynszu wynosi 1.13 zł /m2. W okresie od stycznia do 27 grudnia 2004 r. przy należnym przypisie łącznych opłat 1.830.282,27 zł najemcy lokali dokonali wpłat na kwotę 1.751.984,97 zł. Z w/w kwoty sfinansowano remonty w budynkach komunalnych i Wspólnot z udziałem Gminy na kwotę 298.920,38 zł. W ramach środków zgromadzonych na funduszach remontowych Wspólnot Mieszkaniowych z tytułu posiadanych udziałów w częściach wspólnych nieruchomości sfinansowano prace remontowe:

· remonty dachów, malowanie klatek, schodowych, wymiana drzwi wejściowych do budynku, wykonanie elewacji, przyłączenie gazu do budynku, przebudowa WLZ na łączną kwotę 96.566,44 zł.

Zaległości wobec ZNL- u na dzień 27 grudnia 2004 r. wynosiły:

· za lokale mieszkalne 312.653,13 zł + odsetki 120.189,16 zł

· za lokale użytkowe 66.047,86 zł + odsetki 6.427,76 zł

oraz kwoty zasądzone:

· od lokali mieszkalnych – 122.715,92 zł

· od lokali użytkowych - 54.360,69 zł

W związku z nieterminowym wnoszeniem opłat z tytułu najmu i eksploatacji lokali w roku 2004 r. wystosowano 389 upomnień w wyniku których 29 najemców zwróciło się z prośbą o rozłożenie zaległości na raty i uzyskało na powyższe zgodę administratora. W omawianym okresie w stosunku do osób długotrwale zalegających z opłatami wystąpiono do sądu o zapłatę. W wyniku postępowania sądowego uzyskano orzeczenia w trybie nakazowym.

/Leszek Smolis/ 

Informacja o działalności Urzędu Pracy Filia w Biskupcu w 2004 roku


Urząd Pracy Powiatu Olsztyńskiego Filia w Biskupcu działa na obszarze gmin Biskupiec, Jeziorany oraz Kolno. Na dzień 31 grudnia 2004 roku w gminie Biskupiec zarejestrowanych było 2 043 bezrobotnych w tym 1 075 kobiet. Prawo do zasiłku posiadały 383 osoby.

Na terenie Gminy Biskupiec realizowano następujące zadania:

I. Ewidencja świadczeń i informacji

II. Aktywizacja zawodowa bezrobotnych. W roku 2004 na terenie Gminy Biskupiec pozyskano 448 ofert pracy, z czego 235 były miejscami subsydiowanymi. Ogółem pracę podjęło 1059 osób w tym za pośrednictwem urzędu 448. W ramach indywidualnego poradnictwa zawodowego skorzystało 597 osób. 
Z poradnictwa grupowego korzystały 102 osoby, a z informacji zawodowej indywidualnej 
i grupowej 506 osób. 

III. Realizacja programów aktywizacji zawodowej bezrobotnych finansowanych 
z Funduszu Pracy, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz innych źródeł - PAOW, PHARE i  inne. W szkoleniach organizowanych w roku 2004 udział wzięło 170 bezrobotnych mieszkańców Gminy Biskupiec. W ramach robót publicznych, prac interwencyjnych, staży i umów absolwenckich zatrudniono 380 osób. Cztery osoby korzystały ze stypendiów z tytułu kontynuacji nauki. Refundację kosztów dojazdów do pracy, odbywania stażu, szkolenia, przygotowania zawodowego lub pośrednictwa zawodowego otrzymało 68 osób. W roku 2004 13 osób skorzystało z pożyczki na rozpoczęcie działalności gospodarczej.

IV. Pozyskiwanie i gospodarowanie środkami finansowymi na realizację zadań 
z zakresu przeciwdziałania bezrobociu oraz aktywizacji lokalnego rynku pracy

V. Współpraca z partnerami rynku pracy.

Ogółem w gminie Biskupiec w stosunku do roku 2003 nastąpił spadek bezrobocia 
o 185 osób z 2 228 do 2 043 osób tj. o 8,4%. Nastąpił wzrost liczby osób bezrobotnych z prawem do zasiłku z 17,6% w 2003r do 18,7% w 2004r.

Obszary wiejskie zamieszkuje 56,0% ogółu bezrobotnych. Kobiety stanowią 52,6% ogółu bezrobotnych. Osoby długotrwale bezrobotne powyżej 24 miesięcy stanowią 34,3% ogółu bezrobotnych. Nastąpił spadek liczby osób długotrwale bezrobotnych powyżej 24 m-cy o 35 osób, a także spadek liczby osób do 25 roku życia o 113 osób tj. 18,6%. Osoby młode do 25 roku życia stanowią 24,2% ogółu bezrobotnych, 41,3% ogółu bezrobotnych posiada wykształcenie podstawowe. Doświadczeniem zawodowym do l roku legitymuje się 210 osób tj. 10,3%, 341 osób tj. 16,7% jest bez stażu pracy.

Na podstawie informacji PUP

/Patryk Kalkowski/

Dodatki mieszkaniowe

W roku 2004 r. wypłacono 9.158 dodatków mieszkaniowych na łączną kwotę 1.340.095,87 zł. Z tego w zasobie miasta:

· gminnym – liczba wypłaconych dodatków 2616 na kwotę 390.792,78 zł

· spółdzielczym – wypłaconych dodatków 1590 na kwotę 218.493,00 zł

· Wspólnot Mieszkaniowych – liczba wypłaconych dodatków 1848 na kwotę 280.904,00 zł

· prywatnym – liczba wypłaconych dodatków 402 na kwotę 50.104,00 zł

· innych – liczba wypłaconych 414 na kwotę 71.307,90 zł

W zasobie wsi:

· gminnym – liczba wypłaconych dodatków 378 na kwotę 53.052,42 zł

· Wspólnot Mieszkaniowych – liczba wypłaconych dodatków 462 na kwotę 105.539,00 zł

· prywatnym – liczba wypłaconych dodatków 1164 na kwotę 126.235,00 zł

· innych – liczba wypłaconych 284 na kwotę 43.667,77 zł.

/Elżbieta Andruszkiewicz/

Rozstrzygnięcia przetargowe

1. Zapytanie o cenę na: Obsługę Geodezyjną Gminy Biskupiec w 2005 roku. W dniu 4 stycznia 2005 r. wybrano ofertę złożoną przez: Warmińskie Przedsiębiorstwo Geodezji i Geoinformatyki Sp. z o.o. 11-300 Biskupiec, ul. Niepodległości 4a, które uzyskało najlepszy wynik 96 punktów na 100 możliwych.

2. Przetarg nieograniczony na: Wykonywanie w 5-letnim okresie, od 1.03.2005r. do 28.02.2010r. Obsługi Bankowej Urzędu Miejskiego i Jednostek Organizacyjnych Gminy Biskupiec. W dniu 20 stycznia 2005 r. dokonano wyboru najkorzystniejszej oferty. Najlepsza oferta została złożona przez: Bank Pocztowy S.A. Oddział w Olsztynie ul. Kopernika 40, 10-580 Olsztyn, który uzyskał najlepszy wynik 89,14 punktów na 100 możliwych.
/Monika Klepczyńska/

Z ŻYCIA GMINY

Wybór Sołtysa w Biesówku


W związku z rezygnacją pana Sylwestra Łukasiak, z pełnionej funkcji Sołtysa Sołectwa Biesówko, w dniu 13.01.2005 r. dokonano wyboru nowego Sołtysa i Rady Sołeckiej. Mieszkańcy w tajnym głosowaniu wybrali Pana Leszka Karazniewicza na Sołtysa a do Rady Sołeckiej wybrano: Rafała Skubskiego oraz Roberta Kwasa.


Nowemu Sołtysowi oraz Radzie Sołeckiej życzymy sukcesów oraz dobrej współpracy z mieszkańcami. 

/Alicja Łukaszewska/

Nowy Zarząd Polskiego Związku Wędkarskiego

16 stycznia 2005 r. podczas Walnego Zgromadzenia Polskiego Związku Wędkarskiego – Koła w Biskupcu dokonano wyboru władz w następującym składzie: Prezes – Stanisław Smosarski, V-ce Prezes - Ryszard Ptak, Skarbnik – Aleksander Jaskólski, Sekretarz – Ryszard Zabuski, Gospodarz Koła – Wacław Dobrzański, Komisja Rewizyjna – Janusz Kondratowicz, Bronisław Płocki, Zygmunt Łowejko, Sąd Koleżeński – Stanisław Michalak, Stanisław Misztela, Janusz Gulan. Delegaci na Zjazd Wojewódzki PZW – Stanisław Smosarski, Janusz Kondratowicz, Z-cy Delegatów - Ryszard Ptak, Stanisław Jagielski. Siedziba Koła – Biskupiec ul. Kościuszki 4.  

/Stanisław Smosarski/

Narada budżetowa OSP

21 stycznia br. odbyła się narada budżetowa Prezesów i Naczelników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu gminy Biskupiec. Na spotkanie zaproszeni zostali również: Burmistrz Biskupca Marek Domin, Dowódca Jednostki Ratowniczo – Gaśniczej w Biskupcu asp. sztab. Jarosław Grzymowicz oraz pracownik Urzędu Miejskiego w Biskupcu, odpowiedzialny za sprawy Ochotniczych Straży Pożarnych Zbigniew Cieślak.


Nadrzędnym tematem były wstępne ustalenia dotyczące budżetu na OSP w 2005 roku. Druhowie Prezesi i Naczelnicy zgłaszali najpilniejsze potrzeby. Ustalono wstępnie, że zostaną dokonane następujące inwestycje: remonty dachów w OSP Droszewo i Węgój, zakup: motopompy pływającej dla OSP Kobułty, ubrań koszarowych dla wszystkich jednostek, toreb medycznych dla OSP Bredynki i Kobułty, radiostacji samochodowych dla OSP Botowo, Biskupiec. Pod rozwagę również zostanie poddany remont samochodu w OSP Biskupiec (wspólnie z Zarządem Wojewódzkim Związku Ochotniczych Straży Pożarnych) oraz ewentualny zakup silnika do łodzi motorowej, która jest przewidziana m.in. do ratownictwa ekologicznego i powodziowego.


Podczas spotkania podziękowano Panu Burmistrzowi za sukcesywne wspieranie OSP i poprawę wyposażenia oraz estetyki poszczególnych strażnic. W roku 2004 oprócz zakupów niezbędnego sprzętu na łączną kwotę około 12.000 złotych, również zostały wymienione drzwi w strażnicach w Kobułtach, Bredynkach, Węgoju oraz przeprowadzono kapitalny remont strażnicy w Stanclewie.

Dzięki staraniom Pana Burmistrza w roku 2004 zostały sprowadzone z Niemiec samochody pożarnicze marki Mercedes do OSP Stanclewo i Kobułty a OSP Botowo otrzymała swój pierwszy samochód pożarniczy. Podziękowano także za wprowadzenie do budżetu kwoty na zakup motopomp. Jednocześnie zauważono, że ilość wydatkowanych pieniędzy na OSP od roku 2001 do roku 2004 wzrosła o około 70 %, co przełożyło się na lepsze wyszkolenie strażaków ochotników oraz na poprawę jakości sprzętu, oraz estetyki strażnic.


Pan Burmistrz złożył podziękowania na ręce druhów, prezesów i naczelników OSP wszystkim ochotnikom z gminy Biskupiec za trud, jaki wkładają w ratowanie naszego wspólnego mienia. Podziękowania otrzymał również Dowódca Jednostki Ratowniczo – Gaśniczej w Biskupcu.

/dh Tomasz Jarmużewski/

Program Pomocy Żywnościowej

Stowarzyszenie Pomocy Dziecku i Rodzinie „BARKA” w Biskupcu przystąpiło do Programu „Dostarczanie Żywności dla najuboższej ludności UE”. W dniu 25 stycznia br. został odebrany transport żywności z Warmińsko-Mazurskiego Banku Żywności w Olsztynie. Produkty takie jak: mleko w proszku, makaron i ryż zostaną przeznaczone dla podopiecznych Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Biskupcu.

/Prezes Stowarzyszenia - Irena Ziętara/

ZHP informuje…

Dzieci i młodzież zainteresowane:

1) jazdą konną zapraszamy do XVIII Harcerskiej Drużyny Jeździeckiej. Kontakt: Marta Adamska Komenda Hufca ZHP w Biskupcu ul. Niepodległości 4 c.

2) żeglarstwem i kajakami zapraszamy do Komendy Hufca ZHP w Biskupcu ul. Niepodległości 4 c, kontakt: Alicja  Ślebioda.

/Krzysztof Kowalski/

SPORT W GMINIE

VII Ogólnopolski Turniej Brydża Sportowego
Urząd Miejski w Biskupcu oraz Sekcja Brydża Sportowego organizują VII Ogólnopolski Turniej Brydża Sportowego. Turniej odbędzie się 6 lutego br. o godzinie 10.00 w Restauracji „Stara Kaflarnia”. Wszystkich zainteresowanych zapraszamy do kibicowania brydżystom.

/Andrzej Olczak/

Informacja z zebrania Rady LZS w Biskupcu

Zebranie rozpoczęło się od wręczenia przez członka Zarządu WM Z LZS w Olsztynie – Wacława Wasielę medali i odznaczeń resortowych (Zasłużony dla LZS i Złota Odznaka LZS) osobom, firmom związanym z działalnością LZS w latach 2001 – 2004. Odznaczeni zostali: Burmistrz Biskupca – Marek Domin, WFO „Postęp” – Kazimierz Łastowski, ZM „Warmia” – Anna Domin, „Pewność” – Małgorzata Prusaczyk, Drukarnia „Algraf” – Tadeusz Matuszewicz, Biskupieckie Stowarzyszenie Prywatnych Przedsiębiorców – Andrzej Kołodyński, Komisariat Policji – Ryszard Andruszkiewicz, JRG w Biskupcu – Jarosław Grzymowicz, ZASP – Barbara Pyziak, BSZS – Janusz Szczawiński, Szkoła Podstawowa w Czerwonce – Kazimierz Berg oraz działacze LZS (złote, srebrne i brązowe odznaki LZS): Wiesław Abramczyk, Janusz Radziszewski, Andrzej Cichocki, Wojciech Komissarow, Franciszek Szemis, Andrzej Chodup, Antoni Niewiarowski, Ryszard Grzyb, Leszek Więcek, Zenon Pinkowski, Łukasz Zieliński,
Wiesław Reda, Mirosław Bartnikowski, Danuta Frątczak, Jerzy Sporysz, Wiesław Burczak, Jan Barankiewicz, Narcyz Klik. Wyróżnienie za pracę otrzymali: Bogdan Dymowski, Andrzej Paradowski, Mieczysław Kraśniewski, Mariola Więcek, Irena Grzyb, Tomasz Struj, Jerzy Szczęsny, Wanda Kępczyńska. Ponadto najwyższym odznaczeniem LZS (piąta osoba w województwie warmińsko–mazurskim) – Złotą Odznaką Honorową Zrzeszenia LZS uhonorowany został Dariusz Marchlewski.

Aktualnie w skład Rady wchodzi 19 Kół LZS – łącznie 823 członków, w tym 728 młodzieżowców i 163 kobiety. Nowa Rada M - G Z LZS w Biskupcu, składa się z następujących członków: Andrzej Chodup, Dariusz Marchlewski, Bogdan Dymowski, Irena Grzyb, Jerzy Kowalski, Jerzy Szczęsny, Damian Weinert, Tomasz Pokojski, Wojciech Klauziński, Antoni Niewiarowski, Przemysław Kuminiarczyk, Sławomir Dudziński, Mieczysław Nowakowski, Wojciech Komisarow, Wiesław Abramczyk, Wanda Kępczyńska, Łukasz Zieliński, Daniel Chorążewicz. Priorytety dla Rady to: zaktywizować w szczególności żeńską część naszych członków oraz całe środowisko wiejskie do czynnego uprawiania sportu, rozszerzyć ofertę imprez sportowych skierowanych do całości społeczności wiejskiej, utworzyć, wraz ze wszystkimi chętnymi do współudziału organizacjami, M-G Stowarzyszenie Sportowe, przekonywać i zjednywać władze, sponsorów i własnych członków do podnoszenia jakości obiektów sportowych w środowisku wiejskim.

W trakcie zebrania głos zabrał Burmistrz Biskupca – Marek Domin, który w swojej wypowiedzi podkreślił rozwój sportu w środowisku wiejskim Gminy Biskupiec, jego wychowawczą i integrującą rolę, jak również siłę LZS-owskich formacji. 

Na koniec spotkania został wybrany Zarząd Rady M - G Z LZS w Biskupcu w składzie: Wanda Kępczyńska, Irena Grzyb, Sławomir Dudziński, Wiesław Abramczyk, Wojciech Komissarow, Dariusz Marchlewski oraz Komisja Rewizyjna w składzie Andrzej Cichocki, Mirosław Bartnikowski, Jerzy Sporysz.

/Dariusz Marchlewski/

Nowy Zarząd BKS Tęcza


W dniu 15.01.2005 r. w „Starej Kaflarni” w Biskupcu, odbyło się nadzwyczajne zebranie członków Biskupieckiego Klubu Sportowego „Tęcza”, poświęcone wyborom nowych władz i zmianom w Statucie Klubu.


Na spotkanie przybyło 52 członków klubu na 72 zarejestrowanych. Wymagana statutowo obecność 2/3 delegatów została spełniona i członkowie mogli podejmować decyzje. Oficjalnego otwarcia dokonał pełniący obowiązki Prezesa Klubu Andrzej Korkuć, witając przybyłych delegatów i gości, w szczególności Burmistrza Biskupca Marka Domina.

Na prezesa Klubu zgłoszono dwóch kandydatów: Jacka Czałpińskiego, który otrzymał 24 głosy oraz Andrzeja Korkucia z liczbą 26 głosów. Prezesem BKS „Tęcza” został Andrzej Korkuć.


Następnie Prezes zaproponował powołanie w skład zarządu następujących osób: v-ce prezes – Jacek Czałpiński, v-ce prezes – Marek Świątek, sekretarz – Dariusz Puszkarski, skarbnik – Roman Jeleński, członkowie: Zbigniew Cieślak, Sylwester Tokarski, Bogdan Stanikowski, Leszek Tomaszewicz. Zgłoszeni otrzymali 38 głosów poparcia i zostali członkami zarządu. Jacek Czałpiński przedstawił propozycję koniecznych zmian w Statucie Klubu, które zostały przyjęte jednogłośnie.

Na zakończenie obrad głos zabrał Burmistrz – Marek Domin, życząc nowym władzom owocnej pracy dla dobra młodzieży grającej w klubie.

/Zbigniew Cieślak/ 

BDK INFORMUJE, ZAPRASZA…

Wieczór Kolęd i Pastorałek


Już po raz siódmy Towarzystwo Kultury Teatralnej Oddział Terenowy w Biskupcu oraz Biskupiecki Dom Kultury zorganizowali Wieczór Kolęd i Pastorałek. W dniu 13 stycznia br. na scenie BDK zaprezentował się zespół wokalno-muzyczny „Dłoń”. 


Wykonywane przez trio kolędy i pastorałki aranżował kierownik zespołu Robert Tokarski. Licznie zgromadzona publiczność – sympatycy BDK i członkowie TKT, gromkimi brawami nagradzali te znane i mniej znane utwory.


Pani Krystyna Łapińska - Prezes Towarzystwa Kultury Teatralnej powitała zebranych w sali wystawowej gości i złożyła życzenia noworoczne.


Na spotkaniu przy kawie, herbacie i domowych ciastach zapoznano obecnych z programem imprez, których współorganizatorem jest Towarzystwo Kultury Teatralnej.


W roku 2005 przypada 50 rocznica, organizowanego przez Zarząd Główny TKT oraz Ministra Edukacji, Ogólnopolskiego Konkursu Recytatorskiego, który jest adresowany do uczniów szkół średnich oraz do dorosłych. Już dziś zapraszamy na spotkanie wszystkich, którzy uczestniczyli w tej największej imprezie amatorskiego ruchu teatralnego.


W roku bieżącym TKT włączy się w organizację 25-letniej, jubileuszowej, edycji Wojewódzkiego Konkursu Zespołów Teatralnych o „Laur Złotej Rybki”.


Wspólne śpiewanie kolęd znanych i lubianych zakończyło ten świąteczny i nastrojowy wieczór.

/Krystyna Łapińska/ 

Ferie z BDK

 Niesamowitą atrakcją dla dzieci i młodzieży były wycieczki zorganizowane przez BDK podczas ferii zimowych.

       20 stycznia odwiedziliśmy Gazetę Olsztyńską, Radio Olsztyn i Telewizję Olsztyn. Redaktor Władysław Katarzyński zdradził nam tajniki pracy dziennikarskiej oraz etapy powstawania gazety. Między innymi opowiedział ile godzin musiał obserwować operację na otwartym sercu, by potem mógł powstać ciekawy artykuł na ten temat. Opuszczając „Gazetę Olsztyńską” wszyscy jednogłośnie stwierdzili, iż praca dziennikarza łatwa nie jest.

Krocząc szlakiem olsztyńskich mediów trafiliśmy do Radia Olsztyn. Na własne oczy ujrzeliśmy ludzi, których głosy słyszeliśmy jedynie przez odbiornik radiowy. 

Ostatnim punktem wycieczki była Telewizja Olsztyn. Pani Jasińska odkryła nam tajniki pracy „po drugiej stronie” ekranu telewizyjnego. Między innymi mogliśmy zobaczyliśmy studio, w którym nagrywane są wiadomości z Warmii i Mazur. 

        26 stycznia udaliśmy się na lotnisko w Szymanach, do Muzeum Warmii i Mazur oraz na basen doWyższej Szkoły Policji w Szczytnie. 

      Nagrodą dla organizatorów, za trud włożony w organizację wycieczek, były rozpromienione buzie wszystkich dzieci. 

/Marta Stanecka/

HIP-HOP w Biskupcu


Miała być „zadyma”, i to hip-hopowa. Skończyło się jednak na bardzo kameralnym (ze względu na frekwencję) występie kilku formacji break dance i hip-hopowych z Rasząga i Kętrzyna.


27 stycznia - w czwartkowy wieczór, niewielka grupa miłośników tego popularnego gatunku muzyki młodzieżowej opanowała salę koncertową BDK.

Duży „luz” na widowni nie przeszkadzał występującym na scenie. Jak zwykle, bardzo dynamiczny i widowiskowy był program grupy RBC z Rasząga, która pod wodzą Moniki Rokity po raz kolejny potwierdziła swoją dużą klasę. W koncercie gościnnie zaprezentowały się cztery formacje z Kętrzyna, trzy hip-hopowe i jedna break dance. Publiczności przypadł do gustu kętrzyński break dance. Hip-hopowcy muszą, niestety, popracować jeszcze nad… dykcją!!!

Okrasą koncertu był występ biskupczanina, Krzysia Kowalczyka, który zaprezentował się w swej koronnej konkurencji- bit-box-ie!!!

Warto było posłuchać.

/Zbig./

Startuje 25 Laur Złotej Rybki

            25 stycznia, z inicjatywy dyrektora BDK, odbyło się spotkanie dyrektorów 7 domów kultury z województwa warmińsko-mazurskiego. Tematem przewodnim były sprawy organizacyjno-programowe XXV Wojewódzkiego Konkursu Zespołów Teatralnych o „Laur Złotej Rybki”. Ustalono regulamin konkursu, terminy eliminacji rejonowych i finałowej gali konkursowej.

Terminarz tegorocznego Lauru Złotej Rybki przedstawia się następująco: eliminacje rejonowe: ECK Ełk (28.04), MOKSiT Barczewo (29.04), GOK Laseczno (6.05), MDK Orneta (12.05), MGOK Sępopol (13.05), WCKiP Węgorzewo (19.05), MDK Morąg (20.05).

Finał jubileuszowego Lauru odbędzie się 3 czerwca 2005 r. Już dziś zapraszamy wszystkich miłośników teatrów dziecięcych i młodzieżowych.

/zbig./

BDK zaprasza:

· do 25 lutego na wystawę malarstwa „Metamorfozy” Jolanty Niedzieli–Chudzik. Wystawa czynna poniedziałek- piątek 8.00 – 20.00, sobota – niedziela 16.00-20.00.

· 3 lutego „Tłusty czwartek” godz. 19.00

· 8 lutego Biesiada Karnawałowa „…baw się razem z nami, ku pożytkowi wspólnemu” – Śledzik 2005 godz. 19.00.

Terminarz kinowy

04-06.02.2005 r. godz. 18.00 "Obcy kontra Predator” 

10-14.02.2005 r. godz. 16.00 „Rybki z ferajny” 

11-13.02.2005 r. godz. 18.00 „Mój Nikifor” 

18-20.02.2005 r. godz. 18.00 „Pręgi” 

25-27.02.2005 r. godz. 18.00 „Iniemamocni” 
cena biletu: 11 zł
