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„MAJÓWKA Z UNIĄ POD RĘKĘ”

Referendum unijne                        

1. Historyczną chwilę Polska dziś przeżywa.

Unia Europejska nas do siebie wzywa.

Już otwarte wrota i  przychylne kraje.

Lecz ważna decyzja przy nas pozostaje.

         Otwórzmy okno, na świat szeroko, na Europę. 

         By z silniejszymi i zamożnymi

         iść równym krokiem. 

         Maszeruj Polsko, do Unii prosto.

         Nie marnuj chwili .

         Będzie nam raźniej, wśród państw przyjaznych

         w przyszłość iść.                

2. Ta  nasza decyzja dla Kraju naszego

I przyszłych pokoleń znaczy coś wielkiego.

Ażeby uniknąć popełnionego,

Weźmy w dni czerwcowe udział w referendum.

       Uniknij błędu i w referendum

       Weź czynny udział 

       W deszcz, czy pogodę, wyraź swą zgodę

       Na nowy rozdział. 

       My Biskupczanie za wejściem do niej

       Podnieśmy rękę.

       Dla dobra Polski, z dumą i troską

       Mówmy „tak”

3. Dajmy naszym dzieciom wiarę i nadzieję.

Niech się ich potomstwu lepiej w życiu dzieje.

By stworzyć im szansę na godniejsze życie.

Trzeba wykorzystać ten czas należycie.

        Niech do Unii wniosę, tę flagę polską

        Biało – czerwoną.

        Niech to oznacza, że Polska wkracza

        Na drogę nową.

        Niech polska flaga Unię ozdabia

        Na naszą chwałę.

        Więc Biskupczanie w swym głosowaniu

        Mówmy „ tak”

Ten wiersz napisanym przez Panią  Janinę Wiśniewską z okazji „Majówki z Unią pod rękę” zaprezentowany został w formie piosenki (melodia „Moja Zosieńko otwórz okienko”) przez zespół „Wrzos” w dniu 1 maja. 

Organizatorzy starali się, aby podczas tegorocznych obchodów Święta Konstytucji 3 Maja nie zabrakło imprez kulturalnych, rekreacyjno-rozrywkowych ani sportowych, a ich oprawa była atrakcyjna. 

W dniu 1 maja na Placu Konstytucji 3 Maja odbył festyn pod nazwą „Majówka z Unią pod rękę”. W programie znalazły się widowiskowe pokazy walk taekwondo, występy iluzjonisty, który zaczarował zwłaszcza młodszą część widowni, występy artystów, prezentujących różne formy muzyczne: Zespołu Śpiewaczego „Wrzos” działającego przy MOPS, grupy „El”, grającej muzykę rozrywkową i wokalistek z LO Biskupiec. Na zakończenie festynu odbył się koncert zespołów biskupieckiej sceny rockowej w wykonaniu „Marwelonu” i „Ix” z Biskupca oraz zespołów zaproszonych z Mrągowa – „Skandal” i „Błękit Paryża”.

Zarówno 1 jak i 2 maja 2003 podczas trwania „Majówki z Unią pod rękę” odbyło się „Pro-referendum” unijne. Udział w nim mógł wziąć każdy pełnoletni uczestnik Majówki. Pytanie brzmiało ”Czy wyraża Pani/Pan zgodę na przystąpienie Rzeczypospolitej Polskiej do Unii Europejskiej?”. W dwudniowym referendum udział wzięło 498 osób, z czego 437 oddało głos na „tak”, co stanowi 87,7% wszystkich głosów. Tylko 45 głosujących (9%) opowiedziało się przeciwko a 16 oddało głos nieważny. 

2 maja podczas drugiej części „Majówki z Unią pod rękę” można było wziąć udział w konkursie wiedzy o Unii Europejskiej. Konkurs został poprowadzony przez zaproszonych  gości: Monikę Rogińską-Stanulewicz z Departamentu Integracji Europejskiej Urzędu Marszałkowskiego w Olsztynie i Przewodniczącego Rady Miejskiej w Biskupcu Krzysztofa Janczarę. Zwycięzcom konkursu nagrody-niespodzianki wręczał Burmistrz Marek Domin.

W stoisku Gminnego Punktu Informacji o Unii Europejskiej  zostały zaprezentowane prace plastyczne o tematyce unijnej. Autorami prac byli uczniowie szkół z trenu miasta i gminy Biskupiec. W części artystycznej zaprezentowały się zespoły wokalne i taneczne, działające przy BDK: „Wiolinki” i „My” oraz  „Świderki” i „No Name”, zespół „Millenium”, w rytmy ludowe wprowadził publikę Zespół Pieśni i Tańca  „Pompadryty” z Zespół Szkół Rolniczych i Ogólnokształcących w Reszlu. Młodsza część widowni niecierpliwie oczekiwała na przyjazd gwiazdy wieczoru -  Mariusza Totoszki. „Idol” pojawił się wraz z przyjaciółmi z programu - Marcinem Wroną i Martą Smuk. Zaśpiewali niestety tylko panowie. Pani Marta rozdawała autografy licznemu gronu młodych fanów. Po występie gwiazd z „Idola” na scenę weszła laureatka „Szansy na Sukces” Beata Pieczywek. Tym razem zaprezentowała się nie solo ale wraz z zespołem. Był to ich debiut, ale jakże udany – Beata rewelacyjna wokalnie i zespół, którego poziom nie odbiegał wcale od umiejętności wokalistki.

Najważniejszym punktem obchodów w dniu 3 maja była msza za Ojczyznę z udziałem pocztów sztandarowych. Po mszy, delegacje złożyły kwiaty pod pomnikiem „Poległych w Walce o Polskość tych Ziem”. Uroku i szczególnej atmosfery nadała tej uroczystości przysięga harcerska.

Z bogatej oferty imprez sportowych odbyły się: turniej „5” w piłce nożnej oraz turniej „Old-boyów (organizator LZS), turniej tenisa ziemnego (organizator BTT), jak zwykle udane biegi sztafetowe uczniów szkół podstawowych i gimnazjów o puchar Burmistrza Biskupca w parku przy stadionie miejskim (organizator SP nr 2, SZS), zręcznościowa jazda samochodowo-motocyklowa (organizator KTM „Dadaj”), regaty kajakowe i żeglarskie (organizator ZHP), mecze BKS Tęcza, wyścig kolarski (organizator LKK „Styropol”).

Zgodnie z tradycją odbył się także mecz towarzyski „Gmina-Powiat”. Mecz był świetną zabawą w sportowym duchu. Uatrakcyjniały go elementy „zabawowe”. Między innymi zawodnicy przez jakiś czas grali piłką plażową, co przy wietrze, który wiał tegoż dnia, było nie lada sztuką. Panie, reprezentantki drużyny Urzędu Miejskiego, zaskoczyły zarówno swoich współgraczy, jak i drużynę przeciwną, a zwłaszcza bramkarza, co oczywiście zaskutkowało golem. Ten trik można byłoby nazwać spontanicznym atakiem na bramkę. Wynik meczu zadowolił obie drużyny: 4:4. Na koniec rozdano nagrody-niespodzianki, i gospodarze wraz z gośćmi udali się na grilla podczas którego mogli podzielić się wrażeniami ze sportowej rywalizacji. 

W składzie drużyny Gminy Biskupiec wystąpili: Kapitan - Marek Domin, Mirosław Bartnikowski, Andrzej Cichocki, Feliks Duchniewicz, Sławomir Dudek, Tomasz Dudzic, Irena Grzyb, Krzysztof Janczara, Elżbieta Kaczmarczyk, Krystyna Łapińska, Edward Maciejewski, Józef Mikłaszewicz, Alina Radziszewska, Jerzy Sporysz, Maria Szarek, Tadeusz Szczerba, Mirosław Wołyniec, Mariusz Zbrzeski, Krystyna Ziemak

W składzie drużyny Powiatu Olsztyńskiego wystąpili: Kapitan - Adam Sierzputowki, Bogusław Kalinowski, Tadeusz Kotowicz, Tadeusz Koźlikowski, Jerzy Laskowski, Lech Nitkowski, Arkadiusz Paturej, Tadeusz Plawgo, Filip Plawgo, Andrzej Stefanowicz, Andrzej Szeniawski, Zbigniew Szczypiński, Jerzy Tytz

 

"LAUR ZŁOTEJ RYBKI"

W dniu 23 maja br. w Biskupieckim Domu Kultury odbył się finał XXIII Wojewódzkiego Konkursu Zespołów Teatralnych o "Laur Złotej Rybki" - Biskupiec 2003 r. W tegorocznym finale udział wzięło 12 zespołów teatralnych wyłonionych w eliminacjach rejonowych. Ogółem w eliminacjach rejonowych uczestniczyło 94 zespoły teatralne z 1144 młodymi aktorami.

       Finał konkursowy w Biskupcu oceniało Jury w składzie: Krystyna Spikert - antropolog kultury, specjalista wyrazistości mowy; Andrzej Fabisiak - z-ca dyrektora Teatru im. Stefana Jaracza w Olsztynie; Leszek Grad - członek Zarządu Głównego TKT w Warszawie, były dyrektor Olsztyńskiego Teatru Lalek.

I m-ce ex-equo - "Laur Złotej Rybki' otrzymały zespoły: Teatr "Arlekin" ze Szkoły Podstawowej w Lasecznie za spektakl Zofii Asztemborskiej- kierownika i reżysera sztuki pt: "Złota Rybka" oraz Grupa teatralna języka niemieckiego ze Szkoły Podstawowej w Dywitach za sztukę "Rotkapchen" ("Czerwony Kapturek") w reż. Anny Juszczyńskiej.

II m-ce "Laur Srebrnej Rybki" otrzymał teatr "Nibynic" z Młodzieżowego Domu w Lidzbarku Warmińskim za sztukę "Zdarzyło się to dawno temu" w reż. Janiny Tomaszewskiej. III m-ce ex-egvo "Laur Brązowej Rybki" przyznano teatrom: "Cała Naprzód" w Gim. i Szkoły Podstawowej w Lipinkach za autorską sztukę reżysera i kierownika zespołu Ewy Dembek pt.: "Kiedyś znajdę" oraz "Światło i cień" z Gimnazjum nr 13 w Olsztynie za sztukę Krzysztofa Legowicza "Dzień z życia nastolatka"

     Jury wyróżniło nagrodą aktorską ucznia Daniela Hermanowicza ze SP w Dywitach - odtwórcę roli "Wilka" w sztuce "Czerwony Kapturek" ufundowaną przez Burmistrza Biskupca w postaci aparatu fotograficznego.

     Nagrodę firmy MARDI otrzymały opiekunki zespołu "Pawie Oczka" ze SP nr 2 w Biskupcu panie: Jolanta Kowalska Henryka Jaroszewicz i Wanda Filipkowska.

Nagrody Towarzystwa Kultury Teatralnej Oddziału Terenowego w Biskupcu otrzymały: teatr "Przez Różową Szybkę" ze SP w Runowie  "dla najmłodszych aktorów" oraz teatr "Arlekin z M-GOK w Olsztynku za spektakl "Odwaga" w reżyserii Beaty Grabkowskiej.

Nagrodę Olsztyńskiego Teatru Lalek zaproszenie na wybrany spektakl otrzymał zespół ze Szkoły Podstawowej w Runowie. Nagrodę Teatru im. S. Jaracza otrzymał Teatr "Morele Baks" z Miłakowa.

    Biskupiecki Dom Kultury ufundował wszystkim zespołom płaskorzeźby "Złotej Rybki", wykonane przez Mariusza Iljasiuka i Marcina Zegarowicza,. 

     Nowym godnym kontynuacji wydarzeniem był korowód uczestników, zespołów w barwnych bajkowych strojach na trasie BDK - Stara Kaflarnia.

KTO SIĘ ZNALAZŁ W KOMISJACH REFERENDALNYCH?

Zgodnie z ustawą z dnia 14 marca 2003 o Referendum Ogólnokrajowym (DzU 57 art.13) oraz Rozporządzeniem Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 30 kwietnia 2003 w sprawie sposobu zgłaszania kandydatów do obwodowych komisji do spraw referendum podmioty uprawnione mogły zgłosić listy kandydatów do 14 maja. Do Burmistrza Biskupca zgłoszenia dokonało 16 podmiotów: Związek Młodzieży Wiejskiej (18 kandydatów), Partia Polityczna Samoobrona (18 kandydatów), Unia Wolności (18 kandydatów), Stowarzyszenie Młodej Lewicy (18 kandydatów), Sojusz Lewicy Demokratycznej (18 kandydatów), Klub Poselski Platforma Obywatelska (18 kandydatów), Krajowe Stowarzyszenie Sołtysów (18 kandydatów), Towarzystwo Kultury Narodowo Religijnej im. Jana Pawła II (7 kandydatów), Fundacja im. Józefa Ślisza (18 kandydatów), Stowarzyszenie na Rzecz Europy Ojczyzn (18 kandydatów), Klub Senatorski „Blok Senat 2001” (18 kandydatów), Partia Polityczna Unia Pracy (6 kandydatów),  Związek Harcerstwa Polskiego (3 kandydatów), Partia Polityczna Polskie Stronnictwo Ludowe (18 kandydatów), Stowarzyszenie „Nie Dla Unii Europejskiej”  (18 kandydatów), Partia Polityczna Prawo i Sprawiedliwość ( 10 kandydatów).  

Łącznie zgłoszono 242 osoby. Skład komisji obwodowych ustalony został w trybie publicznego losowania, które przeprowadzono 20 maja z udziałem pełnomocników podmiotów zgłaszających i zainteresowanych mieszkańców. Z przeprowadzonego losowania sporządzono protokół a imiona i nazwiska wylosowanych osób opublikowano w komunikacie, który podano do publicznej wiadomości poprzez wywieszenie na tablicach ogłoszeń. 

RADA, BURMISTRZ INFORMUJĄ ...

Przetargi

W dniu 8 maja br. rozstrzygnięty został przetarg na „Przebudowę pomieszczeń na Powiatowy Ośrodek Informacji i Promocji Turystycznej i lokalu gastronomicznego przy Placu Wolności 5 c i d”. Najkorzystniejszą ofertę złożyła Spółdzielnia Rzemieślnicza „Warmia” z Biskupca z kwotą 99 tys. (brutto). Zakończenie prac planowane jest na 31 maja br. 

W dniu 15 maja br. unieważniony został przetarg nieograniczony na „Budowę zewnętrznej sieci wodociągowej od miejscowości Kojtryny i Nasy”. Cena najkorzystniejszej oferty przekroczyła kwotę, którą zaplanowano na tę inwestycję w budżecie na dany rok.

W dniu 23 maja ogłoszono ponownie przetarg nieograniczony na pod tym samym tytułem ze zmniejszonym zakresem robót. Rozstrzygnięcie przetargu nastąpi 26 czerwca br.


W dniu 15 maja br. ogłoszono przetarg nieograniczony na „Eksploatację wysypiska stałych odpadów komunalnych w Adamowie koło Biskupca”. Termin składania ofert upływa w dniu 16 czerwca br. Szczegółowa specyfikacja istotnych warunków zamówienia do odebrania w tutejszym Urzędzie w Referacie Budownictwa, Remontów  i Eksploatacji (pokój nr 6; tel. 715 01 45).


W dniu 20 maja br. pomiędzy Gminą Biskupiec a Spółdzielnią Rzemieślniczą „Warmia” zawarta została umowa wykonania obiektu drewnianego w stylu „Chaty Warmińskiej” (wymiary 4mx6m i wysokości 2,20 m wewnątrz). Termin wykonania prac planowany jest na 15 czerwca br. Całkowita wartość robót wyniesie 15 738 zł (brutto).


23 maja br. rozstrzygnięty został przetarg na "Remont chodnika w ciągu drogi krajowej nr 57 w Biskupcu przy ul. Armii Krajowej i Mickiewicza". Najkorzystniejszą ofertę złożyła Spółdzielnia Rzemieślnicza „Warmia” z kwotą 33 tys. zł (brutto). 950 m2 starej nawierzchni chodnikowej zostanie zamienionej na polbruk przy ulicach: Armii Krajowej (od Biedronki wzdłuż szpitala) oraz Mickiewicza (od ulicy Sądowej do Kopernika; od Hoteliku Atelier do sklepu „Zajączek”). Zakończenie prac planowane jest na 30 czerwca br.

W dniu 27 maja br. rozstrzygnięty został publiczny przetarg nieograniczony na „Oddanie w najem budynku położonego w Biskupcu przy ul. Plac Wolności 5c przeznaczonego na prowadzenie lokalu gastronomicznego-kawiarni wraz z jednoczesnym użytkowaniem obiektu drewnianego w stylu Chaty Warmińskiej”. W odpowiedzi na ogłoszenie wpłynęła tylko jedna oferta Pana Marcina Lenarta, który zaproponował stawkę czynszu w wysokości 12 zł (brutto) za 1 m2 powierzchni. Oferent przedstawił także referencje, poświadczające iż posiada doświadczenie w prowadzeniu tego typu działalności. Zawarta w ofercie koncepcja prowadzenia lokalu oraz spełnione kryteria przetargu przekonały komisję, która pozytywnie ustosunkowała się do propozycji.

Nowy plan zagospodarowania przestrzennego miasta Biskupiec

W dniu 25 kwietnia 2003 r. Rada Miejska w Biskupcu podjęła uchwałę o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Biskupiec.

Informację o tym przedsięwzięciu ogłoszono w prasie, na tablicach ogłoszeń i w internecie na stronie www.biskupiec.pl .

Od dnia 14.05.2003 r. mieszkańcy Biskupca mogą zgłaszać wnioski do planu. Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy. 

Na dzień 28 maja br. do Urzędu wpłynęło 7 wniosków indywidualnych i zbiorczych. 

Burmistrz zachęca wszystkich mieszkańców Biskupca do składania wniosków, ponieważ „wszystkim nam zależy na tym, aby utworzony został plan perspektywiczny, zaspokajający potrzeby właścicieli nieruchomości”.

Do czasu uchwalenia nowego planu decyzje ustalające warunki zabudowy i zagospodarowania terenu wydawane są w trybie rozpraw administracyjnych. Postępowanie trwa dłużej, ale wszystkie złożone wnioski będą rozpatrzone. Rozprawy administracyjne prowadzone są z udziałem architekta-urbanisty. Pierwsze cztery rozprawy odbyły się w dniu 23 maja 2003 roku.

„Biskupiec w słońcu – piknik rodzinny”

W dniu 28 kwietnia br. pomiędzy Gminą Biskupiec a Panem Mariuszem Jóźwiakiem reprezentującym firmę „Amerex” z Inowrocławia podpisana została umowa na organizację w Biskupcu na Placu Konstytucji 3 Maja cyklu imprez sportowo-rekracyjnych pod hasłem „Biskupiec w słońcu – piknik rodzinny”. Imprezy odbędą się w dniach: 21 czerwca, 5 i 19 lipca, 2, 16 i 30 sierpień.

Wymiana pokryć dachowych

Zakład Nieruchomości Lokalowych w maju rozpoczął wymianę pokryć dachowych w budynkach, stanowiących własność gminy Biskupiec przy ul. Niepodległości 35, Armii Krajowej 28, Niepodległości 3, Czynu Społecznego 8a,b, Żeromskiego 1, Szpitalna 7, Chrobrego 3, Kryniczna 11, Chopina 7, Chrobrego 8, Moniuszki 8. Zakończenie prac planowane jest na koniec września br., a inwestycja będzie kosztowała ok. 124 000 zł.

Nowe sołectwa i nowi sołtysi

W okresie od 19 – 21 maja 2003 r. w pięciu sołectwach gminy Biskupiec tj. w Droszewie, Czerwonce, Nowym Marcinkowie, Kojtrynach i Bredynkach przeprowadzono zebrania wiejskie w sprawie wyboru sołtysów i rad sołeckich.

Powstały dwa nowe sołectwa Droszewo z podziału sołectwa Czerwonka i Kojtryny z podziału sołectwa Nowe Marcinkowo. 

W sołectwie Bredynki poprzedni sołtys Pan Kalinowski Jan złożył rezygnację z funkcji sołtysa i wybory trzeba było przeprowadzić ponownie. 

W nowo powstałych sołectwach, po raz pierwszy wybrano sołtysów i rady sołeckie. W Droszewie wybrano Pana Sawka Heronima a w Kojtrynach jednogłośnie Pana Kulis Stanisława.

„Czysta i piękna zagroda...”


Do konkursu „Czysta i piękna zagroda – estetyczna wieś 2003” organizowanego przez Związek Gmin Warmińsko-Mazurskich pod patronatem Marszałka Województwa Warmińsko-Mazurskiego z terenu gminy Biskupiec zgłosiło się 9 sołectw: Rukławki, Botowo, Zabrodzie, Najdymowo, Biesowo, Kamionka, Lipowo, Stryjewo i Węgój.

W dniach 16 maja br. Wojewódzka Komisja Konkursu z udziałem Rad Sołeckich i przedstawiciela Urzędu Miejskiego – Antoniego Dajnowskiego, przeprowadziła przegląd wyżej wymienionych wsi. Punktacja z I lustracji będzie notą początkową oceniającą stan wsi. II lustracja odbędzie się w miesiącu wrześniu. Różnica zdobytych punktów z I i II lustracji przez poszczególne sołectwa będzie decydowała o wynikach konkursu.


Wszystkim mieszkańcom wsi, które stanęły do konkursu, życzymy powodzenia a o przebiegu i wynikach konkursu będziemy informowali w kolejnych „Biuletynach...”.
Letnie obozy w naszej gminie

W dniu 26 maja 2003 roku pomiędzy Gminą Biskupiec a spółką „Galtar Grupa Polska” podpisana została umowa dzierżawy na nieruchomość gruntową położoną w obrębie Adamowo gmina Biskupiec (strzelnica) o powierzchni 5,55 ha. Teren oddany w dzierżawę jest przeznaczony na cele sportowo-rekreacyjno-edukacyjne. Umowa została zawarta na okres od 26 maja 2003 roku do 31 sierpnia 2004 roku.
Już od 21 czerwca br. na terenie byłej strzelnicy wojskowej firma „Galtar” organizować będzie letnie obozy sportowo-rekreacyjne dla dzieci i młodzieży. Przeprowadzony został nabór na 5 turnusów. W programie obozów poza zajęciami sportowymi planuje się różnego typu zajęcia i warsztaty edukacyjne (języka angielskiego, komputerowy, piłki nożnej, fotograficzny, kinematograficzny, teatralny i inne). Edukacja przez sport to hasło, które ma przyświecać tym obozom. Podobne obozy firma „Galtar” organizuje także w Gołdapi.
Rozwój turystyki - rekreacja nad jeziorem Bartosz

W dniu 27 maja 2003 r. do Urzędu Miejskiego w Biskupcu wpłynęło 16 wniosków w sprawie sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla działek położonych w obrębie miejscowości Rukławki nad jeziorem Bartosz z przeznaczeniem terenu na cele rekreacyjne z możliwością zabudowy budownictwem letniskowym i rekreacyjnym.

Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom właścicieli nieruchomości Burmistrz Biskupca zachęca również pozostałych użytkowników nieruchomości leżących na tym obszarze do składania podobnych wniosków.

Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku, oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.

Informacja Turystyczna w Biskupcu
5 czerwca odbędzie się uroczyste otwarcie Powiatowego Ośrodka  Informacji i Promocji Turystycznej, który mieścić się będzie przy Placu Wolności 5c. W informacji zatrudnione będą dwie osoby, których zadaniem będzie między innymi udzielanie fachowych informacji z zakresu turystyki.

W punkcie tym będzie można nabyć foldery reklamowe, które  wydano w trzech wersjach językowych (polskiej, niemieckiej, angielskiej), widokówki, plany miasta i  inne gadżety reklamowe. Do wystroju wnętrza lokalu wykorzystane zostaną prace biskupieckich artystów.

W opracowaniu jest wspólny folder reklamowy gospodarstw agroturystycznych i artystów z terenu miasta i gminy Biskupiec.Zapraszamy osoby zainteresowane do współpracy.

Mieszkania w jednostce

W czerwcu br. ma zostać sporządzona dokumentacja projektowa budynku położonego przy ul. Al. Broni w Biskupcu. W trakcie przygotowań jest także projekt umowy przedwstępnej. 

Po sporządzeniu dokumentacji i umowy w czerwcu osoby zainteresowane nabyciem mieszkań (złożonych zostało 48 ankiet) zostaną zaproszone do zapoznania się z projektem umowy i do podpisania umowy przedwstępnej.

W budynku będą 52 lokale o powierzchni:

mieszkania 2-pokojowe

33 m2 - 44 m2 – 14 mieszkań

ok.50 m2 – 25 mieszkań  

mieszkania 1-pokojowe

do 30 m2 – 6 mieszkań

33 m2-44m2 – 6 mieszkań

ok. 50 m2 - 1 mieszkanie

Darowizna

Burmistrz Marek Domin przekazał 5000 sztuk dachówek na remont dachu dla mieszkańców spalonego budynku przy ulicy Wiosennej 1.

Zmiany na „Słonecznym Brzegu”

W związku ze zbliżającym się sezonem turystycznym Burmistrz Biskupca informuje, iż w bieżącym sezonie wjazd i parkowanie pojazdów na „Słonecznym Brzegu”nie będą pobierane opłaty. Ponadto w czerwcu do dyspozycji gości ośrodka zostaną oddane szalety i prysznic.

Zagospodarowanie terenów wokół jeziora Kraksy
W związku z opracowaną „Koncepcją zagospodarowania terenów wokół Jeziora Kraksy”, Burmistrz Biskupca ponownie zaprasza mieszkańców Biskupca do składania propozycji zagospodarowania terenów wokół jeziora Kraksy. Jak do tej pory za pośrednictwem poczty e-mail wpłynęły 2 pisma, w których byli mieszkańcy Biskupca podają swoje propozycje. Dziękujemy bardzo za zainteresowanie i czekamy na dalsze propozycje od mieszkańców naszego miasta, którzy także powinni mieć wpływ na kierunki jego rozwoju. 

Zainteresowanych prosimy o kontakt pisemny (Urząd Miejski w Biskupcu; Al. Niepodległości 2; 11-300 Bikupiec lub e-mail: burmistrz@ratusz.biskupiec.pl).

Wyjaśnienie

W związku z wieloma głosami niezadowolenia dotyczącymi inicjatywy postawienia „Chaty Warmińskiej” oraz wydzierżawienia lokalu gastronomicznego przez gminę chciałbym wyjaśnić, że już w kampanii wyborczej zapowiadałem, iż postaram się, aby centrum Biskupca zaczęło tętnić życiem i przypominało choć w minimalnym stopniu inne centra miast. Szansą rozwoju Biskupca jest turystyka i dlatego też jednym z realizowanych celów jest poprawa atrakcyjności turystycznej, umożliwiającej zatrzymanie w naszym mieście turystów, którzy będą mieli gdzie przenocować, posilić się, miło spędzić czas, zdobyć informacje o miejscach wartych odwiedzenia. Niewątpliwie „chata warmińska”, dzierżawa lokalu z przeznaczeniem na kawiarnię, czy punkt informacji turystycznej mają istotne znaczenie dla osiągnięcia tego celu. 

W wielu rozmowach z mieszkańcami Biskupca często spotykałem się z uwagami, iż w naszym mieście potrzebne są miejsca, w których można miło spędzić czas, a w okresie letnim najdotkliwiej odczuwalne są braki ogródków gastronomicznych, gdzie na powietrzu można byłoby zjeść coś na szybko, i posiedzieć ze znajomymi. Dlatego też realizację tego przedsięwzięcia uważam za uzasadnioną. 









Burmistrz Biskupca

Marek Domin

Z ŻYCIA GMINY

Starostwo Powiatowe, i nie tylko, pomaga „Trójce"
Starostwo Powiatowe w Olsztynie zaopiniowało pozytywnie kilka projektów opracowanych przez organizacje pozarządowe działające przy Publicznej Szkole Podstawowej Nr 3:
· Uczniowski Klub Sportowy „Dymer" na realizację międzyszkolnego konkursu „Ortografia szansą na sukces" oraz nad Festiwalem Nauki pod hasłem „Od starożytności do współczesności" oraz projektu „Szkolna Izba Pamięci". W odpowiedzi na nasze propozycje otrzymaliśmy 64 książki o wartości 1280 zł z przeznaczeniem na nagrody dla uczniów. Szczególne słowa uznania należą się nauczycielom - autorom projektów: Dorocie Zabuskiej, Hannie Zalewskiej, Joannie Dutkowskiej, Annie Baranowicz, Brygidzie Wiercińskiej i Katarzynie Markowicz, a także Pani dyrektor Elżbiecie Niewęgłowskiej.
· Towarzystwo „Przyjaciół Szkoły" otrzymało 500 zł na realizację zadania pod nazwą „Śniadanko w szkole". Autorzy wniosku, to: Bożena Rosińska - kierownik świetlicy i Elżbieta Niewęgłowska - wiceprezes Towarzystwa. Jednocześnie nadmienia się, iż szkoła została uhonorowana wyróżnieniem w ogólnopolskim konkursie „Na najlepszego realizatora dożywiania uczniów". Wręczenie nagród i wyróżnień odbyło się 21 maja w Sali Kolumnowej gmachu Kancelarii Prezesa Rady Ministrów w Warszawie. W uroczystości uczestniczyły autorki projektu: Bożena Rosińska i Elżbieta Niewęgłowska. Swoimi wrażeniami z pobytu w Sali Kolumnowej podzielą się z czytelnikami „Biuletynu...” w następnym numerze.
Roman Leśniewski

Gdzieś w regionie w Kobułtach
11 maja w Publicznej Szkole Podstawowej w Kobułtach odbył się festyn rekreacyjny pod hasłem „Unia bez tajemnic". Wzięło w nim udział ponad 200 osób. Organizatorami spotkania była społeczność szkolna, a nad całością czuwała dyrektor placówki Urszula Dziąba. Gośćmi, którzy zaszczycili nas swoją obecnością byli: Sekretarz Gminy Maria Szarek, Dyrektor ZASP Dariusz Czarkowski, Radny Sejmiku Wojewódzkiego Bronisław Szatan, Radny Powiatu Olsztyńskiego Zbigniew Szczypiński i Radna Irena Grzyb.
Podczas festynu każda klasa prezentowała wybrany kraj Unii Europejskiej: Hiszpanię, Anglię, Francję, Holandię, Finlandię, Niemcy i Włochy. Pomysły rodziców, nauczycieli i uczniów wyeksponowane były w postaci dekoracji oraz charakterystycznych potraw.
Odbyły się także przedstawienia bajek autorów krajów unijnych w wykonaniu uczniów i rodziców.  Zespół muzyczny prowadzony przez Kazimierza Bociana wykonał kilka utworów muzyki poważnej, w tym „ Odę do radości". Uczniowie klas IV-VI rozegrali mecze w piłce nożnej. W trakcie odbywających się zawodów trwała debata „Jesteśmy w Europie".
Tematem pośrednim przygotowanego festynu było też hasło „Z ekologią bliżej Europy". Zorganizowano więc kiermasz rzeczy użytkowych „Śmiecio-sztuka", a także konkurs na wykonanie rzeźby ze śmieci. Wszyscy, którzy uczestniczyli w festynie zgodnie twierdzą, iż był on bardzo udany.
Tadeusz Iwiński w Publicznym Gimnazjum nr l w Biskupcu
W dniu 15 maja w Publicznym Gimnazjum nr l odbyła się debata szkolna na temat szans i zagrożeń jakie daje Polsce wstąpienie do Unii Europejskiej. W roli eksperta wystąpił sekretarz w kancelarii premiera prof. Tadeusz Iwiński,
Wykorzystując obecność gościa, uczniowie starali się dociec między innymi jakie korzyści może odnieść Polska z unijnych pieniędzy, co stanie się z podatkami, co czeka młodzież z Warmii i Mazur, czy sojusz z USA nie wpłynie negatywnie na proces wstąpienia i ewentualną pozycję Polski w przyszłej Europie, jak długo Unia będzie wspierać Polskę itp. Dużo pytań dotyczyło zagadnienia, jak radzić sobie w przyszłości.
Profesor Iwiński starał się rozwiać wszelkie obawy związane z zachodzącymi zmianami. Zwrócił uwagę na konieczność uczenia się języków obcych, których znajomość da duże szansę znalezienia pracy we wspólnej Europie.
W podsumowaniu spotkania odbyło się głosowanie, w którym uczestniczyło około stu trzydziestu uczniów, zdecydowana większość opowiedziała się za przystąpieniem Polski do Unii Europejskiej.
Debatę przygotowali nauczyciele: Dąbrowski Janusz, Daśko Jan. Samorajczyk Elżbieta i Żęgota Barbara

„Europo  witaj nam”
„Europo, witaj nam i się daj, lubić daj" - tak każdy kolejny apel, poświęcony tematyce Unijnej, rozpoczynają uczniowie Szkoły Podstawowej w Borkach Wielkich.
Realizując krok po kroku tematykę Integracji z Unią Europejską, organizowane są co dwa tygodnie spotkania, na których uczniowie składają sprawozdania z wykonanych zadań takich jak: wykonanie flag krajów Unijnych i wykonanie albumów o poszczególnych krajach Unii Europejskiej, nauka hymnu „Oda do radości", prezentacja zwyczajów i obrzędów w poszczególnych krajach unijnych, konkurs wiedzy Unijnej.
Konkurs "Zagrożenie - tego można uniknąć" 
W ramach V edycji ogólnopolskiego konkursu dla dzieci i młodzieży pod hasłem "Zagrożenie - tego można uniknąć", popularyzującego tematykę obrony cywilnej oraz krajowego systemu ratowniczo-gaśniczego został rozstrzygnięty I etap konkursu na szczeblu powiatowym i wojewódzkim.
Wyróżnienia i nagrody rzeczowe otrzymali z terenu naszej gminy:
1.Ewa Mendyk, Agata Szkop - Szkoła Podstawowa Nr 3 w Biskupcu.
2. Dawid Repschlager - Szkoła Podstawowa w Kobułtach
3. Adriana Skorupa - Szkoła Podstawowa w Borkach Wielkich
4. Monika Surowiec, Magdalena Maśko, Katarzyna Olejarz - Społeczne Gimnazjum Katolickie w Biskupcu.
Rozstrzygnięcie konkursu na szczeblu centralnym przewidywane jest w II połowie maja bieżącego roku. 

Majowe „Babskie Gadanie”


Majowe „Babskie Gadanie” rozbrzmiewało naukową nutą. Męski okres przekwitania, zatrzymanie procesu starzenia – fakty, nadzieje, mity. Jadwiga Gajda-Urbańska – endokrynolog, Bożena Laskowska – urolog i Teresa Majsiej – psycholog w bardzo przystępny sposób wyjaśniały procesy hormonalne, zmiany urologiczne i psychologiczne. Jak zwykle w czerwcu spotykamy się „pod gwiazdami”. Tym razem do swojego domku zaprosiła nas Ewa Olczak. Wszystkie zainteresowane panie zapraszamy 4 czerwca o godzinie 19.00 pod „Starą Kaflarnię”. Mile widziane koszyczki wiktuałów oraz samochody z kierowcą. 

SPORT W GMINIE

18 maja br. ekipy biegaczy reprezentujące Szkoły Podstawowe: w Czerwonce i nr 2 w Biskupcu oraz Gimnazjum Publiczne w Biskupcu uczestniczyły w XV Mazurskim Biegu Jaćwingów w Baniach Mazurskich. Łącznie wystartowało 67 zawodniczek i zawodników z terenu Gminy Biskupiec. W zawodach brali udział sportowcy z Polski, Rosji, Litwy. Najlepszy z reprezentantów naszej gminy okazał się M.Bajcer, który w kategorii chłopcy 1992 – 1993 wywalczył sobie 3 miejsce. Opiekunami drużyn z SP 2 byli Andrzej Garbino i Janusz Szczawiński, SP Czerwonka – Urszula Stachowska i Dariusz Marchlewski, Gimnazjum - Małgorzata Abramowicz.
 
W dniu 17.05.2003 r. przy pięknej pogodzie, na stadionie miejskim w Biskupcu odbyła się Miejsko-Gminna Spartakiada Dzieci i Młodzieży. Spartakiada miała charakter festynu sportowo rekreacyjnego, w którym udział wzięło 1550 dzieci ze szkół podstawowych oraz liczne grono rodziców i nauczycieli. Razem na stadionie bawiło się 2200 osób.
I miejsce w klasyfikacji generalnej zdobyła Szkoła Podstawowa Nr 2 w Biskupcu
II miejsce w klasyfikacji generalnej zdobyła Szkoła Podstawowa Nr 3 w Biskupcu

III miejsce w klasyfikacji generalnej zdobyła Szkoła Podstawowa w Czerwonce
Zwycięzcy otrzymali puchary i nagrody pieniężne a pozostali uczestnicy pamiątkowe statuetki i słodycze.
Zarząd Szkół i Przedszkoli chciałby serdecznie podziękować wszystkim tym, którzy przyczynili się do uatrakcyjnienia tej imprezy.
I Samochodowy Rajd Lekarzy
W dniu 24 i 25.05.03 odbył się I Samochodowy Rajd Lekarzy o puchar Dyrektora Szpitala Powiatowego w Biskupcu. Udział w nim wzięły 23 dwuosobowe załogi w tym 32 lekarzy z Olsztyna, Działdowa, Ostródy, Morąga i Biskupca.
Trasa podzielona była na dwa etapy: pierwszy po Biskupcu, drugi w okolicach Rasząga, Kobułt, Sorkwit, Choszczewa, Św. Lipki i kończył się w reszelskim zamku. Po drodze uczestnicy wykonywali różne zadania, między innymi strzelanie, udzielenie pomocy rannemu, wyszukiwanie odpowiedzi na podane pytania. 
Do wręczenie nagród zaproszony został Dyrektor Szpitala Powiatowego w Biskupcu Marek Pietras, przedstawicielka Okręgowej Warmińsko-Mazurskiej Izby Lekarskiej dr Grażyna Licznerska oraz Burmistrz Biskupca Marek Domin. Byli też przedstawiciele Polpharmy -głównego sponsora.

Pierwsze miejsce i puchar zdobyła para: Julita Wójcik i Jacek Zwiernik z Olsztyna. Na drugim znalazła się obsada zielonego trabanta: Tomasz Siwek i Krzysztof Nosek z Biskupca, a na trzecim Beata Wawrowska i Stanisław Misiewicz również z Biskupca. 
Anna Giżewska

Osiągnięcia sportowe Gimnazjum nr l w Biskupcu
1)  25 kwietnia młodzież Publicznego Gimnazjum nr l uczestniczyła w Powiatowej Gimnazjadzie w Gietrzwałdzie. W klasyfikacji generalnej uzyskali III miejsce, otrzymując w nagrodę sprzęt sportowy.
2)  Z okazji obchodów świąt majowych, uczniowie gimnazjum uczestniczyli w Sztafecie Ulicznej, w której dziewczęta zajęły I miejsce, a chłopcy III.
3)   14 maja odbyły się Indywidualne Zawody Lekkoatletyczne w Olsztynie. Pięcioro zwycięzców (Monika Ciskowska, Marlena Gajdzis, Katarzyna Chamik, Sandra Psiuk, Sergiusz Bondariew) będzie reprezentowało szkołę w zawodach wojewódzkich.
4)  Jedenastka piłkarska gimnazjalistów zajęła V miejsce w Mistrzostwach Województwa.
5)  Uczniowie rocznik 1988 i 1989 zakwalifikowali się do Wojewódzkiego Turnieju Finałowego Piłkarskiej Ligi Coca - cola.
Z BIBLIOTECZNEJ PÓŁKI

Miejska Biblioteka Publiczna ogłasza III edycję konkursu fotograficznego: „Biskupiec  w  fotografii - szukamy kapliczek warmińskich”

Do prac należy dołączyć następujące dane: imię i nazwisko autora zdjęć, adres oraz tytuł pracy (nazwę obiektu, miejsca...)

Nagrody: Główna nagroda – aparat fotograficzny. 

REGULAMIN  KONKURSU

1. W konkursie mogą wziąć udział wszyscy mieszkańcy miasta i gminy.

2. Nieprzekraczalny termin dostarczenia prac - 30.06.2003.

3. Prace mogą składać się z maksymalnie 5 zdjęć.

4. Format – nie mniejszy niż 10 cm x 15 cm.

5. Techniki dowolne, tzn. zdjęcia mogą być czarno – białe, kolorowe, barwione...

6. Przyjmowane są zdjęcia robione współcześnie.

7. Prace zatrzymuje biblioteka, która utworzy na ich podstawie zbiór udostępniony mieszkańcom miasta.

8. Każde zdjęcie musi być opatrzone imieniem i nazwiskiem.

9.  Rozstrzygnięcie konkursu - 4.07.2003, wręczanie nagród  podczas obchodów Dni Biskupca.

BDK INFROMUJE, ZAPRASZA...

22 maja pod znakiem muzyki poważnej

    Czwartkowy Koncert Kameralny pod patronatem v-ce Burmistrz Krystyny Łapińskiej zaszczycił tym razem Kwartet Klarnetowy pod kierunkiem pani profesor Nowak-Dobrychłop. W sali BDK zabrzmiały tańce węgierskie, hiszpańskie, słowiańskie i inne w mistrzowskim wykonaniu młodych ludzi z Olsztyna, którzy od kilku lat osiągają sukcesy na ogólnopolskich festiwalach a teraz przygotowują się do wyjazdu do Szwecji.

Kolejny koncert kameralny odbędzie się po wakacjach. 

 

 Podziękowania

     Biskupiecki Dom Kultury serdecznie dziękuje pani Elżbiecie Banaszkiewicz za zaprojektowanie i uszycie strojów dla zespołu wokalnego "MY".

Wernisaż Mariusza Iljasiuka

     14 czerwca o godz. 18.00 odbędzie się wernisaż artysty plastyka Mariusza Iljasiuka pod tytułem „Pejzaż Warmińskiego Miasteczka". Artysta związany jest z Galerą Szafa przy Biskupieckim Domu Kultury. Wystawa czynna będzie do połowy lipca.

 

Stowarzyszenie Programistów i Nieprogramistów "SPIN"

     Biskupiecki Dom Kultury i Stowarzyszenie Programistów i Nieprogramistów "SPIN" informują, że w pracowni komputerowej SPINu w BDK istnieje możliwość korzystania z komputera podłączonego na stałe do Internetu.

Dla członków stowarzyszenia "SPIN" i reprezentantów stowarzyszeń współpracujących z BDK jest dostęp darmowy. Stowarzyszenie SPIN zapewnia porady dla członków zwykłych i członków wspierających w każda sobotę od godz. 17.00 do 19.00.W tym czasie istnieje możliwość zapisania się do stowarzyszenia, jak również uzyskanie wszelkich informacji o stowarzyszeniu.

 

Program III Dni Rodziny – czerwiec

1 czerwca

godz. 12.00 –   Festyn Rodzinny – posesja świetlicy wiejskiej w Lipowie

godz. 17.00 – „Dzień Mamy i Taty - Świętem Naszych Rodziców”

· Prezentacje artystyczne wychowanków świetlicy w Czerwonce – Wiejski Dom Kultury w Czerwonce.

· Biesiada Rodzinna, ognisko – Park Wiejski w Czerwonce

3 – 4  czerwca

„Dziewczyna z poprawczaka”   

· Spektakl  teatralny prezentowany na terenie biskupieckich szkół oraz  sali widowiskowej BDK 

7 czerwca

godz. 10.00 – 17.00 „II Rodzinny  Plener  na  Gdańskiej” 

Posesja Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym – Koło w Biskupcu ul. Gdańska

8 czerwca

godz. 10.30 Msza Święta  w Intencji  Rodzin - Kościół Św. Jana Chrzciciela w Biskupcu

10 czerwca

godz. 12.00 – 20.00 „Powitanie Lata 2003”  - Rukławki „Słoneczny Brzeg”

· Piknik seniorów Domów Dziennego Pobytu z terenu województwa warmińsko-mazurskiego

13 czerwca

godz. 12.00-15.00 -Uroczyste  Zakończenie  III  Biskupieckich  Dni Rodziny – Sala widowiskowa BDK

Szczegółowe informacje o powyższych imprezach będą rozplakatowane przez organizatorów

        

