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Bal Charytatywny - "Pomóżmy Naszym Dzieciom"
28 stycznia 2005 r. w "Starej Kaflarni", pracownicy Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej, już po raz piąty, zorganizowali Bal Charytatywny - "Pomóżmy Naszym Dzieciom". Ceremonię rozpoczęcia prowadzili: Zbigniew Szczypiński - dyrektor BDK i Danuta Plucińska - dyrektor MOPS. Uroczystego otwarcia balu dokonał Burmistrz Biskupca - Marek Domin, który w swoim wystąpieniu złożył wszystkim uczestnikom oraz sponsorom balu serdeczne podziękowania, życząc wspaniałej zabawy.

Goście bawili się znakomicie. Zgodnie z tradycją odbyła się aukcja i loteria fantowa. Przedmiotem aukcji była statuetka, dwie grafiki, zestaw win na stelażu, srebrna biżuteria oraz obraz wykonany przez uczestników Warsztatów Terapii Zajęciowej. Aukcję prowadził Pan Zbigniew Szczypiński, natomiast loterię fantową przeprowadzili pracownicy MOPS. Szczodrość sponsorów pozwoliła przygotować 156 fantów, które zostały wykupione w błyskawicznym tempie. Dzięki hojności gości, uczestniczących w aukcji i loterii, udało się zebrać kwotę 16.500 zł, która została przeznaczona na dożywianie dzieci w szkołach.

Główną atrakcją balu był występ gwiazdy polskiej estrady - Andrzeja Rosiewicza. Wspaniały klimat tańca i zabawy tworzył zespół "BELKANTO" z Gołdapi, a wyśmienite menu przygotowane przez obsługę gastronomiczną "Starej Kaflarni" sprostało wykwintnym smakoszom. Jesteśmy wdzięczni, że nasza inicjatywa zyskuje coraz większe uznanie, dlatego też wszystkim, którzy bezinteresownie dołożyli swoją "cegiełkę" w postaci darowizn składamy serdeczne i gorące podziękowania.

Dziękujemy:

· Głównemu Sponsorowi Balu - Henrykowi Przestrzelskiemu za nieodpłatne udostępnienie lokalu, zabezpieczenie obsługi gastronomicznej i obsługi balu. 

· Uczestnikom Aukcji: Romanowi Zielińskiemu; Annie Domin; Małgorzacie i Zbigniewowi Płonkom, Małgorzacie i Lechowi Drągowskim, Andrzejowi Plucińskiemu, Henrykowi Przestrzelskiemu. 

· Sponsorom balu: Annie Domin, Annie Żęgota, Grażynie i Leonowi Wierzchnickim, Jadwidze i Andrzejowi Duszkiewicz, Stanisławie Odziobie i Krystynie Duszak, Urszuli Hak, Karolinie Kalman, Amelii Romanowskiej, Józefowi Polakowi, Leonowi Korobczyc, Leszkowi Malarskiemu, 

· Sponsorom aukcji: Antoniemu Świokle, Warsztatom Terapii Zajęciowej Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym - Koło w Biskupcu, Andrzejowi Plucińskiemu, Małgorzacie Chomicz, Tadeuszowi Król. 

· Sponsorom loterii fantowej: Andrzejowi Kołodyńskiemu, Elżbiecie Żak, Annie Kubickiej; Markowi Wróblewskiemu, Annie Liszewskiej, Bogumile Bogudzkiej, Alinie Radziszewskiej i wychowankom świetlicy w Biesowie, Małgorzacie Chomczyk, Annie Janczara, Krzysztofowi Ropiak, Celinie Grabias, Katarzynie Gołaś, Katarzynie Molskiej, Tadeuszowi Pieszak, Jackowi Sucheckiemu, Małgorzacie Tkacz, Danucie Mroczkowskiej, Ryszardowi Opęchowskiemu, Andrzejowi Garasimowicz, Krystynie i Andrzejowi Buczyńskim, Jerzemu Roszkowskiemu, Bogdanowi Stachowskiemu. 

· Ofiarodawcom darowizn pieniężnych: Alina Tadeusz Matuszewicz i Anna Katar, Bogumiła Bogucka, Elżbieta Michalska, Andrzej Rosiewicz. 

· Serdeczne podziękowania Panu Zbigniewowi Szczypińskiemu Dyrektorowi Biskupieckiego Domu Kultury. 

/Dyrektor MOPS - Danuta Plucińska 
wraz z pracownikami/

Turniej Brydża Sportowego w Biskupcu

6 lutego w Starej Kaflarni, w związku z 60 rocznicą wyzwolenia Biskupca, Klub Brydża Sportowego „WARMIA-DYMER” Biskupiec, już po raz VII, zorganizował dwa Turnieje: Turniej Parami GPW oraz VII Turniej Brydża Sportowego o Puchar Burmistrza Biskupca.

Impreza ta na stałe wpisała się do kalendarza imprez gminnych, jak również do kalendarza Polskiego Związku Brydża Sportowego, stając się jednym z największych turniejów województwa Warmińsko-Mazurskiego. Organizatorami tych sportowych zmagań są Państwo Ewa i Andrzej Olczak. 

W Turnieju Parami GPW rywalizowało ze sobą 56 par. I miejsce wywalczyli Jan Danilczuk oraz Czesław Olender z Mrągowa. W Turnieju o Puchar Burmistrza Biskupca startowały 54 pary a I miejsce zajęli Leonard Jaskowiak i Tadeusz Kozłowski z Olsztyna. W Turnieju Długofalowym (połączenie Turnieju Parami oraz Turnieju o Puchar Burmistrza Biskupca) zwyciężyli Leonard Jaskowiak i Tadeusz Kozłowski z Olsztyna, II miejsce zajęli Jerzy Skrzypczak i Bogdan Gierulski, III miejsce Eugeniusz Haśko i Ryszard Borodko.

Rokrocznie w ramach turnieju organizowana jest loteria fantowa, sprzedaż posiłków oraz zbiórka pieniężna. Zgromadzone środki z tegorocznej zbiórki w kwocie 2 280 zł, brydżyści przekazali Polskiemu Stowarzyszeniu na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym Koło w Biskupcu (1 000 zł) oraz na dożywianie dzieci ze Szkół Podstawowych nr 2 i 3 w Biskupcu (po 640 zł).

Organizatorzy składają wyrazy wdzięczności i gorące podziękowania głównym sponsorom: Urząd Miejski w Biskupcu, Zakłady Mięsne „Warmia” Biskupiec, Hotel „Mercure-Mrongovia” – Mrągowo, „MM International” Biskupiec, Małgorzata i Lech Drągowscy Warszawa.

/Ewa Andrzej Olczak/

SUKCESY 2004
W dniu 4 lutego br. w Kasynie Wojskowym odbyło się IX spotkanie z wyróżniającymi się mieszkańcami miasta i gminy Biskupiec w dziedzinie nauki, kultury, sportu, rozwoju społeczno-gospodarczego i promocji pod nazwą SUKCESY 2004.

Celem tej dorocznej imprezy jest uhonorowanie wyróżniających się i aktywnych mieszkańców miasta i gminy, którzy w sposób szczególny reprezentują nasze środowisko poprzez: zdobycie I miejsca w skali województwa oraz I, II lub III miejsca w skali kraju, wyróżnienie się na arenie międzynarodowej w dziedzinie nauki, kultury, sportu, przyczynienie się w szczególny sposób do zdobycia osiągnięć, lub działania, które miały wpływ na rozwój społeczno-gospodarczy i promocję miasta i gminy Biskupiec.

Kandydatów do nominacji zgłaszały szkoły, instytucje, rady sołeckie, kluby sportowe i organizacje pozarządowe. W 2004 roku, podobnie jak i w latach ubiegłych, w Gminie Biskupiec znalazła się liczna grupa mieszkańców, którzy mają znaczące dokonania. Przyznano 126 nominacji. Niestety w tym roku Kapituła postanowiła nie nominować do tytułów "Sukces Roku 2004" oraz "Sportowy Sukces Roku 2004".

Wyróżnione osoby otrzymały listy gratulacyjne i okolicznościowe statuetki "Sukcesy 2004", wykonane z drewna i ceramiki, przez uczestników Warsztatów Terapii Zajęciowej.

Wielu z nagrodzonych to stali uczestnicy imprezy, którzy nie spoczywają na laurach i rokrocznie mogą poszczycić się znaczącymi osiągnięciami. 

Impreza tradycyjnie spotkała się z dużym zainteresowaniem. Spotkanie rozpoczął, witając zgromadzonych gości, Burmistrz Biskupca Marek Domin. Następnie głos zabrała Sekretarz Gminy Maria Szarek. Występ zespołu "My-Wiolinki", także wyróżnionego w tej edycji "Sukcesów", był miłym akcentem tego wieczoru. Po części oficjalnej wyróżnieni, przy słodkim poczęstunku, świętowali swoje osiągnięcia.

Lista wyróżnionych:

Szkoła Podstawowa nr 2: Mateusz Wierzbowski, Tomasz Królicki

Szkoła Podstawowa nr 3: Bernard Czerwiński, Alan Omar 

Szkoła Podstawowa Czerwonka: Natalia Puławska, Katarzyna Zielińska-Łada, Maciej Zalewski

Szkoła Podstawowa Kobułty: Agata Nadolna, Agnieszka Staszak, Urszula Dziąba, Marzena Staszak


Szkoła Podstawowa Borki Wielkie: Joanna Socha, Małgorzata Szczęsna

Gimnazjum nr 1: Natalia Daśko, Elżbieta Samorajczyk, Jan Daśko, Adam Malecki, Malwina Pieniążek, Danuta Frątczak, Marlena Gajdzis


Katolickie Gimnazjum i Liceum: Katarzyna Włoch, Piotr Kula, Maciej Kula, Łukasz Żmudziński, Maciej Paweł Szczyglak, Adam Król


Zespół Szkół: Magdalena Roicka, Jan Piskorz, Martyna Plucińska, Katarzyna Płonka, Mariusz Sielczak, Wanda Koleśnik, Daria Mazur, Natalia Snarska, ks. Andrzej Adamczyk, Ewelina Balcewicz, Agnieszka Łoszkowska, Dominika Piotrkowska, Mateusz Czubiel, Łukasz Kowalski, Paulina Majsiej, Jan Chwastowski, Marcin Karol, Maciej Królicki, Andrzej Królicki


Biskupieckie Towarzystwo Tenisowe: Bartosz Kowalewski


ZHP: Marta Pawłowska, „My Wiolinki” w składzie: Kinga Jodko, Ewa Mendyk, Joanna Gałecka, Aneta Mędrkowska, Ewelina Łoszkowska, Paulina Banaszkiewicz, Helena Szustowska, Anna Kościan, Mirosław Korkus, Alicja Ślebioda, Malwina Pieniążek, Anna Kostka, Paulina Koza, Krzysztof Kowalski


BDK: Marcin Zegarowicz, Radosław Karmazyn, Mariusz Iljasiuk, Jacek Idźkowski, Marian Murat, Stanisława Mikuła, Zbigniew Szczypiński, Zespół Muzyczny „Dłoń” w składzie: Elżbieta Krasuska, Bartosz Markowski, Robert Tokarski


UKS „Amator”: Grzegorz Kazman, Gaston Oswald, Mariusz Trędowicz, Patryk Hałgas, Łukasz Brzostek, Krzysztof Dąbrowski


BKS Tęcza: Krzysztof Ławrywjaniec, Mateusz Wróbel, Bartosz Malecki, Andrzej Korkuć, Krzysztof Ciechacki


Brydż: Andrzej Olczak, Stanisław Szczawiński, Bogdan Ciuńczyk, Aleksander Jaskulski, Krzysztof Jaskulski


Sport Pożarniczy: Jacek Kandybowicz


LKK „Styropol”: Adam Sznitko, Michał Smoliński, Jacek Łuniewski, Wioleta Deptuła, Elżbieta Moczadło, Lidia Kruk, Justyna Szumowska, Karolina Jakubiak, Rafał Smoliński, Jerzy Kowalski, Narcyz Klik


Sponsorzy: Anna Domin, Leon Wierzchnicki, Aleksander Chaciński, Marek Dudzic, Zbigniew Karasiński, Andrzej Ostropolski, Ryszard Jasiński, Tadeusz Orzoł, Mieczysław Worgut, Zarząd PPHU Styropol Sp. z o.o., Andrzej Kołodyński, Jadwiga Duszkiewicz, Małgorzata Andrzej Prusaczyk


Promocja Gminy: Irena Sawka, Teresa Golan, Alicja Nojak-Suk, Marek Pietras


Działacze społeczni i sportowi: Mariola Więcek, Krystyna Bartnikowska, Irena Grzyb, Jerzy Sporysz, Zbigniew Groszewski, Jacek Czałpiński, Bogumiła Pstrągowska, Ewa Olczak, Ryszard Rymek, Mariusz Gutowski, Mirosław Sypniewski, Tomasz Jarmużewski, Dariusz Marchlewski, Tomasz Struj, Janusz Szczawiński, Wiesław Abramczyk, Janusz Radziszewski, Daniel Chorążewicz, Mieczysław Nowakowski, Krzysztof Rojewski, Andrzej Chodup, Jerzy Szczęsny, Ryszard Grzyb, Leszek Więcek, Mieczysław Kraśniewski, Antoni Niewiarowski, Andrzej Paradowski, Mirosław Bartnikowski, Piotr Nowak, Sławomir Dudziński, Franciszek Szemis, Łukasz Zieliński, Bogdan Dymowski.

Osoby, które nie były na imprezie, zapraszamy do odebrania statuetek i listów gratulacyjnych w Biurze Informacji Turystycznej Plac Wolności 5 C tel. 715 47 42.

/Iwona Janczara-Bloch/

Zjęcia: Foto-Video M.R.Bartycha ul. Warszawska 4/2 tel. 715 45 61

Z PRAC URZĘDU I RADY MIEJSKIEJ

Formularze PIT. Doradztwo w wypełnianiu PIT.


W dniach 12 marca, 9 kwietnia i 23 kwietnia 2005r. w Bibliotece Miejskiej 
w Biskupcu ul. Niepodległości 3 można będzie otrzymać formularze PIT. Wolontariusze pomogą mieszkańcom w wypełnianiu zeznań podatkowych za 2004r., które należy złożyć do Urzędu Skarbowego do 2 maja 2005 r.

Formularze PIT można również pobrać ze strony internetowej Urzędu www.biskupiec.pl

Przypominamy, że każdy podatnik może przekazać jeden procent podatku wybranej organizacji pożytku publicznego. W gminie Biskupiec status takich organizacji ma:

· Stowarzyszenie na Rzecz Wspierania i Rozwoju Oświaty „Żak” w Biskupcu kontakt Beata Żabińska tel. 715 50 50 (nr konta 11 1020 3639 0000 8302 0037 2433)

· Związek Harcerstwa Polskiego kontakt Krzysztof Kowalski tel. 715 35 63 (nr konta 70 8838 1031 2006 0300 0840 0001) 

· Towarzystwo Kultury Teatralnej kontakt Krystyna Łapińska tel. 715 01 10 (nr konta 70 1020 3541 0000 5002 0088 1524)

Informacje: www.jedenprocent.pl

/Maria Szarek/

„1 procent”
Warmińsko-Mazurski Banku Żywności oraz Warmińsko-Mazurski Związek Pracodawców Prywatnych "Lewiatan" wspólnie ze Społecznym Towarzystwem Samorządowym organizują akcję "1 procent - Ty nie tracisz, najbiedniejsi zyskują. Przekaż 1% własnego dochodu na żywność dla najbiedniejszych”.
Celem akcji jest umożliwienie podatnikom, zgodnie z ich wolą, przekazanie 1 procenta swego podatku dochodowego za 2004 rok wskazanej organizacji pożytku publicznego. W przypadku przekazania 1% swego podatku Warmińsko-Mazurskiemu Bankowi Żywności (zgodnie z deklaracją tej organizacji pożytku publicznego), zebrane fundusze zostaną przeznaczone na konkretny i wymierny cel: pozyskanie żywności dla ubogich mieszkańców Warmii i Mazur. Organizacja jest wiarygodna, znana i od lat przeznacza otrzymane środki na realną pomoc dla najbiedniejszych. W 2004 r. Bank Żywności przekazał w naszym regionie 1200 ton żywności, która trafiła do 140 000 mieszkańców w tym także do osób z gminy Biskupiec.

Podczas dyżurów w dniach 12 marca oraz 9 i 23 kwietnia 2005, godz. 1100-1500 w Bibliotece Miejskiej, wolontariusze będą informować o możliwości przekazania 1% podatku na wskazaną organizację użyteczności publicznej.

Uwaga rolnicy - płatności obszarowe


Wzorem ubiegłego roku zainteresowani rolnicy mogą składać wnioski 
o dopłaty w ramach funduszy Unii Europejskiej, w terminie od 15 marca do 15 maja bieżącego roku. 


W Urzędzie Miejskim w Biskupcu zostało uruchomione stanowisko pracy. Można tu uzyskać informację i pomoc w wypełnianiu wniosków. Doradztwo w tym zakresie będzie również prowadzić Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Biskupcu.


Rolnicy ubiegający się o płatności obszarowe po raz pierwszy powinni wcześniej złożyć wniosek o wpis do ewidencji producentów. Jako załączniki do wniosków potrzebne będą: wypisy z rejestru gruntów wszystkich posiadanych działek, mapki gospodarstwa, pomiary zasiewów jesiennych oraz plan zasiewów wiosennych. W przypadku zawierania „niepisanych” umów użyczenia lub dzierżawy należy upewnić się, kto będzie występował 
o płatności, właściciel czy użytkownik.

/Alicja Łukaszewska/

„Za Zasługi dla Obronności Kraju”

W dniu 1 lutego br. w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego Państwo Stefania i Józef Andrzejewscy z Droszewa otrzymali medal „Za Zasługi dla Obronności Kraju”. Odznaczenie to jest nadawane przez ministra obrony narodowej rodzicom, których trzech i więcej synów służyło w Wojsku Polskim.

Wyniki przetargów na sprzedaż nieruchomości

I. Ogłoszone na 11.01.2005r.

1. Drugi przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż, z przeznaczeniem na cele mieszkalno-usługowe, nieruchomości gruntowej o pow. 875 m2 zabudowanej budynkiem byłej kotłowni o pow.użytkowej 303,35 m2, położonej w Czerwonce nr 102a. Przetarg skuteczny. Cena nieruchomości uzyskana w przetargu – 15.150,00 zł.

2. Pierwsze przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż, z przeznaczeniem pod zabudowę letniskową, nieruchomości gruntowych położonych w Rukławkach gm.Biskupiec, oznaczonych numerami działek: działki niezabudowane nr 290 o pow. 2176 m2, nr 291 o pow. 2118 m2, nr 293 o pow. 1204 m2 , nr 313 o pow. 1308 m2, nr 314 o pow. 1333 m2, nr 315 o pow. 1313 m2, nr 316 o pow. 1618 m2 - przetargi zakończone wynikiem negatywnym. 

Przetargi skuteczne. Działki: 

· nr 294 o pow. 1393 m2; niezabudowana; cena /netto/ - 35.150,00 zł,

· nr 295 o pow. 1341 m2 (zabudowana); cena – 35.860,00 zł,

· nr 296 o pow. 1280 m2 (zabudowana); cena – 34.240,00 zł,

· nr 287 o pow. 1891 m2; niezabudowana; cena /netto/ - 50.500,00 zł,

· nr 288 o pow. 1869 m2, niezabudowana; cena /netto/ - 50.000,00 zł,

· nr 289 o pow. 2223 m2, niezabudowana; cena /netto/ - 59.390,00 zł.

II. Ogłoszone na 25.01.2005r.

1. Drugi przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości gruntowej o pow. 1277 m2 zabudowanej budynkiem mieszkalnym nr 16 o pow. Użytkowej 102,35 m2, położonej w Czerwonce. Przetarg skuteczny. Cena nieruchomości uzyskana w przetargu – 15.150,00 zł.

III. Ogłoszone na 15.02.2005r.

1. Drugi przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości gruntowej o pow. 3624 m2 zabudowanej budynkiem mieszkalnym nr 92 o pow.użytkowej 117,48 m2 oraz dwoma budynkami gospodarczymi, położonej w Kobułtach. Przetarg skuteczny. Cena nieruchomości uzyskana w przetargu – 28.000,00 zł.

2. Pierwszy przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż lokalu użytkowego o pow. 52,80 m2 położonego w Biesowie 64/5 wraz z 13/100 udziału w częściach wspólnych budynku i we współwłasności działki gruntu nr 224/1 o pow. 1421 m2. Przetarg zakończył się wynikiem negatywnym.

Z ŻYCIA GMINY
Choinka dla dzieci

            W dniu 8 stycznia br. w Kobułtach, Rada Sołecka i Sołtys wsi zorganizowali choinkę dla dzieci. Impreza odbyła się w sali Szkoły Podstawowej. Zabawie towarzyszyły tańce, nie zabrakło również słodkości i prezentów. Wszystkie dzieci otrzymały paczki ufundowane przez pastora Antoniego Arenta. Zabawy z dziećmi prowadziły Panie: Jolanta Szumiało i Agata Dzieżyk. Współpraca sołectwa z pastorem Antonim Arentem trwa już trzeci rok. Pod koniec ubiegłego roku pastor podarował wózek inwalidzki dla niepełnosprawnej dziewczynki 
z Mojtyn, który bardzo ułatwia jej poruszanie się.

/Marzena Staszak/

Półzimowiska

Od kilku lat Szkoła Podstawowa w Kobułtach zostawia „otwarte drzwi” dla tych dzieci, które nigdzie nie wyjeżdżają na ferie. Nauczyciele wspólnie z TPD – Oddział w Kobułtach, zorganizowali półzimowiska w okresie ferii. Opiekunami byli nauczyciele ze szkoły w Kobułtach. Personel administracyjno–obsługowy szkoły każdego dnia przygotowywał ciepły posiłek lub w przypadku wyjazdu na wycieczkę suchy prowiant. Dożywianie dzieci możliwe było dzięki projektowi TPD, który został zaakceptowany przez Gminną Komisję Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Biskupcu. Dzięki wsparciu pani Teresy Więckiewicz udało się nam zdobyć niezbędne pieniądze na ten cel. 

Wyjazdy dzieci poza miejscowość dofinansowała Rada Rodziców ze szkoły 
w Kobułtach i Zarząd Szkół i Przedszkoli w Biskupcu. Dziękujemy!


Oferta zajęć była bogata. Można się było popisać umiejętnościami kulinarnymi przy wypiekaniu ciasteczek i rogali. Jak zwykle dużym powodzeniem cieszyły się zajęcia z komputerem. Inne atrakcje to: zabawa w teatr oraz spotkanie zatytułowane „Język angielski dla każdego”. Zorganizowano wyjazd na basen do Pasymia, zajęcia sportowe w Biskupcu, kulig z ogniskiem i pieczeniem kiełbasek, zabawy na śniegu. Nie zapominaliśmy o dokarmianiu ptaków i zwierząt.              

/Iwona Lompa/

Na pomoc poszkodowanym w Azji

W styczniu i lutym br. Klub Europejski działający w Szkole Podstawowej nr 3 zorganizował kwestę na rzecz poszkodowanych przez fale tsunami w Azji. Do akcji włączyli się uczniowie i nauczyciele. Dużą ofiarność wykazali rodzice podczas zebrania w szkole. Na pomoc poszkodowanym w Azji uczniowie przeznaczyli dochód z balu karnawałowego. Otrzymaliśmy zgodę Burmistrza Biskupca na kwestę uliczną. Zebraliśmy kwotę 887,55 złotych, którą wpłaciliśmy na konto Polskiej Akcji Humanitarnej prowadzonej przez J.Ochojską.

Kwestowali uczniowie klas Vc,VIa, VIb,VIc. Wśród nich należy wyróżnić Adama Kostunia z klasy Vc, Krzysztofa Sucheckiego i Bartka Wójtowicza z klasy VIc.

Wszystkim ofiarodawcom serdecznie dziękujemy za wsparcie.

/Opiekun Klubu Europejskiego – A.Baranowicz/ 

,,Cała Polska Czyta Dzieciom”

Dnia 17 lutego 2005r. w Szkole Podstawowej w Czerwonce odbyło się uroczyste podsumowanie włączenia się do Ogólnopolskiej Akcji "Cała Polska Czyta Dzieciom", zorganizowane przez uczniów i rodziców klasy III, wychowawczynię Brygidę Koczkodon 
i bibliotekarkę Biblioteki Wiejskiej w Czerwonce Urszulę Okorską. Patronatem medialnym została Gazeta Olsztyńska.

Na uroczystość zostali zaproszeni dorośli, którzy od września 2004 roku, czytali głośno książkę pt. "Oto jest Kasia" M. Jaworczakowej w Bibliotece Wiejskiej, samorządy klasy I i II oraz w/w patron. Wśród gości byli: zastępca Burmistrza Biskupca Krystyna Łapińska, Dyrektor Biblioteki Miejskiej w Biskupcu Barbara Wawrykiewicz, bibliotekarka Biblioteki Pedagogicznej Marzena Gałązka, mamy, tatusiowie i babcie uczniów, Dyrektor Szkoły w Czerwonce Kazimierz Berg i nauczyciele.

Podczas imprezy dzieci wysłuchały ostatniego rozdziału lektury, którą odczytała Urszula Okorska, a następnie w dyskusji miały możliwość oceny postępowania swojej książkowej koleżanki - Kasi. Uczniowie przedstawili krótką inscenizację pt. ”Książka 
i komputer”, zachęcając wszystkich piosenką do wspólnego głośnego czytania.

Podczas ferii zimowych chętni uczniowie mogli napisać swoją Pierwszą Książkę, wpłynęło osiem prac, które oceniła jurry, wręczając nagrody książkowe i dyplomy ufundowane przez Bibliotekę Miejską w Biskupcu.

Wszystkim dorosłym za udział w akcji "Cała Polska czyta dzieciom" wręczono podziękowania, oraz wyjątkowe kwiaty wykonane przez dzieci specjalnej troski z Kruz, które by zdobyć, klasa zorganizowała Szkolną Kawiarenkę sprzedając ciasta pieczone przez mamy. Utarg z kawiarenki przeznaczyliśmy na pomoc dzieciom tej szkoły. 

Wychowawczyni opracowała Projekt Realizacji Ogólnopolskiej akcji "Cała Polska ..." w S.P. Czerwonka, który zgłosiła do "Fundacji ABCXXI" do Warszawy, dzięki czemu nawiązaliśmy współpracę. Efektem jest specjalny list, który otrzymaliśmy od Fundacji na ten ważny dzień, podpisany przez prezes Irenę Koźmińską, oraz wyróżnienie w internecie jako szkoły realizujące program "Czytające szkoły".

  Zakończeniem imprezy były osobiste wpisy do Kroniki Szkolnej, rozmowy o akcji, oraz słodki poczęstunek przygotowany przez mamy.

/Brygida Koczkodon/

APEL MIEJSKIEJ BIBLIOTEKI PUBLICZNEJ

DO MIESZKAŃCÓW GMINY BISKUPIEC

Cała Polska czyta dzieciom - i wspiera biblioteki !

Zapraszamy wszystkie Firmy i Osoby Prywatne do udziału w akcji wspierania bibliotek publicznych pt. „Książkowy Maraton Fundatorów” „1 firma – 1 książka”.

Formy udziału w akcji:

· Internetowa lub telefoniczna www.całapolskaczytadzieciom.pl tel. bezpłatny 0800507607 

· Uzgodnienie bezpośrednio z biblioteką zakup potrzebnych jej tytułów tel. 715 21 11

Sprawmy, aby każde dziecko w Gminie Biskupiec miało dostęp do książki.

Prezesi, Dyrektorzy, Osoby Prywatne 


Miejska Biblioteka Publiczna w Biskupcu z racji skromnych funduszy na zakup książek, bardzo prosi o przyłączenie się do akcji wspierającej biblioteki. Każda książka zakupiona przez Waszą Firmę lub prywatnie poprawi kondycję biblioteki i ożywi czytelnictwo w naszej Gminie.

Niech każdy z nas ma swój wkład w rozwój naszych dzieci.

Z poważaniem

Barbara Wawrykiewicz

BDK INFORMUJE, ZAPRASZA…

50 Ogólnopolski Konkurs Recytatorski

 
Zapraszamy wszystkich chętnych do wzięcia udziału w eliminacjach miejskich 
50 Ogólnopolskiego Konkursu Recytatorskiego, które odbędą się na początku kwietnia 
w naszej placówce. Regulamin konkursu dostępny w Biskupieckim Domu Kultury. Konkurs jest największą imprezą organizowaną przez Towarzystwo Kultury Teatralnej. 

            Z uwagi na jubileuszowy charakter tej imprezy zapraszamy wszystkich recytatorów, którzy do tej pory brali udział w tym konkursie na wspólne spotkanie.

/Zbigniew Szczypiński/

Terminarz kinowy
 

04 - 06.03.2005r.  godz. 18.00  "RH+" 

11 - 13.03.2005r.   godz. 18.00  "Aleksander" 

18 - 20.03.2005r.   godz. 18.00  "Wesele" 

Cena biletów: 11 zł

