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W trudnych czasch wydawanie pieniędzy musi być bardziej przemyślane

Redakcja: Na zebraniu w Raszągu zarzucano, że przed wyborami obiecywał Pan, że nie będzie likwidacji szkół wiejskich. Mówiono, że ich Pan oszukał.

Marek Domin: Tak mówiłem, że zrobię wszystko, żeby szkół wiejskich nie likwidować i to podtrzymuję. Jednocześnie wytłumaczyłem, że kasa miejska nie posiada środków na realizację inwestycji. W związku z czym  konieczne są oszczędności w wydatkowaniu środków z budżetu Gminy .

R: Sporo słychać o planach inwestycyjnych?

M.D.: W kampanii wyborczej informowałem o konieczności przeprowadzenia wielu zmian: stworzenia z miasta Biskupiec lidera wśród okolicznych miast, działania na rzecz tworzenia nowych miejsc pracy, budowy wodociągów i kanalizacji na terenach wiejskich, remontów dróg, wspierania przedsięwzięć związanych z rozwojem turystyki. 

R.: A dokładniej?

M.D.: Poprawę atrakcyjności turystycznej Miasta i Gminy poprzez budowę centrum rekreacyjno-sportowego, w którym powinien znaleźć się amfiteatr oraz ciągi spacerowo – rowerowe, może basen.

R.: Skąd Pan ma zamiar  pozyskać środki finansowe na te inwestycje?

M.D.: W gminnym budżecie nie ma wystarczających środków finansowych na realizacje inwestycji. Musimy wykorzystać szansę na pozyskanie środków z europejskich funduszy strukturalnych. Jednak obowiązuje tu zasada, że 75% środków może pochodzić z Unii Europejskiej pod warunkiem, że 25% stanowić będzie „wkład własny” Gminy. Obecny budżet jest budżetem konsumpcyjnym, a nie rozwojowym. Środki zabezpieczają podstawowe wydatki Gminy tzn. szkoły, przedszkola, pomoc społeczną. Gmina musi się rozwijać, gminie potrzebne są inwestycje, a mieszkańcom pieniądze i praca.  

R.: Czy posiada pan receptę na rozwiązanie tego problemu? 

M.D.: Co piąty mieszkaniec w wyborach nie chciał zmian. Natomiast znaczna, wręcz przygniatająca większość mieszkańców, opowiedziała się za zmianami i ja chcę tych zmian dokonać. Ponad 1000 mieszkańców gminy nie posiada bieżącej wody, a setki ludzi do najbliższej studni mają kilkaset metrów. Budownictwo w rejonach atrakcyjnych turystycznie jest wstrzymane z powodu braku kolektora  ściekowego. Stan wiejskich dróg, ulic i chodników w mieście jest bardzo zły. Ogromne są również potrzeby mieszkaniowe. Miasto nie jest atrakcyjnym miejscem zamieszkania, nie wzbudza zainteresowania potencjalnych inwestorów z zewnątrz. To bezwzględnie musi się zmienić.   

R.: A więc?

M.D.: Musimy znaleźć gminne środki, które potrzebne są do opracowania dokumentacji technicznej oraz zgromadzić 25% środków na „wkład własny”. Stąd konieczność oszczędności i mądrego gospodarowania środkami publicznymi, których odbiorcami powinni być wszyscy mieszkańcy miasta i gminy. Szczególnie w trudnych czasch wydawanie pieniędzy musi być bardziej przemyślane.

R.: Jakie inwestycje miałyby być realizowane?

M.D.: Do finansowania w ramach funduszy strukturalnych zostały zgłoszone propozycje kilkunastu projektów dotyczących m. in.: budowy infrastruktury wodociągowej dla terenów inwestycyjnych – 3 wnioski, wzrost potencjału gospodarczego poprzez budowę sieci kanalizacyjnej – 2 wnioski, rozwój terenów wiejskich poprzez budowę i modernizację dróg – 4 wnioski, budowa ulic miejskich – 2 wnioski, poprawa atrakcyjności turystycznej miasta i Gminy poprzez budowę centrum rekreacyjno-sportowego (amfiteatr, ciągi pieszo – rowerowe, jezioro kraksy) – 3 wnioski.

R.: Wracając do Rasząga?

M.D.: Z powodu małej liczby dzieci – 74 uczniów w klasach 0-6 gmina z podatków, które uiszczają wszyscy mieszkańcy gminy, dopłaca niewspółmiernie więcej na jedno dziecko niż w każdej innej wiejskiej szkole. Zaproponowano mieszkańcom Rasząga dowóz starszych dzieci z klas 4 – 6 do Biskupca. Natomiast najmłodsze dzieci z klas 0 – 3 będą uczyły się tak jak dotychczas w Raszągu. Dzięki takiemu rozwiązaniu z zaoszczędzonych pieniędzy będzie można finansować inwestycje między innymi w tym rejonie.

R.: Ostatnio głośno również o sytuacji biskupieckich przedszkoli?

M.D.: Rozważana jest prywatyzacja przedszkoli. Bardzo bym chciał, aby te placówki były w dalszym ciągu prowadzone przez obecnie tam pracujących pedagogów, oraz kierowane przez dotychczasowych dyrektorów. Takie rozwiązanie byłoby najlepsze, ponieważ opieka nad najmłodszymi się nie pogorszy a jednocześnie gmina pozyskałaby kolejne środki potrzebne do inwestowania. Przeważa koncepcja, że sprywatyzowane zostanie przedszkole przy ulicy Al.Niepodległości, natomiast przedszkole przy ulicy Poznańskiej pozostanie jednostką samorządową.

R.: Co zyskają dzieci i rodzice na prywatyzacji?

M.D.: Wiele jest przykładów, że prywatyzacja przynosi korzyści. Jestem pewien, iż w tym przypadku też tak będzie. Rodzicom zaproponujemy niższą opłatę stałą za przedszkole, a dzieci na pewno będą miały takie same warunki, jak dotychczas.

R.: Dziękuję za rozmowę i życzę pomyślnych działań .

ZAGRAŁA WIELKA ORKIESTRA ŚWIĄTECZNEJ POMOCY

W niedzielę 12 stycznia w całej Polsce, już po raz 13 zagrała, Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy. Tradycyjnie, przed południem na ulicach Biskupca, a także w Kobułtach i Biesowie, odbyła się kwesta. Do puszek zbierało pieniądze prawie 100 osób. Ogółem zebrano 7.181,86 zł. 

Tegoroczny Sztab składał się z 9 osób dorosłych (Krzysztof Rojewski, Ireneusz Wydor, Krzysztof Janczara, Halina Wydor, Danuta Tomczak, Barbara Żęgota, Adam Król, Maciej Szczyglak, Marcin Michalski) oraz młodzież samorządów uczniowskich: Liceum Ogólnokształcącego, Gimnazjum Publicznego i Gimnazjum Katolickiego. Nad kontaktami z „młodzieżową częścią sztabu” czuwała Anna Sternik. Szefem sztabu był Ireneusz Wydor, a Koordynatorem „Biskupieckiej Orkiestry” Dyrektor BDK Krzysztof Rojewski. Pieniądze liczyły Panie: Jolanta Radomska, Maria Renert, Krystyna Kostuń, Halina Wydor. 
Z okazji Orkiestry w BDK odbył się koncert. W pierwszej części programu wystąpił zespół WRZOS, działający przy MOPS w Biskupcu. W repertuarze zespołu znalazła się piosenka, specjalnie napisana na Wielką Orkiestrę, przez znaną czytelnikom „Biuletynu...” Janinę Wiśniewską (do melodii „Pada Śnieg, pada Śnieg”). 

Łatwiej dawać niż brać

1. Zima dookoła, biały pada śnieg,

My tu w dobrej sprawie spotkaliśmy się.

Chcemy razem z Wami złączyć siły swe,

Chociaż się różnimy wiekiem, wspólny mamy cel.

Podaj dłoń, podaj dłoń, otwórz serce swe,

Gdy swe siły połączymy osiągniemy cel.

2. Bo w jedności siła, sam nie zdziałasz nic.

Naszym wspólnym domem świat jest nie od dziś.

Nauczmy się jak w wielkiej rodzinie żyć.

Nauczmy się zawsze razem w trudnych chwilach być.


Nie leń się, nie leń się, nie oglądaj się,

Zawsze chętnie śpiesz z pomocą, gdzie czekają jej.

3. Bądźmy razem w każdej chwili niedoli,

Bądźmy zawsze razem na dobre i złe.

Bądźmy razem kiedy coś w sercu boli,

Nauczmy się być wciąż razem, razem trzymać się.


Z nami bądź, z nami bądź, nie oglądaj się,


Oddaj cząstkę swego serca na ten wspólny cel.


I zechciej i zechciej o tym pamiętać,


Że łatwiej jest dawać innym niż samemu brać.

Że łatwiej jest dawać innym niż samemu brać.

W koncercie wystąpiły także zespoły: Muzyczny Edwarda Kluczenki, Dziecięcy "Niezapominajki" z Ośrodka Wsparcia, Taneczny "Świderki”, "Wiolinki" i "My" z BDK oraz wokalny "Agrafka" z Kolna. Młodzież z Liceum Ogólnokształcącego zaprezentowała pokazy układów gimnastycznych. Z biletów wstępu na koncert zebrano 1567,23 zł.

W trakcie imprezy w Domu Kultury zorganizowano bufet, sklepik z uzyskanymi od sponsorów przedmiotami, loterię fantową oraz aukcję, na której licytowano przekazane przez sztab WOŚP gadżety oraz cenne przedmioty ofiarowane przez darczyńców z Biskupca (m.in. złote i srebrne serduszka od Pana Tadeusza Króla, obrazy, rzeźby i hafty artystów amatorów). Dochód z powyższych stoisk i aukcji wyniósł 3.268,56 zł. 

Ogółem tegoroczna orkiestra w Biskupcu zebrała: 12 280,65 zł

 
Imprezę zakończył koncert zespołów rockowych BDK: "Marvellon", "IKS", "Przymrozek", który zgromadził ponad 300 młodych fanów. 

Sponsorzy Orkiestry: Drukarnia „Algraf” Państwa Matuszewicz, „Wielemix” Pan Wierzchnicki, „Eden” sklep jubilerski Pana Kalkowskiego, kwiaciarnia „Ala” Pani Żak, kwiaciarnia Pani Sarnowskiej, księgarnia Pani Boguckiej, sklep meblowy Pan Borkowski, Zakład Fotograficzny Państwa Bartycha, Polskie Stowarzyszenie Na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym Koło w Biskupcu, Zakłady Mięsne „Mardi”, Publiczne Gimnazjum nr 1, Bank Spółdzielczy, „Kajecik” sklep Państwa Ławrywiańców, Poczta Polska, Szpital Powiatowy w Biskupcu, „ABC” sklep Państwa Kondratowiczów, „Styropol”, Komisariat Policji w Biskupcu, Pracownia Złotnicza Tadeusz Król, „MM International”, Bank PKO BP oddział w Biskupcu, „Bumar”, Biskupiecki Dom Kultury, firma „Jadan” Państwa Duszkiewicz, ART – terapia zajęciowa, hurtownia „Fox” Pana Dudzica, „Pomarol”, firma „Waldi” Państwa Jodko, Szkoła Podstawowa nr 2, Ośrodek dla Dzieci Upośledzonych w Kruzach, „Mini Market 1” Pana Michalskiego, Pan Zbigniew Kotynia, Panie:Teresa Doreńska, Hanna Janczewska, Danuta Kuchcińska, Janina Wiśniewska.

Wszystkim tym, którzy pomogli w organizacji tegorocznej Orkiestry, sponsorom i ofiarodawcom serdecznie dziękujemy. SIEMA!
MIESZKANIA W JEDNOSTCE

Burmistrz Biskupca rozpoczyna konsultacje w sprawie adaptacji na cele mieszkaniowe budynku położonego na terenie byłej Jednostki Wojskowej.

O mieszkanie własnościowe starać się mogą mieszkańcy miasta i gminy Biskupiec. 

Pierwszeństwo mają osoby:

1. zarejestrowane w prowadzonych wykazach wniosków zakwalifikowanych do ubiegania się o zawarcie umowy o najem lokalu z mieszkaniowego zasobu gminy,

2. obecni najemcy mieszkań komunalnych, którzy w dniu zasiedlenia adaptowanego mieszkania przekażą gminie zajmowany dotychczas lokal. Szacunkowa cena - 600 zł m2

Opis projektowanych mieszkań:
· samodzielne lokale,

· mieszkania o pow. od 30 do 50 m2 (l÷2 pokoje), kuchnia, łazienka, piwnica,

· liczniki centralnego ogrzewania, wody i energii elektrycznej,

· teren ogrodzony,

· atrakcyjna lokalizacja,

· właściciel mieszkania we własnym zakresie wykona: okładziny ścienne i podłogowe oraz montaż urządzeń sanitarnych.

Na podstawie opracowanej dokumentacji projektowej przyszli mieszkańcy po wpłacie 50% wartości całkowitej lokalu będą mogli uzyskać przydział mieszkania. Pozostała kwota będzie spłacona do dnia podpisania aktu notarialnego, potwierdzającego własność danego lokalu. Planowany termin oddania do użytku budynku - grudzień 2003 r.

Rozpoczęcie zamierzenia uwarunkowane jest odpowiednią liczbą chętnych rodzin do zakupienia mieszkań. W związku z tym przygotowane zostały ankiety (dostępne w Urzędzie Miejskim w Biskupcu w Referacie Spraw Lokalowych; Al. Niepodległości 2, tel. 715 01 66, pok. nr 4), dzięki którym będzie można ocenić zainteresowanie powyższą inicjatywą. Ankiety należy złożyć do 28 lutego 2003 roku.
SZKOLENIE DLA PRZYSZŁYCH PRACOWNIKÓW 

OŚRODKA INFORMACJI I PROMOCJI TURYSTYCZNEJ W BISKUPCU

Szkolenie finansowane ze środków UE, obejmuje bezrobotnych z gminy Biskupiec,  zainteresowanych pracą w Ośrodku Informacji i Promocji Turystycznej.


Warunki przyjęcia  na kurs: wykształcenie minimum średnie, umiejętność porozumienia się w języku angielskim lub niemieckim, podstawowa znajomość komputera, umiejętność zaprezentowania swojego regionu w rozmowie kwalifikacyjnej.

Szkolenie zostanie przeprowadzone w 4 modułach tematycznych.

Moduł I – szkolenia teoretyczne:  1. Turystyka, 2. Historia regionu, 3. Walory turystyczne regionu, 4. Geografia regionu.
Moduł II – szkolenia teoretyczne: 1. Marketing w turystyce, 2. Informacja turystyczna, 3. Praca z komputerem, 4. Organizacja pracy biurowej.

Moduł III – zajęcia językowe: konwersacje w języku angielskim lub niemieckim  (główne pojęcia i wyrażenia związane z turystyką).

Moduł IV – zajęcia praktyczne: praktyki w sektorze turystyki na terenie naszego województwa: zapoznanie się z obowiązkami na konkretnych stanowiskach pracy, wprowadzenie uczestników szkolenia na rynek pracy w sektorze turystyki woj. warmińsko – mazurskiego.

Wszystkie zajęcia w ramach modułu I–III: odbywać się będą w trzech sesjach, po 10 dni przez  8 godzin lekcyjnych z  przerwami na weekendy i tygodniową przerwą między sesjami. Celem tych działań jest gromadzenie, przetwarzanie, opracowywanie i późniejsza prezentacja informacji o regionie.

Każdy moduł obejmować będzie całodzienne zajęcia terenowe w zakresie: krajoznawstwo, ekologia i przyrodoznawstwo, prezentacja produktów turystycznych, zarządzanie infrastrukturą turystyczną oraz zakres obowiązków poszczególnych stanowisk pracy w turystyce.

Moduł III: konwersacje w języku angielskim lub niemieckim. Wielkość grup będzie zależała od poziomu znajomości języka przez kursantów.


Szkolenie zostanie przeprowadzone w Olsztynie, a praktyki odbędą się na terenie woj. warmińsko – mazurskiego.


Uczestnikom szkolenia zapewnione będzie: zakwaterowanie, wyżywienie, pokrycie kosztów dojazdu oraz kieszonkowe.


Po zakończeniu szkolenia odbędzie się egzamin końcowy. Po zdaniu egzaminu uczestnicy szkolenia otrzymają Certyfikat Ukończenia Szkolenia .
ZGŁOSZENIA - wypełnione kwestionariusze należy składać w Powiatowym Urzędzie Pracy, Filia w Biskupcu  do 17 lutego 2003r. 
HARMONOGRAM: 1) Rozpoczęcie szkolenia - 23. 03, 2) Zakończenie szkolenia - 16.05.03) Egzaminy końcowe - 22.05 – 23.05.

NOWE STAWKI PODATKÓW I OPŁAT LOKALNYCH

Rada Miejska w Biskupcu na sesji w dniu 19 grudnia ustaliła nowe stawki podatków i opłat lokalnych, obowiązujących w Gminie Biskupiec w roku 2003. Określiła równocześnie zwolnienia z podatków.

Podatek od nieruchomości:

STAWKI:

1) a) od budynków mieszkalnych lub ich części - 0,40 zł od 1 m2  powierzchni użytkowej,

    b) od budynków mieszkalnych lub ich części znajdujących się we władaniu byłych rolników, którzy przekazali gospodarstwa na Skarb Państwa w zamian za emeryturę lub rentę-   0,27 zł od 1 m2  powierzchni użytkowej,

2) od budynków lub ich części związanych z prowadzoną działalnością gospodarczą inną niż     rolnicza lub leśna oraz od części budynków mieszkalnych zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej – 14,90 zł od m2 powierzchni użytkowej,

3) od budynków lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie  udzielania świadczeń zdrowotnych - 3,46zł od 1 m2

4) od budynków lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie   obrotu kwalifikowanym materiałem siewnym – 7,35zł od 1 m2  powierzchni użytkowej,

5) od pozostałych budynków lub ich części - 5,57 zł od 1 m2  powierzchni użytkowej, w tym:


a) od budynków letniskowych -  5,78 zł od m2  powierzchni użytkowej,

b) od budynków zajętych na niezarobkowe cele gospodarcze lub ich części (szopki, chlewiki,  itp.) -  3,15 zł od m2  powierzchni użytkowej ,

c) od garaży - 5,57 zł od 1 m2  powierzchni użytkowej,

6) od budowli - 2% ich wartości ,

7) od budowli wykorzystywanych bezpośrednio do zbiorowego zaopatrzenia w wodę oraz od budowli  służących do odprowadzania i oczyszczania ścieków  - 1%  ich wartości 

8) od 1 m2  powierzchni gruntów:

  a) związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej innej niż działalność rolnicza lub    leśna z wyjątkiem związanych z budynkami mieszkalnymi - 0,46 zł ,

  b) pod jeziorami, zajętych na zbiorniki wodne retencyjne lub elektrowni wodnych - 3,36 zł od 1 ha powierzchni.

  c) pozostałych -  0,09 zł, w tym:

- pozostałych znajdujących się we władaniu byłych rolników, którzy przekazali gospodarstwo na  Skarb Państwa w zamian za emeryturę lub rentę - 0,06 zł,

 - letniskowych - 0,10 zł.

ZWOLNIENIA

1. piwnice i strychy nie zajęte na cele mieszkalne, nie zajęte na prowadzenie działalności gospodarczej lub na garaże,

2. nowowybudowane budynki lub ich części związane z prowadzeniem działalności gospodarczej, nowowybudowane części budynków mieszkalnych zajęte na prowadzenie działalności gospodarczej  na okres 2 lat od dnia powstania obowiązku podatkowego,

3. budynki gospodarcze  lub ich części, po byłych gospodarstwach rolnych przekazane na Skarb Państwa w zamian za emeryturę lub rentę (szopy, obory, stodoły chlewy itp.),

4. grunty i budynki zajęte na działalność biblioteczną, kulturalną i ochronę ppoż z wyjątkiem nieruchomości lub ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej,

5. nieruchomości lub ich części związane z nowo uruchomioną działalnością gospodarczą przez osoby fizyczne, które w roku podatkowym, rozpoczną po raz pierwszy prowadzenie działalności gospodarczej a także przez bezrobotnych, którzy byli zarejestrowani w Powiatowym Urzędzie Pracy, niezależnie od tego, czy podejmą działalność po raz pierwszy - począwszy od pierwszego dnia miesiąca po miesiącu, w którym zarejestrowano działalność gospodarczą do końca danego roku podatkowego, 

6. w stosunku do podatników, dla których podatek ustalony jest w drodze decyzji, zwolnienia przyznawane są na wniosek podatnika na podstawie zaświadczenia o wpisie do ewidencji gospodarczej oraz zgłoszenia obowiązku podatkowego w Urzędzie Skarbowym,

7. nieruchomości lub ich części będące we władaniu podmiotu gospodarczego, który w roku podatkowym zwiększy zatrudnienie z terenu gminy, co najmniej o dwie osoby zarejestrowane jako bezrobotne, na cały etat, na okres nie krótszy niż 12 miesięcy, bez dofinansowania z urzędu pracy, wg niżej podanych zasad w zależności od wysokości podatku o wymiarze rocznym wynoszącym:

-
do 500 zł - w wysokości 50% wymiaru rocznego,

-
powyżej 500zł - w wysokości 50,00 zł miesięcznie, od jednej zatrudnionej osoby, przy czym zwolnienie nie może przekroczyć wymiaru rocznego podatku od nieruchomości na dany rok podatkowy,

8. zwolnienia dokonywane są na wniosek podatnika na podstawie załączonych do wniosku zaświadczeń lub innych dokumentów stwierdzających zgłoszenie zatrudnionych osób do ubezpieczenia społecznego wraz ze szczegółową ewidencją zatrudnienia tych osób.

Podatek od posiadania psów:

a) od pierwszego psa - 25,00 zł,

b) od drugiego i każdego następnego psa - 35,00 zł.

Zwalnia się z podatku od posiadania psów posiadanie jednego psa na gospodarstwo domowe znajdujące się w budynku jednorodzinnym.

Dzienne stawki opłaty targowej:

Od każdej sztuki wystawionej na sprzedaż:

- konie - 11,50 zł
- bydło - 6,50 zł 

- jałowizna, źrebięta - 2,50 zł
- trzoda chlewna, cielęta, owce i kozy - 2,00 zł

Od sprzedaży płodów rolnych z wozu konnego - 9,50 zł
Od sprzedaży z samochodu o ładowności:

- do 1 tony - 13,50 zł
- od 1 tony do 2 ton -17,00 zł

- od 2 ton do 5 ton - 26,00 zł
- powyżej 5 ton - 42,00 zł
- ciągników z przyczepami bez względu na rodzaj przyczepy - 12,50 zł
Przy sprzedaży z ręki, kosza, wiadra i skrzynki itp. - 3,00 zł
Przy sprzedaży z zajętego stanowiska:

- pod zadaszeniem - 9,50 zł
- bez zadaszenia - 6,50 zł

Przy sprzedaży w pozostałych miejscach - 3,00 zł
Z opłaty targowej zwolniona jest sprzedaż runa leśnego z ręki, kosza, wiadra, skrzynki itp.

Roczny podatek od środków transportowych:

1. Od samochodu ciężarowego o dopuszczalnej masie całkowitej:

-
od 3,5 tony do 5,5 tony włącznie - 615 zł, z katalizatorem lub na gaz - 525 zł
-
powyżej 5,5 tony do 9 ton włącznie - 1.025 zł, z katalizatorem lub na gaz - 945 zł
-
powyżej 9 ton a poniżej 12 ton - 1.230 zł, z katalizatorem lub na gaz - 1.155 zł.

2. Od samochodu ciężarowego o dopuszczalnej masie całkowitej równej lub wyższej niż 12 ton w zależności od liczby osi, dopuszczalnej masy całkowitej i rodzaju zawieszenia stawki podatku wynoszą od 525 zł do 2.350 zł.
3. Od ciągnika siodłowego lub balastowego przystosowanego do używania łącznie z naczepą lub przyczepą o dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów:

-
od 3,5 tony do 6 ton włącznie - 800 zł, z katalizatorem lub na gaz - 765 zł,
-
od 6 ton do 10 ton włącznie - 1010 zł, z katalizatorem lub na gaz - 975 zł,
-
od 10 ton do poniżej 12 ton - 1.365 zł, z katalizatorem lub na gaz - 1.260 zł
4. Od ciągnika siodłowego lub balastowego przystosowanego do używania łącznie z naczepą lub przyczepą o dopuszczalnej masie całkowitej zespołu pojazdów równej lub wyżej niż 12 ton w zależności od liczby osi, dopuszczalnej masy całkowitej i rodzaju zawieszenia stawki podatku wynoszą od 630 zł do 2.350 zł.

5. Od przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę całkowitą od 7 ton i poniżej 12 ton z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego:

-
od 7 ton do 10 ton włącznie - 240 zł,
-
od 10 ton do 12 ton - 265 zł,
6. Od przyczepy i naczepy, które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopuszczalną masę całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie z działalnością rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego, w zależności od liczby osi, dopuszczalnej masy całkowitej pojazdu i rodzaju zawieszenia stawki podatku wynoszą od 210 zł do 1.575 zł.

7. Od autobusu o liczbie miejsc do siedzenia:

-
do 15 miejsc - 400,00 zł,

-
powyżej 15 miejsc do 30 miejsc - 735,00 zł,

-
powyżej 30 miejsc - 1.575,00 zł.

Obniżono cenę skupu żyta ustaloną na podstawie średnich cen skupu podawanych przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego przyjmowaną, jako podstawa obliczania podatku rolnego w 2003 roku do kwoty 31,50 zł za 1q żyta.

Zwolniono od podatku rolnego:

1. grunty będące we władaniu podmiotu gospodarczego, który w roku podatkowym zwiększy zatrudnienie z terenu gminy, co najmniej o dwie osoby zarejestrowane jako bezrobotne, na cały etat, na okres nie krótszy niż 6 miesięcy, bez dofinansowania z urzędu pracy, wg niżej podanych zasad w zależności od wysokości podatku o wymiarze rocznym wynoszącym:

-
do 500 zł - w wysokości 50% wymiaru rocznego,

-
powyżej 500 zł - w wysokości 50,00 zł miesięcznie, od jednej zatrudnionej osoby, przy czym zwolnienie nie może przekroczyć wymiaru rocznego podatku rolnego na dany rok podatkowy.

Zwolnienia dokonywane są na wniosek podatnika na podstawie załączonych do wniosku zaświadczeń lub innych dokumentów stwierdzających zgłoszenie zatrudnionych osób do ubezpieczenia społecznego wraz ze szczegółową ewidencją zatrudnienia tych osób.

Wysokość opłaty miejscowej za każdy dzień pobytu w celach wypoczynkowych w miejscowościach: Rukławki, Wilimy, Biesówko ustalono w wysokości 1,60 zł od każdej osoby fizycznej.

Ustalono opłatę administracyjną:

· wydanie wypisu i wyrysu z miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego - 23,00 zł.
TERMINY PŁATNOŚCI PODATKÓW

Obowiązujące terminy płatności podatków:

podatek od środków transportowych do: I rata - 15 lutego; II rata - 15 września

Osoby prawne

podatek od nieruchomości i leśny: do 15 każdego m-ca

podatek rolny do: I rata - 15 marca; II rata - 15 maja; III rata - 15 września; IV rata - do 15 listopada

Osoby fizyczne

podatek rolny, leśny od nieruchomości i łączne zobowiązanie pieniężne do: I rata - 15 marca; II rata - 15 maja; III rata - 15 września; IV rata - do 15 listopada

Podatek od posiadania psów: do 30 czerwca lub w ciągu 14 dni od dnia wejścia w posiadanie psa
RADA, BURMISTRZ INFORMUJĄ ...

Wymiana dowodów

Uprzejmie informujemy że zgodnie z ustawą z dnia 12 września 2002r. zmieniającą ustawę o zmianie ustawy o ewidencji ludności i dowodach osobistych oraz ustawy o działalności gospodarczej wprowadza się obowiązek wymiany dowodów osobistych w niżej wymienionych terminach:
1. od dnia l stycznia 2003 do 31 grudnia 2003 r. - dowodów wydanych w latach 1962 - 1972,
2. od dnia l stycznia 2004 do 31 grudnia 2004 r. - dowodów wydanych w latach 1973 - 1980,
3. od dnia l stycznia 2005 do 31 grudnia 2005 r. - dowodów wydanych w latach 1981-1991,
4. od dnia l stycznia 2006 do 31 grudnia 2006 r. - dowodów wydanych w latach 1992 - 1995,
5. od dnia l stycznia 2007 do 31 grudnia 2007 r. - dowodów wydanych w latach 1996 - 2000.
Zmiany w ustawie – sporządzanie wykazu podatników, którym umorzono podatki

Z dniem 1.01.2003 r. wprowadzono zmianę do ustawy o finansach publicznych, zgodnie z którą Burmistrz sporządza wykaz podatników będących przedsiębiorcami, którym umorzył zaległości podatkowe w kwocie wyższej niż 100 złotych z tytułu podatków i opłat lokalnych oraz podatku rolnego i leśnego. W wykazie podaje się imię i nazwisko (nazwę) podatnika, wysokość umorzonej kwoty oraz przyczyny umorzenia. burmistrz podaje wykaz, o którym mowa do wiadomości publicznej poprzez wywieszenie na tablicy w siedzibie urzędu gminy.
Przetargi

W dniu 7 stycznia br. odbyło się rozstrzygnięcie przetargu nieograniczonych na:

· sporządzenie „Programu kanalizacji gminy Biskupiec”. Wykonawcą zostało Przedsiębiorstwo Projektowo-Usługowe „Europol” z Olsztyna. Cena ofertowa  brutto wynosi 10 370 zł. Termin zakończenia prac związanych z opracowaniem „Programu...” to 25 luty br.

· „Wymianę Stolarki Okiennej - Szkoła Podstawowa nr 3”. Do przetargu stanęły 3 firmy. Najkorzystniejszą ofertę przedstawiła firma „Adams” z Mrągowa. Koszt inwestycji wyniesie 95 951,40 zł. Zakres robót obejmuje wymianę stolarki okiennej w ilości 88 sztuk oraz stolarki drzwiowej wewnętrznej w ilości 4 sztuk.

W dniu 20 stycznia br.:

· odbyło się rozstrzygnięcie przetargu nieograniczonego na sporządzenie dokumentacji projektowej „Budowa sieci wodociągowej z przyłączami do gospodarstw w Rejonie Południe I, gmina Biskupiec”. Wykonawcą dokumentacji zostało Przedsiębiorstwo Projektowo-Usługowe „Europol” z Olsztyna. Cena ofertowa  brutto wynosi 69 065 zł. Termin wykonania prac to 20 kwietnia br.

· ogłoszony został przetarg nieograniczony na „Rozbudowę Komunalnej Oczyszczalni Ścieków w Rzecku gmina Biskupiec z budową kanalizacji sanitarnej w rejonie miejscowości Rukławki i Najdymowo gmina Biskupiec z przykanalikami”. Rozstrzygnięcie przetargu nastąpi 24 marca br.

· ogłoszony został przetarg nieograniczony na „Bieżące oczyszczanie miasta Biskupiec”. Rozstrzygnięcie przetargu nastąpi w dniu 20 lutego br.
Spotkanie noworoczne

W dniu 28 stycznia br. w Urzędzie Miejskim w Biskupcu odbyło się Spotkanie Noworoczne Burmistrza Biskupca z najbardziej aktywnymi przedstawicielami: szefami lokalnych firm, przedsiębiorstw i instytucji. Na spotkanie zaproszonych zostało119 osób. Dokładną informację o spotkaniu podamy Państwu w następnym numerze „Biuletynu...”.
„Sukcesy 2002”

13 lutego 2002 r. w restauracji „Stara Kaflarnia” odbędzie się VII spotkanie z przedstawicielami społeczności lokalnej wyróżniającymi się w dziedzinie nauki, kultury i sportu, oraz których działalność w istotny sposób wpłynęła na rozwój, bądź promocję miasta i gminy. 

Zasady nominacji w tegorocznych „Sukcesach” uległy zmianom - opracowany został regulamin imprezy. O nominacji decydowała pięcioosobowa kapituła, która zakwalifikowała do „Sukcesów 2002” 95 osób.  Listę „sukcesowiczów” podamy w następnym Biuletynie, w którym znajdzie się również fotoreportaż z imprezy.

W ostatnim numerze „Biuletynu...” w sprawozdaniu z Koncertu charytatywnego organizowanego na rzecz poszkodowanym w wyniku pożaru podane zostały kwoty wpłacane między innymi przez Radnych Rady Miejskiej w Biskupcu na konto. Poproszono o sprostowanie tejże informacji i zaznaczenie, iż różnice, jakie występowały w wysokości przekazywanych przez księgowość diet wynikały z tego, iż nie wszyscy Radni otrzymali pełną dietę (choroba, nieobecność oraz  różnice w pełnionych w Radzie funkcjach).
Z ŻYCIA GMINY

Świąteczna akcja w trójce
Mały Samorząd Uczniowski Publicznej Szkoły Podstawowej Nr 3 wraz z opiekunami: Marzeną Ballaryn, Dorotą Zabuską i Hanną Zalewską zorganizował w okresie od 6 do 13 grudnia 2002 r. świąteczną akcję pod hasłem „I Ty możesz zostać świętym Mikołajem”.

Celem akcji była zbiórka żywności, którą przeznaczono dla dzieci z rodzin najuboższych. Społeczność  uczniowska okazała się hojna, zebrano artykuły spożywcze na kwotę około 730 zł. Wspólnie z pedagogiem szkolnym Agnieszką Żurawską i kierownikiem świetlicy Bożeną Rosińską wytypowano najbardziej potrzebujące pomocy dzieci, a następnie przygotowano paczki dla 78 uczniów z 39 rodzin.

Przedsięwzięcie pokazało, że dzieci są wrażliwe i potrafią nie tylko czekać na prezenty, ale także ich dawanie sprawia im przyjemność. Paczki - niespodzianki sprawiły ogromną radość dzieciom i ich rodzinom, czego dowodem były słowa wdzięczności.

Organizatorki akcji dziękują Pani Joannie Dutkowskiej, a także wszystkim tym,  którzy przyłączyli się do niej, w szczególności zaś uczniom SP 3, ich rodzicom i nauczycielom. Wierzymy, że powyższa akcja była początkiem niesienia „dużej pomocy” przez „Mały Samorząd”.
Opiekunki Małego Samorządu
Nowy sprzęt ratowniczy w Biskupcu

16 grudnia 2002 w siedzibie Jednostki Ratowniczo–Gaśniczej nr 3 Państwowej Straży Pożarnej w Biskupcu odbyła się uroczystość przekazania zestawu ratownictwa drogowego. W uroczystości uczestniczyli: Marek Domin – Burmistrz Miasta, Bohdan Ziemak - Dyrektor Inspektoratu PZU S.A. w Biskupcu, Gerard Grzybowski – Przedstawiciel Inspektoratu PZU S.A. w Biskupcu, Anna Domin – V–ce Prezes Zakładów Mięsnych MARDI w Biskupcu, Aleksander Chaciński – Prezes Przedsiębiorstwa Usług Młynarskich Sp. z o.o. w Biskupcu, bryg. mgr. inż. Grzegorz Kniefel - Warmińsko–Mazurski Komendant Wojewódzki PSP, mł. bryg. inż. Grzegorz Matczyński – Komendant Miejski PSP.
     Zestaw został zakupiony dzięki inicjatywie Dowódcy JRG Jarosława Grzymowicza, który w miesiącu czerwcu rozpoczął starania o pozyskanie środków finansowych na zakup tego urządzenia. Dzięki przychylności i poważnemu wsparciu finansowemu w szczególności wymienionych osób i firm udało się zebrać kwotę niezbędną do zakupu sprzętu wartego 65 tys. zł. 

     Konieczność wyposażenia Jednostki w przedstawiony wyżej sprzęt wynikała z faktu zwiększonej ilości działań ratowniczych podejmowanych podczas wypadków drogowych. Urządzenie to zapewnia również możliwość udzielania pomocy podczas katastrof kolejowych,  budowlanych oraz awarii infrastruktury komunalnej. Działania ratownicze przy tych wypadkach to również usuwanie plam i rozlewisk paliwa, oleju itp., z powierzchni szos i ulic.

      W czasie uroczystości Komendant Wojewódzki, Komendant Miejski i Dowódca JRG podziękowali wszystkim sponsorom, którzy przyczynili się do zakupu urządzenia. Wszyscy sponsorzy zostali obdarowani pamiątkowymi statuetkami oraz pisemnymi podziękowaniami za pomoc w zakupie urządzenia. Na zakończenie strażacy zademonstrowali możliwości taktyczne nowego sprzętu.

Wigilia w Biesowie

W dniu 17 grudnia 2002 roku w świetlicy wiejskiej w Biesowie odbyła się Wigilia. Mieszkańcy Biesowa, zgodnie z tradycją, dzielili się opłatkiem i składali sobie życzenia. Niewątpliwą atrakcją była wizyta Św. Mikołaja, który wręczył najmłodszym drobne upominki. Organizatorzy spotkania gorąco dziękują  osobom, które pomogły w przygotowaniu wieczoru, jak i również sponsorom: Pani Krystynie Bekieszczuk i Panu Antoniemu Grońskiemu, na których wsparcie, jak zwykle można było liczyć.

Wieczór kolęd oraz konkurs wypieku ciast
W dniu 19 grudnia 2002 roku w „Starej Kaflarni” odbył się wieczór kolęd oraz konkurs wypieku ciast, organizowany przez Państwa Ewę i Andrzeja Olczak. Do konkursu, wraz ze swoimi wypiekami, stanęło 8 pań. Pierwsze miejsce przepysznym śmietanowcem z owocami i bitą śmietaną wywalczyła sobie Pani Anna Nasiłowska, II miejsce zajęła Pani Barbara Pomałecka oraz jej ciasto orzechowe, a III Pani Maria Żurawska i jej babka. Nagrody dla zwyciężczyń w imieniu właściciela „Starej Kaflarni” Pana Henryka Przestrzelskiego ufundowała Pani Irena Graboś. Wszystkie wypieki, a także przyniesione przez zaproszonych gości owoce i bakalie zostały przekazane na wieczór wigilijny organizowany w dniu 20 grudnia przez „Starą Kaflarnię” i MOPS.

„Babskie Gadanie”

W dniu 8 stycznia br. w „Starej Kaflarni” odbyło się kolejne „Babskie Gadanie”. Tym razem temat spotkania brzmiał „Świat widziany oczami malarza”. Gościem honorowym wieczoru była Pani Ilona Kabelis – absolwentka wydziału sztuk pięknych Uniwersytetu Mikołaja Kopernika w Toruniu. Prace Pani Ilony wykonane najczęściej techniką pastelu i olejną, można zobaczyć w „Pizzerii Galeria” w Biskupcu przy ulicy Ogrodowej 8. 

„Janko Muzykant” po raz drugi
Nauczyciele ze Szkoły Podstawowej nr 3 w Biskupcu od lat starają się o uzyskanie środków pozabudżetowych na realizację zadań związanych z promocją zdrowia. Już po raz drugi dyrektor szkoły Elżbieta Niewęgłowska i nauczycielka w-f Barbara Milewska, podjęły się napisania projektu w odpowiedzi na ogólnopolski konkurs pod wspólną nazwą „Janko Muzykant."
Na realizację programu, który brzmiał: "Uczymy się przez działanie", a jego celem było wyrównywanie szans edukacyjnych dzieci i młodzieży ze środowisk wiejskich, szkoła otrzymała dotację w wysokości 3.000 złotych.
W ramach pozyskanych środków przeprowadzono szkolenie rodziców ze środowisk wiejskich (Kojtryny, Nowe Marcinkowo) z zakresu poprawnego komunikowania się z dziećmi oraz spędzania czasu wolnego z pożytkiem dla zdrowia. Szkolenie poprowadzili J.Trochimczyk (psycholog) i J.Pawelczyk (lider promocji zdrowia). Ponadto w zakresie tworzenia zespołu wsparcia zawodowego przeszkoleni zostali członkowie Rady Pedagogicznej. Zorganizowane zostały także zajęcia plastyczne dla dzieci z Nowego Marcinkowa i Kojtryn pod hasłem „Mój wymarzony plac zabaw", na których dzieci stworzyły wspólną wizję takiego placu.
Kolejnym zaplanowanym etapem programu była "Gwiazdka na sportowo", którą przygotowali: Elżbieta Niewęgłowska - dyrektor szkoły oraz nauczyciele B.Dotka, J.Bogdan-Okuniewska, B.Milewska i Z.Zastryżny. W imprezie szkołę wsparli również sponsorzy: ZSiP (dowóz i odwóz uczestników) oraz UKS „Dymer" (fundator nagród), a pomocą służyli rodzice - Panowie Michał Linowski z Kojtryn i Marek Kroczak z Nowego Marcinkowa. Serdecznie im za to dziękujemy.
Barbara Milewska

Pomagamy ptakom i zwierzętom przetrwać zimę
Uczniowie Publicznej Szkoły Podstawowej w Borkach Wielkich pomagają ptakom i zwierzętom przetrwać zimę.
W ramach tej akcji każda klasa wykonała karmniki dla ptaków, które następnie zostały ocenione. Zwycięzcami tej konkurencji zostali  uczniowie kl. IV.
Natomiast uczniowie kl.VI, pod kierunkiem Pani Teresy Siemaszko przygotowali dwa montaże słowno - muzyczne: „Jak pomagać ptakom?" oraz „Pomóż im". Ucząc pomocy zwierzętom - uczymy jednocześnie pomagania potrzebującym ludziom.
Wybieramy patrona Gimnazjum nr l
Dyrekcja, Rada Pedagogiczna i uczniowie Publicznego Gimnazjum nr l w Biskupcu informują o przystąpieniu do realizacji zadania związanego z wyborem patrona szkoły.
Przygotowania do uroczystości nadania imienia placówce rozpoczęte zostały już l września 2002 r. W tym celu powołano zespół nauczycieli koordynujący pracę nad podjętą inicjatywą. Działania wstępne dotyczyły ustalenia listy kandydatów. Spośród napływających od uczniów, rodziców i nauczycieli propozycji wybrano: Mikołaja Kopernika, Konstantego Ildefonsa Gałczyńskiego, Marię Zientarę- Malewską, Ignacego Krasickiego, Unię Europejską.
Na zajęciach lekcyjnych i kółkach zainteresowań gromadzono wiadomości na temat podanych kandydatów, wykonano gazetki, plakaty. Organizowano wycieczki: śladami Marii Zientary- Malewskiej, do planetarium, zamków w Olsztynie i Lidzbarku Warmińskim oraz do Leśniczówki Pranie.
Na styczniowych spotkaniach z wychowawcami klas rodzice mogli oddać głos na wybranego kandydata. Przeprowadzono również głosowanie wśród uczniów i nauczycieli gimnazjum.
Naszym gorącym życzeniem było, aby społeczność biskupiecka współuczestniczyła w nadaniu szkole imienia. Wyniki głosowania zostaną podane w następnym numerze „Biuletynu...”.
Podziękowania


Mieszkańcy Czerwonki składają gorące podziękowania Dyrekcji Szpitala Powiatowego im. Jana Mikulicza w Biskupcu oraz Panu Waldemarowi Gołębiewskiemu Dyrektorowi Niepublicznej Przychodni Lekarskiej „Medyk” w Biskupcu za pomoc w wyposażeniu świetlicy wiejskiej w Czerwonce.

Dyrekcja Publicznego Gimnazjum nr l w Biskupcu składa serdeczne wyrazy podziękowania radnemu Rady Miejskiej w Bisku​pcu Panu Waldemarowi Jodko za przekazanie comiesięcznej diety w kwocie 400 zł z przeznaczeniem na dożywianie młodzieży naszej placówki.
SPORT W GMINIE

Hala Sportowa w Biskupcu

Z dniem 10 stycznia br. uruchomiono Miejską Halę Widowiskowo-Sportową w wyremontowanym budynku byłej Jednostki Wojskowej (przy ul. Alei Broni 10).

Na nowej hali sportowej zajęcia wychowania fizycznego mają uczniowie Zespołu Szkół oraz Publicznego Gimnazjum nr 1. Obiekt ma także służyć klubom sportowym, stowarzyszeniom, organizacjom oraz zakładom pracy, mieszkańcom miasta i gminy Biskupiec propagującym sport.

Wymiary części sportowej sali: 40m. X 20m. szerokości. Na parkiecie można przeprowadzać mecze piłki siatkowej, koszykowej i ręcznej. Obiekt posiada pełne zaplecze socjalne (szatnie, toalety, natryski), 150 miejsc na trybunach, system wentylacji.

Informacje o funkcjonowaniu i możliwości korzystania z hali można uzyskać u Administratora Hali - Pana Dariusza Puszkarskiego (tel. 715 22 03).

Wędkarskie Zawody Podlodowe
Prezes Koła PZW nr 5 w Biskupcu Janusz Kondratowicz informuje, iż w dniu 26 stycznia br. na jeziorze Dadaj odbyły się Otwarte Wędkarskie Zawody Podlodowe o Puchar Burmistrza Biskupca. W zawodach udział wzięło 25 uczestników, w tym 15 niezrzeszonych. I miejsce zajął Jerzy Gawrych, II Zdzisław Wiśniewski, a III Robert Szczepański.
V Turniej Brydża Sportowego w Biskupcu
Dnia 2 lutego br., w związku ze zbliżającą się 58 rocznicą wyzwolenia Biskupca, sekcja brydża sportowego „Dymer", zorganizowała w Starej Kaflarni Turniej o Puchar Burmistrza Biskupca

Impreza na stałe już wpisała się do kalendarza imprez gminnych, jak również do kalendarza Polskiego Związku Brydża Sportowego, stając się jedną z największych cyklicznych imprez województwa warmińsko-mazurskiego. 

Rokrocznie w ramach turnieju organizowana jest loteria fantowa, sprzedaż posiłków oraz zbiórka pieniężna. Środki zgromadzone podczas tegorocznego Turnieju przekazane zostaną na rzecz Biskupieckiego Koła Polskiego Stowarzyszenia na Rzecz Osób z Upośledzeniem Umysłowym oraz dwóm wybranym rodzinom, znajdującym się w trudnym położeniu finansowym. Sprawozdanie zostanie przekazane w kolejnym wydaniu „Biuletynu...”
MOPS INFORMUJE...

Wigilia w „Starej Kaflarni”
20 grudnia 2002 r. w Restauracji „Stara Kaflarnia” odbyła się wigilia z udziałem 130 dzieci - uczniów szkół z terenu naszej gminy oraz 30 osób samotnych i bezdomnych. Spotkanie wigilijne było zorganizowane pod patronatem Burmistrza Biskupca. Swoją obecnością zaszczycili je: Pan Marek Domin - Burmistrz Biskupca, Ks.Wiesław Badura, Ks. Józef Świechowski, Państwo Ewa i Andrzej Olczakowie, Danuta Plucińska - Dyrektor MOPS.
Głównym sponsorem spotkania był Pan Henryk Przestrzelski - właściciel „Starej Kaflarni”. Dzięki jego uprzejmości i ofiarności uczestnicy wigilii zasiedli do „suto” zastawionych potrawami wigilijnymi stołów. W organizację wigilii aktywnie włączyli się pracownicy Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Biskupcu.
Atrakcją spotkania, zwłaszcza dla najmłodszych, była wizyta Świętego Mikołaja, który wręczył dzieciom słodkie upominki. 

Za okazaną pomoc i wsparcie w imieniu uczestników składamy serdeczne podziękowania: Panu Henrykowi Przestrzelskiemu – właścicielowi „Starej Kaflarni”, Pani Irenie Graboś kierownikowi „Starej Kaflarni”, harcerzom komendy hufca ZHP w Biskupcu, organizatorom i uczestnikom konkursu wypieku ciast, którzy przekazali na wigilię pyszne ciasta, a także owoce i bakalie oraz wszystkim pozostałym osobom, które przyczyniły się do zorganizowania spotkania.

Bal charytatywny

W dniu 21 lutego 2003 r. w Restauracji „Stara Kaflarnia” odbędzie się III Bal Charytatywny „Pomóżmy Dzieciom”, którego celem jest pozyskanie środków finansowych na zabezpieczenie bezpłatnego dożywiania uczniów szkół z terenu naszej gminy, wywodzących się z rodzin najuboższych. 

Główny ciężar organizacyjny spoczął na Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Biskupcu.

Atrakcją balu będą liczne konkursy, loteria fantowa i aukcja. Tradycyjnie już nasi goście będą bawić się przy muzyce zespołu wokalno-muzycznego ,,BELCANTO" z Gołdapi, który zyskał sobie ogromną sympatię .
Głównym sponsorem balu jest Pan Henryk Przestrzelski. Dzięki jego uprzejmości goście balu będą mieli przyjemność bawić się w tak znakomitych warunkach oraz spożywać wyśmienite dania.
Liczymy, że nasza inicjatywa ponownie spotka się z uznaniem i poparciem naszej społeczności. Relację z przebiegu imprezy przedstawimy w następnym numerze „Biuletynu...”.
Biblioteka w liczbach

Miejska Biblioteka Publiczna zakończyła sprawozdawczość GUS za rok 2002. Pragniemy Państwu przybliżyć wyniki naszej pracy:

Miejska Biblioteka Publiczna w Biskupcu i Filia w Szpitalu razem:

Czytelnicy



3617

Odwiedziny



27598

Książki i czasopisma wypożyczone do domu 
57195

książki i czasopisma udostępnione na miejscu 
7841

Filie biblioteczne w Bredynkach, Czerwonce i Kobułtach razem:

Czytelnicy



881

Odwiedziny



10017

Książki i czasopisma wypożyczone do domu
18656

książki i czasopisma udostępnione na miejscu
2393

Liczba naszych czytelników stanowi 33 % biskupieckiej społeczności czytającej (średnia w województwie 21%).  Średnio 1 czytelnik odwiedził bibliotekę 8 razy w roku wypożyczając 15 książek. 

Prace popularyzacyjne w naszych placówkach:

W mieście:

Wycieczki do biblioteki 


15 - 368 uczestników

Lekcje biblioteczne 



4  - 92

Konkursy plastyczne i fotograficzne 
3 – 55

Spotkania autorskie 



2 – 89

Na wsi:

Wycieczki do biblioteki 

11- 195

Konkursy rysunkowe 


9 – 81

Wieczory opowiadań 


10 - 93

Pasowanie na czytelnika 

1 – 27

Wigilia dla czytelników 

1– 12

grupowe wypożyczanie książek  
31 - 433
BDK INFROMUJE, ZAPRASZA...

Spotkanie Noworoczne Przyjaciół Kultury

W dniu 21 stycznia br. Biskupiecki Dom Kultury był gospodarzem „Noworocznego Spotkania Przyjaciół Kultury". Zamierzeniem organizatora było uhonorowanie tych wszystkich, którzy wspierają działalność BDK. Do udziału w imprezie zaproszenie zostali członkowie stowarzyszeń, klubów, kół zainteresowań i zespołów działających przy Domu Kultury. 

W ramach spotkania zorganizowano koncert, w którym wystąpiły: zespoły wokalne "Wiolinki" i "My", zespół taneczny "Świderki" oraz zespół teatralny. Osiągnięcia zespołów, sukcesy i problemy placówki, przedstawił dyrektor Krzysztof Rojewski.

Swoją obecnością zaszczycił nas Burmistrz Biskupca Pan Marek Domin oraz Zastępca Burmistrza Pani Krystyna Łapińska, która nadzoruje działalnością kulturalną naszej gminy. Burmistrz wyraził uznanie dzieciom i młodzieży, które rozwijają swe uzdolnienia. Zadeklarował także pomoc w propagowaniu i wspieraniu kultury naszego miasta. 


Czwartkowy Koncert Kameralny

W dniu 16 stycznia w BDK w ramach „Czwartkowych Koncertów Kameralnych” wystąpiła Kapela Zespołu Pieśni i Tańca "WARMIA" z Olsztyna, która zaprezentowała program pt. "Najpiękniejsze Kolędy i Pastorałki". 

„Warmia” od wielu lat prowadzona jest przez Pana Artura Chwałę. Podziw słuchaczy budził poziom artystyczny wykonawców: Ewy Kalisz (śpiew), Andrzeja Korzenia (śpiew) oraz najmłodszego wykonawcy Krzysia Cikacza. Atrakcji koncertowi dodawała świąteczna scenografia sceny oraz warmińskie stroje wykonawców. 

V Wieczór Kolęd i Pastorałek
 
W dniu 24 stycznia w „Starej Kaflarni” już po raz piąty odbył się Wieczór Kolęd i Pastorałek organizowany wspólnie przez BDK oraz Oddział Terenowy Towarzystwa Kultury Teatralnej. Zamierzeniem organizatorów tej imprezy jest stworzenie możliwości zaprezentowania programów artystycznych przygotowanych przez twórców i zespoły amatorskie, działające na terenie gminy. Licznie zgromadzona widownia wysłuchała i obejrzała:    
· Jasełka w wykonaniu dzieci klasy II ze SP nr 2 w Biskupcu. Program przygotowany przez Panią Ewę Gąsiorowską. Piękną dekorację i scenografię oraz kostiumy zaprojektował Pan Zbigniew Kotynia;
· Kolędników - dzieci z klasy II SP nr 2 z pięknymi, pomysłowo wykonanymi przez Pana Zbigniewa Kotynia, rekwizytami i strojami;
· Solowy popis Pani Hanny Janczewskiej z kolędami, do których sama napisała słowa i muzykę;
· kolędę "Gdy śnieg pada" Zespołów wokalnych BDK "My” i „Wiolinki", przygotowanych przez Pana  Mirosława Korkusa; 
· Chór z Węgoja działający przy kościele, a prowadzony przez Panią Teresę Kacperską;
 Chór młodzieży licealnej Pana Edwarda Kluczenki;
· "Wrzos" zespół wokalny z Domu Dziennego Pobytu, prowadzony przez Panią Danutę Kuchcińską.
Poza gromkimi brawami, występujące zespoły nagrodzono słodyczami ufundowanymi przez Biskupiecki Dom Kultury. Po popisach artystycznych, tradycyjnie już, nastąpiło zbiorowe śpiewanie kolęd przez wszystkich uczestników imprezy. Na gitarze akompaniowała Pani Danuta Kuchcińska. Zachwycony wieczorem był właściciel "Starej Kaflarni" Pan Henryk Przestrzelski, który ufundował dla wszystkich słodycze.
Ferie w Biskupieckim Domu Kultury

Poniedziałek  4 luty

godz. 10.00 
zajęcia komputerowe 

godz.10.00 
harcerskie zabawy  

godz.12.00 
„Dzieci- dzieciom”    

godz.14.00 
zajęcia rytmiczne                                                     

godz.16.00 
próby zespołów muzycznych                                  

Wtorek 5 luty              

godz.9.30 
film “Ratunku jestem rybką” bilet 4 zł                                                                      

godz.10.00
„Tropami zwierząt”- wycieczka do lasu             

godz.11.00
bajki z TV – maraton uśmiechu, gry i zabawy    

godz.16.00
próby zespołów muzycznych                               

Środa  6 luty               

godz.11.00
zajęcia plastyczne                                                

godz.13.00
wyjazd na basen (10 zł)                                                  

godz.13.00
zajęcia rytmiczne 

godz.16.00
warsztaty ceramiczne *                                                                                         

godz.16.00
próby zespołów muzycznych                                                      

Czwartek  7 luty             

godz.9.30
film “Przygoda na Alasce” bilet 4 zł                                                                      

godz.10.00
„Tropami zwierząt” – wycieczka do lasu            

godz.11.00 
zajęcia komputerowe                                           

godz.11.00
zabawy harcerskie                                               

godz.16.00 
warsztaty ceramiczne *                                          

godz.16.00 
zespołów muzycznych                              

Piątek 8 luty                  

godz.10.00
zabawy harcerskie                                               

godz.10.00
bal przebierańców                                               

godz.12.00 
warsztaty –„ Instrumenty perkusyjne”                

godz.15.00
koncert muzyki Aborygenów na instrumentach perkusyjnych

godz.16.00
warsztaty ceramiczne *                                          

godz. 16.00
próba zespołów muzycznych                                                                                         

Sobota i Niedziela (9-10 luty)    

„ Wyprawa zimowa harcerzy”- piesza wycieczka dwudniowa

* Opłata za warsztaty ceramiczne 25 zł (3 spotkania – środa, cwartek, piątek - po 2 godziny).

Organizatorami ferii jest Biskupiecki Dom Kultury oraz ZHP Komenda Hufca w Biskupcu.







