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Stan bezpieczeństwa w mieście i gminie Biskupiec

„Stan bezpieczeństwa w mieście i gminie Biskupiec” to temat spotkania, w którym uczestniczyli: Nadkomisarz mgr Krzysztof Święcicki – Komendant Komendy Miejskiej w Olsztynie, Ryszard Andruszkiewicz - Komendant Komisariatu Policji w Biskupcu, Marek Domin – Burmistrz Biskupca, Dyrektorzy Szkół oraz przedstawiciele jednostek organizacyjnych realizujących zadania w tym zakresie. Podczas spotkania omówiony został „Program wspomagania szkół, przedszkoli, Domu Dziecka, w zakresie wychowania dzieci i młodzieży”.

/Maria Szarek/

„Program wspomagania szkół …”


Dyrektorzy szkół podstawowych i gimnazjów Gminy Biskupiec, zaniepokojeni brakiem dyscypliny oraz malejącymi wynikami dydaktycznymi, zainspirowani rozmową z Komendantem Miejskim Policji w Olsztynie, podjęli decyzję o opracowaniu i wdrożeniu programu mającego na celu poprawę zaistniałej sytuacji. Na początku stycznia 2004 roku powstał „Program wspomagania szkół, przedszkoli, Domu Dziecka, w zakresie wychowania dzieci i młodzieży”. W Dokumencie określono zadania oraz adresatów, którymi są uczniowie wszystkich etapów edukacyjnych (szkoły podstawowe, gimnazja, szkoły ponadgimnazjalne) i ich rodzice, wychowankowie Domu Dziecka, w indywidualnych przypadkach również przedszkolaki i ich rodzice, nauczyciele, pedagodzy szkolni, instytucje wspierające wychowanie, społeczność lokalna. 


Realizacja programu ma na celu: przeciwdziałanie demoralizacji i przestępczości nieletnich, podniesienie dyscypliny wśród dzieci i młodzieży, objęcie opieką specjalistyczną dzieci z deficytami rozwojowymi i zaburzeniami, wzrost bezpieczeństwa w szkołach oraz w miejscach publicznych, umacnianie funkcji opiekuńczo – wychowawczej i poczucia odpowiedzialności rodzin za wychowanie nieletnich na świadomych swych obowiązków członków społeczeństwa, udzielanie pomocy rodzinie w trudnych sytuacjach życiowych.

Oprócz celów ogólnych wyznaczono również cele szczegółowe: promowanie zdrowego stylu życia, ukazanie alternatywnych form spędzania wolnego czasu, nauka zachowań asertywnych, szkolenie nauczycieli i rodziców w zakresie przeciwdziałania sytuacjom trudnym wychowawczo, ukazywanie zagrożeń, jakie niosą za sobą uzależnienia, podniesienie osiągnięć edukacyjnych uczniów.

          Program realizowany jest od 27 stycznia 2004r. Ustalono zadania dla poszczególnych instytucji wspomagających wychowanie dzieci i młodzieży, zintegrowano je i zaktywizowano. Opracowano „mapę zagrożeń” (miejsc, w których najczęściej spotyka się młodzież łamiąca powszechnie obowiązujące prawo) i procedury kontroli tych miejsc przez policję. Opracowano schemat zawiadamiania szkoły i rodziców o wykroczeniach, bądź nagannych zachowaniach dzieci i młodzieży; szkoły na bieżąco otrzymują zawiadomienia o niewłaściwych zachowaniach uczniów, w tym nieprzestrzegających przepisów ruchu drogowego. Szkoły realizowały zadania w ramach akcji: „Bezpieczna szkoła”, „Bezpieczne miasto”, „Bezpieczne ferie”. Ubiegłoroczne ferie zimowe przebiegały pod znakiem wielu atrakcji zarówno w szkołach, jak i organizowanych przez ZHP, MOPS i BDK, a włączyła się do tych działań zarówno policja, Burmistrz, jak i Jednostka Ratowniczo – Gaśnicza. Zorganizowano dla szkół spektakl o tematyce profilaktycznej (MOPS). Obecnie organizowane są zajęcia pozalekcyjne dla dzieci i młodzieży (BDK, szkoły – nauczyciele prowadzą te zajęcia w dużej mierze społecznie). Uruchomiono kolejne świetlice wiejskie, wyposażono je w środki dydaktyczne i sprzęt sportowy – Botowo, Droszewo. MOPS i szkoły pozyskują środki pozabudżetowe, a także odzież, żywność, artykuły biurowe, aby wspomóc materialnie jak największą liczbę uczniów i ich rodziny pomocą społeczną. Opracowano także wykaz zadań do realizacji w terminie od 15 listopada 2004 do czerwca 2005. 
„Program wspomagania szkół, przedszkoli, Domu Dziecka, w zakresie wychowania dzieci i młodzieży” realizowany jest przy współpracy następujących instytucji: Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej, w tym Ośrodek Wsparcia, Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Urząd Miejski, Policja, Sąd Rodzinny, Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna, Biskupiecki Dom Kultury, Jednostka Ratownicza–Gaśnicza, Związek Harcerstwa Polskiego, Stowarzyszenie Prywatnych Przedsiębiorców. Planujemy rozszerzyć to gremium o następne osoby, instytucje i szkoły: Liceum Ogólnokształcące (młodzieżowe grupy wsparcia), Prokuraturę, Sołtysów, Urząd Pracy, Biblioteki – Miejską i Pedagogiczną oraz stowarzyszenia działające na rzecz dzieci. W celu podniesienia efektywności działania program jest stale modyfikowany. 

/Patryk  Kalkowski/
„Postawmy na partnerstwo” – projekt w ramach „LEADER+”

W dniu 14 grudnia w siedzibie Fundacji Programów Pomocy dla Rolnictwa (FAPA) w Warszawie złożony został projekt pt. „Postawmy na partnerstwo”.

Projekt przygotowany był w ramach „Pilotażowego Programu Leader+” - programu Unii Europejskiej i ma na celu wypracowanie nowatorskich rozwiązań w zakresie polityki rozwoju obszarów wiejskich. Wnioskodawcą jest Gmina Biskupiec a realizację projektu zakłada się na obszarze trzech gmin: Biskupiec, Jeziorany, Kolno.

Pokrótce jest to europejski program wsparcia dla społeczności wiejskich, które stawiają na partnerstwo.

 „Pilotażowy Program Leader+” wdrażany będzie w ramach dwóch schematów. Celem schematu I jest stworzenie Lokalnych Grup Działania (LGD) oraz dokonanie z inicjatywy środowisk lokalnych, analizy możliwości rozwojowych terenów wiejskich i opracowanie na tej podstawie Zintegrowanej Strategii Rozwoju Obszarów Wiejskich (ZSROW). W ramach Schematu I planuje się:

· wsparcie przygotowania strategii rozwoju obszarów wiejskich (ZSROW)

· wsparcie procesu tworzenia LGD

· promocja obszarów wiejskich

· mobilizacja ludności do wzięcia aktywnego udziału w procesie rozwoju obszarów wiejskich

Realizowane będą działania szkoleniowe, informacyjne oraz doradcze, służące zaangażowaniu mieszkańców w proces przygotowywania koncepcji rozwoju obszarów wiejskich i tworzenia partnerstw publiczno-prywatnych. Maksymalna wysokość pomocy przy realizacji projektu w ramach I Schematu wynosi 150 tys. zł.

/Iwona Janczara-Bloch/

Medale „Za zasługi dla obronności kraju”

W dniu 2 grudnia br. w Urzędzie Miejskim w Biskupcu odbyło się wręczenie srebrnych medali „Za zasługi dla obronności kraju” Państwu: 

Wiesławie i Władysławowi Głaskowskim z Biskupca

Barbarze i Stanisławowi Symerewiczom z Kojtryn

Stanisławie Czyż z Droszewa

Odznaczenia nadawane są w uznaniu zasług w dziedzinie rozwoju i umacniania obronności Rzeczypospolitej Polskiej przez Ministra Obrony Narodowej. W imieniu ministra odznaczenia dokonali: Komendant Wojskowej Komendy Uzupełnień w Olsztynie ppłk. Janusz Sokolnicki i Zastępca Burmistrza Krystyna Łapińska.

/Krzysztof Teodorczyk/

 Mikołajki w Biskupcu i Borkach Wielkich

Jako że ubiegłoroczne Mikołajki, podczas których Mikołaj rozdawał słodkości w centrum miasta nie do końca się sprawdziły. Cukierkowe korzyści miały silniejsze i odważniejsze dzieci. Dlatego w tym roku, w dniu 6 grudnia Mikołaj (za którego między innymi przebrał się Burmistrz Marek Domin), zawitał do przedszkoli: nr 5 oraz „Jacek i Agatka” w Biskupcu oraz do wszystkich szkół podstawowych w mieście i gminie. Każde dziecko otrzymało coś słodkiego i miało okazję porozmawiać z ulubionym Świętym. Ciekawa dyskusja odbyła się w Szkole Podstawowej nr 3, kiedy to do Mikołaja … zadzwonił telefon komórkowy. Jak się okazuje mamy bardzo postępowe pociechy, które ze zrozumieniem przyjęły zaistniałą sytuację i uznały, iż w obecnych czasach Gwiazdorom komórka jest tak samo potrzebna jak i worek z prezentami.

W Szkole Podstawowej w Borkach Wielkich zarówno na dzieciaki, jak i na gminnego Mikołaja czekała miła niespodzianka. Panie z Forum Kobiet upiekły doskonałe ciasta, które wraz z innymi słodkościami i napojami znalazły się w każdej klasie.

/Iwona Janczara-Bloch/

Biskupiec ma swój alkotest – prezenty od Burmistrza stały się już tradycją

Uwaga Kierowcy: Panowie i Panie od dziś nie ominie Was w alkotest dmuchanie.

W dniu 9 grudnia br. na posiedzeniu Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Urzędzie Miejskim Burmistrz Marek Domin wspólnie z członkami tej komisji przekazał Komendantowi Komisariatu Policji w Biskupcu Ryszardowi Andruszkiewiczowi alkotest. Przekazując podarek Burmistrz wyraził przekonanie, że sprzęt ten zwiększy i tak już dużą wykrywalność nietrzeźwych kierowców.

/Krystyna Łapińska/

Uchwały podjęte na XXIII sesji Rady Miejskiej w dniu 28.12.2004r. w sprawie:

· planu pracy Rady Miejskiej na 2005rok,

· planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej na 2005 rok,

· zmian budżetu i w budżecie Gminy Biskupiec na 2004 rok,

· zmiany uchwały Nr XXIV/167/04 Rady Miejskiej w Biskupcu z dnia 30 listopada 2004 roku w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości,

· zmiany uchwały Nr XXIV/169/04 Rady Miejskiej w Biskupcu z dnia 30 listopada 2004 roku w sprawie określenia stawki opłaty miejscowej, zwolnień, terminu płatności oraz sposobu jej poboru,

· zaciągnięcia kredytu w 2004 roku.  

Przetargi, wydane decyzje, rozstrzygnięcie konkursu

Ogłoszone przetargi:

1. 30.11.2004 r. - przetarg nieograniczony na obsługę bankową Urzędu Miejskiego i jednostek. Otwarcie ofert 14 stycznia 2005 rok.

2. 17.12.2004 r. - zapytanie o cenę na obsługę geodezyjną Gminy Biskupiec w 2005 roku

Rozstrzygnięcia przetargowe:

1. Pierwszy przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości gruntowej 
zabudowanej budynkiem mieszkalnym nr 16 o pow. użytkowej 102,35 m2, położonej w Czerwonce, ogłoszony na dzień 30 listopada 2004r. Przetarg zakończył się wynikiem negatywnym.
2. Pierwszy przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż nieruchomości gruntowej 
zabudowanej budynkiem mieszkalnym nr 92 o pow. użytkowej 117,48 m2, położonej w Kobułtach, ogłoszony na dzień 21 grudnia 2004 roku. Przetarg zakończył się wynikiem negatywnym.

3. Unieważnienie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania o cenę na „Udzielenie kredytu Gminie Biskupiec w wysokości 3.000.000,00 zł” - wpłynęła tylko 1 oferta ) – w dniu 21.12.2004 r.

4. Udzielenie zamówienia z wolnej ręki w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego na: „Udzielenie kredytu Gminie Biskupiec w wysokości 3.000.000,00 zł” – w dniu 21.12.2004 r.

5. „Budowa oświetlenia drogowego Al. Broni w Biskupcu”- wybrano ofertę firmy pn. Zakład Usługowo- Handlowy  Andrzej Białek za kwotę 45734,86 zł. brutto.

Odbiór i przekazanie do eksploatacji inwestycji: 

W dniu 20.12.2004r. odebrano i przekazano do eksploatacji wiaty przystankowe w miejscowościach: Parleza Mała - droga krajowa oraz  Nowym Marcinkowie, Kamionce – drogi gminne.
Wydanie decyzji:

1. Zajęcie pasa drogowego ulicy Warszawskiej i Plac Wolności w Biskupcu dla Zakładu Remontowo-Budowlanego Szczepan Kawiecki, Kol. II/5, 11-300 Biskupiec, celem wykonania remontu pokrycia dachu przyległego budynku.

2. Zajęcie pasa drogowego ulicy Aleja Broni w Biskupcu dla Zakładu Usługowo-Handlowego Instalatorstwo i Art. Elektryczne, Wiktor Wiśniewski, 13-100 Nidzica, ul. Górna 19, celem wykonania przyłącza kablowego do zasilenia budynku warsztatowo-magazynowego.

3. Zajęcie pasa drogowego ulicy Lazurowej w Biskupcu dla Zakładu Gazowniczego w Olsztynie, Rozdzielnia Gazu w Mrągowie, ul. Mrongowiusza 5, celem wykonania przyłącza gazowego średniego ciśnienia do budynku.

Ogłoszenie o rozstrzygnięciu konkursu:

Burmistrz Biskupca informuje, że Otwarty Konkurs ofert w zakresie realizacji zadania pomocy społecznej – usługi opiekuńcze od 1 stycznia do 31 grudnia 2005 roku został rozstrzygnięty. W dniu 30 grudnia 2004 roku dokonano wyboru oferty Stowarzyszenia Pomocy Dziecku i Rodzinie „BARKA” w Biskupcu. 

Od złożenia do realizacji projektu inwestycyjnego

        Zintegrowany Program Operacyjny Rozwoju Regionalnego (ZPORR) jest jednym z najważniejszych programów, w ramach których wydatkowane są środki z funduszy strukturalnych UE. 

        Wnioski na realizację przedsięwzięć inwestycyjnych w ramach Priorytetu 1 i 3 ZPORR, złożyły 74 gminy (w województwie 116 gmin). Łącznie w województwie samorządy złożyły 300 wniosków. Na ich realizację Warmia i Mazury otrzymała do podziału 182 mln Euro, natomiast potrzeby gmin według złożonych wniosków określone zostały na kwotę 678,9 mln. Procedury przyznawania środków są bardzo rygorystyczne i trudne do spełnienia.

        Do każdego wniosku należało dołączyć m.in.: statut gminy, budżet gminy, wieloletni plan inwestycyjny, dokumentację techniczną inwestycji, Studium wykonalności projektu, Ocenę oddziaływania na środowisko, Plan Rozwoju Lokalnego. Po rejestracji wniosku w Urzędzie Marszałkowskim w Olsztynie pracownicy Departamentu Wdrażania Funduszy Strukturalnych dokonywali oceny formalnej zgodnie z obowiązującymi kryteriami oceny. Wnioski ocenione pozytywnie pod względem formalnym, poddano ocenie merytoryczno – technicznej przez Panel Ekspertów (trzech niezależnych ekspertów oceniało każdy wniosek). Wniosek, który otrzymał, co najmniej 60% maksymalnej ilości punktów, przekazywany jest pod obrady Regionalnego Komitetu Sterującego (RKS). Do zadań RKS należy opiniowanie i rekomendowanie Zarządowi Województwa wniosków o dofinansowanie w ramach ZPORR.

         Urząd Miejski w Biskupcu złożył aż 11 wniosków na łączną kwotę 32,9 mln zł. Na liście rankingowej RKS, którą zarekomendowano Zarządowi Województwa znalazło się 6 biskupieckich projektów. Aktualnie Zarząd Województwa zakwalifikował do realizacji 1 projekt „Przebudowa ulic na Osiedlu Zatorze”. 

/Maria Szarek/   

Rozstrzygnięcie konkursu o „Laur Edukacji Samorządowej”

Fundacja Rozwoju Demokracji Lokalnej oraz redakcja dwutygodnika „Wspólnota” nagrodziła Dyplomem Uznania władze Urzędu Miejskiego w Biskupcu za szczególną troskę w podnoszeniu profesjonalizmu pracowników urzędu i udział w  II edycji konkursu o „Laur Edukacji Samorządowej”.

/Grażyna Roman/

Z ŻYCIA GMINY
Spotkanie z Wandą Chotomską

W dniu 9 grudnia 2004 r. Niepubliczne Przedszkole Jacek i Agatka miało zaszczyt gościć w swoich progach Wandę Chotomską - autorkę wielu wierszy, opowiadań i twórczynię słynnej dobranocki Jacek i Agatka.

Do tego spotkania przygotowało się całe przedszkole: dzieci, rodzice i personel. Dzięki pomocy i wsparciu Katarzyny Zielińskiej–Łada udało się zorganizować bogaty kącik bibliograficzny poświecony pisarce. Znalazły się w nim unikalne i archiwalne wzmianki z gazet, liczne oryginalne zdjęcia pisarki oraz listy telewidzów do programu Jacek i Agatka. Dzieci i rodzice wzbogacili kącik przynosząc swoje książki, często pamiątki z dzieciństwa. Dopełnieniem zbioru były archiwalne odcinki dobranocki Jacek i Agatka, które można u nas obejrzeć. 

Spotkanie autorskie odbyło się w sali gimnastycznej przedszkola. Nasz gość recytował wiersze oraz rozdawał autografy. Dzieci (4-5 latki) przygotowały inscenizację utworu Dziesięć bałwanków. Na pożegnanie każdy przedszkolak otrzymał swoją indywidualną rymowankę do książki lub pamiętnika, a przedszkole pamiątkowy wpis do kroniki. Było to niezwykłe spotkanie z niezwykłą kobietą.

Składamy serdeczne podziękowania  K. Zielińskiej – Łada za pomoc i zaangażowanie w organizację tego spotkania.








/Katarzyna Kotecka/

15 – Lecie Domu Dziennego Pobytu

      Dnia 14 grudnia 2004 r. w Biskupieckim Domu Kultury odbyła się wyjątkowa uroczystość z okazji 15 – lecia Domu Dziennego Pobytu w Biskupcu.

W sali widowiskowej zasiadło duże grono przyjaciół i osób reprezentujących instytucje współpracujące z Domem. Istniejący przy tej placówce zespół wokalny „Wrzos”, piosenką „Nie wolno marnować czasu” otworzył oficjalne obchody jubileuszu. Prowadzący imprezę Zbigniew Szczypiński - Dyrektor BDK i Danuta Plucińska - Dyrektor MOPS z humorem przedstawili działalność Domu w ciągu minionych lat. Historię Domu wraz z podopiecznymi tworzyli jego kierownicy: Ewa Staszkiewicz – rok 1898, Włodzimierz Kosewski – 1990-91, Janina Mysior – 1992-1997, Teresa Więckiewicz – 1998-2002 i od 2003r. Danuta Kuchcińska. Interesującym punktem programu była konferencja z udziałem byłych kierowników, którzy opowiadali, a nawet śpiewali o ciekawostkach z życia Domu.

Burmistrz Biskupca Marek Domin w dowód uznania wręczył kierownikom i Radzie Domu okolicznościowe statuetki. Specjalne podziękowania otrzymała Pani Helena Biedak, najdłuższa stażem podopieczna Domu. Kulminacją jubileuszowego spotkania był koncert Piotra Szczepanika, który zaśpiewał swoje największe przeboje.

Życzymy dalszej pomyślności na kolejne lata działalności Domu Dziennego Pobytu.

/Danuta Kuchcińska/

 „Światełko Betlejemskie”

W Biskupcu powitano Betlejemskie Światełko Pokoju. Płomyk zapalony w grocie Bożego Narodzenia w Ziemi Obiecanej wędruje przez kolejne kraje. Do Polski przynieśli je harcerze ze Słowacji. W dniu 16.12.2004 r. Komendant Hufca Biskupiec wraz z delegacją otrzymał Betlejemskie Światełko Pokoju na uroczystości na dziedzińcu olsztyńskiego zamku i przywiózł do Biskupca. Tego samego dnia w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Biskupcu odbyła się uroczystość przekazania światełka. Harcerze przekazali je zaproszonym gościom: Burmistrzowi Biskupca, w imieniu, którego światełko odebrała Sekretarz Gminy Maria Szarek; komendantowi Jednostki Gaśniczo-Ratowniczej Jarosławowi Grzymowiczowi; byłym komendantom Hufca dh. hm. Zbigniewowi Bartosiewiczowi, dh. hm. Teresie Godlewskiej oraz dh. hm. Krystynie Egierskiej-Lewalskiej. Podczas uroczystości wystąpił Harcerski Zespół Artystyczny „My Wiolinki” prowadzony przez pana Mirosława Korkusa oraz Chór szkolny L.O. kierowany przez pana Edwarda Kluczenko. Betlejemskie Światełko Pokoju zostało wprowadzone przy dźwiękach kolęd wykonanych na trąbce przez pana Waldemara Karko. 

Podczas tego spotkania harcerze biskupieccy obchodzili jubileusz 40-lecia wręczenia sztandaru, 30-lecie nadania imienia Jana Liszewskiego a Komendant Hufca dh. hm. Krzysztof Kowalski obchodził 20-lecie pełnienia funkcji hufcowego. Spotkanie upłynęło w świątecznej atmosferze. Harcerze Hufca Biskupiec przed świętami roznosili światełko do szkół, kościołów, firm biskupieckich oraz szpitala.

/Krzysztof Kowalski/

Ćwiczenia Ochotniczych Straży Pożarnych

Dnia 17 grudnia 2004 r. w miejscowości Kobułty na polecenie Komendanta Gminnego Związku Ochotniczych Straży Pożarnych w Biskupcu dh. Tomasza Jarmużewskiego odbyły się ćwiczenia - koncentracja gminna – jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych z Gminy Biskupiec. Ćwiczenia te obserwował przedstawiciel Komendanta Miejskiego Państwowej Straży Pożarnej w Olsztynie mł.kpt. Tomasz Wierciński, a także zastępca Dowódcy Jednostki Ratowniczo–Gaśniczej w Biskupcu kpt. Jarosław Jakubik oraz przedstawiciel Urzędu Miejskiego w Biskupcu Zbigniew Cieślak.


Celem ćwiczeń było sprawdzenie umiejętności współdziałania jednostek OSP podczas przesyłania wody na duże odległości. Odległość od stawu, z którego pompowano wodę do stawu gdzie woda była dostarczona, wynosiła 650 m. Aby przesłać wodę na taką odległość trzeba rozwinąć aż 65 węży pożarniczych. W ćwiczeniach brały udział następujące jednostki Ochotniczych Straży Pożarnych: Botowo, Bredynki, Droszewo, Węgój, Stanclewo oraz gospodarze z Kobułt.

Założone wcześniej cele zostały zrealizowane. Oczywiście jak to przy różnego typu akcjach, wystąpiły również nieprzewidziane trudności, z którymi strażacy ochotnicy szybko sobie radzili. Po zakończonych ćwiczeniach odbyło się pieczenie kiełbasek przy ognisku. Sponsorami pomocnymi przy ćwiczeniach były Zakłady Mięsne „WARMIA” oraz Piekarnia „Warmińska” Pana Aleksandra Chacińskiego – serdecznie dziękujemy.

/Tomasz Jarmużewski/

Aparat cyfrowy w nagrodę

Zdjęcie Mateusza Wierzbowskiego - ucznia klasy V b Szkoły Podstawowej nr 2 w Biskupcu, zajęło pierwsze miejsce w konkursie „Gazety Wyborczej” pt. „Na leśnych ścieżkach”. Zabawa ogłoszona przez Gazetę w dodatku „Lasy i Edukacja” polegała na przeprowadzeniu przez nauczyciela lekcji na leśnej ścieżce przyrodniczo-edukacyjnej. W czasie wyprawy uczniowie mieli robić zdjęcia. Spośród 30 prac, które wpłynęły na konkurs jury wybrało właśnie zdjęcie Mateusza. W nagrodę Szkoła nr 3 otrzymała cyfrowy aparat fotograficzny. Gratulujemy!

/Alicja Suchocka/

„Szkoła przyjazna środowisku”…

…taki tytuł otrzymała Szkoła Podstawowa w Kobułtach biorąc udział 
w projekcie ogłoszonym przez Warmińsko - Mazurskiego Kuratora Oświaty.

Certyfikat „Szkoła przyjazna środowisku”, jest następnym dowodem na to, że nasza placówka dba o dobro Ziemi a jej działania dostrzegane są przez innych. W maju bieżącego roku Szkoła Podstawowa w Kobułtach otrzymała drugie miejsce za udział w akcji „Sprzątamy Warmię i Mazury”, w czerwcu nagrodę w konkursie wojewódzkim i wyróżnienie w konkursie ogólnopolskim „Program ekozespołów w mojej szkole”. 

Za szerzenie i propagowanie idei ekozespołów oraz udział w licznych konkursach ekologicznych, również w tym roku, Szkoła Podstawowa w Kobułtach otrzymała z rąk Zdzisława Nitaka - prezesa fundacji GAP Polska, brązową statuetkę „Przyjaciela Ziemi”.

Nagrody i wyróżnienia mobilizują nas do jeszcze większego wysiłku. 
Z dnia na dzień pięknieje nasz ogród biologiczny, a ścieżka zdrowia, którą zbudowaliśmy wspólnie z rodzicami naszych uczniów służy wszystkim dzieciom naszej szkoły w myśl hasła „Aktywny wypoczynek szansą dla zdrowia”. 

/Marzena Staszak/

SPORT W GMINIE

W dniu 18 grudnia 2004 roku Miejskiej Hali Sportowej w Biskupcu odbył się I Turniej Piłki Koszykowej o Puchar Burmistrza Biskupca. Cztery drużyny walczyły w o zwycięstwo, a puchar zdobyła drużyna Niggasy Biskupiec, w składzie: Krzysztof Dudek, Grzegorz Lato, Bogdan Nowicki, Grzegorz Krupa, Krystian Taraur, Dominik Sokołowski i Krzysztof Piskorski. Drugie miejsce zdobyli Kryminalni Biskupiec, trzecie Wild Mrągowo i czwarte Szerszenie Olsztyn. Za naj​lepszego koszykarza turnieju uznano Bogdana Nowickiego. Impreza, która ma być corocznie kontynuowana, została zor​ganizowana z inicjatywy nauczycieli wychowania fizyczne​go Publicznego Gimnazjum nr 1. Sędziowali: Krzysztof Cieślak, Adam Fiszer, Sławomir Skwierczyński, a sędzią głównym był Andrzej Kodym. Uczestnicy turnieju otrzymali dy​plomy, puchary oraz upominki. Ich fundatorami byli: Urząd Miejski, Publiczne Gimnazjum nr1, Rada M-G LZS. 
/Zbigniew Cieślak/
BDK INFORMUJE, ZAPRASZA…

Turniej Szkół „Pędzlem i piórem – o życiu i twórczości Marii Konopnickiej”

    
W dniu 10 grudnia 2004 roku odbył się V Turniej Szkół z cyklu „Pędzlem i piórem – o życiu i twórczości Marii Konopnickiej”. W turnieju uczestniczyło 5 szkół podstawowych z: Kobułt, Borek Wielkich, Lutr, szkoły nr 2 w Biskupcu i nr 3 z Biskupca. Impreza obejmowała następujące konkurencje: inscenizację wybranego utworu, ilustrację wylosowanej książki autorki, adaptację wokalno-muzyczną, wizualną prezentację drużyn turniejowych oraz znajomość biografii i twórczości Marii Konopnickiej.

     
Turniej otworzył dyrektor BDK Zbigniew Szczypiński, który powitał zebranych oraz przedstawił Komisję oceniającą w składzie: Krystyna Łapińska – zastępca Burmistrza Biskupca oraz prezes OTTKT w Biskupcu, Barbara Pyziak – dyrektor Zarządu Szkół i Przedszkoli, Robert Tokarski - muzyk, Jolanta Pastuszenko – wizytator Kuratorium Oświaty w Olsztynie, Bożena Grzejka – plastyk.

         Barwnie i ciekawie zaprezentowały się dzieci w inscenizacjach teatralnych. Najlepszym w tej konkurencji okazał się zespół ze Szkoły Podstawowej nr 2 w Biskupcu ze sztuką „O krasnoludkach i Sierotce Marysi”. Również w turnieju wiedzy o życiu i twórczości Marii Konopnickiej drużyna z tej szkoły pokonała konkurencję, uzyskując 29 punktów na 32 możliwe. W prezentacjach wokalno-muzycznych, tuż po Szkole Podstawowej nr 3 uplasowały się zespoły ze Szkoły Podstawowej w Kobułtach i Borkach Wielkich. Wizualnie najlepiej zaprezentowała się drużyna ze Szkoły Podstawowej w Kobułtach.

        W konkursie plastycznym zwyciężyły 24 punktami dzieci ze Szkoły Podstawowej w Lutrach za ilustrację utworu „O krasnoludkach i Sierotce Marysi”. 

Po podliczeniu wszystkich konkurencji, klasyfikacja przedstawiała się następująco: I m-ce (116 pkt) SP w Kobułtach, II m-ce (108 pkt) SP nr 2 w Biskupcu, III m-ce (102 pkt) SP nr 3 w Biskupcu, IV m-ce (99 pkt) SP w Borkach Wielkich, V m-ce (94 pkt) SP w Lutrach.


Wszystkie szkoły otrzymały nagrody rzeczowe oraz dyplomy ufundowane przez Burmistrza Biskupca, Wójta Gminy Kolno, Zarząd Szkół i Przedszkoli, Miejską Biblioteką Publiczną w Biskupcu, Księgarnię Bogumiły Boguckiej i Biskupiecki Dom Kultury.

/Zbigniew Szczypiński/

Wieczór kolęd z „Sukcesem”

21 grudnia 2004 roku na scenie BDK z dużym sukcesem zaprezentowało się Studio Wokalne pod nazwą „SUKCES”, prowadzone przez Agatę Dowhań (w przeszłości śpiewającą w popularnym zespole „Alibabki”). Ponad 30-osobowy zespół zaprezentował wspaniałe widowisko w oparciu o popularne kolędy i pastorałki w nowych aranżacjach. Koncert uatrakcyjnił udział grających na żywo profesjonalnych muzyków z Olsztyna i Mrągowa. Około 200-osobowa widownia przeżyła niezapomniane chwile, wielokrotnie czynnie uczestnicząc w koncercie. 

Występująca młodzież wprowadziła wszystkich obecnych w świąteczny, zimowy nastrój, dzięki dobrze pomyślanym strojom i atmosferze panującej na scenie. Koncert zakończyło spotkanie opłatkowe Burmistrza Biskupca z mieszkańcami miasta. 

/Zbigniew Szczypiński/

BDK informuje, zaprasza …

· XIII edycja Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy zagra w BDK 9 stycznia od godziny 15.00. Serdecznie zapraszamy wszystkich pragnących zrelaksować się po tygodniu wytężonej pracy i dodatkowo przyczynić się do wsparcia tej szczytnej akcji. W koncercie wezmą udział dzieci i młodzież ze szkół z miasta i gminy Biskupiec. 

· Towarzystwo Kultury Teatralnej oraz Biskupiecki Dom Kultury zapraszają wszystkich na wspólne kolędowanie podczas „VII Wieczoru Kolęd i Pastorałek”. W programie występ zespołu „Dłoń”. Impreza odbędzie się 13 stycznia o godzinie 18.00. Wstęp wolny. 

· Zapraszamy na wystawę prac malarstwa Jolanty Niedziela-Chudzik pt.: „Metamorfozy”. Wernisaż odbędzie się 21 stycznia 2005 r. o godz. 17.30 w sali wystawowej. Wystawa będzie dostępna od poniedziałku do piątku w godzinach 8.00-20.00 oraz w soboty i niedziele w godz. 16.00-20.00.

· Wszystkie chętne dzieci oraz młodzież zapraszamy do spędzenia ferii zimowych (17.01-30.01.2005 rok) w Biskupieckim Domu Kultury. Szczegółowego planu warsztatów i zajęć organizowanych w tym czasie prosimy szukać w naszych gablotach informacyjnych już za tydzień.

· Zapraszamy wszystkich miłośników biskupieckiej sceny rockowej na koncert „Gdzie ta zima?”, który odbędzie się w 28 stycznia 2005 r. o godz. 17.00 Wstęp 5 zł. W koncercie gościnnie wystąpią zespoły z zaprzyjaźnionych Domów Kultury. 

· „Tłusty Czwartek” to wspaniała okazja do spotkania towarzyskiego przyjaciół i sympatyków Biskupieckiego Domu Kultury. Zapraszamy, więc 3 lutego (oczywiście w czwartek) do sali wystawowej na spotkanie przy świecach. Obowiązuje strój dowolny oraz załącznik w postaci słodkości (wskazane są pączki). 

· Już po raz jedenasty Społeczna Rada ds. Kultury i Biskupiecki Dom Kultury zapraszają na wspólne zakończenie karnawału. Wspaniała zabawa, moc atrakcji, wiele niespodzianek oraz szampański nastrój – to wszystko znajdziesz 8 lutego 2005r. od godz. 19.00 w sali balowej Biskupieckiego Domu Kultury podczas tradycyjnej „Biesiady Karnawałowej” organizowanej pod hasłem: …baw się razem z nami, ku pożytkowi wspólnemu…– Śledzik 2005 r.”. Karta wstępu - 10 zł, do nabycia w BDK (ul. Matejki 5, tel.: 715 26 95).

Terminarz kinowy

07-08.01.2005 r., 10-12.2005 r. godz. 18.00; 09.01.2005 r. ” godz. 20.30 „Bridget Jones – w pogoni za rozumem”  (cena : 12 zł)
14-16.01.2005 r. godz. 18.00 „W 80 dni dookoła świata” 

21-23.01.2005 r. godz. 18.00  „Sky Kapitan i świat jutra” 

28-30.01.2005 r. godz. 18.00  „Ocean strachu” 

cena: 11 zł
