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                                                                                                                 Biskupiec 19 04 2008r.

Komunikat

  z Półfinału Wojewódzkiego Turnieju LZS w Halowej Piłce Nożnej Kobiet
Biskupiec 19 04 2008r.

W dniu 19 04 2008r. odbył się w Biskupcu Półfinał Wojewódzkiego Turnieju LZS w Halowej Piłce Nożnej Kobiet z udziałem drużyn z Wydmin i 3 z Biskupca (drużyny biskupieckie zbudowane zostały na bazie drużyn Janter, Pomarol, Zespół Szkół, Victoria Najdymowo, Orzeł Czerwonka, Tajfun Rzeck, Błękitni Borki Wielkie). Organizatorem Turnieju byli: WM Z LZS, Urząd Miejski w Biskupcu, Rada M-G Zrzeszenia LZS w Biskupcu. Mecze sędziowali sędziowie WM ZPN: Radosław Stawkowski, Zbigniew Zamara i Jarosław Dąbrowski, Sędzia Główny – Dariusz Marchlewski. Czas meczy 2 x 12 minut. Turniej przebiegał w sportowej atmosferze, zawodniczki „szanowały kości przeciwniczek” mimo wysokiej stawki Turnieju – do finału awans zdobywały tylko dwie najlepsze drużyny.

Wyniki:

Biskupiec II             - Biskupiec I            - 0:6
Wydminy                – Biskupiec III         - 1:7
Biskupiec II             - Biskupiec III         - 2:1
Biskupiec I              - Wydminy              - 8:0
Biskupiec II             - Wydminy              - 4:0
Biskupiec III            - Biskupiec I           – 1:1
Tabela końcowa Turnieju:

Biskupiec I                 7 pkt, bramki   - 15:1
Biskupiec II               6 pkt, bramki    -  6:7
Biskupiec III              4 pkt, bramki    -  9:4
Wydminy                   0 pkt, bramki    -  1:19
Najskuteczniejszym bramkarzem Turnieju został bramkarz Biskupca I – Mariola Korzeb, a Królem Strzelców – Ewelina Balcewicz z Biskupca I – 11 bramek. Wszystkie drużyny uhonorowane zostały pamiątkowym dyplomami i pucharami, podobnie nagrodzone zostały najlepsze zawodniczki. 

Wyłonił się pewien problem, w półfinale sami pozbawiliśmy szansy gry w Wojewódzkim Finale, 1 naszą drużynę, która zajęła miejsce V-VIII w województwie W-M. Drużyną tą została drużyna Biskupca III (Zespół Szkół).
Drużyna Biskupiec I grała w następującym składzie: 
Korzeb Mariola, Grunwald Natalia, Laskowska Anna, Madanecka Aleksandra, Narkiewicz Aleksandra, Kuciej Olga, Kwiatkowska Joanna, Suchecka Klaudia, Pinkowska Karolina, Jaskulska Martyna, Kościewicz Katarzyna, Kostewicz Weronika, Balcewicz Ewelina trener – Andrzej Milewski.
Biskupiec II: 
Wiktoria Ciuńczyk, Patrycja Mikuczyńska, Magdalena Dudzińska, Justyna Gałędek, Monika Modlak, Izabela Starzyńska, Monika Nikitiuk, Justyna Witkowska, Dominika Michalak, Majka Wawrzyniak, Monika Ciuńczyk, opiekun – Katarzyna Modlak, trener – Marek Szczawiński.
Biskupiec III:

Monika Cholewińska, Brzezińska Ewelina, Łowicka Olga, Korzeb Olga, Pieniążek Malwina, Wojsław Anna, Lech Jolanta, Ejdys Marta, trener – Beata Jeziorek

Należy stwierdzić, że decyzja o utworzeniu rozgrywek kobiecej piłki nożnej, którą Rada M-G Zrzeszenia LZS w Biskupcu podjęła 4 lata temu przynosi owoce w postaci sukcesów naszych drużyn. 26 04 2008r. o godzinie 10.00 nasze dwie drużyny spotkają się w Biskupcu na finale rozgrywek z drużynami z półfinału w Działdowie. Dwa lata pod rząd zdobywaliśmy tytuł Mistrza Województwa, jak będzie w tym roku? Mamy co najmniej III miejsce a może być tylko lepiej, wszystko w nogach i głowach zawodniczek.

   Sędzia Główny


Dariusz Marchlewski
