JAK ROZPOCZĄĆ DZIAŁALNOŚĆ AGROTURYSTYCZNĄ

PODRĘCZNY INFORMATOR
Gospodarstwa agroturystyczne na stałe już wpisały się w krajobraz naszych wsi. 

Widząc szansę rozwoju naszej gminy w działalności agroturystycznej postanowiliśmy zaoferować Państwu pomoc, wydając informator – przewodnik.

Informator ten chcemy skierować do wszystkich tych, którzy, dysponując odpowiednim zapleczem do stworzenia gospodarstwa agroturystycznego, zastanawiają się nad wdrożeniem takiego przedsięwzięcia. Mamy nadzieję, iż informacje zawarte w informatorze zainteresują także, tych z Państwa, którzy prowadzą już taką działalność. 

W naszym informatorze znajdziecie Państwo uwarunkowania prawne niezbędne do rozpoczęcia działalności oraz szereg informacji ogólnych. Wskażemy również instytucje, które służą pomocą i udzielają informacji o agroturystyce.

Liczymy, iż wydawnictwo to okaże się przydatne, a wskazówki w nim zawarte uproszczą załatwianie wszelkich spraw, kierując Państwa kroki ku właściwym drzwiom.

Mamy także nadzieję, iż skutecznie zachęcimy niezdecydowanych mieszkańców naszej Gminy do rozwinięcia tego rodzaju działalności.
Burmistrz Biskupca

AGROTURYSTYKA

Warmia i Mazury to jeden z najpiękniejszych i najmniej zaludnionych rejonów Polski. Bogaty, urozmaicony krajobraz, liczne jeziora, rzeki, lasy, pola i łąki tworzą doskonałe warunki 
dla, w zależności od potrzeb, stonowanego, bądź aktywnego wypoczynku i wszechstronnej turystyki.

Bazując na bogactwie natury Gminy Biskupiec można, 
o każdej porze roku, proponować gościom różnorodną ofertę turystyczną. Warto kierować ją w szczególności do turystów 
z dużych aglomeracji miejskich, żyjących 
w zatłoczonych miastach, w nieustannym pośpiechu. To właśnie 
tu, z dala od zgiełku, tłoku i życia 
na wysokich obrotach mogą złapać chwilę oddechu i wytchnienia.

Tereny wiejskie zapewniają bezpośredni kontakt z przyrodą 
i naturą. Tutaj turyści mogą pływać, wędkować, uprawiać sporty wodne, polować albo wybrać się na ciekawą wędrówkę pieszą 
czy rowerową. Unikalna flora i fauna dostarcza niezapomnianych wrażeń i sprawia, iż nie śpiesząc się, nie ma czasu na nudę. Ciekawa roślinność i osobliwe zwyczaje zwierząt fascynują o każdej porze roku. Naturalne, nieskażone środowisko stwarza świetne warunki przyrodolecznicze. Do tego niewątpliwie korzystna lokalizacja sprzyja krótkim wypadom do ciekawych 
turystycznie miejsc.

Wczasy na naszej wsi to także dla przyjezdnych możliwość spotkań z nieznanym folklorem i ciekawymi ludźmi.

Wykorzystajmy posiadane atuty, tworząc warunki wypoczynku. W ten sposób zapewnimy sobie miejsce pracy 
i możliwość dodatkowego zarobku.

W ten sposób staniemy się również współuczestnikami promocji naszej małej ojczyzny – Gminy Biskupiec.

AGROTURYSTYKA – informacje ogólne, uwarunkowania prawne.

Agroturystyka jest formą turystyki wiejskiej ściśle związaną z rolnictwem i funkcjonującym gospodarstwem rolnym. Agroturystyka może być zorganizowana w różny sposób, zawsze jednak obejmuje zakwaterowanie, a często również inne usługi turystyczne.
Prowadzący gospodarstwo agroturystyczne mogą przyjąć dwie formy zakwaterowania: 

· zakwaterowanie z obsługą bezpośrednio w gospodarstwie rolnym lub w jego pobliżu, 

· zakwaterowaniu tylko na terenach należących do gospodarstwa (np. w domach, pojazdach kempingowych i na polach namiotowych), przy czym turysta sam się obsługuje.

W agroturystyce usługi noclegowe najczęściej oferuje się:

· w pokojach gościnnych, znajdujących się w tym samym budynku, w którym mieszkają właściciele gospodarstwa, 

· w adoptowanym, albo nowo wybudowanym obiekcie mieszkalnym przy gospodarstwie, 

· w domkach letniskowych, postawionych przy gospodarstwie, 

· we własnych lub wynajmowanych przyczepach kempingowych, 

· w namiotach.

Osoby podejmujące działalność agroturystyczną osobiście, bez zatrudniania pracowników, nie mają obowiązku zgłaszania tej działalności do ewidencji gospodarczej. Mogą działalność tą traktować jako najem, albo jako uboczne zajęcie zarobkowe. Działalność ta może być również wykonywana wspólnie, przez rodzinę, pozostającą w jednym gospodarstwie.
Zgodnie z ustawą z dnia 1 sierpnia 1997 o usługach turystycznych (Dz. U. nr 133 z dnia 29 października 97) nie wymaga zgłaszania do ewidencji gospodarczej wynajmowanie turystom przez rolników pokoi oraz miejsc na ustawienie namiotów w obrębie gospodarstwa, sprzedaż posiłków i świadczenie usług z tym związanych.
Zarobek z działalności agroturystycznej musi stanowić dodatkowe źródło dochodu, co nie oznacza, że musi być ono niższe od dochodu zasadniczego. 

Podstawowym źródłem dochodu może być prowadzenie gospodarstwa rolnego, pobieranie renty lub emerytury, dochody ze stałej pracy zarobkowej, z innej działalności gospodarczej prowadzonej na własny rachunek, itd. Podstawowym źródłem dochodu nie może być pobieranie zasiłku dla bezrobotnych.
Obowiązek zgłoszenia do ewidencji działalności agroturystycznej dotyczy tych, którzy zatrudniają pracowników, a także tych, którzy nie ograniczają się do najmu, a świadczą usługi i nie posiadają innego, podstawowego źródła dochodu - podjęcie takiej działalności zgłasza się w Urzędzie Statystycznym, gdzie uzyskuje się regon. Wszelkie rozliczenia podatkowe są załatwiane w Urzędzie Skarbowym.
W przypadku usług agroturystycznych, całkowicie wolne od podatku dochodowego są dochody uzyskiwane z tytułu wynajmu pokoi gościnnych, w budynkach mieszkalnych, położonych na terenach wiejskich, w gospodarstwie rolnym, osobom przebywającym na wypoczynku oraz dochody uzyskane z tytułu wyżywienia tych osób, jeżeli liczba wynajmowanych pokoi nie przekracza 5.

Zwolnienie przysługuje każdemu, kto spełnia te warunki, nawet, jeżeli osiąga dodatkowe dochody z innego tytułu, na przykład z działalności handlowej.

Chcąc zachęcić turystę do skorzystania z oferty gospodarstwa agroturystycznego możemy polecać: spędzanie czasu w sposób niekonwencjonalny, specyficzną domową atmosferę, czas dla rodziny, świeże powietrze, wiejską ciszę, poprawę zdrowia i kondycji fizycznej, domową wiejską kuchnię i wspólne posiłki z gospodarzami, wspólną pracę, poznawanie metod produkcji żywności, naukę gotowania i pieczenia oraz wykonywania prac domowych i gospodarskich, bezpośredni kontakt z przyrodą, formę zarobku, bądź oszczędnych wakacji (pomagając rolnikom w pracach gospodarskich), uczestnictwo w wiejskich imprezach kulturalno-rozrywkowych, degustacje miejscowych produktów żywnościowych (np. mleka, serów, dżemów, miodu, soków, warzyw, owoców), naukę robienia przetworów i przygotowanie ich na zimę (korzystając z produktów, które oferuje gospodarstwo), ogniska, zbiór i suszenie ziół, zbieranie jagód, grzybów, łowienie ryb, polowania, robienie bukietów z suchych kwiatów, wędrówki piesze po ciekawych krajobrazowo terenach.

W miarę możliwości finansowych oraz w zależności od miejsca, w którym zlokalizowane jest gospodarstwo ofertę swoją można urozmaicać, proponując turystom na przykład: sprzęt pływający, jazdę konno, bryczką, saniami, kuligi, place zabaw dla dzieci, brodziki, baseny, warsztaty artystyczne, kursy komputerowe, naukę haftu, wykonywania kompozycji z korzeni, kwiatów i traw, rękodzieła, wczasy dla puszystych, wegetarian, naukę gry na pianinie, gitarze, rowery, wędki, sprzęt do grillowania, stawy rybne, sale kominkowe, siłownię, saunę, solarium, jacuzzi, stoły do tenisa, bilard, różnorodne gry, boiska do gry w piłkę, organizację wycieczek krajoznawczych, imprez okolicznościowych,

Szczegółowe informacje na temat rozpoczęcia i prowadzenia działalności agroturystycznej na terenie Gminy Biskupiec można uzyskać:

· w Urzędzie Miejskim w Biskupcu na stanowisku ds Informacji i Promocji (pokój nr 14), tel. 715 01 20 (zgłoszenie kwater agroturystycznych do wpisu do ewidencji prowadzonej przez Urząd Miejski),

· w Powiatowym Zespole Doradztwa Rolniczego w Biskupcu, tel. 715 22 59 (prowadzenie szkoleń, udzielanie informacji na temat organizacji i funkcjonowania gospodarstw agroturystycznych, sporządzanie programów urządzeniowych – biznes planów),

· w Warmińsko –Mazurskim Stowarzyszeniu Agroturystycznym (członek Polskiej Federacji Turystyki Wiejskiej „Gospodarstwa Gościnne”) Wojewódzki Ośrodek Doradztwa Rolniczego w Olsztynie tel. 526 91 99. 526 69 42 (informacja agroturystyczna i sprzedaż ofert agroturystycznych).
