VIII OGÓLNOPOLSKIE KOLARSKIE KRYTERIUM ULICZNE W BISKUPCU

15 września br. część naszego miasta została odcięta od ruchu drogowego. Sprawcami „zamieszania” był LKK „STYROPOL” na czele z Jerzym Kowalskim i Narcyzem Klikiem, głównymi organizatorami VIII Ogólnopolskiego Kryterium Kolarskiego. 

Zawody otworzył Burmistrz Biskupca – Antoni Parfinowicz, witając gości oraz zawodników i życząc sportowej walki.

Rozpoczęły się kolarskie zmagania. Jako pierwsze na starcie stanęły młodziczki i juniorki młodsze – łącznie 19 zawodniczek. Konkurencję młodziczek wygrała E.Pietrasik z Morąga, przed J. Stanisławczyk z Ełku i W.Czaplą z Morąga. Nasze zawodniczki uplasowały się na miejscu V – E.Derlacz, VII – K.Jakubiak i IX – N.Bajcer.

Natomiast w kategorii juniorek młodszych I miejsce wywalczyła W.Deptuła, przed J.Augustowską i M.Zalewską, IV miejsce zdobyła E.Moczadło. Wszystkie dziewczyny są mieszkankami naszej gminy.

W kategorii juniorek pierwsza była M.Jasińska z Barczewa, przed K. Tabaką z Biskupca i N. Uzar z Olsztyna.

W kolejnym wyścigu rywalizowało 40 zawodników - młodzików i juniorów młodszych. W kategorii młodzik zwyciężył J. Łuniewski z Biskupca przed K. Baranovem z Kaliningradu i M. Smolińskim również z Biskupca. 

Nasi zawodnicy widoczni byli także w kategorii junior młodszy, gdzie zwycięstwo zanotował K. Woźnicki – Olsztyn, ale drugi był B. Łuniewski – Biskupiec, trzeci N. Sergueitchouk – Kaliningrad.

Przed ostatnim wyścigiem były oklaski i wiwaty, ponieważ w Biskupcu oficjalnie witaliśmy Mistrza Polski Juniorów – zawodnika LKK „Styropol” Biskupiec – Adama Sznitko. Adam wystąpił w biało – czerwonej koszulce z orłem na piersi, przynależnej Mistrzowi Polski. Gratulacje i upominki wręczyli Mistrzowi Burmistrz Biskupca – A. Parfinowicz, wieloletni sponsor LKK „Styropol” – K. Łastowski i Przewodniczący Warmińsko – Mazurskiego Zrzeszenia LZS – W. Buszan. Po życzeniach i gratulacjach nastąpił ostatni start VIII kryterium – wspólnie ruszyli na trasę długości 40 km, juniorzy, orlicy i seniorzy. Start w tym wyścigu zakończył się sukcesem J. Średzińskiego – Grudziądz, przed Ł. Góralewskim – Wyszków i A. Sznitko – Biskupiec. 6 miejsce zajął R. Smoliński, 18 – R. Burczak, 21 – A. Zabłocki z LKK „Styropol”.

Po emocjach sportowych nadszedł czas na wręczanie nagród i pucharów, a dokonali tego Antoni Parfinowicz, Kazimierz Łastowski i Narcyz Klik. Na zakończenie VIII Kryterium Kolarskiego głos zabrał Burmistrz Biskupca, dziękując zawodnikom za dostarczenie dużej dawki emocji sportowych, przybliżenie społeczeństwu Biskupca kolarstwa i zapraszając na przyszłoroczne IX już Kryterium w Biskupcu.

W VIII Ogólnopolskim Kryterium Kolarskim, wzięło udział 87 kolarzy z terenu Polski północno- wschodniej. Zawody tego typu są wspaniałą promocją miasta i kolejną szansą, aby o Biskupcu mówiono z uznaniem.

