Szpital Powiatowy w Biskupcu –po modernizacji „jak nowy”

W dniu 11 października br. odbyło się uroczyste oddanie do użytku zmodernizowanego Szpitala Powiatowego w Biskupcu. Zamiast kwiatów zwyczajowo wręczanych podczas oficjalnych otwarć, na prośbę Pani Dyrektor Otolii Siemieniec, zaproszeni goście mieli zabawki dla najmłodszych pacjentów z oddziału dziecięcego.

Po 20 latach funkcjonowania, szpital doczekał się pierwszego gruntownego remontu. Od 3 grudnia 2001 roku, jednostka zmieniła się w wielkie miejsce budowy. Ale było warto. Rezultaty są widoczne na pierwszy rzut oka. Szpital wygląda, jak nowy zarówno na zewnątrz jak i w środku. Ponadto w parze z „nowymi murami” przybywa też nowej aparatury i sprzętu medycznego. W roku 2002 Szpital wydał na nie 425 tys. zł. Między innymi pojawił się histeroskop (do zabiegów ginekologicznych), 8 pomp infuzyjnych, elektrokardiogram wysiłkowy z bieżnią, aparat do znieczulenia. W szpitalu można więc wykonać w zasadzie wszystkie badania, za wyjątkiem rezonansu magnetycznego i tomografu komputerowego.

Wprowadzony został także skomputeryzowany ruch chorych, sprzężony ze szpitalną apteką i laboratorium. Kiedy pacjent po raz kolejny trafi do szpitala, lekarz w komputerze ma do dyspozycji dotychczasowy przebieg jego leczenia, choroby i pobierane leki.

Od 1991 roku Szpital współpracuje z Centrum Szpitalnictwa w St. Brieuc we Francji i w ramach podpisanego porozumienia o współpracy następuje wymiana doświadczeń personelu obu szpitali.

Ale to nie koniec zmian, jak zapewnia Dyrektor Szpitala Pani Otolia Siemieniec, która wraz ze soim personelem nie zamierza spoczywać na laurach. Szpital jest w trakcie procedury przyznania akredytacji przez krakowskie Centrum Monitorowania Jakości w Ochronie Zdrowia oraz certyfikatu ISO 9001. Jeśli otrzyma (na 3 lata), będzie to najlepszą gwarancją, że w tym szpitalu pacjent spotyka się z profesjonalną obsługą.

Należy zaznaczyć, iż Szpital Powiatowy w Biskupcu w ostatnim „Ogólnopolskim Rankingu Szpitali 2002”, opracowanym przez „Rzeczpospolitą” Szpital znalazł się na 22 miejscu i na drugim w gronie szpitali powiatowych.  

A oto dokładne informacje o przeprowadzonych inwestycjach:

1.   Inwestycja pt „Modernizacja systemu grzewczego oraz termorenowacja budynków Szpitala"
Zadanie rozpoczęto w grudniu 2001 r. Inwestycja objęła:
1)   budowę czterech kotłowni
· gazowo — olejowej dla Szpitala o mocy 1890 kW,
· gazowej dla Sanepidu i budynków mieszkalnych o mocy 450 kW,
· dwóch małych kotłowni gazowych, o mocy 35 kW każda, dla dwóch budynków wolnostojących, nie związanych z działalnością Szpitala,
· budowę sieci c.o.,
· wymianę instalacji c.o. w budynkach Szpitala,
2) termorenowację budynków Szpitala, w tym: 

· wymianę okien i drzwi zewnętrznych,   
· ocieplenie    stropodachów,    wymianę    pokryć    dachowych    oraz    obróbek blacharskich,
· ocieplenie budynku wraz z wykonaniem nowej elewacji, 
Koszt inwestycji wynosił 5556,3 tys. zł, w tym:
dotacja z MFOŚiGW w Warszawie 3889,4 tys. zł,
pożyczka preferencyjna z WFOŚiGW w Olsztynie 555,6 tys, zł,
-    kredyt   preferencyjny   z   Banku   Gospodarstwa   Krajowego   563,2   tys.   zł,   z   premią termorenowacyjną,
-    dotacja ze Starostwa Powiatowego w Olsztynie 200 tys. zł
-    środki własne Szpitala 348,1 tys. zł.
Inwestycja ta, zgodnie z opracowanym audytem energetycznym, przyczyni się do oszczędności na kosztach eksploatacji w kwocie ok. 700 tys. zł rocznie.

2.   Generalny remont Oddziałów z modernizacją funkcji:
1)   Dziecięcego
2)   Chirurgii Urazowo - Ortopedycznej
Przeprowadzone remonty miały na celu dostosowanie pomieszczeń do wymogów, jakim powinny odpowiadać pod względem fachowym i sanitarnym pomieszczenia i urządzenia Szpitala. Nastąpiła poprawa warunków sanitarnych.
W Oddziale Dziecięcym postawiono na zwiększenie bezpieczeństwa przebywających tam dzieci oraz, stworzenie warunków dla całodobowego pobytu jednego z rodziców lub opiekunów. Oddział uzyskał dotację Fundacji Porozumienie bez Barier - Szpitale Motylkowe Pani Prezydentowej Jolanty Kwaśniewskiej. Środki te zostały wykorzystane na ozdobienie sal chorych, w których przebywają dzieci.
