PROJEKTY INWESTYCYJNE ZŁOŻONE do ZPORR w 2005r

Gmina Biskupiec złożyła sześć projektów do ZPORR (Zintegrowany Program Operacyjny Rozwoju Regionalnego) w ramach unijnych dotacji. Zamierza się zrealizować następujące inwestycje:

1. Budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w rejonie Południe I- Rasząg, Rzeck, Nowe Marcinkowo, Kojtryny – projekt złożony 7.04.2005r w ramach działania: Infrastruktura ochrony środowiska

Głównym celem projektu jest optymalne rozwiązanie problemów zaopatrzenia mieszkańców w wodę oraz odprowadzania i oczyszczania ścieków. Przedsięwzięcie obejmuje południowo-zachodnią część gminy Biskupiec – rejon Południe I. Przedmiotem projektu jest budowa układu spinającego istniejącą sieć wodociągową w Rukławkach z siecią w Rzecku i Kojtrynach oraz budowę sieci wodociągowej do zabudowy kolonijnej wsi Nowe Marcinkowo.

Rezultaty projektu: zwiększy się ogólna długość sieci wodociągowej na obszarze wiejskim gminy Biskupiec z 163,1 km do 168,9 km oraz długość sieci kanalizacyjnej z 42,5 km do 62,6 km. Do sieci wodociągowej zostaną włączone 3 gospodarstwa domowe, natomiast do sieci kanalizacyjnej łącznie 156 gospodarstw domowych. Liczba gospodarstw domowych podłączonych do sieci wodociągowych na obszarach wiejskich wyniesie 1527, liczba gospodarstw domowych podłączonych do sieci kanalizacji sanitarnej wzrośnie do 617, natomiast liczba budynków obsługiwanych przez oczyszczalnię ścieków osiągnie 1221.

Budowa sieci kanalizacyjnej umożliwi uporządkowanie gospodarki ściekowej poprzez likwidację obecnych źródeł zanieczyszczenia. Tym samym zmniejszy się ilość zanieczyszczeń przedostających się do wód i gleby oraz poprawi się stan środowiska naturalnego.

Realizacja inwestycji przyczyni się do rozwoju turystyki i produkcyjnej działalności gospodarczej a co za tym idzie wpłynie na zmniejszenie bezrobocia, zwiększenie dochodu gospodarstw domowych, ich mocy nabywczych i w efekcie poprawę jakości życia.

Łączna wartość inwestycji - 4.854.599,82 zł. Wartość dotacji ZPORR - 3.506.946,23 zł.
2. Budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w rejonie Południe II - Kamionka, Mojtyny, Kobułty, Parleza Mała, Parleza Wielka, Lipowo, Borki Wielkie, Borki Małe – projekt złożony 7.04.2005 r.
Planowane przedsięwzięcie obejmuje południowo-wschodnią część gminy Biskupiec – rejon Południe II. 

Rezultaty projektu: zwiększy się ogólna długość sieci wodociągowej na obszarze wiejskim gminy Biskupiec z 163,1 km do 177,0 km oraz długość sieci kanalizacyjnej z 42,5 km do 75,4 km. Do sieci wodociągowych zostanie włączonych 40 gospodarstw domowych, natomiast do sieci kanalizacyjnej łącznie 313 gospodarstw domowych. Liczba gospodarstw domowych podłączonych do sieci wodociągowych na obszarach wiejskich wyniesie 1564, liczba gospodarstw domowych podłączonych do sieci kanalizacji sanitarnej wzrośnie do 732, natomiast liczba budynków obsługiwanych przez oczyszczalnię ścieków osiągnie 1339.

Budowa sieci kanalizacyjnej umożliwi uporządkowanie gospodarki ściekowej poprzez likwidację obecnych źródeł zanieczyszczenia. Tym samym zmniejszy się ilość zanieczyszczeń przedostających się do wód i gleby oraz poprawi się stan środowiska naturalnego.

Realizacja inwestycji warunkować będzie w dużym stopniu rozwój turystyki, poprawę stanu środowiska naturalnego, zwiększenie atrakcyjności inwestycyjnej oraz poprawę jakości życia mieszkańców.

Wartość zadania - 7.429.647,54 zł. Wartość dotacji ZPORR - 5.252.432,06 zł.
3. Budowa stacji wodociągowej dla Gminy Biskupiec z rozbudową sieci wodociągowej- Biskupiec, Adamowo, Bredynki, Lipowo, Sadowo, Stanclewo, Stryjewo, Węgój, Najdymowo, Rukławki, Zameczek, Parleza Wielka - projekt złożony 7.04.2005 r.

Planowane przedsięwzięcie obejmuje północną część gminy Biskupiec i uwzględnia tereny najubożej wyposażone w infrastrukturę techniczną służącą zaopatrywaniu w wodę odpowiedniej jakości. Przedmiotem projektu jest budowa stacji wodociągowania Biskupiec Północ, umożliwiającej zasilenie projektowanych oraz istniejących sieci wodociągowych.

Dzięki wybudowanej nowej stacji wodociągowej 3 142 gospodarstwa domowe zostaną zaopatrzone w wodę o lepszej jakości, spełniającej wszelkie wymogi. W perspektywie możliwe będzie przyłączenie do sieci wodociągowej 990 gospodarstw domowych oraz rozbudowa infrastruktury towarzyszącej rozwojowi turystyki na terenie gminy. 

W wyniku realizacji projektu ogólna długość sieci wodociągowej na obszarze wiejskim zwiększy się z 163,1 km do 215,3 km, do sieci wodociągowej włączone zostaną 129 gospodarstw domowych. Stacja wodociągowania służyć będzie nie tylko mieszkańcom Biskupca, lecz również mieszkańcom całej gminy.

Wartość zadania - 8.349.909,56 zł. Wartość dotacji ZPORR - 5.787.931,07 zł.
4. Przebudowa stołówki szkolnej w Szkole Podstawowej nr 3 im. Orła Białego w Biskupcu, ul. Chrobrego 15 – projekt złożony 7.04.2005 r.

Głównym celem projektu jest poprawa jakości infrastruktury społecznej, w tym lokalnej infrastruktury edukacyjnej poprzez przebudowę stołówki szkolnej oraz jej modernizację i zapewnienie niezbędnego wyposażenia.

Przebudowa stołówki szkolnej podyktowana jest potrzebami lokalnej społeczności. Niezbędna jest poprawa stanu technicznego i funkcjonalności. Ze stołówki korzystają dzieci uczące się w szkole oraz pracujący tam nauczyciele. 

Przebudowana stołówka szkolna będzie posiadała 68 miejsc przy 12 stolikach. W części żywieniowej sporządzać się będzie posiłki całodzienne w postaci śniadań i obiadów z możliwością w razie potrzeby sporządzania kolacji. Wszystkie potrawy sporządzać będzie personel kuchenny. W założeniu stołówka ma zapewnić wydawanie ok. 250 obiadów i 40 śniadań. Dzięki przebudowie powstanie szesnaście pomieszczeń, w tym kuchnia, zmywalnia, rozdzielnia, sala konsumpcyjna, przygotowalnia mięsa, magazyn warzyw oraz przygotowalnia warzyw i dezynfekcji jaj.
Wartość zadania - 250.516 zł. Wartość dotacji ZPORR - 125.258 zł.
5. Budowa ciągu pieszo-rowerowego z miejscami rekreacyjnymi wzdłuż brzegu jeziora Kraksy – projekt złożony 09.05.2005r w ramach priorytetu 3 Rozwój lokalny.
Realizacja przedsięwzięcia obejmuje utwardzenie istniejącego wokół jeziora ciągu pieszo- rowerowego (dł. 1,28 km szer. 2,5-3,0 m) kostką polbrukową, miejsca postojowe dla samochodów w pobliżu ul. Bohaterów i Plażowej, zadaszonego miejsca na ognisko (na wyspie), wc, ławki, kosze parkowe oraz dwa pomosty ( widokowo-przystaniowy i kąpielowo-widokowy). Przewiduje się również uporządkowanie wokół jeziora istniejącej zieleni, nasadzenie pojedyńczych drzew, krzewów i żywopłotów a także oświetlenie i oznakowanie trasy. Wartość zadania 1,6 mln zł.
6. Budowa krytej pływalni – projekt złożony 06.06.2005r.w ramach działania 
Zdegradowane obszary miejskie, poprzemysłowe i powojskowe. W efekcie inwestycji ma powstać nowoczesny basen miejski, który jednocześnie będzie służyć jako basen szkolny.

Projektowany obiekt zostanie wybudowany w sąsiedztwie hali sportowej na terenie zlikwidowanej jednostki wojskowej w Biskupcu przy Al. Broni. Przed basenem przewiduje się parking na 64 miejsca postojowe. Kubatura obiektu 11075 m2. 

Podstawowe parametry budynku: powierzchnia użytkowa 1544 m2, basen pływacki 25x12m, kotłownia gazowa, szatnie sanitariaty, przebieralnia dla osób niepełnosprawnych, pomieszczenie ratownika, pomieszczenia obsługi technicznej, pomieszczenia biurowe, recepcja, niewielka widownia na piętrze (36 miejsc siedzących oraz 40 miejsc stojących). Wartość zadania 8,3 mln zł.
