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Od: Iwona Janczara-Bloch – Urząd Miejski w Biskupcu

X lat PWiK sp. z o.o. w Biskupcu

Z prawdziwą przyjemnością informujemy, iż Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Biskupcu 1 czerwca 2002 obchodziło jubileusz X- lecia funkcjonowania, jako spółka z o.o., w której 100% udziałów posiada Gmina Biskupiec. Tradycje Przedsiębiorstwa sięgają jednak lat 1912-1913. W gestii PWiK pozostaje cała gospodarka wodno-ściekowa, począwszy od ujęć wody, poprzez dostarczenie jej odbiorcom a kończąc na oczyszczaniu ścieków, zarówno komunalnych jak i przemysłowych. Dyrektorem PWiK od listopada 1992 roku jest Lech Grunwald. Na ustabilizowaną pozycję spółki niewątpliwie składają się ogromne doświadczenie i bogata tradycja, nadto Wodociągi Miejskie w Biskupcu od swego zarania, zawsze miały szczęście do kadr dobrych specjalistów. 

Na dzień dzisiejszy firma stara się prowadzić racjonalną ekonomicznie gospodarkę.Według Dyrektora przedsiębiorstwo ma przed sobą przyszłość, tym cenniejszą, że powiązaną z życiem miasta i okolic. PWiK inwestują, rozbudowując infrastrukturę techniczną i wzbogacając majątek firmy o najnowocześniejsze urządzenia. Niewątpliwie też dokładane są również starania, by świadczone przez usługi utrzymać na dotychczasowym, ekonomicznie uzasadnionym poziomie i by ich jakość odpowiadała oczekiwaniom klientów.

Kilka słów o historii rozwoju i budowy wodociągów, kanalizacji i oczyszczalni eksploatowanych przez PWiK:

Miejska sieć wodociągowa została wybudowana w 1918/19 roku. Ułożone rurociągi posiadały długość 10,848 km. Woda ujmowana była początkowo tylko z jednego ujęcia, przy wieży ciśnień na ulicy Parkowej. W miarę rozwoju miasta zaistniała potrzeba budowy drugiego ujęcia, które zostało wybudowane w roku 1936 przy ulicy Wojska Polskiego i rozbudowy sieci.. Ujęcia te są eksploatowane do dnia dzisiejszego i w pełni zabezpieczają zapotrzebowanie miasta i trzech okolicznych wsi.

Na dzień powstania spółki, tj. 1 czerwca 1992 r., łączna długość sieci wodociągowej wynosiła 23,4 km oraz 20,0 km przyłączy wodociągowych. Ilość odbiorców w 1992 wynosiła. 1110.

Na dzień dzisiejszy łączna ilość odbiorców na wsi i w mieście wynosi 2961, a łączna długość sieci wodociągowej eksploatowanej na dzień dzisiejszy wynosi 175,4 km (w tym sieci miejskiej 56,4 km), na co składa się zarówno sieć nowowybudowana wysiłkiem właściciela tj. Gminy Biskupiec, jak i przejęta od Skarbu Państwa reprezentowanego przez różne podmioty.

W okresie istnienia spółki, począwszy od 1996 roku, wybudowano następujące odcinki sieci wodociągowej:

Lipowo- Parleza Wielka – 2,000 km.

Biskupiec- Rzeck- Józefowo – 4,466 km.

Biskupiec – Rukławki – Słoneczny Brzeg i Kolonia Rukławki  - 7,595 km

Czerwonka – 0,606 km.

Droszewo –Wilimy 4,324 km.

Biesowo Biesówko – 11,310 km.

Łącznie w okresie istnienia Spółki wybudowano 30, 301 km. sieci wodociągowej.

W roku 2002 zaplanowano do realizacji 15,895 km, sieci wodociągowej wraz z przyłączami do kolejnych miejscowości na terenie Gminy na łączną kwotę ok. 1.000.000 zł. 
Historia Rozwoju urządzeń kanalizacyjnych.

Materiały na podstawie których oparto rys historyczny pochodzą z opisu technicznego do inwentaryzacji sieci kanalizacyjnej – sanitarnej Biskupca

Opis techniczny został wykonany przez Biuro Projektów Budownictwa Komunalnego w Gdańsku  27 marca 1957 roku.

 Urządzenia kanalizacyjne dla m.Biskupca projektował i wykonał Heinrich Scheven  w roku 1912/13.

Dane te uzyskano nie na podstawie planów sieci kanalizacyjnej, gdyż zostały podczas działań wojennych zniszczone, ale z tablicy zamontowanej na budynku stacji pomp przy ul. Niepodległości ( 1957 rok)

W roku 1957 sieć kanalizacji sanitarnej posiadały następujące ulice:

ul.Wojska Polskiego, ul. Warszawska, ul. Syreny, ul.Floriańska, ul 1-go Maja, ul.Niepodległości, ul. Matejki, ul. Gdańska, ul.Chopina, ul.Chrobrego, ul. Plac Wolności, ul, Wiosenna, ul.Ludowa, ul.Żółkiewskiego, ul.Reymonta ul.Kolejowa, ul Mickiewicza, ul Kościuszki, ul Sosnowa, ul.Floriańska, ul.Warmińska, ul.Grunwaldzka, ul.Ogrodowa, ul.Pionierów, ul.Moniuszki, ul.Armii Krajowej, ul.Krasickiego, ul.Żeromskiego, ul.Bogusławskiego, ul.Wawelska, ul. Aleja Broni, ul.Sądowa, ul.Kopernika, ul. Aleja Róz, ul.Ostre Koło, ul.Słowackiego, ul. Kryniczna.

Ogólne zestawienie sieci kanalizacyjnej przedstawiało się następująco:

Kanały kryte sanitarne kamionkowe:

600 mm L=92,05 mb

450 mm L= 540,55 mb

400 mm L= 143,70 mb

300 mm L= 496,88 mb

250 mm L= 205,98 mb

200 mm L= 68,66,17 mb

Razem L= 8345,33 mb

W okresie od 1957 roku do chwili powstania spółki przybyło 4,089  km. kanalizacji sanitarnej. Razem w dniu powstania spółki łączna długość sieci wynosiła 12,434 km.


W okresie istnienie Spółki zostało w całości skanalizowano miasto oraz wieś Rukławki i miejsce letniego wypoczynku pod nazwą Słoneczny Brzeg a tym samym łączna długość sieci kanalizacyjnej wzrosła do 34600 mb. To przybyło łącznie 22165 mb kanalizacji sanitarnej

Oczyszczalnie ścieków

W 1989 została wybudowana i przekazana do eksploatacji mechaniczno-biologiczna oczyszczalnia ścieków typu PROMLECZ. Oczyszczalnia ta wybudowana była głównie w celu redukcji BZT5, natomiast nie była przygotowana do redukcji zanieczyszczeń eutroficznych.


Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o. w Biskupcu, świadome wzrastających wymagań z zakresu ochrony środowiska, od 1998 roku podjęło szereg działań mających na celu realizację modernizacji oczyszczalni ścieków. W chwili obecnej jest to dla Przedsiębiorstwa najważniejsze do wykonania zadanie, ponieważ z dniem 31.12.2002r. upływa ważność pozwolenia wodnoprawnego na oczyszczanie ścieków. 

Warunkiem uzyskania nowego pozwolenia jest zwiększenie redukcji zanieczyszczeń w oczyszczanych ściekach, w szczególności we wskaźnikach BZT5 oraz parametrach eutroficznych.

Mając na uwadze powyższe, Przedsiębiorstwo na bazie wygospodarowanych własnych środków, do dnia dzisiejszego wykonało następujące prace:

1. Opracowano projekt modernizacji oczyszczalni ścieków o wartości 
52.880,80 zł.

2. Wybudowano stację odwadniania osadu za kwotę 43.326,65 zł.

3. Zakupiono prasę do odwadniania osadu za kwotę 221.383,00 zł. 

4. Wyremontowano piaskownik za kwotę 3.000,00 zł.

5. Wyremontowano osadnik wtórny za kwotę 3.625,12 zł.

Razem koszt wykonania w/w prac opiewa na kwotę 324.215,57 zł.

Prowadzony obecnie proces oczyszczania ścieków w komorze przedłużonego napowietrzania z wydzieloną strefą beztlenową przy wlotach ścieków i osadu recyrkulowanego i osiągane wyniki potwierdzają przyjęte przez firmę założenia. Obecnie dopływ ścieków na oczyszczalnię wynosi 800 – 1400 m3/d.

Dalsze prace modernizacyjne w części biologicznej oczyszczalni, zgodne z projektem, będą prowadzone w tempie przyrostu ilości dostarczanych ścieków do oczyszczalni oraz zgromadzenia środków finansowych.

PAGE  
3

