KOMUNIKAT 
Z Mistrzostw Powiatu Olsztyńskiego w Piłce Nożnej Szkół Podstawowych

Stryjewo 07 10 2006r.

W dniu 07 10 2006r. odbyły się w Stryjewie Mistrzostwa Powiatu Olsztyńskiego w Piłce Nożnej Szkół Podstawowych (tzw. 5 na boisku). Udział wzięli Mistrzowie 6 Gmin powiatu:

Wrzesina (Gmina Jonkowo), Bęsia (Gmina Kolno), Dywity, Dobre Miasto, Olsztynek i SP 3 (Gmina Biskupiec). Drużyny zostały podzielone na dwie grupy, w których grano systemem „każdy z każdym”, do półfinałów awansowały dwie drużyny z każdej grupy.
Dodatkowym celem w stosunku do ustalenia Mistrza Powiatu na rok 2006/2007 było wyłonienie drużyn, które reprezentować będą Powiat Olsztyński w rozgrywkach rejonowych WM SZS oraz ustalenie gospodarza Mistrzostw Rejonu ( zostaje nim Mistrz Naszego powiatu)
Gra prowadzona była w duchu „Fair Play” i nie stwierdzono poważniejszych kontuzji. Bardzo dobrze przygotowane zostały boiska – zasługa zawodników LZS Start Stryjewo pod kierunkiem Prezesa Andrzeja Chodupa. Opiekę medyczną nad imprezą sprawował p. Robert Balcewicz, mecze sędziowali Tomasz Liżewski, Adam Chodup, Artur Chodup, sędzia główny – Dariusz Marchlewski.
Wyniki:

Grupa „A”

Olsztynek – Dywity – 1:1

Dywity – Dobre Miasto – 1:0

Dobre Miasto – Olsztynek – 0:2

Klasyfikacja końcowa Grupy „A”

1. Olsztynek            4        3:1
2. Dywity                4        2:1

3. Dobre Miasto      0        0:3

Grupa „B”

Bęsia – Wrzesina – 5:0

Wrzesina – SP 3 Biskupiec – 0:6

SP 3 Biskupiec – Bęsia – 3:2

Klasyfikacja końcowa Grupy „B”

1. Biskupiec           6        9:2

2. Bęsia                  3        7:3

3. Wrzesina            0        0:11

Półfinały:

Olsztynek – Bęsia    – 1:1, karne 2:1

Biskupiec – Dywity – 3:1

Mecz o III miejsce: Bęsia – Dywity – 2:0
Mecz o I miejsce: Biskupiec – Olsztynek – 4:0

Królem Strzelców został Jakub Ciuńczyk z SP 3 w Biskupcu – 11 bramek

Mistrzostwa I Rejonu odbędą się zatem wiosną a ich gospodarzem będzie Biskupiec, oprócz Mistrza Powiatu reprezentować nas będzie waleczna drużyna z SP w Olsztynku. Wszystkie drużyny nagrodzone zostały dyplomami, najlepsze trzy – Pucharami, ufundowanymi przez Starostę Olsztyńskiego – Adama Sierzputowskiego, Król Strzelców uhonorowany został statuetką. Nagrody wręczali: Sławomir Lech, Andrzej Chodup i Dariusz Marchlewski
Dariusz Marchlewski
