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KONKURS RYBNY

„KONKURS RYBNY”
Lubisz ryby... jeść?

A może przyrządzać?

Zerknij tutaj!
 Jemy zbyt mało ryb. A warto! Są smaczne i zdrowe. Przedłużają młodość, chronią przed wieloma chorobami, dobrze wpływają na nasze samopoczucie, wygląd i... intelekt. W dwóch słowach: DOBRA RYBKA! 

Dobra rybka może być jeszcze lepsza, gdy ją dobrze przyrządzić. Jak? Oto jest pytanie. Odpowiedzi oczekujemy od Państwa. Gmina Biskupiec ogłasza niniejszym konkurs otwarty na przepis, na dobrą rybkę w czterech kategoriach: 
· Najtańsza potrawa

· Najmniej pracochłonna potrawa 
· Najbardziej pomysłowa potrawa 
· Najefektowniejsza potrawa 

Na autorów najlepszych przepisów czekają sympatyczne nagrody, w tym książki kucharskie Macieja Kuronia. 
Przepisy kucharskie wraz z formularzem zgłoszenia należy przesłać do dnia 12 września 2008r. na adres Urzędu Miejskiego w Biskupcu (ul. Niepodległości 2, 11‑300 Biskupiec) z dopiskiem „Konkurs Rybny” lub na adres e-mail: biskupiec.eu@gmail.com (pod warunkiem dostarczenia w ciągu 3 dni podpisanego formularza zgłoszenia). Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi 14 września 2008r., podczas imprezy „Swojskie smaki rybich potraw” w Węgoju.
Przepisy będą zamieszczone na stronie internetowej www.biskupiec.eu oraz zaprezentowane zostaną podczas kampanii promocyjnej pn. „DOBRA RYBKA” finansowanej w ramach Sektorowego Programu Operacyjnego „Rybołówstwo i przetwórstwo ryb 2004-2006”
Projekt częściowo finansowany przez Unię Europejską ze środków finansowych z Instrumentu Finansowego Wspierania Rybołówstwa
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